Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
23/2009. (IX.17.) Ör. sz. rendelete

a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv átültetésével összefüggő rendeletmódosításokról
Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949.évi XX. törvény 44/A. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, - összhangban a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény módosításáról szóló 2008. évi CXI. törvénnyel és a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv átültetésével összefüggő törvénymódosításokról szóló 2009. évi LVI. törvénnyel- az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Ebes helyi építési szabályzatáról szóló 1/2009 (I. 29.) Ör. számú rendelete 42.§-a (2) bekezdéssel, Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásával kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 15/1994. (XI.11.) Ör. számú rendelete 4.§-a (2) bekezdéssel, Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a talajterhelési díjjal kapcsolatos helyi szabályokról szóló 1/2005. (I. 29.) Ör. számú rendelete 7.§ (7) bekezdéssel, Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjének szabályozásáról szóló 11/2009. (III. 27.) Ör. számú rendelettel módosított 16/2008. (IX. 4.) Ör. számú rendelete 5.§ (3) bekezdéssel, Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonának meghatározásáról, a tulajdonjog gyakorlásáról és a vagyon kezeléséről szóló 21/2007. (VII. 20.) Ör. számú rendelettel módosított 12/1993. (XII.14.) Ör. számú rendelete 14.§-a (3) bekezdéssel, Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló többször módosított 14/2001 (V. 26.) Ör. számú rendelete 8.§-szal, Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzatok tulajdonában lévő lakások, helyiségek bérletéről és elidegenítésének feltételeiről szóló többször módosított 16/2007. (IV.26.) Ör. számú rendelete 22.§-a (4) bekezdéssel, Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a közüzemi csatornamű használatáért fizetendő legmagasabb hatósági díjak megállapításáról, a díjalkalmazás feltételeiről, és a közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés helyi szabályairól szóló többször módosított 17/2006. (XII.25.) Ör. számú rendelete 7.§-a (3) bekezdéssel egészül ki, a következők szerinti szöveggel:
„E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló az Európai Parlament és Tanács 2006/123/EK (2006. december 12.) irányelvnek megfelelést szolgálja.”
2.§
(1)Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, a kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a Képviselő-testületnek az elektronikus ügyintézésről szóló 13/2006. (XII.6.) Ör. számú rendelete.
Kelt: Ebes, 2009. szeptember 11.
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