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 J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Ebes Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 2009. október 21-én megtartott nyilvános üléséről.
Jelen vannak:
Galgóczi Mihály polgármester, 


Dézsi Julianna alpolgármester,


Agócs Attiláné,


Bagosi Bálintné,


Banáné Lente Zsófia,


Heidumné Szarka Veronika,


Kapásné Nagy Amália,


Magyar János,


Mezei László,


Pócsi Andrásné,


Szabó István,


képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz:


Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő,


Érckövi Katalin iskolaigazgató, 


Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető, 


Erdei Andrásné intézményvezető, 


Guevara Eszter ügyvezető igazgató, 


Kissné Vass Rozália ügyvezető igazgató,


Baranyai Richárd műszaki ellenőr, 


Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző, 


Csősz Krisztián építéshatósági ügyintéző, 


Kovácsné Nagy Judit pénzügyi ügyintéző, 


Szabó Márta Gyermekjóléti szolgálat, 


Takács Krisztina Gyermekjóléti szolgálat, 


Mészáros Józsefné családsegítő szolgálat

Meghívottként részt vesz:

Erdős Károly az MSZP helyi csoport vezetője,

Bokor Ferenc újságíró,

Gadóczy Györgyné jegyzőkönyvvezető

Galgóczi Mihály polgármester:
Tisztelettel köszöntöm a község Képviselő-testületét. A mai testületi ülést ezennel megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 fő jelenlétével határozatképes. (Magyar János és Szabó István képviselők még nincs jelen.) Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontokra. Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 9 igen szavazattal, a napirendi pontokkal egyetért. Jegyzőkönyv-hitelesítőként javaslom megválasztani Heidumné Szarka Veronika és Agócs Attiláné képviselő asszonyokat. Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 9 igen szavazattal a javaslattal egyetért.

Napirendi pontok:

1.) Kossuth utca útépítés  helyszíni bejárás
2.) Tájékoztatás a Kossuth utca útépítésről 

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester 


Baranyai Richárd műszaki ellenőr
3.) Foglalkoztatás helyzete településünkön 

Előadó:
Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő
4.) Beszámoló az Alapszolgáltatási Központ 2008. évi munkájáról 

Előadó:
Erdei Andrásné intézményvezető 

5.) Pályázatokkal kapcsolatos határozati javaslatok megtárgyalása

Előadó:
Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadó
6.) K ü l ö n f é l é k

Zárt ülés

1.) Ingatlan vételi ajánlat megtárgyalása 

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester
2.) Szociális kérelmek megtárgyalása

Előadó:
Heidumné Szarka Veronika az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke
3.) Különfélék

1. napirendi pont: Kossuth utca útépítés  helyszíni bejárás
Galgóczi Mihály polgármester:
Ülésünk 1. számú napirendi pontja a Kossuth utca útépítés helyszíni bejárása. Javaslom, hogy induljunk meg a településközponttól, és a műszaki ellenőr, Baranyai Richárd mérnök úr, magyarázata mellett ismerkedjünk meg a munkálatok részleteivel.

(Magyar János képviselő megérkezik az ülésre – 10 fő)

Galgóczi Mihály polgármester:
Azért kezdeményeztük a helyszíni bejárást, hogy a képviselők részletesen is megismerkedhessenek azzal az elég összetett és bonyolult műszaki feladattal, amit meg kell oldani az 1100 m hosszú Kossuth utca esetében. A közbeszerzési kiírásban szerepelt a műszaki feladatok többsége, de nyilván a megbontást követően, felmerültek olyan dolgok, amik előre nem voltak láthatóak. Ezt a feladatot kívánjuk bemutatni, és hogy mi az, ami a közbeszerzési kiírás szerint épül meg és mi az, ami még a munkálatokhoz hozzájön. Átadom a lehetőséget a műszaki ellenőrnek.

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Üdvözlök mindenkit. Nap, mint nap találkoznak ezekkel az építési munkákkal, de úgy gondoltuk, hogy a megfelelő műszaki tájékoztatás megfelelő mederbe tereli a gondolatokat. Azzal kezdeném, hogy az építés a Fő utca burkolat szélétől a Platán sor másik feléig terjed, sőt ott majd kitérünk rá, vannak egyéb mellékburkolatok is. Az egész útépítés mellett komplexen megoldódik az egész utca csapadékvíz elvezetése is. A vízelvezetés kapcsolódik a meglévő rendszerekhez, tehát a Fő utca rendszeréhez, a Rózsa utcán található vízelvezető rendszerhez illetve a Platán soron, a közeljövőben kiépítésre kerülő rendszerhez, mint befogadó rendszerhez. Ez azt jelenti, hogy nem csak az útburkolat korszerűsödik, a helyenként meglévő 4 m-es út mindenhol 6,5 m széles lesz, szegéllyel, ami abszolút városias jelleget ad neki. Ezek mellett korszerűsödik a meglévő gyalogjárda, a buszmegállók most már tényleg buszöblökbe lesznek helyezve, és mindkét oldalon peronok épülnek. A településnek ezen a központi részén megoldásra kerül a posta, illetve a gyógyszertár előtti parkolók sorsa, ami most látszik is, hogy nem a legkedvezőbb kialakítású, hiszen a parkoló gépjárművek jelentős részt foglalnak el az útból. Az autóbuszöböl és a parkolók kapcsolata miatt biztonságosabb lesz az iskola előtt a közlekedés. Az iskola előtt lesz egy autóbuszmegálló és az autóbuszmegállón túl a Dózsa György utcáig parkolóhelyek lesznek kiépítve. Ezek a parkolóhelyek a gyűjtőútnak megfelelően párhuzamosan kerülnek kijelölésre a Kossuth utcával. Ezen az oldalon a Bocskai utcáig zárt csapadékvíz elvezetés épül, ami azt jelenti, hogy megszűnnek a Bocskai utcáig az útárkok. A buszmegállóval együtt átépítésre kerül a gyógyszertár előtti terület is. A zárt csatorna gerincvezetéke a másik oldalon épül, a meglévő árok helyén. A buszmegálló alatt meg kell erősíteni még a csapadékvíz-csatorna feletti útalapot is. Itt, ahol most állunk, a járda is átépítésre kerül, illetve a Fő utca csatlakozás is. Biztos emlékszenek rá, hogy pont ott, ahol a busz áll, eléggé el van öregedve, és nem igazán alkalmas sem a mozgáskorlátozottak közlekedésére, sem a babakocsival történő közlekedésre, babakocsival is elég nehéz felmenni a döntött szegélyre, ami oda építve van, nem is korszerű, de nem is felel meg a legújabb követelményeknek. Mi már nem így szeretnénk látni, és ki szeretnénk terjeszteni az építési munkát arra, hogy a gyalogos átkelő helyeknél átépüljön térburkolatúvá a járda, illeszkedve a meglévő térburkolatokhoz, és lesüllyesztésre kerülne a szegély a gyalogos átkelőhelyeknél, hogy komfortosabbá tegyük, és az egész kinézete modernebb, korszerűbb, megfelelőbb legyen. 

Egyelőre ezt a két villanyoszlopot fogják kiszedni. Ez a villanyoszlop megmarad egyelőre. Tudomásom szerint kandeláberesre lesz kicserélve. Nem fog beleilleni a felújított környezetbe a villanyoszlop.

Galgóczi Mihály polgármester:

Ha megnézzük a túloldali járdaszintet és ezt a szintet, látszik, hogy a kettő között óriási különbség van. Nap, mint nap itt jártunk, de nem tűnt fel nekem sem eddig igazán, hogy ilyen jelentős szintbeli eltérés van az utca két oldala között. Ez odébb, a sarkon, még jobban látszik majd. Épp ezért, a szintek összehozása miatt, - elég sok gondot okozott ez a kivitelezőnek és a műszaki ellenőrnek - meg kell emelni a járda szintjét, hozzá kell igazítani a kapubejárókat a gyógyszertárnál, a postánál. Azt is tudni kell, hogy az itt lévő buszmegálló sziget kintebb kerül 1,5 méterrel a gyógyszertár irányában, hiszen felszélesedik ezen a szakaszon is ez az utca.  

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Peron lesz, és itt jelentkezni fognak a szintkülönbségek, a meglévő burkolatra rá lesz még egy réteg húzva. Oldalesések, rendes peron, fellépő, szabványos, 15 cm-es fellépőt kell biztosítani a busz miatt. Itt már érezni fogjuk azokat a különbségeket, amik még most nem nagyon látszanak, de abban a pillanatban, ahogy kiépülnek a szegélyek, mind a másik oldalon, ezt mindenki észre fogja venni. A szegélyépítés rendkívül jó dolog, abból a szempontból, hogy ugyan a járművek nem tudnak hol megállni, de az ilyen ráállásokat meg fogja akadályozni a szegély. Mindenképpen szabályozni fogja azt, hogy ne tudjanak megállni ott, ahol nem akarjuk. Itt egy kicsit korrigálni kell a járda szintjét. A bejárókon túl pedig elkezdődik a leálló sáv építése a Bocskai utcáig. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Azt kell látni, hogy a túloldalt van egy új buszmegálló sziget, ami eddig nem volt ott. Ez már azzal céllal épült, hogy a Platán sori csomópont elkészültét követően a buszok majd meg tudjanak állni. Úgy gondoltuk, hogy ezt most építjük ki, mert nem szerettük volna jövőre szétverni az új úttestet. Itt belül, a Bocskai utcáig az árok mind megszűnik, csak víznyelők lesznek és zárt csapadékvíz elvezető. Ez, innen lefele, nem mindenhol, többségében nem az lesz, mert nagyon költséges lenne. 

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

A Bocskai és a Dózsa György utcát is érintő lejtvesztések is vannak, mert a közvilágítási oszlop és a rákövetkező jelentősen útban van, mert a lekerekítő ív itt fog elmenni a Bocskai utcához. A tervezők, akik a villanykiváltását fogják csinálni, illetve már remélhetőleg csinálják is, azokkal egyeztetve védőcsöveket fogunk a földbe lehelyezni, most csak a védőcsövet, amibe később bármikor bele lehet húzni azokat a földkábeleket, amik megszüntetik ezeket a csúnya közvilágítási kábeleket. Ezen van még egyéb távközlési és kábeltévé vezeték is, azok is a földbe fognak kerülni. Ezen a részen itt lesz elhelyezve a védőcső, illetve azon a részen, azért hogy, - tudomásom szerint jövő évben valamikor elindul a Bocskai utca építése – azoknak a munkálatoknak se legyen útban. Azért célszerű elhelyezni ezeket a védőcsöveket most, mert ha egyszer leaszfaltozzák az utat, utána ne kelljen felbontani, mert egyrészt technológiailag sem lehet már visszaépíteni egy keskenyebb szakasz aszfaltburkolatot, illetve mindannyian látjuk mennyire küszködnek a csatornások, amikor ilyen pici munkagödörben kell dolgozniuk. Célszerűbb azt most elvágni, becsületesen megcsinálni, tömöríteni, útaszfaltozás előtt. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Kiegészítésül engedjék meg, hogy elmondjam, hogy innentől kezdve lesz az árok nyílt, idáig zárt. Idáig jön az úgynevezett K-szegély, innen pedig kiemelt szegély lesz. A Bocskai utcai csomópont abból a szempontból is érdekes, hogy ha elnéznek hátra, dolgozik ott egy markológép, ami az ivóvíz programot csinálja. Itt van egy csatlakozási pont, hiszen rá kell, hogy kössék a Bocskai utcát a túloldalon lévő ivóvíz vezetékre. Fel fogják hamarosan bontani a vizesek ezt a részt, eléggé összetett a dolog. 

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Igen, ez befolyásolja majd a buszközlekedést is, de tegnap ezt azt hiszem, végig beszélték Krisztiánnal. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Krisztián, kérem, ismertesse a busz nyomvonalát. 

Csősz Krisztián építéshatósági ügyintéző:

A busz nyomvonala, a mostani megbeszélések alapján, úgy fog változni, hogy a busz bejön a Fő utcán, lefordul az Ady Endre utcára, fel a Tóth Árpád utcán, és vissza a Szepes utcán a Fő utcára. Ott tesz egy nagyobb kört. 

Heidumné Szarka Veronika képviselő: 

Hol fog megállni a busz?

Csősz Krisztián építéshatósági ügyintéző:

Még folyamatban van az egyeztetés, hogy melyik oldalban legyen a buszmegálló, vagy a bolton túl van egy zöldterület az óvoda előtt, vagy az étterem parkolójában, vagy a Fő utcán a polgármesteri hivatallal szemben. 

Heidumné Szarka Veronika képviselő: 

Mikortól?

Csősz Krisztián építéshatósági ügyintéző:

Ezt jövő héttől szeretnénk. Holnap jön a Volán képviselője, és ő fogja megjelölni, hogy neki melyik jó.  

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Ez két ok miatt szükséges. Egyrészt azért, mert az építési munkálatokat nem tudják úgy végezni, a buszmegálló áthelyezését, hogy közben ott megálljon a busz, és leszállítsák az embereket, másrészt azért, mert ott lesz a bekötése, annál az aknánál, az ivóvíz vezetéknek, és ahhoz újra fel fogják vágni középen az utat, és a busz nem tud majd rajta keresztül közlekedni. Emiatt a két ok miatt, ez a két munkálat most szerencsésen egybe esik, egyszerre meg lehet csinálni, nem pedig az útépítés után jön az ivóvíz program. Ezért kellett áthelyezni. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Ezen a ponton látszik, hogy mennyivel mélyebb a túloldali járdához képest, több mint 30 cm a szintkülönbség. Az is látszik, az Idősek Klubjánál már visszaáll a magasság. Itt van egy zsák, ebben a terepben. A kiemelt szegélynek nagyon fontos szerepe van. Egyik szerepe, hogy a leendő útnak a szélét megvédje a letöréstől, a nagy járművek ne tapossák szét az útnak a szélét, hogy megtartsa az út szélét lényegében. A másik szerep, hogy megakadályozza a sárfelhordást, ugyanis a kiemelt szegély csak ott van leengedve, ahol kapubejáró van, ahol szilárd felület van, tehát ott elvileg nem lesz sár. Sárfelhordás ezt követően nem lehetséges, és por sem lesz. A háziasszonyoknak ez egyszerűbb és könnyebb lesz. Látványosabb, szebb lesz.

Heidumné Szarka Veronika képviselő: 

A szegélyből mennyi fog maradni?

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

12 és 15 cm között.     

Heidumné Szarka Veronika képviselő: 

Nem lesz ennyire nagy, mint most?

Galgóczi Mihály polgármester:

Erre még rájön 8 cm aszfalt. 

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Hiányzik még két réteg aszfalt. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Amit tudni kell még az útról, hogy az útszélesség a két szegély között 6 m 50 cm lesz. Ennél semmiképpen nem kevesebb, inkább 1-2 cm-rel szélesebb. A 4-es út is ugyanilyen széles. 

Dézsi Julianna alpolgármester:

a Művelődési Ház előtt az egész területet le fogják betonozni?

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Igen, mert sajnos nem marad meg benne a fű. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Akkora forgalom van rajta, hogy kitapossák a járművek. Ezt le kell aszfaltozni, benne is van a programban. Szegély és aszfalt lesz.

Agócs Attiláné képviselő:
Nem lesz felszedve a gyeprács, hanem rá lesz betonozva?

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Eredetileg úgy lett tervezve, hogy zúzott kővel megszórják, és egy réteg aszfaltot kap az egész terület. Körbe lesz véve szegéllyel, hogy szebb legyen, és fel lesz festve, ki lesznek rajta jelölve a parkolóhelyek, és lesz mozgásukban korlátozott személyére is parkoló. Fel is lesz festve, táblával ki lesz jelölve. Megépítésekor pedig a vállalkozó azt vállalta, hogy a zúzott kő szórás helyett egy vékony réteg betont fog teríteni, hogy ne jöjjenek át a gyeprács mintái az aszfalton. Technológiailag így fogják kivitelezni. A lényeg, hogy ez is egyöntetű aszfaltos lesz, ki lesznek rajta jelölve a parkoló helyek, sokkal szebb lesz, szegély épül ki, és 6,5 m-es útcsatlakozása lesz. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Ha visszanézünk, látni, hogy mélyen van a Bocskai utcai csatlakozási pont, lemegy a járdaszint, míg az út fent marad, ezért szükséges a járdán is emelni. A településközponttól, a Fő utcától a Bocskai utcáig 1,5 m széles díszkő járda készül. A Bocskai utcától a Rózsa utcáig szegélyezett aszfalt járda készül. Illetve benne van a programban a Kossuth utcától a Sportpálya bejáratáig a szegélyezett aszfalt járda. Szegély is készült már ott, illetve, kértük, hogy ha már elmegy a járda a sportpályáig, menjen el a sportházig is, tehát benne van a másik szakasz is. 

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Van egy szakasza a Kossuth utcának, ami most szemmel láthatólag elválik a belső szakasztól, melynek a burkolatának a felülete repedezett és össze van törve. Amikor felvonult a kivitelező, fel lett bontva egy szakaszon a meglévő burkolat, és mértünk teherbírást a burkolat alatti altalajon. A teherbírás értékek változatosak voltak, de alapvetően nagyon kedvezőtlenek voltak a felbontott burkolat alatt, és a kivitelező azt nyilatkozta, hogy a tervezettek szerint nem tudja vállalni a garanciát, és nem is javasolja, hogy a tervezettek szerint készüljön el ezen a szakaszon az út. Mindezeket egybevetve, a kivitelező nyilatkozatát, illetve a teherbírási értékeket, amellett döntöttünk, hogy ezt a burkolatot, ami jelenleg össze van repedezve, ki kell cserélni újra. Ennek több oka is van. Egyrészt össze van repedezve a burkolat, másrészt nem akarjuk rárakni az új aszfaltot, milliókat költeni rá, azért hogy az is összerepedezzen. Az út alatt van egyfajta vízzsák. A csapadékvíz ezen a részen valahogy bejutott a burkolat alá, illetve bent van most is, és ennek a talajnak a tulajdonsága, hogy tartja a vizet, és úgy működik, mint egy vízágy a burkolat alatt, és emiatt az aszfalt is repedezett. Ezen a szakaszon pályaszerkezet cserét fog végrehajtani a kivitelező, azzal együtt, hogy a meglévő burkolat alatt is még kiszedi 20 cm vastagságban, mélységben a talajt, és azt kicseréli 30 cm törtbetonra. A törtbetont beletapossák a meglévő altalajba, addig tapossák, amíg süllyed, és nem lesz egy olyan fogadó réteg, ami alkalmas arra, hogy rárakják a zúzott követ és a két réteg aszfaltot. Ez jelentős tételt képvisel az útépítésben. Ez egy nagy értékű beruházás, nem engedhetjük meg azt, hogy olyan munkát csinálunk, ami 3 évet kibír, az 5. évben pedig tönkre megy, már pedig a mérések alapján ez várható lenne. Ezt valahogy kezelni kell, ami évtizedek óta nem volt kezelve, mert nem tudom, mióta van itt ez a burkolat, és alatta a vízzsák. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Ez itt egy töltött rész, ahogy megyünk előre, még jobban látszik majd a töltés. Mindenféle anyag van itt az út alatt. Találtak itt istállóalap maradványt is, azért is tört össze az út. Szerintem vékony az útalap is, tehát mindenképpen szükséges a cseréje. Nem örültünk ennek, mert jelentős kiadást eredményez, de nem lehet rátenni egy 10 cm aszfaltot, mert ugyanígy fog járni, mint ez, össze fog törni. A vízelvezetéssel kapcsolatosan, a településnek ez egy fő vízlevezetési iránya, a Rózsa utca magasságában megy a belvíz levezető árok a szeméttelep mentén. Ez viszi el a település nyugati részének a vizét, ami abba van befolyatva. Megoldjuk ezzel az árokrendszerrel azt, hogy a településközpontból jövő csapadékvíz mind belefolyik ebbe. Illetve a gáztelep bejáratától szintén ide lejt, és az is ide folyik, bemegy ebbe a nagy csatornába, és a vasút alatt kimegy a faluból, megy a Kösely-be. 

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Azt szeretném itt elmondani, hogy a rendes csomópontok kialakításánál mindenhol, ennél a járdakapcsolatnál látszik, hogy hiába nincsen kijelölt gyalogos átkelőhely, és nincsen felfestve zebra, biztosítva van az, hogy itt is közvetlenül le lehessen lépni, tehát egy 3 cm-es fellépővel lehessen csatlakozni, a gyalogosok könnyebben át tudjanak menni rajta, hiába nincsen zebra, le van süllyesztve. Ezek minden egyes csatlakozásnál, - ha volt, ha nincsen, - ki lesznek építve a gyalogos járdakapcsolatok, ha most hiányzó kapcsolat van, azt pótolni fogják, a meglévőket pedig szintbe hozzák úgy, hogy az megfelelően járható legyen. Itt csatlakozik be a csapadékvíz elvezetés abba az elvezető csőbe, ami viszi le a Rózsa utcának a vizét. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Meddig fog körülbelül az útalap csere megtörténni?

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Egy kicsit arrébb még teljes szerkezetben, teljes szélességben, aztán pedig 72 m-en fél pályában. 

Csősz Krisztián építéshatósági ügyintéző:

Ott nagyon jól demonstrálódik az, hogy most megnyitották azt az árkot, és kifolyik az út alól a víz. 

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Jól látható, hogy az út alól jön a víz.            

Galgóczi Mihály polgármester:

Onnan jött ki?

Csősz Krisztián építéshatósági ügyintéző:

Onnan jött ki. 

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

A 47-es úton is volt ilyen, megnyitották és folyt a víz.

Galgóczi Mihály polgármester:

Nem tudtam honnan került oda a víz.   

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Folyik ki a víz.   

Mezei László képviselő:

Ide jön a Fő úttól végig szabadeséssel. És itt van egy vályú a szeméttelepig.

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Van egy kijelölt csatorna is. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Még annyit engedjenek meg, hogy elmondjak a villamoshálózat átépítéssel kapcsolatban, innentől lefele volt túl közel a villanyoszlop sor a leendő úthoz. 4 m-es volt innentől kezdve a szeméttelepi út, így ki kellett helyezni az oszlopsort. A kivitelező már most két alkalommal rakta át az oszlopokat, de még most sem jó. Ezért jövő héten hétfőn lesz a 3. alkalom és remélhetőleg most már az elkészült szegélyhez mérve be tudják állítani az oszlopokat, mert eddig nem sikerült 10 cm pontossággal lerakni. Emiatt van benne egy görbület, illetve néhány oszlop össze-vissza van letéve. Ők úgy látták, hogy ez nem probléma, mert nem ebesi emberek. Nekem ez mindenképpen probléma, hogy egy szép új út, aminek a szegélye a szemet vezeti, a villanyoszlopsor is olyan legyen, hogy látványos, és szép legyen. Az volt a probléma, hogy a Geodezia kijelölte az oszlophelyeket, ők kijöttek a fúrógéppel, a fúrógép kifúrta a cölöpöt, és mikor kifúrta a lyukat, a lyuk sokkal nagyobb volt, mint az oszlop, akkor már nem látták hol volt a cölöp, mert szemre tették rá. Felületes volt a kivitelező. 

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Amikor megkezdték a kivitelezést, érzékeltük, hogy, az árok szélessége miatt, nem lehet elvinni az árkot úgy, hogy minden oszlopot megkerüljön. Ezen kívül találtak még gázbekötéseket, ivóvíz bekötéseket, - sajnos a közművek kiváltása nagyon sok időbe és feleslegesen kidobandó pénzbe kerül, - ezért inkább úgy döntöttünk, hogy a kiváltások helyett 30 cm-es átmérőjű csöveket rakunk a földbe, ami egyrészt megoldja a problémát, időben is és költségtakarékosabb is. Sajnos ez megnövelte a kivitelezés volumenét. Ott is látszik, hogy van egy kapubejáró, mellette van az oszlop, amellett is át kell menni, közvetlen utána megint egy kapubejáró, hiába, 1 m-nyi árkot nem csinálunk, mert az egy kis lyuk marad, azt is le kell csövezni. Ez még növeli a kivitelezés költségét. 

Galgóczi Mihály polgármester:

A plusz csövezés egy 250-270 m, 233 m a gáz bejáratig.

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Igen, azzal együtt.         

Galgóczi Mihály polgármester:

És azon túl van még néhány méter. Költségben ez 6,4 M Ft és 2,4 M Ft, tehát 8,8 M Ft+ÁFA, tehát több mint 10 M Ft a plusz cső. Az útalap csere 10 M Ft. Ez a két tétel már összesen 
20 M Ft.

Lesz még egy másik előnye a szegélynek, mégpedig az, hogy a forgalmat lassítja. 

Ahol szilárd burkolatú volt a kapubejáró, és felbontották, azt visszaállítják aszfaltosra, ahol nem volt szilárd burkolatú, ott kap egy fehér murvakavics terítést. 

Megragadnám az alkalmat, hogy bemutassam a kivitelező, a Magyar Aszfalt, építésvezetőjét Galgóczi Zoltán, aki névrokonom, és Szabó Gábor művezető urat. 

Már látszik a Kossuth utca szélessége, profilja, egy nagyon szép utcává fog alakulni, de látszik a villanyoszlopsor hibája is.   

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

A gázcsatlakozó. Most látszik egyébként, hogy az egész út úgy volt tervezve, hogy tetőszelvényes, amit bogárhátnak szoktak mondani, hogy egyértelmű legyen. Ez azt jelenti, hogy az útnak a tengelye van magasabban, mint az útnak a két széle. Mellettünk, a MOL bejárónál elég jelentősen felemelkedik a bejárat, kb. 30 cm-rel van magasabban, mint ez az éle. Abban állapodtunk meg, hogy ne rontsa el az összképet ennek a bejárónak a kialakítása, illetve, annak idején kialakítottak itt egy akkora tölcsért, ami szabályozatlan forgalmi viszonyokat eredményez. Például 30 m-re lehet csak kitenni egy táblát onnan, ahol az autónak meg kell állnia, és körbe lehet forgolódni az úton. Ahhoz, hogy ki lehessen alakítani a bogárhátat, és szemnek is megfelelő legyen a vonalvezetés, sajnálatos módon el kell bontani az egész csomópontot. A csomópont elbontásával leszűkítjük valamelyest a csomópontot,  
- nem annyira, mint azt a lakóutcát, - kap egy 10 m-es lekerekítő ívet, amin a teherautók bármikor behajthatnak. Sajnálatos módon ezt egy az egyben el kell bontani, nincs a szerkezet olyan vastag, hogy ha ebből visszaszednénk, akkor maradna alatta valami, amire rá lehetne rakni az aszfaltot. Meg kell építeni újból a teljes szerkezetet, ahhoz, hogy a kivitelező garanciát vállaljon rá. 

6-8 cm-es libegések, de a burkolatszélben van, a szemnek nem tűnik fel. minden egyes gépnek, ami aszfaltoz, vannak hibái, tűrése. Az útépítésben ezek centiméterben mérhetők, nem milliméterben, mint a rajzasztalon. A centik pozitívan és negatívan is jelentkeznek, ahhoz, hogy nagy biztonsággal lefollyon a víz, ami egy alapkövetelmény egy megépült új burkolatnál bizony meg kell lebegtetni, lesznek mélypontok. Itt nincsenek kialakítva mélypontok még, de a kivitelező tudja, hol kell azokat kialakítani. Ki lesz szedve egy-egy kő és a köveknél ki lesz vezetve az árokba a víz. Az elején már meg van csinálva, itt még nincs hova. 

Agócs Attiláné képviselő:
Az egész utat a MOL építette azért, hogy a gáztelephez ide tudjon jönni. 

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Úgy lett kialakítva a csomópont, hogy később itt egy tréler is be tudjon állni. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Ez a MOL védőtávolságában volt, ami lecsökkent már az óta. Házak sem voltak még itt akkor.

Agócs Attiláné képviselő:
Két oldalon zárt lesz az árok?

Galgóczi Mihály polgármester:

Nem, ott lesz zárt, oldalt, itt pedig kihagyjuk, nem bontjuk fel, mert az költség lenne, ha nem két oldalra lejtetjük. Pontosan itt van a púp. 

Ezért a túloldalon nem is fért el a nyílt árok, áthoztuk a másik oldalba. 

Baranyai Richárd műszaki ellenőr: 

Ezen a szakaszon az utca szélessége leszűkül. Ez abban nyilvánul meg, hogy ebben az oldalban a telekhatár és a kerítés egyszerűen el kezd szűkülni befelé. Ezt sajnálatos módon még tetézi az is, hogy ebben az oldalban megy a gáz, az ivóvíz, a távközlés vezeték.

Galgóczi Mihály polgármester:

A Hermann Sándor parkolója a vízválasztó. Azon túl az esővíz befele folyik a falu fele, a Rózsa utcáig, ott megy be a főgyűjtőbe. A parkolótól lefele pedig erre fog folyni, mert itt is lesz egy másik belvíz csatorna kiépítve ugyanabban az árokban, csak egy feljebbi részén, ami onnan jön, és innen leviszi a vizet oda. Az ugyanis oda lejt egyértelműen, megy át a víz vasút alatt a Kösely felé. 

Még azt kell tudni, hogy épül egy sárrázó, hiszen látjuk, hogy ez a része a Kossuth utcának a legsárosabb. Itt jönnek be a mezőgazdasági gépek, felhordják a sarat, sajnos most az autók is, az útpadkáról. A Sós dűlőn hozzák be a sarat, illetve a tanyáról. Ezért 50 m hosszan épül egy 4 m széles sárrázó, annak az útnak a felújításával, azért, hogy az itt forduló busz, ne sárban forgolódjon. Azért, hogy a csuklós busz hátulja a sáron ne csapódjon meg, és hogy ne legyen sáros a busz. Látjuk, hogy a Volán törekszik és szép új buszokat járat a Hajdúszoboszló Debrecen nyomvonalon, beleértve Ebest is. Ha elnézünk a Platán sor felé, látszik egy barna tábla a Hunyadi utca magasságában, túloldalt, ott lesz a buszmegálló. 

2. napirendi pont: Tájékoztatás a Kossuth utca útépítésről 

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester 


Baranyai Richárd műszaki ellenőr
(Előterjesztés mellékelve.)

Galgóczi Mihály polgármester:
A 2. számú napirendi ponttal folytassuk a munkát. Amint tapasztalhattuk, a munkálatok jól haladnak. Az időjárás akadályozta a múlthéten a munkát, de talán most majd begyorsul. A munkálatok megindultával többletköltség várható. A kivitelező ajánlata alapján 37,8 millió Ft, áfás nagyságrendben. Megküldtük a kimutatást a képviselőknek, hogy lássák ez az összeg miből tevődik össze. A kivitelező területi igazgatójával folytatott tárgyalás eredményeképpen sikerült elérni azt, hogy a  37,8 M Ft-os Áfás árból 2,5 millió forintot lealkudjunk. A műszaki tartalom módosítása miatt a Kossuth utcai járdaépítés 1,039 millió forinttal csökken, így az új ár 27,23 millió forint ÁFA nélkül, ÁFA tartalommal pedig, 34,046 Millió Ft. Nem kevés pénz, de úgy gondolom, hogy ez az összeg kell ahhoz, hogy a munka megfelelő színvonalon, tartósan el tudjon készülni. A kivitelezővel sikerült abban is megállapodni, hogy ezen többletköltség kifizetése is az alapszerződéshez hasonlóan történik. A 70%-ot a műszaki átadást követő 30 napon belül rendezzük, a 30 %-ot pedig 2010. április 30-ig kell megfizetni. Javaslom ezen munkálatok megrendelését, és kérem a jelenlévő műszaki szakembereket, Baranyai Richárd műszaki ellenőrt, Csősz Krisztián és Venter Szilvia építési ügyintézőket, akik szintén építészmérnökök, hogy mondják el műszaki meglátásaikat. Elsőként Baranyai Richárdot kérem meg, hogy ismertesse a munkálatokat.

Baranyai Richárd műszaki ellenőr:

A tegnapi nap folyamán a Pénzügyi Bizottsági ülésen végigmentünk a műszaki tartalmon, kielemeztük a mennyiségeket, és a költségeket. Most az előttünk lévő műszaki szükségességről beszélnék, illetve ennek a műszaki tartalmáról. A bejárás során már egy-két dolgot megemlítettem, hogy szemmel látható legyen, amiről most szeretnék beszélni. A Kossuth utca pályaszerkezet cseréje mindenképpen szükséges ahhoz, hogy maradandó munkát hozzunk létre, megfelelő teherbíró szerkezetet képezzünk a beépítendő aszfalt burkolatnak. Ez 10 cm vastagságot jelent, és jelentős tételt képvisel. A pályaszerkezet csere úgy fog történni, hogy eltávolítják a meglévő burkolatot, és az altalajból, ami most el van ázva, abból is szednek ki egy 10-15 cm vastagságot, és beleraknak 30 cm vastag tört betont. A tört betont addig hengerezik bele az elázott altalajba, amíg az engedi magát. Egy idő után ez a beton teljesen bele taposódik, és megfelelő teherbírást fog kiékelődve biztosítani az új útalapnak. Erre 30 cm zúzott követ tesznek, kiékeléssel, illetve erre kerül majd rá a két réteg aszfaltburkolat. Ennek a költségei vannak kirészletezve alatta.  

A Kossuth utcai járda építése a templom útcsatlakozása és a Bocskai utca közötti szakaszon.  Ez a tétel kapcsolódik a buszöböl építéséhez. A meglévő járda meg lesz emelve a buszöböl szintekhez, illetve a meglévő járdákat csatlakoztatjuk a kapubejárókhoz. Ez azt jelenti, hogy a meglévő járda felhasználásával az új járdafelületet úgy alakítják ki, hogy a szintek megfelelőek legyenek. 

Járdaépítés a Bocskai – Rózsa utca közötti szakaszon I. változat. Ez a tétel csökkentette az összköltséget, mert nagyrészt aszfaltburkolattal épül ki ezen a részen a járda, míg az előző járda térburkolattal készül. Ugyanolyan térburkolata lesz, mint ami már meg van építve itt, az önkormányzat oldalában a Kossuth utcáig. 

Posta és gyógyszertár bejárati térkő-burkolat építése. Ez a néhány tétel annyiban függ össze, hogy ha elindulunk a járdaépítéssel a Kossuth utca elejétől, ahol térkő-burkolatot kap, majd találkozik a templom bejáratával, ahol csatlakozik a térkő-burkolathoz, és ahogy megyünk a Bocskai utca felé, ott van a gyógyszertár, a posta és az Egészségház. Ezeknek a szintje is lentebb van, mint a másik oldali járda. Ezen is emelni kell, illtetve össze kell hozni a kapubejárókat a megépítésre kerülő leállósáv szintjével és a meglévő járdával. Ennek a korrigálására készül ez. 

Fő utca Kossuth utca csatlakozása. Ez a legelején van. Elmondtam már a helyszíni bejáráskor, hogy a Kossuth utca két gyalogos átkelőhelye, ami átvezet a Kossuth utcán, össze van töredezve, a döntött szegélyes burkolata összetöredezett. Ez is, alkalmazkodva az itteni térkő-burkolathoz, fel lesz bontva és ugyanabból a térburkolatból lesz megépítve. Az akadálymentesítésre való törekedés miatt, itt is, mint bárhol máshol az új építéseknél, követelmény, hogy egy 2-4 cm-es fellépővel alakítsák ki az átkelőt. Most rossz állapotban van, ezért gondoltunk arra, hogy készüljön el az átkelő itt is, kapjon egységes térburkolatot, - illeszkedjen a környezethez -, és egyben tegye akadálymentesé is a közlekedést.

Meglévő buszváró áthelyezése. Ez a buszváró a templom bejárata és a gyógyszertár között van. Most egy kerámia burkolattal van építve a buszváró. A meglévő útburkolathoz képest már most is elég mélyen van buszváró. Ha a kivitelező kiépíti a 3 m széles buszöblöt, előfordulhat az, hogy egy magasabb ember beverheti a fejét a buszváróba a szintkülönbség miatt, hiszen a meglévő forgalmi sáv 3 m, ehhez hozzárakják a 3 m buszöblöt, ami mellé a 
1,5 m széles peron kerül. Mindenféle költséget csökkentve, de meg kell emelni a buszvárót, át kell építeni. Nem is beszélve róla, hogy ha a járda szintjét megemeljük azon a szakaszon a buszperonhoz, akkor elengedhetetlen az átépítése. A buszváró megmarad ugyanolyan minőségben, ahogy van, de meg lesz emelve, és az alatta lévő burkolat át lesz építve.   

Polgármesteri Hivatal melletti bejáró. Ez a körbejáró nem csak az önkormányzati dolgozóknak van kiképezve, hanem olyan funkciót is betöltött, hogy lehetővé tette, hogy a termet, amiben most vagyunk, meg lehessen közelíteni, például az esküvők alkalmával. Úgy gondoltuk, hogy ennek a megerősítése egy réteg aszfalttal megoldható, illetve az egész bejáró, a forduló és a meglévő parkoló is le lesz aszfaltozva. 

NA 160-as védőcső fektetése. A Kossuth utca, Bocskai utca kereszteződésénél védőcsöveket kell lehelyezni, azon célból, hogy a meglévő oszlopsort ki lehessen váltani. Ez egy légvezetékes oszlopsor, szemnek nem tetsző betongyámos oszlopokkal, amik ki lesznek cserélve acél kandeláberekre. Ezek a munkálatok később fognak bekövetkezni. Hogy ne kelljen felbontani az utat, az elektromos tervezővel egyeztettünk, és úgy látjuk, hogy célszerű most berakni a védőcsöveket, amikbe majd be fogják húzni a kábeleket, amik most a közvilágítási oszlopokon vannak. Az oszlopok tartják a lakossági áram, a kábeltévé és a telefonvezetéket. Biztosítani kell, hogy a közeljövőben ne kelljen felbontani az utat, ha majd megépül a Bocskai utca csatlakozása. Az alá az utca alá is be lesznek rakva ezek a védőcsövek. A szakszerű kivitelezés miatt a Kossuth utcát most keresztben is fel kell vágni, megfelelően homokágyba kell rakni ezeket a csöveket, tömöríteni kell a felettük lévő rétegeket. 

Iskola előtti 3 db parkoló építése. Az iskola előtt megépülő autóbusz öböl folytatása, a Bocskai utca felé, meg lesz hosszabbítva egy 2,5 m szélességű leállósávval, ahol fel lesznek festve a megállóhelyek. A lehető legtöbb megállóhelyet próbáltuk kialakítani, ezért felmerült az, hogy még 3 db parkolót építsünk. Célszerű most megépítetni.  

Csatorna MOL bejárattól tervezési szakasz végéig. A bejáráskor is elmondtam, hogy a MOL bejárótól a telekhatár elég drasztikusan el kezd befele szűkülni, és elfogy a nyílt csapadékvíz elvezető ároknak a hely. Ezt még tetézi az, hogy annak idején a közműveket, megtartva a védőtávolságokat, egymás mellé lerakták.   

Hunyadi utcai csatorna építés. A Hunyadi utcán annak idején megépült a Hunyadi utcával párhuzamosan egy nyílt vízelvezető árok. Akkor a telekhatáron nem is voltak kerítések. A meglévő járda a Szent István utca végéig tart. A jelen beruházásban, igaz most nem jártunk ott, de a Platán soron, a Hunyadi utcával szemben épül egy autóbusz öböl. Az autóbusz öböl építési engedélyében is előírták azt, hogy járdaburkolatot kell építeni, amit össze kell kötni a meglévő járdával. A kivitelező elkezdte megépíteni a járdát, és megállapítottuk rögtön, hogy annak ellenére, hogy a járdaburkolatot hozzászorítjuk a meglévő telekhatárhoz, nem jut hely a vízelvezető ároknak. A vízelvezető árok azt a funkciót tölti be, hogy azt a vizet, ami az Ifjúság utcától jön, és ami a Szent István utcától jön, levezeti. Ezen a részen elfogyott a járda melletti padka. A Nyugati utca és a Hunyadi utca sarkán a lakosok már megépítették a járdát, de szemmel látható, hogy a járda melletti 1,1 m árkot már most alámosta a víz, ami rendkívül balesetveszélyes. Két lehetőség volt, vagy a járdát megépítjük 1 m szélességben, és mellé rakunk egy korlátot, beszűkítve a már eleve 1 m széles járdát, vagy lefedjük az árkot. Valójában szabványszerűen a járdát úgy kellene építeni, hogy egy 0,5 m-t elhagyunk telekhatártól, 1,5 m járdát kell építeni, és 0,5 m a járda padkája. Itt nincs 2,5 m. Annak ellenére, hogy elég széles most az utca, úgy döntöttünk azért, hogy biztosítsuk a gyalogosok biztonságát, hogy lesz a járdának padkája, és zárttá tesszük itt a csapadékvíz elvezetést. 

MOL bejáró megépítése. Már a helyszíni bejáráskor is mutattam, hogy az annak idején megépített MOL bejárót, nem tudom milyen megfontolásból, dombszerűen építették meg. Egyszerűen nem illeszkedik bele abba a koncepcióba, hogy bogárhátú legyen az út, szimmetrikusan. Ezért azt a nagy tölcsért, ami ki van alakítva feleslegesen, nem kellene meghagyni. Ez le lett szűkítve. Azért hogy meglegyen a megfelelő vízelvezetés, bogárhátúvá alakítjuk az utat, és ezt a hatalmas tölcsért el kell bontani.  

Vérvölgy utca csatlakozás átépítése. A Vérvölgy utcánál, ahogy a Rákóczi utcához csatlakozik, annak idején ráaszfaltoztak a meglévő járdalapokra, amik a bejárón voltak. Kiépült a Vérvölgy utca, a csatlakozás része, a gyalogjárdától nem volt még olyan állapotban, hogy fel kelljen szedni. Most elért oda, hogy teljesen össze van töredezve. Célszerű ezt is olyan állapotba hozni, mint a Vérvölgy utcát. Felszednék a rossz burkolatot, és egy teljesen új szerkezetet építenénk, amely egyenértékű a most építendő útburkolatokkal. 

Hunyadi utcai járda plusz munkái + ívkorrekció. Annak idején, amikor a versenyeztetést, ajánlatbeadást készítettük elő, illetve a terveztetést végeztük, 1 m széles járdával lett számolva az autóbuszperon bekötése a Platán soron a Hunyadi utcai járdáig. Közben megszületett az építési engedély a Nemzeti Közlekedési Hatóságtól, amiben a hatóság előírta, hogy kétirányú gyalogos forgalomra, minimum 1,5 m széles járdát kell építeni. A többletmennyiség ezt jelenti. Az ívkorrekció pedig, amikor megépült a Hunyadi utca és a Platán sor csatlakozása, kiépült egy olyan lekerítő ív, ami járható. Amikor tehergépjárművekkel járnak rajta, illetve a mezőgazdasági gépek, akkor nem tudják megtalálni a kiépített ívet, hanem lemennek az útburkolat mellé. Mivel ott földpadka van, ezt kijárják, folyamatosan felhordják rá a sarat, kikátyúsodik, megáll mellette a víz. Célszerű lenne ezeket az íveket úgy korrigálni, ahogy azt a járművek használják, illetve hogy a burkolat állagát megóvjuk. 

Elmaradó tételek. Számszakilag célszerű volt úgy megkonstruálni ezeket a költségvetéseket, amik itt fel vannak sorolva, hogy azok a tételek, amik eredetileg is benne voltak azokat itt, az elmaradó tételeknél, kivonják. A kiminuszolt tételek összege 5,245 millió forint. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Köszönöm szépen mérnök úrnak az ismertetést. Szeretném megkérdezni Szilviát, és Krisztiánt, hogy szeretnének-e hozzáfűzni valamit?

Csősz Krisztián építéshatósági ügyintéző:

Az ivóvíz átvezetésre gondolok. Mindenki tudja, hogy az ivóvíz program tovább folytatódik, ami a héten újra megindult. A Bocskai utcával kezdik az átépítést, ugyanis ez lesz legközelebb aszfaltozva, ezt kértük is a kivitelezőtől. A Bocskai utca fővezetékének az átkötése a Kossuth utcáról történik, amit minél hamarabb ki kell építeni, mielőtt leaszfaltozzák az utat, nehogy emiatt fel kelljen bontani a szép új útburkolatot. Ennek az átvágása a jövő héten fog megtörténni. Ez hozzátartozik a Kossuth utca építéséhez, befolyásolja a busz forgalmi rendjét is. Nem csak ez, hanem az útépítés is. Az elmúlt heti esős időszak miatt a kivitelező megcsúszott a munkálatokkal, és kérte, hogy teljes mértékben megkaphassa a Kossuth utcát a buszöböl párok megépítéshez. Így nem biztosítható a busznak a közlekedése, ezért változtatni szükséges a jelenlegi útvonalon. Bejön a Fő utcán a busz, lekanyarodik az Ady E. utcára, végig megy az Ady E. utcán, majd a Tóth Á. utcán visszafele halad, azt követően a Szepes utcán visszamegy a Fő utcára. A buszmegálló helye még nem tisztázott, lehet, hogy a Fő utcán lesz a buszmegálló helye vagy az Ady Endre utca elején. 

Baranyai Richárd műszaki ellenőr:

Az ivóvízvezeték csere külön beruházás, nem?

Csősz Krisztián építéshatósági ügyintéző:

Igen, de technikailag összefügg a Kossuth utcával.

Baranyai Richárd műszaki ellenőr:

Az a szerencse, hogy össze lehet vonni a két beruházást. Mindenféleképpen el kellett volna terelni a buszt, de én úgy gondolom, hogy ebből a szempontból szerencsés, mert a kivitelező nem tudja úgy építeni a peront, hogy a közelben van egy ideiglenes peron. Eredeti tervek szerint a posta előtt lett volna az ideiglenes peron. Az eső miatt összecsúsztak a munkálatok, az ütemtervet módosítani kellett, a kivitelező kérte, hogy a Bocskai utcától kapja meg a teljes munkaterületet, és a busz vigyük ki a Kossuth utcáról. Az is kellemetlenség lesz a lakosoknak, hogy a Rózsa utca környékén fel lesz szedve az útburkolat. Előreláthatólag két hét lesz.

Csősz Krisztián építéshatósági ügyintéző:

Várhatóan 2-3 hét. De mikor kint voltunk, láthattuk, hogy a busz most sem igazán tud közlekedni. Erre most szükség volt. 

Galgóczi Mihály polgármester:

A határidő szűk, közeledik a tél, ezért is kérte a kivitelező a teljes munkaterületet. 

Pócsi Andrásné Pénzügyi bizottsági elnök:

A tegnapi ülésen a műszaki ellenőr ugyanilyen részletességgel tájékoztatott bennünket, és most a helyszínen is meggyőződhettünk az elmondottakról. A polgármester úr is említette, hogy az útépítéssel kapcsolatban több fordulós egyeztetés volt, a kivitelező, a műszaki ellenőr, és az önkormányzat részéről.

(Szabó István képviselő megérkezik az ülésre –11 fő.)

Pócsi Andrásné Pénzügyi bizottsági elnök:

Az egyeztetések során alakultak ki azok a műszaki megoldások, amelyek mentén a látottaknak megfelelően a műszaki tartalom összeállt, illetve a többletigénynek megfelelő költségvetési összeg is.  Az eredeti pályázatban sem kizárólag a Kossuth utca építése szerepelt, abban is vannak járdaépítések. A pótmunkák költségvetése, az egyeztetés és alkuk után, összesen 34.046.889 Ft. A pályázatban, amit a Magyar Aszfalt elnyert, 128,6 millió forint volt. A pótmunkákkal együtt a költség 162.065.000 Ft lett. Mint már említettem, az eredeti pályázat sem csupán az útépítést tartalmazta, hanem járdaépítést is. A pótmunkák egyes elemei szorosan kapcsolódnak az útépítési munkákhoz. Sőt az útépítést nem is tudják megfelelő minőségben kivitelezni a megváltozott műszaki tartalom nélkül. Az eredeti szerződés befejezési határidejét módosítani kell. A kivitelezés hiánypótlás-mentes műszaki átadás időpontját december 22.-ben határozta meg a Pénzügyi Bizottság. A határidő módosítást a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek is elfogadni. Polgármester úr már említette a kifizetés ütemét. A forrását illetően van az útépítés fedezete a költségvetésben most, és van a pótmunka, ami jelentős összeg, 34 millió forint. Az eredeti szerződésben, a hiánypótlás-mentes műszaki átadást követően 30 napon belül kell a számlát kiegyenlíteni. 70%-át az átadást követő 30 napon belül, a fennmaradó 30% pedig április 30-ra húzódik át. A műszaki átadás időpontját december 22-re javasolja a Pénzügyi Bizottság megállapítani. Ha hozzászámoljuk a 30 napot, akkor a kifizetés áthúzódik 2010.-re. A Pénzügyi Bizottság úgy döntött, hogy a pótmunkák költségét és az egész beruházás költségét a 2010. évi költségvetésnek kell tartalmaznia. A 2010. évi költségvetésben a források úgy alakulnak, hogy egyrészt áthúzódik 2009.-ről, mint pénzmaradvány, a pótmunkákra pedig a 2010.-es költségvetésben kell fedezetet biztosítani. Kérem a Képviselő-testületet, hogy a pótmunkákat rendeljük meg, a kivitelezés befejezési időpontját december 22.-ben határozzuk meg, a forrás a 2010. évi költségvetésbe kerüljön betervezésre. 

Heidumné Szarka Veronika képviselő:

Lesz parkoló az egészségház előtt?

Baranyai Richárd műszaki ellenőr:

Ha a Bocskai utcáról kikanyarodunk jobbra, a lekerekítő ív után egészen az új buszmegállóig párhuzamos leálló sávok lesznek a posta előtt, az Egészségház előtt. Az Egészségház előtt majdnem végig lesz lehetőség gépjárművel megállni. Van az Egészségháznak egy gazdasági bejárata, ott is lesz parkoló. A kapubejárók előtt le lesz egy X festve, ott nem lehet majd megállni. A másik oldalban, az iskola előtt, a perontól el kell hagyni 15 m kihajtót, ami le lesz festve cikk-cakk, útburkolati jellel, és onnantól leálló sáv lesz. A lehető legtöbb parkolót helyeztük el, amit a szabványok megengednek. Az iskola előtt 8 parkolóhely lesz.

Mezei László képviselő:

A mérnök úr szakmai érvelései meggyőztek. Bízom benne, hogy a kivitelezésre is oda fog figyelni, hogy a többletmunkálatok magas színvonalon készüljenek el. 

Baranyai Richárd műszaki ellenőr:

A kivitelezőnek is érdeke, hogy jó munkát végezzen, mivel garanciális kötelezettsége is van.

Galgóczi Mihály polgármester:

Javaslom, hogy a Képviselő-testület fogadja el az előterjesztés szerinti többletmunkákat 
27.237.511 Ft + ÁFA, azaz 34.046.890 Ft értékben. A fizetési határidő a munkák befejeztét követő 
30 napon belül 70%, 2010. április 30.-ig a fennmaradó 30%. A többletmunkák fedezetét a 2010. évi költségvetésbe kell betervezni. A határidő 2009. december 22.-re módosul. Kérem, hogy aki elfogadja a javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

154/2009. (X.21.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete előterjesztés szerint elfogadja az Ebes, Kossuth utca útépítés többletmunkáit, mely munkálatokra 27.237.511 Ft + ÁFA, azaz 34.046.890 Ft összeget biztosít a 2010. évi költségvetés terhére. 

A Képviselő-testület a kivitelezés befejezési határidejét 
2009. december 22.-ben állapítja meg. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés módosításának aláírására.  

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

3. napirendi pont: Foglalkoztatás helyzete településünkön 

Előadó:
Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő

(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

A 2009. II. félévi munkaterv összeállításánál megkerestem a képviselőket, és az intézményvezetőket, hogy tegyenek javaslatot a II. féléves munkatervre. Ekkor érkezett javaslatként ez a napirendi pont, a foglalkoztatás helyzete településünkön. 

Az előterjesztés első részében a pénzügyi-gazdasági válság miatt bekövetkezett változásokat próbáltam érzékeltetni országos szinten. A következő részben egy szűkebb területre, Hajdú-Bihar megyére és a településünkre, jellemző mutatókat írtam le. Ez alapján mellékeltem az előterjesztéshez két mellékletet. Az 1. sz. melléklet első táblázata a településre jellemző munkanélküliségi adatokat tartalmazza 2008. augusztus 20.-i állapotnak megfelelően, a második táblázat pedig a 2009. augusztus 20.-i állapotnak megfelelő munkanélküliségi mutatókat tartalmazza. A 2. sz. melléklet az Ebes településen a regisztrált munkanélküliek összetételét mutatja a táblázat különböző csoportosításban. A táblázatokból kitűnik az 1. sz. mellékletben, hogy Hajdú-Bihar megyében mind a két időpontban a rendelkezésre álló mutatók alapján Ebes, Hajdúszoboszló után, a legelőkelőbb helyet foglalja el. Hajdú-Bihar megyében a második helyen vagyunk, ahol a legkisebb a munkanélküliségi arány. A 2. sz. mellékletből kitűnik, hogy a településünkre is jellemző az az országos trend, miszerint a 
pénzügyi-gazdasági válság következtében a szakképzett munkanélküliek aránya nőtt meg, ez településünkre is igaz. A témával kapcsolatban megkerestük a nagyobb foglalkoztatókat településünkön, és adatokat kértünk abban a vonatkozásában, hogy hány ebesi munkavállaló dolgozott a foglalkoztatóknál 2008. novemberében, és mennyi ez a szám 2009. októberében. Az előterjesztés tartalmazza az „Út a munkához” programot is. A Képviselő-testület elfogadta a közfoglalkoztatási tervet, ennek alapján településünkön is sikeresen zajlik a program. Leírtam, hogy hogyan alakult a program keretében foglalkoztatottak száma. Csatoltam az előterjesztéshez azon intézmények vezetőinek véleményét is, ahol a programban részvevők dolgoznak. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésemet tárgyalja meg, amennyiben kérdés van, úgy szívesen válaszolok. 

Mezei László képviselő: 

Az egyik legnagyobb munkáltató az önkormányzat. 107 fő dolgozik az önkormányzathoz tartozó intézményekben. Bízunk benne, hogy az önkormányzatok támogatása a tavalyi szinten maradnak, és nem kényszerül támogatások hiányában létszám leépítésre. Sajnos a vállalkozásoknál ugyanez a kérdés merül fel. Bízunk benne, hogy a gazdaság lassan nem zuhan, hanem megáll és valamilyen szintű emelkedés történik.

Pócsi Andrásné Pénzügyi bizottsági elnök:

Jónak tartom a beszámolót, annál is inkább, mert ilyen részletes információ nem állt rendelkezésünkre. Nem tudjuk azt, hogy a nem regisztrált munkanélküliek aránya mennyi a településünkön. Nem szól a beszámoló arról, hogy Ebesen volt-e csoportos létszámleépítés, bár úgy tudom, hogy nem. Meglepett a munkanélküliek iskolai végzettségének a megoszlása. A szakképzett munkanélküliek aránya növekedett. Ha a munkanélküliek iskolai végzettségét mellé teszem, mégis azt kell látni, hogy nagyon magas a csak az általános iskolát végzettek száma. Ez arra kell, hogy irányítsa az önkormányzat figyelmét, hogy a szakmunkásképzést indítsa be. Pillanatnyilag működik egy középiskola esti tagozata az iskolában. Úgy tudom, hogy 160 fő tanul itt. Jó lenne, ha a szakmunkás képzést is kiterjeszteni valamilyen formában. Bízni kell abban, hogy gazdasági fellendülés lesz, és a szakképzett munkaerő iránt a kereslet megnő. A táblázatból kitűnik, hogy sajnos, van megváltozott munkaképességű munkanélküli is. Az ő foglalkoztatásukra a településen sajnos egyáltalán nincs esély, én nem tudok olyan munkahelyről a településünkön, aki megváltozott munkaképességű dolgozót foglalkoztatna. Az „Út a munkához” program ösztönözte az eddig nem regisztrált munkanélkülieket, hogy jelentkezzenek be a munkaügyi központba, hiszen ez egy lehetőség, hogy visszakerüljenek a munka világába. A beszámoló végén a közmunkaprogram keretében az intézményeknél dolgozók vezetői véleményezték, hogy mennyire szükséges hogy ott dolgozzanak közmunkaprogram keretében. Az iskola nem készített ilyen értékelést, ott nincs ilyen dolgozó?

Érckövi Katalin iskolaigazgató:
Az iskolánál jelen pillanatban is 3 fő dolgozik. Egy nappalos takarító, egy karbantartó-udvaros, és egy érettségizett munkavállaló, aki irodai munkát végez. Minden területen nagy segítséget jelentenek az iskolának, hiszen az adminisztrációban is olyan területeket tudtunk naprakésszé tenni, ami jelentős erőfeszítést igényelt volna. Az influenza elleni védekezéshez jelentett nagy segítséget, hogy a nappalos takarítónő is rendelkezésre áll, aki fertőtleníti a kilincseket, mellékhelyiségeket, csaptelepeket. Valószínű, hogy ez is hozzájárult ahhoz, hogy nem csak influenza, de egyéb megbetegedés sem alakult ki az iskolában. A karbantartó-udvaros segít az iskola környékének rendbetételében. Nagy segítség az intézménynek, hogy ez a 3 fő különböző területeken nálunk dolgozik.  

Galgóczi Mihály polgármester:

Szívesen vettünk volna erről egy írásbeli jelentést, mint ahogy a többi intézménytől megjött. A Kht-tól sem kaptunk írásos anyagot, ott mi a helyzet?

Kissné Vass Rozália ügyvezető igazgató:

Ez év májusától 2 fő közhasznú dolgozó került hozzánk. 1 fő a Művelődési Házban, 1 fő pedig a Múzeumban és a Könyvtárban takarítói státuszban. Számunkra is nagy segítséget jelent ez, hiszen egy 8 órás takarítói státuszunk volt eddig. Úgy gondolom, jobban meg tudunk felelni az elvárásoknak. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Az előterjesztéssel kapcsolatban engedjék meg, hogy elmondjam a véleményemet. Időszerű volt már áttekinteni a település foglalkoztatási helyzetét, hiszen a válság alapvetően deformálta ezeket a mutatókat. Nagyon örülök annak, hogy Ebes a megszokott első, második helyét továbbra is tartja a megyében a 81 településből. Most is a második helyen állunk, annak ellenére, hogy a 8,07%-os mutató magas. A statisztikai adatokból látszik, hogy nagyon sok szakmunkás végzettségű lett munkanélküli. Lényegében az elmúlt egy évben Ebesen a munkanélküliség 5,67%-ról 8,07%-ra nőtt. Örömteli, hogy az „Út a munkához” program beindult. Azt mondhatom az ebesi tapasztalatok alapján, hogy nálunk ez bevált. Mind a két fél szempontjából nagyon fontos. Ha látják azt, hogy nem csak arra foglalkoztatjuk őket, hogy sepregessenek, hanem ténylegesen hozzájárulnak a település fejlődéséhez, tisztán tartásához, napi karbantartásához, akkor ez nekik is egy tartást ad, és büszkék erre, és bátran mondhatom, hogy sok év óta szeretnek nálunk dolgozni. Ennek ellenére még sem az „Út a munkához” program lenne a végleges megoldás, hiszen a verseny szektornak kellene több embert foglalkoztatni. Addig is, míg ez nem így van, a program megoldást jelent, és sajnos vannak olyan emberek, akiknek a megélhetését jelenti a program. Mind a Hivatal, mind a Családsegítő beszámolójából kiderül az, hogy szerepet vállalnak abban, hogy összehozzák a munkát kereső embereket a munkaadókkal. Ez nagyon fontos feladat, ezt a tevékenységet erősíteni kell. Ha ehhez kell segítség, vagy valamilyen hozzájárulás, nem fogunk erre nemet mondani. Nagyon fontos az, hogy az embereknek megélhetést biztosítsunk. Nyilván a nagyobb arányú munkanélküliséggel nőtt a szociális teher. Ebesen is érezhető ez, hiszen nőtt azok száma, akik rendelkezésre állási támogatást kapnak. Az egyéb szociális segélyek igénylőinek a száma is növekedett. Most, a téli idő beálltával ez még inkább így lesz, és ez nem csökken várhatóan március végéig. Ez nagyobb feladatot ró a Hivatal szociális osztályára, illetve a Bizottságra is. Jónak tartom azt az irányt, amit eddig szorgalmaztunk, hogy a munkanélküli embereket vonjuk be az „Út a munkához programba.” Ez esetben kevesebbe kerül nekünk is, és ők is jobban járnak. Nem szabad hagyni azt, hogy az emberek a munkától elszokjanak. A beszámolót elfogadásra javaslom. 

Erdei Andrásné intézményvezető:
Ezzel kapcsolatban néhány szót szeretnék szólni. Nekünk is nagy segítség a két fő alkalmazása. Az itt elhangzottakkal egyet értek. Egy dologra szeretném felhívni a jelenlévők figyelmét, ami nálunk napi szinten fordul elő, hogy sajnos, ezeknek a dolgozóknak egy idő után megszűnik a szerződésük. Tudjuk és átérezzük azt a problémát, hogy ezeknek a munkavállalóknak, ha megszűnik az ellátásuk, jóval kevesebb ellátásban fognak részesülni, közel 30 ezer forintos jövedelemből kell majd ellátniuk magukat, fenntartaniuk a lakásukat. Ezért az a jó, ha dolgozhatnak, és ha ebben tudjuk segíteni őket, hiszen akkor a problémáikat meg tudják oldani.  

Dézsi Julianna alpolgármester:
Ténylegesen szükséges volt ennek a témának a napirendre tűzése. A beszámolóval kapcsolatban el szeretném mondani, hogy a megkérdezett vállalkozók az ebesi vállalkozóknak csak egy töredéke. A mezőgazdaság ebből teljesen kimaradt. Vannak itt olyan vállalkozók, akiknek 8-10 állandó alkalmazottjuk van. Van egy sertéstelep, ami működik, van egy pulykatelep, Ebesiek gondozzák. A beszámolót jónak tartom, ha legközelebb napirendre tűzzük a témát, jó lenne egy olyan felmérés is, hogy Ebes az ebesi aktívkorú dolgozók közül hány embernek ad munkát. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Én úgy becsülöm, hogy a felük Ebesen dolgozik.

Dézsi Julianna alpolgármester:
Azzal még kiegészíteném, hogy van egy időszak a mezőgazdaságban, 3-4 hónap, amikor legalább 50 főt kitesz a zöldkönyvvel foglalkoztatottak száma. Ez, azt hiszem, nagyon sokat segít, hiszen ez is munkalehetőséget ad. Lassan nem éri meg ennyi munkaerőt foglalkoztatni, mert a termék árában nem jön vissza a kiadás. Ha nem változnak a piaci viszonyok, ez a lehetőség is beszűkül.

Galgóczi Mihály polgármester:

A Pénzügyi Bizottság elnöke kezdeményezte ennek a napirendi pontnak a megtárgyalását, és megemlítette, hogy jó lenne, ha a szakképzés megindulhatna az iskolában. Fél-egy éve beszéltünk az iskolaigazgató asszonnyal arról, hogy jó lenne, ha a jelenleg működő, és jól működő középiskola mellett, vagy azon belül, de a szakképzést is meg lehetne indítani. El kellene mozdulni ebbe az irányba. Úgy gondolom, hogy az ebesi munkaadók partnerek lennének abban, hogy a szakképzési hozzájárulás egy részét átadnák ennek az oktatási intézménynek. Több millió forint ez a tétel, ami segítené az iskola működését, ráadásul, ha olyan területen folyna a szakképzés, ami egybe esik a munkaadók igényeivel, gyakorlati helyet is tudnának biztosítani. Keresni kell annak a lehetőségét, hogy Ebesen beindulhasson a szakképzés. Ha valóban túl leszünk a gazdasági válságon elsősorban szakmunkásoknak van a legnagyobb esélyük a munkaerő piacra visszakerülni. 

Kérem, hogy aki elfogadja a beszámolót az itt elhangzott kiegészítésekkel, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza:

155/2009. (X.21.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a foglalkoztatás helyzete településünkön című beszámolót az elhangzott kiegészítésekkel.  

Felelős:
Szabóné Karsai Mária 

jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Határidő:
azonnal

4. napirendi pont: Beszámoló az Alapszolgáltatási Központ 2008. évi munkájáról 

Előadó:
Erdei Andrásné intézményvezető 

 (Előterjesztés mellékelve.)
Erdei Andrásné intézményvezető:

A részletes beszámolóban a szakmai munkánkról teljes képet adtunk. A felelősségünk nagy, hiszen családok és egyének életébe avatkozunk bele kisebb, nagyobb mértékben. Ez kölcsönös bizalmon alapul. Ezzel kapcsolatosan várjuk észrevételeiket, kérdéseiket.

Galgóczi Mihály polgármester:

A Szociális Bizottság tárgyalta a beszámolót?

Heidumné Szarka Veronika képviselő:

Nem tárgyaltuk.

Galgóczi Mihály polgármester:

Igényli a Szociális bizottság, hogy megtárgyalja, mielőtt a Testület foglalkozik vele?

Heidumné Szarka Veronika képviselő:

Nem.

Galgóczi Mihály polgármester:

A továbbiakban kérem, hogy a Bizottság tárgyalja meg, mielőtt a Képviselő-testület elé kerül egy szociális tárgyú beszámoló. 

Mezei László képviselő:

Annál is inkább meg kellene tárgyalnia a Bizottságnak, mert a szociális ellátás helyzete szinte kilátástalan. Nem a ti munkátokkal, hanem a finanszírozással van baj. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Jegyző asszonnyal megbeszéltük, hogy célszerű lenne a beszámolót Bizottságnak megtárgyalni. Az ok az volt, hogy késve készült el a beszámoló. Javaslom, vegyük le a napirendi pontról a beszámolót, és tárgyalja meg a Szociális Bizottság. 

156/2009. (X.21.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete leveszi a napirendről az Alapszolgáltatási Központ 2008. évi munkájáról szóló beszámolót és felkéri az Egészségügyi és Szociális Bizottságot, hogy tárgyalja meg a beszámolót. 

Felelős:
Szabóné Karsai Mária 

jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Határidő:
azonnal

5. napirendi pont: Pályázatokkal kapcsolatos határozati javaslatok megtárgyalása

Előadó:
Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadó

(Előterjesztés mellékelve.)
Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadó:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Pócsi Andrásné Pénzügyi bizottsági elnök:
Az első naprendi pontban beszéltünk a Kossuth utca útépítéséről. A pályázat tulajdonképpen a Rózsa utcától a Fő utcáig eső részt foglalja magába. A pályázat nem tartalmazza azokat a plusz munkálatokat, amiről már szó volt. A támogatási szerződést alá kell írni. Az aláírás feltétele az, hogy a Képviselő-testület döntsön, hogy a megnövekedett önerő a rendelkezésre áll, illetve a költségvetésbe be van tervezve. A határozati javaslat erről szól, és arról is, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert arra, hogy a támogatási szerződést aláírja. Kérem a Képviselő-testületet, fogadja el az előterjesztést.

Galgóczi Mihály polgármester:

Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

157/2009. (X. 21.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete pályázatot nyújtott be az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett Települési Önkormányzati belterületi közutak felújításának, korszerűsítésének támogatásának elnyerésére az Ebes, Kossuth utca útépítési munkái címen.

A projekt összköltsége 45.274.599,- forint + 11.318.650,-  forint (25% ÁFA), összesen 56.593.249,- forint.

A pályázat során elnyert támogatás összege 19.304.062,- forint. 

A fejlesztés megvalósításához az Önkormányzat által már biztosított 29.274.599,- forint + 7.318.650,- forint (25% ÁFA), összesen 36.593.249,- forint önerőn túl szükséges önerő összege 556.750,- forint + 139.188,- forint (25% ÁFA)  összesen 695.938,- forint.

A biztosított önerőt az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 8/2009. (II. 12.) Ör. sz. rendeletének 5. §. (4) bekezdése, valamint e rendelet 3. számú mellékletének 1. Polgármesteri Hivatal pontja 5. sora tartalmazza.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: 2009. október 21.

Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadó:
Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Pócsi Andrásné pénzügyi bizottsági elnök:
A Bocskai utca útépítése 2010. évi kivitelezés lesz. A támogatási szerződés aláírása miatt szükséges az önerő fedezetéről nyilatkozni, a költségvetési rendeltünkben szerepeltetni, ez egy ÁFA-s ár, ami 1.949.484 Ft. Ennyi plusz előirányzatot szükséges biztosítani a költségvetésünkben ebben az évben. Az előterjesztés szól még arról, hogy a polgármester urat meg kell bízni, hogy a támogatási szerződést aláírja. Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést fogadja el.

Mezei László képviselő:

Meg fogom szavazni természetesen, de sokkal szerencsésebb lett volna, ha a Bocskai utca másik felére is találtunk volna valamilyen pályázatot, forrást. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Azt látni kell, hogy a forrás, ami rendelkezésre állt megyei szinten, nagyon kevés volt. Abból hoztunk el egy viszonylag nagy tételt. Ez az egyik indok. A másik, pedig az, hogy a Bocskai utcának a másik részére nincs terv. Nem is készült, mert ott korábban nem volt csatorna. Most is úgy tudjuk megcsinálni, ha a többi utcától eltérően az ivóvíz program keretében a kitermelt földet homokkal helyettesítjük be, mert egyébként nem tudjuk rátenni az aszfaltot jövőre. Nyilván igyekszünk a Bocskai utca másik részére is forrást keresni, és még sok más utcára is. 

Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

158/2009. (X. 21.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete pályázatot nyújtott be az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett Önkormányzati fejlesztések támogatása területi kötöttség nélkül (CÉDE) támogatásának elnyerésére az Ebes, Bocskai utca útépítési munkái 2009. címen.

A projekt összköltsége 18.399.364,- forint + 4.599.842,- (25% ÁFA), összesen 22.999.206,- forint.

Az elnyert támogatás összege 13.000.000,- forint.

A fejlesztés megvalósításához az Önkormányzat által már biztosított 6.439.778,- forint + 1.609.944,- (25% ÁFA), összesen 8.049.722,- forint önerőn túl szükséges önerő mértéke 1.559.587,- forint + 389.897,- (25% ÁFA) összesen 1.949.484,- forint, melyet Ebes Községi Önkormányzat biztosít a 2009. évi költségvetési többletbevétel terhére, az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 8/2009. (II. 12.) Ör. sz. rendeletének 5. §. (4) bekezdése, valamint e rendelet 3. számú mellékletének 1. Polgármesteri Hivatal pontja 6. sora értelmében.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: 2009. október 21.

Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadó:
Előterjesztés szóbeli ismertetése.   

Pócsi Andrásné Pénzügyi bizottsági elnök:
A Pénzügyi Bizottság is megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést.

Galgóczi Mihály polgármester:

Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

159/2009. (X. 21.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete pályázatot nyújt be az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett Belterületi  bel- és csapadékvíz-védelmi fejlesztések támogatásának elnyerésére Ebes község belterületi vízrendezése címen a Platán sor vízelvezetésének megoldására.

A projekt összköltsége 33.623.258,- forint + 8.405.815,- forint (25% ÁFA), összesen 42.029.073,- forint, melyből 3.362.326,- forint + 840.581,- (25% ÁFA), összesen 4.202.907,- forintot Ebes Községi Önkormányzat biztosítja a 2009. évi költségvetési többletbevétel terhére, az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 8/2009. (II. 12.) Ör. sz. rendeletének 5. §. (4) bekezdése, valamint e rendelet 3. számú mellékletének 1. Polgármesteri Hivatal  pontja 35.  sora értelmében.

A Képviselő-testület megbízza a polgármester a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: 2009. október 21.

Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadó:
Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Pócsi Andrásné Pénzügyi bizottsági elnök:

Ha emlékeztek rá, korábban is volt már előttünk ez a pályázati lehetőség. A projektet három évig kötelező működtetni. Nem ismert, hogy a Kft. az elkészített tervért, pályázatért milyen összeget fog kérni. Sok tisztázatlan dolog van e mögött, ami miatt a Pénzügyi Bizottság nem támogatja a pályázat benyújtását.

Galgóczi Mihály polgármester:

Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

160/2009. (X. 21.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy nem nyújt be pályázatot a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében meghirdetésre került „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok” című pályázatra.  

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal

6. napirendi pont: Különfélék

6.1. Az Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-vel kapcsolatos tájékoztatás

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester

(Előterjesztés mellékelve.)
Galgóczi Mihály polgármester:
Említettem, hogy elég zavarosra sikerült a mai délelőtt a Megyei Vízmű Rt. életében, hiszen a kiküldött levelekben Önök is olvashatták a történteket. Az 1. levél arról értesít bennünket,  vezérigazgató által, hogy megjelent a bírósági végrehajtó a Vízmű Rt-nél, zárolta a cég összes számláját, és vagyonleltárt készíttet, és kezdeményezi a Földhivatalnál az összes vagyonelem, az ingatlanok, megterhelését, és bírósági végrehajtási széljegyzetet jegyeztet be az ingatlanokra, bele értve az ebesi vízmű telepet is, és még ötven települését, és a központi működtető telephelyet is. Az ott lévő eszközökről is leltárt készíttet, és azokat is végrehajtás alá vonja. Ez állt a tegnapi levélben és azt jelezte igazgató úr, hogy október 19.-re tárgyalást tűztek ki a végrehajtást kezdeményező önkormányzattal. Nem tudom milyen sikerrel járt ez a tárgyalás.

A mai nap jött a következő levél, miszerint közgyűlés tartása nélküli határozathozatalt javasol a Vízmű Rt. menedzsmentje. Két változatban is előterjesztették a határozati javaslatot, azzal az indokkal, hogy a részvénytársaság működése, és a víziközművek üzemeltetése van veszélyben. Az első változat az, hogy Balmazújvárost engedjük ki, a viziközmű vagyonát adjuk ki, és fizessünk ki a 415.800.000 Ft-ot hat év alatt, nyílván ezt beépítve a többi település vízdíjába. A másik határozati javaslat pedig arról szól, ha nem menne át a javaslat, hogy vállaljuk azt, hogy a következő hat évben a Balmazújvárosi tartozás kiegyenlítésére építsünk be a vízdíjba 415.800.000 Ft-ot. Én úgy gondolom, hogy ez a nagyságrendű összeg akár 50 Ft-os vízdíjemelést is eredményezhet. Az igazgatóság úgy gondolja, hogy ez a döntéshozatal elkerülhetetlen, hiszen az összes jogi lehetőséget kihasználták. Azt kérik, hogy a kézhezvételtől számított 15 napon belül hozzunk döntést, azt írják, „az ügy rendkívül súlyos voltára,” mely döntést szíveskedjünk 5 napon belül megküldeni. A levél így zárul „a végrehajtás folyamatában, amennyiben a számlákat nem tudjuk kiegyenlíteni, a végrehajtás felszámolási eljárásba alakulhat át, és ennek elkerülése minden részvényesnek alapvető érdeke.” Ha nem tudják a végrehajtó igényeit kielégíteni, a végrehajtás felszámolásba megy át. Mi ezt mondtuk már 10 hónappal ezelőtt, sajnos, nem öröm, hogy ez bekövetkezett. Sajnos a tulajdonos társak a közgyűléseken ezt nem hitték el. A vezetés ebben cinkos volt, mert úgy állították be a dolgot, hogy ez nem valós veszély. Emiatt a kis tulajdonosok nem vették komolyan, és mára eljutott a cég oda, hogy működésképtelenné válik. Már most működésképtelen, az üzemeltetés van veszélyben, úgy gondolom máris, hiszen a számlák zárolásával a menedzsment nem lesz képes kiegyenlíteni a béreket, a villanyszámlát. Ha nem lesz képes kifizetni a villanyszámlát, akkor a telepek szivattyúi megállnak, mert kikapcsolják az áramot, és megáll a vízszolgáltatás. Az a megoldás, amit ők javasoltak, a két határozati javaslatban, nem működik, vagyis hogy mi kifizessük más helyett a tartozást, illetve kiengedjük Balmazújvárost, mi meg bent maradunk. Az én javaslatom az, (egyeztetve azokkal a részvényesekkel, akikkel egyébként is együtt vagyunk ezekben az ügyekben az elmúlt egy évben, Létavértes, Hajdúsámson, Ebes) hogy ezt a határozati javaslatot módosítsuk, és a módosított formában javaslom elfogadni. A módosított változat így szól: A közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy tőkeleszállítás keretében Balmazújváros város önkormányzata, Ebes község önkormányzata, Létavértes város önkormányzata, Nagyhegyes község önkormányzata, Hajdúsámson város önkormányzata, részvényesek a közmű vagyonát a részvénytársaság vagyonából kivonja. Balmazújváros város önkormányzata esetében azzal a feltétellel, hogy...., és innen úgy folytatódna, ahogy az Vízmű Zrt. határozati javaslatában szerepel. Engedjék ki mind az öt települést, és úgy rendezzék Balmazújvárossal a tartozást, ahogy ők gondolják. Engedjék ki az öt települést, a többiek pedig, ha maradni akarnak, maradjanak. Ebben a formában javaslom elfogadni a határozati javaslatot. Ahhoz, hogy az egyes számú határozati javaslat átmenjen, 85%-os többség kell. Nem értem, hogy a menedzsment miért írta, hogy a határozatok elfogadásához nem kell a Képviselő-testület döntése, mert vagyont érintő határozatról van szó, nem is lehet ebből kihagyni az adott település képviselő-testületét. A második javaslatnál egy hat évre szóló emelt vízdíjat vállal be a település polgármestere testületi felhatalmazás nélkül, ami jelentős vízdíjemelést okoz minden településen. Nem hiszem, hogy van olyan polgármester, aki ezt bevállalja a Képviselő-testület döntése nélkül. A vízdíjak megállapításának hatásköre az adott testület hatásköre. Úgy gondolom, hogy a testületek nem kerülhetők meg, és nem is szabad megkerülni. Én e szerint javasolnám elfogadni a határozati javaslatot. Ezt a módosítást javaslom elfogadni, amit megküldünk a Vízmű Rt-nek. Az említett négy település közel 25%-ot tesz ki, így ha 15%-a megvan, akkor a határozati javaslat nem megy át a szavazáson, mert 85% kell az alaptőke leszállításhoz az alapszabályuk szerint. Nélkülünk ez nem megy. Nyílván érzékelte ezt igazgató úr is, valószínű, hogy ezért készült a második határozati javaslat. Nem vagyok benne biztos, hogy ez a két határozati javaslat tükrözi az egyességet, ha egyáltalán van egyesség, ami létre jött Balmazújváros és a Vízmű Rt vezetése között. Elképzelhető, hogy a menedzsmentnek ez egy javaslata, Balmazújvárostól függetlenül, hiszen volt már erre többször példa, hogy ők valamit elfogadtattak a közgyűléssel. Tudták, hogy Balmazújváros úgysem fogadja el, de arra jó volt, hogy mutogassanak a másikra. Olyan megoldást kellene találniuk, ami minden településnek jó. Amiért én szomorú vagyok az, hogy elmondtam igazgató úrnak, elmondtam Budai ügyvéd úrnak is, hogy bízom benne, hogy amikor komolyra fordul a helyzet, támogatják Ebes javaslatát, komolyan veszik, és a viziközmű vagyont biztonságba helyezzük közösen. Megígérték, hogy előtte mindenképpen lépnek, és javasolják a víziközmű vagyon visszarendezését. Ehhez képest a végrehajtó megjelent, a vagyon, pedig nincs biztonságban. A menedzsment elég hiteltelenné vált ebben a dologban, és igen nehéz helyzetbe hozta a tulajdonosokat, mind a vagyonvesztés, mind az üzemeltetés vonatkozásában. Az, hogy mi lenne a jó megoldás, nem tudja senki, valószínű kezdeményezni fogjuk a rendkívüli közgyűlés összehívását, ahol az egyik napirendi pont a felszámolási eljárás megindítása lenne. A cég saját maga ellen kezdeményezzen felszámolási eljárást azzal a céllal, hogy ha a felszámolási eljárás megindul az a végrehajtást blokkolja. Attól kezdve a felszámolóbiztos veszi át az irányítást a cégnél, ő mondja meg, hogy a követelések milyen sorrendben kerülnek kielégítésre, és nem a végrehajtó válogat a vagyontárgyak között. Abban egyet értettünk ügyvéd úrral, hogy javasoljuk az 1. számú határozati javaslat módosítását. Javaslom a határozati javaslat módosítás szerinti elfogadását. Ha esetleg ebben pontosításra lesz szükség, majd összeülünk, és pontosítunk. 

Kapásné Nagy Amália képviselő:

Minden településnek bírósághoz kellett volna fordulni, mint ahogy Balmazújváros is tette. Kaotikus helyzetet hozott volna létre, de akkor mindenki követelte volna, nemcsak Balmazújváros.  

Galgóczi Mihály polgármester:

Ez csak akkor tehető meg, ha a település nem fogadta volna el a vízdíjemelést. Ahol elfogadták, ott nem volt jogalap erre. Balmazújváros az egyik olyan település volt, amelyik nem fogadta el, tehát neki van jogalapja. Létavértesnek is van, de elkésett ezzel. Továbbra is azt mondom, az igazi cél nem az, hogy Balmazújváros megkapja a követelését, hanem itt nagyon kemény piacszerzés van a háttérben. Ezt a helyzetet arra kívánják felhasználni, megfelelő szálak háttérbeli mozgatásával, hogy a piacnyerés bizonyos közszolgáltató cég részéről megtörténjen, a vagyon átjátszásával. Kérdés, hogy mennyire veszik figyelembe azon települések véleményét, aki más módon képzelik el a víziközmű vagyon üzemeltetését. A települések többségét az érdekli, hogy a csapból folyjék a víz, azt, hogy milyen áron, nem biztos, hogy mindig fontos.

Mezei László képviselő:

Jogosnak tartom Balmazújváros követelését, hiszen ha a Vízműnek nincs joga megállapítani Balmazújvároson a vízdíjat, akkor miért ne támadja meg?

Galgóczi Mihály polgármester:

Ezt a Magyar Köztársaság Bírósága megítélte, tehát Balmazújvárosnak jogos a követelése.  

Mezei László képviselő:

Többek között mi is megszavaztuk, illetve jóváhagytuk. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Ha most azt követjük, hogy senki nem szavazza meg, akkor a cég már régen nem lenne. Kiszállni nem bírtunk belőle, valahogy üzemeltetni kell. Évelején most nem szavaztunk meg vízdíj emelést. Ez egy bonyolult együttműködés volt, amit nem akarunk már 10 éve, mégis így van. Nemrég volt egy önkormányzati gyűlés a Parlamentnél, egy tüntetés, ahol elhangzott egy 12 pontos követelés is. Ha a 10. pontot komolyan vesszük, akkor Ebesnek a viziközmű vagyonát vissza kell kapnia. 

Kapásné Nagy Amália képviselő:

Én a bírósági végzést nem látom nagyon rózsásnak, azt, hogy jelzálog kerül a vagyonra. Veszíteni fogunk belőle. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Várjuk ki a végét, bonyolultabb ez ennél úgy gondolom. A másik pedig, hogy az ebesi Képviselő-testület kellőképpen bölcs volt, mert megindítottunk egy peres eljárást apport vonatkozásában. Amikor ezt megindítottuk, a Vízmű telep tulajdoni lapjára történt egy perfeljegyzés, ami megelőzi a végrehajtó estleges széljegyét. Ez egy fontos dolog.

Pócsi Andrásné Pénzügyi bizottsági elnök:
Én úgy gondolom, hogy a határozati javaslat mögött nincs egyezség, mert akkor a vezetés nem esne bele abba a hibába, amit Balmazújváros esetében tapasztalhatott, hogy a vízdíj megállapítás joga az önkormányzaté. Olyan határozatot akar elfogadtatni, hogy egyezzen bele, hogy meghatározzák a vízdíjat hat évre, ami biztosítja az adósság kifizetését, mely fenn tartja az ő állásukat is. A tőkeleszállítás nem érinti az önkormányzat vagyonát?

Galgóczi Mihály polgármester:

A tőkeleszállítás igen, de a végrehajtó nem tőkét szállít le, hanem elviszi a vagyont. 

Pócsi Andrásné Pénzügyi bizottsági elnök:
Jó, de a határozati javaslatban tőkeleszállítás szerepel. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Igen, valóban érinti. Zavaros ez az egész ügy. Annyit tudunk tenni, hogy ezt a határozati javaslatot a módosítással együtt elfogadtatjuk, és több tulajdonossal kezdeményezzük a rendkívüli közgyűlés összehívását, ahol kezdeményezzük a felszámolás eljárást.  

Arra kérem az Ebesi Hírlap szerkesztőjét és újságíróját, hogy a lakosságot erről kellőképpen tájékoztassa. Bár valószínű, hogy a megyei médiában is kap az eset nyilvánosságot, hiszen ez olyan volumenű dolog, ami mellett nem fognak a polgármesterek elmenni. Az a baj, hogy ebben a helyzetben nem lehet már megtenni az alaptőke csökkentését, nem lehet a víziközmű vagyont visszarendezni. 

A határozati javaslat módosítását még egyszer felolvasom. A közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy tőkeleszállítás keretében Balmazújváros önkormányzata, Ebes község önkormányzata, Létavértes város önkormányzata, Nagyhegyes község önkormányzata, Hajdúsámson város önkormányzata, részvényes a közmű vagyonát a részvénytársaság vagyonából kivonja. Balmazújváros esetében azzal a feltétellel, hogy hogy egyidejűleg a vízi közművei üzemeltetése tárgyában legalább 6 éves időtartamra olyan használatba adási szerződést köt, melynek keretében a részvénytársasággal szemben fennálló 415.800 E Ft összegű követelése a 6 év időtartam alatt a szolgáltatási díjban megtérül és a folyamatban levő végrehajtási eljárást azonnali hatállyal felfüggeszti.

Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

161/2009. (X. 21.) ÖH. sz. határozat

Ebes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. 15/2009.(XI.06.) Zrt. határozati javaslatát az alábbi módosításokkal fogadja el:

A közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy tőkeleszállítás keretében Balmazújváros Város Önkormányzata, Ebes Község Önkormányzata, Létavértes Város Önkormányzata, Nagyhegyes Község Önkormányzata, Hajdúsámson Város Önkormányzata részvényesek a közmű vagyonukat a részvénytársaságból kivonják. Balmazújváros Város Önkormányzata esetében azzal a feltétellel, hogy egyidejűleg a vízi közművei üzemeltetése tárgyában legalább 6 éves időtartamra olyan használatba adási szerződést köt, melynek keretében a részvénytársasággal szemben fennálló 415.800 E Ft összegű követelése a 6 év időtartam alatt a szolgáltatási díjban megtérül és a folyamatban levő végrehajtási eljárást azonnali hatállyal felfüggeszti.

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. 16/2009.(XI.06.) Zrt. Határozati javaslatát nem fogadja el.

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

Szabó István képviselő:

A menedzsment nem felel a személyes vagyonával?

Galgóczi Mihály polgármester:

Felmerült, hogy a menedzsmentet büntetőjogilag vonják felelősségre. Lehet számon kérni, de most a vagyon mentése fontosabb.  

Szabó István képviselő:

Az a gond, ha felmerül a kérdés, akkor a menedzsment kimenti a vagyont. Az a kérdésem, hogy személyes vagyonukkal felelnek-e?

Galgóczi Mihály polgármester:

Mindenképpen felelnek, kérdés, hogy egy öt éves bírósági szakasz végén mit érnek majd el. Az új vízvezeték már a település tulajdona, sőt a telep felújítása során beszerelt új elemek is. Ami nagyon fontos, a bírósági perfeljegyzés miatt a végrehajtó nem tudja mozgatni az ebesi vagyont. Hívott igazgató úr az ülés előtt. Nem tudom mit akart mondani igazgató úr, de nem fogok az álláspontomon változtatni.  

6.2. Tájékoztatás a tűzifa tűzről 

Galgóczi Mihály polgármester:

Elkészült a tűzoltóság hatósági jelentése a tűzifa tűzzel kapcsolatosan, ami egy tűzvizsgálati jelentés formájában született meg. Végh Sándor írta alá. A tűz keletkezésének ok-okozati összefüggéseinél azt írta a parancsnok úr, hogy a tűzoltás és a tűzvizsgálat tapasztalat során vélelmezhető, hogy a tűzeset keletkezési oka nyílt láng. Mivel a tűz keletkezésének ok-okozati összefüggései nem bizonyíthatóak, a tűz keletkezésének oka ismeretlen. A parancsnok úr tett egy megállapítást a tűz terjedésére is. A tűz akácfa rakásban keletkezett, annak keleti oldalán, az általános iskola felőli részében. A kialakult égés terjedt tovább a farakás egészére. Én nem így láttam, belülről terjedt kifelé, a farakás közepéről kifelé. A rendőrség még nem zárta le az ügyet.

Mezei László képviselő:

A térfigyelő nem lát el odáig?

Galgóczi Mihály polgármester:

Az iskola volt orosz terem melletti kamerája lát el abba az irányba, és az észlelte is a tűz begyulladását hajnal 3óra 36 perckor. Igen gyorsan gyulladt meg a tűz, négy perc múlva már hatalmas lángokkal égett, hiszen 3 óra 41 perc 40 másodperckor jött a kenyeres autó, akkor már két méteres lángokkal égett. 5 perc telt el attól, hogy fellobbant a láng. Mi úgy látjuk, hogy 3 óra 41 perckor, a kenyeres autó érkezte előtt 40 másodperccel, egy kocsi kifordult a Hivatal oldalánál. Valószínű, hogy összefüggés lehet a tűz keletkezése és ezen autó megjelenése között. Gépkocsival voltak itt valószínűleg a gyújtogatók.

6.3. Folyószámla hitelkeret meghosszabbítása 

 (Előterjesztés mellékelve.)
Pócsi Andrásné Pénzügyi bizottsági elnök:

Az önkormányzatnak jelenleg is van 80 millió forint bankszámla hitelkerete. Ez likviditási szempontból nagyon fontos. A hitelkeret november 6-án lejár, ezt hosszabbítanánk meg egy évre. A Pénzügyi Bizottság ezt elfogadta, és javaslom a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti elfogadást. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Kérem, hogy aki elfogadja a folyószámla hitelkeret meghosszabbítását, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

162/2009. (X. 21.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a biztonságos gazdálkodás érdekében a Raiffeisen Bank Zrt.-nél az Önkormányzat 80 millió forint összegű bankszámlahitel-keretét 2009. november 6. napjától 2010. november 5. napjáig terjedő időtartamra meghosszabbítja. 

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

6.4. Az Ebes Fejlődéséért Közalapítvány székhelyének megváltoztatása

 (Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Az Ebes Fejlődéséért Közalapítvány székhelye nyilvántartás szerint Fő utca 2 sz. alatt van. Ahhoz, hogy a Megyei Bíróság a közalapítvány székhelyét átírja, határozat szükséges. Kérem a testületet, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 1 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

163/2009. (X. 21.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az Ebes Fejlődéséért Közalapítvány létrehozója,- az utcanév változásra
tekintettel- a közalapítvány székhelyét 4211 Ebes, Széchenyi tér 1. számra módosítja.

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:

Kifogytunk a nyílt ülés napirendi pontokból, van-e a képviselők részéről olyan téma, amit nyílt ülésen kell tárgyalni? 

Erdős Károly Pénzügyi Bizottsági tag:

Szeptember 20-án Guiness rekord született. Ebesről 230 fő vett részt. Az óvodástól a nyugdíjasig voltak a csapatban. Nem elhanyagolható, hogy Ebesről egy zöld megmozdulásban ilyen létszám tud részt venni. Külön szeretném az Óvoda és az Iskola szerepét kiemelni, az óvodások több mint 150 fő, és az iskolából közel 50 fő szerveződött be. Az eseményen részt vevők kaptak elektronikus formában egy oklevelet. Köszönet illeti az ebesi lakosokat. 

Augusztus 20-án a szegfű kupával kapcsolatban segítséget kaptam az önkormányzattól, kiemelten Magyar János képviselő volt, aki segített, hiszen még a pályát is együtt festettük fel, Agócs Attiláné képviselő asszony pedig az előkészítésben vállalt komoly szerepet. Kissné Vass Rozália a lebonyolításban segített. Köszönöm a segítséget. 

Galgóczi Mihály polgármester:

További hozzászólások a nyílt ülésen a vendégek részéről? Amennyiben nincs, a nyílt ülésrészt bezárom.

K. m. f.


Galgóczi Mihály
Szabóné Karsai Mária


polgármester
jegyző helyettesítésével 



megbízott köztisztviselő

   
Heidumné Szarka Veronika 
Agócs Attiláné


képviselő
képviselő

jegyzőkönyv-hitelesítők.

