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 J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Ebes Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 2009. december 01-én megtartott nyilvános üléséről.
Jelen vannak:
Galgóczi Mihály polgármester, 


Dézsi Julianna alpolgármester,


Agócs Attiláné,


Bagosi Bálintné,


Banáné Lente Zsófia,


Heidumné Szarka Veronika,


Kapásné Nagy Amália,


Magyar János,


Mezei László,


Pócsi Andrásné,


Szabó István,


képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz:


Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő,


Érckövi Katalin iskolaigazgató, 


Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető, 


Erdei Andrásné intézményvezető, 


Guevara Eszter ügyvezető igazgató, 


Kissné Vass Rozália ügyvezető igazgató,


Szabóné Kállai Mária ügyvezető, 


Kovácsné Nagy Judit pénzügyi ügyintéző, 


Szabó Csilla pénzügyi ügyintéző, 

Meghívottként részt vesz:

Erdős Károly az MSZP helyi csoport vezetője,

Bokor Ferenc újságíró,

Gadóczy Györgyné jegyzőkönyvvezető

Galgóczi Mihály polgármester:
Tisztelettel köszöntöm a község Képviselő-testületét. A mai testületi ülést ezennel megnyitom. Külön is köszöntöm Szabóné Kállai Máriát, a COOP Kft. ügyvezetőjét. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 fő jelenlétével határozatképes. (Dézsi Julianna alpolgármester még nincs jelen.) Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontokra. Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal, a napirendi pontokkal egyetért. Jegyzőkönyv-hitelesítőként javaslom megválasztani Heidumné Szarka Veronika képviselő asszonyt és Magyar János képviselő urat. Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal a javaslattal egyetért.

Napirendi pontok:

1.) Beszámoló az önkormányzat 2009. évi költségvetésének III. negyedéves végrehajtásáról, a 2009. évi költségvetési rendelet módosítása.


Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester 
2.) Az önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása.

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester 
3.) COOP Kft Ebes lakosságának szolgálatában (közmeghallgatás). 

Előadó:
Szabóné Kállai Mária ügyvezető COOP Kft

4.) Helyi rendeletek módosítása, megalkotása

Előadó:
Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő 

5.) Pályázatokkal kapcsolatos határozati javaslatok megtárgyalása

Előadó:
Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadó


              Kissné Vass Rozália ügyvezető igazgató
6.) 2010. évi belső ellenőrzési terv megtárgyalása.

Előadó:
Pócsi Andrásné Pénzügyi Bizottság elnöke
7.) Különfélék

Zárt ülés

8.) Beszámoló az Alapszolgáltatási Központ 2008. évi munkájáról.

Előadó:
Erdei Andrásné Alapszolgáltatási Központ vezetője
9.) Szociális kérelmek megtárgyalása

Előadó:
Heidumné Szarka Veronika az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke
10.) Különfélék

1. napirendi pont: Beszámoló az önkormányzat 2009. évi költségvetésének III. negyedéves végrehajtásáról, a 2009. évi költségvetési rendelet módosítása.

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester 
(Előterjesztés mellékelve.)

Galgóczi Mihály polgármester:
Beszámoló szóbeli ismertetése. 
Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a 2009. évi III. negyedévi beszámolót. A 2009. évi gazdálkodásban talán nem voltak érzékelhetőek a válság jelei, hiszen a 2009. évre megállapított állami és központi támogatásokat időarányosan megkaptuk. Bár az ÁFA emelését a dologi kiadásoknál az intézmények megérezték. Polgármester úr ismertette a helyi adó bevételeket, amit pozitívan értékelhetünk. Pozitívan értékelhetjük azt is, hogy a működési bevételek teljesítése is időarányos. Az intézményeink működőképesek voltak. Likviditási gondunk nem volt. Lejárt határidejű tartozás nincsen. Az intézmények a finanszírozásukat időarányosan megkapták. Jelentős beruházások vannak folyamatban, melyeknek a 2009. évet érintő fedezete rendelkezésre áll. A bankszámla állása pozitív. Polgármester is említette, hogy a Községgondnokság Kft. kivételével a gazdasági társaságok gazdálkodását stabilitás jellemzi. Ismertette az okokat, ami a Községgondnokság Kft-nél a teljesülést befolyásolta. Számításba lett véve az üzleti terv összeállításakor, hogy a csatornaépítés hamarabb befejeződik, illetve hamarabb átadásra kerül. A III. negyedévben most van lehetőség a rákötésre, de ez mindazt a bevételt, ami egész évre tervezve volt, nem tudja hozni. Késik az átemelő megépítése is, ami kiküszöbölhetné a szivattyúk ilyen nagy arányú meghibásodását. Jó intézkedés volt a Kft. részéről a csatornaszemek lezárása. Talán ezzel csökkentik a meghibásodás lehetőségét, illetve visszatartja az illegálisan rácsatlakozókat. Összességében a III. negyedévben elért eredmények jók, a 2009. évi gazdálkodás III. negyedéves teljesítése stabil volt. A Pénzügyi Bizottság a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. A III. negyedévi költségvetéshez szorosan kapcsolódik a költségvetési rendeletet módosítása. A költségvetési rendelet módosításának előterjesztése részletesen levezeti az elmúlt időszak óta bekövetkezett változásokat bevételi jogcímenként. Átvezetésre került mindaz a döntés, amit a Képviselő-testület pénzügyi vonatkozásban tett. 2009. III. negyedévi kiadási és bevételi előirányzata 912.079.000 Ft. Ezen belül a működési kiadás 515.919.000 Ft. Ezen belül a bér 212.492 e Ft., járuléka 68.252 e Ft. Felhalmozási és tőke jellegű kiadás 391.798 e Ft. A tartalék 4.362 e Ft. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a költségvetési rendelet elfogadását.

Mezei László képviselő:

Mint képviselő elfogadom a Pénzügyi Bizottság beszámolóját. Az Arany Oroszlán Rt.-vel kapcsolatban szeretnék feltenni egy kérdést. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Az ülés végén, zárt ülés keretében lesz rá lehetőség. A költségvetésbe betervezett 3 millió Ft-os tagi hitelt visszafizette a cég, és tavaly is visszafizette a 3 millió Ft-ot. A költségvetés ilyen szempontból teljesült. 

Mezei László képviselő:

Köszönöm. 

Galgóczi Mihály polgármester:
További kérdések, vélemények? Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a költségvetési rendelet-módosítást. Kérem, hogy aki azzal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestületének

26 /2009.(XII.2.) Ör.számú rendelete

a 2009. évi költségvetésről szóló többször módosított 

8/2009.(II. 12.) Ör. számú rendeletének módosításáról

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló, 8/2009. (II. 12.) Ör. számú rendeletének (továbbiakban: R.) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A R. 3.§ (1) helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A Képviselő-testület az önkormányzat 2009. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét 






912 079 E Ft bevétellel,






912 079 E Ft kiadással

állapítja meg a 1. számú melléklet szerint

2. §

A R. 4., 5. §-ban jelölt 1/a., 2.,3.,4.,5.,6.,6/a.,6/b .,6/c.,7. számú mellékletek alkotják a  rendelet kiegészítő mellékleteit.

3. §.

E rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, a kihirdetésről a jegyző gondoskodik.

Ebes, 2009. december 1.


Galgóczi Mihály sk.
Szabóné Karsai Mária sk.


polgármester
jegyző helyettesítésével 



megbízott köztisztviselő

Galgóczi Mihály polgármester:

Szavazásra bocsátom a költségvetés III. negyedévi beszámolóját. Kérem, hogy aki elfogadja a beszámolót, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza:

167/2009. (XII. 01.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évi költségvetés III. negyedévi beszámolóját elfogadja.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal

(Dézsi Julianna alpolgármester megérkezik az ülésre – 11 fő.)

2. napirendi pont: Az önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása.

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester 
(Előterjesztés mellékelve.)

Galgóczi Mihály polgármester:
Koncepció szóbeli ismertetése. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a 2010. évre vonatkozó költségvetési koncepciót. Ahogy már Polgármester úr is elmondta, szűkül az állami forrás lehetőség, bár még nem állnak rendelkezésre a pontos számadatok, amiket tegnap a Parlament elfogadott, de így is jelentős kiesés van az előző évihez viszonyítva. Nem tudnék olyan területet mondani, ami ne lenne a 2010. év vesztese, így az iskola, az óvoda, a közművelődés, a sport, de a településüzemeltetést is érintik az elvonások. A koncepcióban a 2010. évi költségvetés alapelvei vannak megfogalmazva. Érvényesíteni kell a vagyonból vagyon elvet. A működési költségvetést hiánymentesen kell megtervezni, és ezt igazítani kell a település teherbíró képességéhez. Hitelt csak a fejlesztések lebonyolításához szabad felvenni, itt is figyelni kell a település fizetőképességének megtartását. Az intézmények, beleértve a Polgármesteri Hivatalt, felelősek azért, hogy a kezelésükben lévő tárgyi eszközökben vagyonvesztés ne következzen be. Polgármester úr részletesen ismertette a 2010. év főbb fejlesztési feladatait. A Pénzügyi Bizottság ezen főbb szempontok mentén elfogadta a 2010. évi költségvetés koncepcióját és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Mezei László képviselő:

Az iparűzési adóval kapcsolatosan igazad van polgármester úr, hogy az 1-2 ezrelék önmagában nem jelentős, csak az a gond, hogy a kis és középvállalkozásokat állam már így is kibírhatatlan adóprés alá helyezte. Ezt most nem fogom megszavazni. Az iparűzési adót sem szavaztam meg, Én most nem lépném meg az iparűzési adó emelést. 

A Pénzügyi Bizottság elnök asszonyának a többi megállapítását elfogadom. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Népszerű azt mondani, nyilván, hogy nem támogatom, és senki sem szívesen támogatja ezt, ugyanakkor azt is látni kell, hogy az iparűzési adó 15 ezrelékéből 14 ezreléket az állam elvisz, tehát 
1 ezrelék marad helyben, ami forintosítva mintegy 10 m Ft. Azt is látni kell, ha évközben van olyan vállalkozás, aki befejezi a tevékenységét, azt az állam nekünk felszámolja beszedett adóként, és könnyen átmehet mínuszba. Tőlünk annyit vonnak le, amit esetleg be sem tudunk szedni. Így nem célszerű járni. Ebben a helyzetben ezt nem lehet megengedni, ezért időszerű az emelés. Az 1 ezrelék többlet 10 m Ft-többletbevételt jelent. Körülbelül 40 m Ft állami támogatás esik ki, amit az inflációs hatás tovább növel, úgy gondolom, az arányok tisztességesek. 

Mezei László képviselő:

Nem a népszerűség miatt mondom ezt, de amikor költségvetést készítünk, meg kell próbálni az asztal másik felén ülő fejével is gondolkodni. Lehet, hogy kivetjük az adót, kérdés, hogy beszedjük-e? 

Galgóczi Mihály polgármester:
Eddig beszedtük. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Van-e a koncepcióval kapcsolatban további kérdés, vélemény? Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a 2010. évi költségvetési koncepciót. Kérem, hogy aki javasolja az előterjesztett koncepciót elfogadni, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza:

168/2009. (XII. 01.) ÖH. sz. Határozat

A képviselő-testület a polgármester előterjesztésére az 1992. évi XXXVIII. törvény 70.§-a alapján az Ebes Község Önkormányzat 2010. évi költségvetésének koncepcióját elfogadja.

I./   A 2010. évi költségvetés forrása és a feladatok közötti összhang   megteremtése érdekében az alábbiak szerint rendelkezik:

1. Egyensúlyi helyzet javítására nem használható fel bizonytalan forrás, vagy forrásteljesülés túlbecsülése.

2. Saját bevételek meghatározásánál a mutatószámmal nem mérhető bevételek esetében a 2009. évi teljesítést lehet figyelembe venni.

3. A 2010. évi költségvetés forrásai között a 2009. évi költségvetési pénzmaradványt önkormányzati szinten tervezni kell.

4. A költségvetés készítése és a gazdálkodás során a továbbiakban is érvényesíteni kell a vagyonból-vagyon elvet.

5. A működési költségvetést hiánymentesen kell tervezni. 

6. Hitelt csak a fejlesztések bonyolításához szabad felvenni a település fizetőképességének megőrzése mellett. 

II.   A költségvetési kiadások tervezésénél érvényesüljön:

1. A működési költségvetés, nevezetesen az önálló költségvetési szervek, intézmények és intézményekre nem bontható feladatok kiadási előirányzata a feladatok és a település teherbíró képessége függvényében tervezhetők.

2. Általános tartalékként 500 ezer Ft-ot kell tervezni. Csak a költségvetési év második félévében használható fel.

3. Civil szervezetek erőnkhöz mért támogatása.

III. Az önállóan gazdálkodó költségvetési intézmények 2010. évi költségvetésének meghatározásánál figyelmet kell fordítani:

1. Az intézmények alap előirányzatát az ellátandó feladatokhoz és a település pénzügyi lehetőségeihez kell igazítani.

2. Az intézményvezetők felelősek azért, hogy a kezelésükben lévő tárgyi eszközökben vagyonvesztés ne következzen be.

3. Az intézmények éven túli kötelezettséget a képviselő-testület jóváhagyása nélkül nem vállalhatnak.

4. A jövő évi térítési díjakra 2009. december 11-ig tegyék meg a javaslataikat.

IV./ Főbb fejlesztési feladatok:

1. Az ISPA csatornaprogram befejezése 

2. Az ivóvízprogram befejezése 

3. A szeméttelep rekultivációja

4. Iskola bővítés-felújítás elindítása

5. Bocskai utca aszfaltozása

6. Piaccsarnok építésének az elkezdése

7. Új játszótér építése (Kulturális Nonprofit Kft.)

Felelős: 
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
folyamatos

3. napirendi pont: COOP Kft Ebes lakosságának szolgálatában (közmeghallgatás). 

Előadó:
Szabóné Kállai Mária ügyvezető COOP Kft
(Előterjesztés mellékelve.)

Galgóczi Mihály polgármester:

Ülésünk 3. napirendi pontját közmeghallgatás keretében tárgyaljuk. Minden kedves jelenlévő felteheti a kérdését, elmondhatja a véleményét. A szót megadom Szabóné Kállai Máriának a Coop Kft. ügyvezető igazgatójának, hogy az írásos előterjesztéshez megtegye a szóbeli kiegészítést. 

Szabóné Kállai Mária ügyvezető:

Kifejezetten nem készültem szóbeli kiegészítéssel. Olyan információm van, hogy minden képviselő megkapta a tájékoztatót, egy kis gondolatébresztőt, melyben, pár sorban jellemeztem a COOP Kft. tevékenységét. Közel 30 éve vagyok a cégnél. Ebes önkormányzata cégünkhöz ilyen kéréssel még nem fordult. Beszámolási kötelezettségünk nincs, de tájékoztatást szívesen adunk, mert a Szoboszló COOP Kft. úgy az Áfész, mint most már a Szoboszló COOP Kft. igazán a szívén viseli és mindig is jelentős szerepet vállalt Ebes ellátásában. Ha kérdésük, kérésük van, szívesen válaszolok. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Köszönjük az írásos előterjesztést, és hogy eljött hozzánk, és ismerteti a cég tevékenységét. 

Banáné Lente Zsófia képviselő:

Hajdúszoboszlón dolgozom, sokszor betérek a Bocskai ABC-be, ahol sokkal nagyobb árukínálatot látok. Meg lehetne ezt Ebesen is valósítani? A Bocskai ABC-ben elfogadják a meleg étkezési utalványt. Az ebesi ABC-ben miért nem vásárolhatjuk ezt le? 

Bagosi Bálintné képviselő:

A tájékoztatóban leírta, hogy nehéz helyzetben vannak, mert a COOP áruháznak lépést kell tartania a nagy üzletláncokkal. A lakosságnak az lenne a kérése, hogy az alapvető élelmiszereket hosszabb távon, kedvezőbb áron kínálják és bővebb áruválasztékkal jelenjenek meg helyi viszonylatban is. A dolgozókkal meg vagyunk elégedve, mert udvariasak, segítőkészek.

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Maximálisan elégedett vagyok a boltban dolgozók munkájával. Kedvesek, figyelmesek, segítőkészek. Külön odafigyelnek az idős emberekre, a gyerekekre, megkülönböztetett figyelmet tanúsítanak a mozgáskorlátozottakkal szemben. Az üzlet külső és belső megjelenése vonzó, hiszen a belső átalakítás következtében jobban átlátható az üzlet, rendszerezettebbek az áruféleségek. Említette a beszámolóban, hogy a konkurencia érzékenyen érintette az önök tevékenységét. Úgy gondolom, ez természetes, ez ármozgató hatású. Ez jó az üzletnek is, jó a vevőnek is. A vásárolók ár érzékenyek. Ott kötelezik el magukat, ahol olcsóbban tudnak vásárolni, és jobb minőségben. Jók a bolt akciós kínálatai, de nem mindegyik van jelen az ebesi boltban. Az áruválasztékon lehetne bővíteni. Azt gondoltam, hogy a Sakáltanya bezárásával a vezetés átértékeli a hiány szolgáltatásait, és egy kevés átszervezéssel egy zöldség, gyümölcs részt, akár egy süteményes részt kialakít a boltjában. Erre nagy igény lenne a lakosok részéről. A jelenlegi kínálat nagyon kevés. A településünkön egy városiasodási folyamat indult el, igényes vásárlók vannak. Jelen van a településünkön az idegenforgalom is, a falusi turizmus is. Úgy gondolom, a kereskedelemnek is lépést kell ezzel tartani. Problémaként veti fel a vendéglátó egység működésével kapcsolatos gondokat és egy szemléletváltás kialakulásában, a jogszabályi keretek betartásában, és a hivatallal összehangoltabb együttműködésben látná a megoldást. Mit ért ez alatt?  

Szabóné Kállai Mária ügyvezető:

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a beszámoló nem a Szoboszló COOP Kft. össztevékenységről szól, ez egy töredéke. Mi egy rendszerhez tartozunk, ami 1995-ben alakult. Ellátó, beszerző rendszer, ami összefogta az Áfész üzleteket. Ha ez a rendszer nem alakult volna ki, akkor az Áfészek már nem is lennének életképesek. Az összefogás biztosítja az áruellátást, a beszerzési árakat, a kondíciókat. Országos, régiós szinten egészen más kondíciókat lehet elérni, mint egyedileg egy-egy kis cég esetében. Ezen a rendszeren belül vannak az üzletek nagyságrendileg, forgalom arányában kategorizálva. Vannak mini-coopok, közepes-coopok, maxi-coopok és szupermarketek. A Bocskai ABC áruház két kategóriával magasabb üzletlánc kategóriába van besorolva, a Bocskai ABC szupermarket. Ehhez a kategóriához megvannak a kötelező elemek és a kötelező tartások, amit a szállítók, és a rendszer megkövetel úgy áruválasztékban, mint sztenderdben, mindenben van egy kötelezettség, amit tartani kell. Az ebesi bolt egy közepes-coop bolt kategória, ami nem azt jelenti, hogy nem kell áruválasztéknak lenni. Mi az az árucikkelem, amit képviselő asszony hiányol? Hálózatunk második legnagyobb boltja az ebesi II. számú ABC. Ugyanúgy megjelennek itt is a minőségi áruk, vannak márkatermékek.

Banáné Lente Zsófia képviselő:

A folyékony mosószerekre, a tejtermékre, a sajtokra, a szója-termékekre gondolok. 

Szabóné Kállai Mária ügyvezető:

A szója-termék vonatkozásában jelzéssel leszünk a boltvezető felé. Megítélésem szerint folyékony mosószernek lennie kell, mert kéthavonta akcióban vannak. Mivel az akció kötelező tartás, nekik is kötelező, hogy ott legyen választékon valamilyen szinten, de ennek a palettának a teljes szortimentjét nem tudjuk tartani, mert a COOP Family irányvonalához kötöttek vagyunk, és igazából a rendszer a vegyi termékek cikkelemét fogja csökkenteni a hálózatunkban. A választékot szűkíteni szeretnék, egy optimális készletbeállás megtalálása mellett, mert a vegyi áru az, ami nem forog, és elég költséges árú. Ezeket szűkíteni fogják, és így erre még ígéretet sem tudok tenni. Ami jelenleg van, azt tartani fogjuk, de bővíteni nem, mert a beszerzési rendszerünk illetve a nagykereskedelmi ellátó központunk ezt nem fogja lehetővé tenni. Viszont azt el tudom mondani, hogy a friss áru szortiment bővítését irányozták elő, a zöldség-gyümölcs vonalon szintén még jobban előrelépést terveznek. A Bocskai ABC-ben azért váltják be a meleg étel utalványt, mert a jogszabályi feltételeknek eleget tud tenni. Szigorú beváltási feltétele van a meleg étkeztetésnek. A helyben sütött áru forgalmának erejéig van jogalapja az üzletnek meleg étel utalványt elfogadni. A feltételek nem adottak Ebesen. Nem tudom ígérni, hogy a meleg étel utalvány beváltást itt tudjuk biztosítani egyelőre, mert a feltételek nem adottak. Vannak régiós és országos akciók. Ezen kívül vannak szállítói egyedi akciók.  Nagyon sok akció van. A mai gazdasági, piaci viszonyok között a kereskedőknél az akciók versenye zajlik. Nem is lehetne ma már akció nélkül élni. Alapvető termékek általában szoktak akciósak lenni, a liszt, a cukor, az olaj. Ezeket is a boltvezető bekészletezésének erejéig tudja, illetve kötelező az akció végéig tartani a terméket. Ha az akciós áru nem volt, akkor azt a boltvezetőnek lehet jelezni. Köszönöm a bolti dolgozók iránti elismerést. Mi is így látjuk. Az ebesi dolgozók nagyon mások, mint a Hajdúszoboszlóiak. Nagyon sokat tesznek a boltért, a környezetükért, nagyon lojálisak, más beállítottságúak, és gondolom, értékelik azt, hogy a mai világban jelenleg még munkahelyük van. Nem volt az elmúlt időszakban az irányukban jelzés, negatív észrevétel, ami miatt intézkednünk kellett volna. Igyekszünk ezt erkölcsileg és anyagilag is elismerni. Az árucsoportok rendezése valóban megtörtént, felkészülve a jelenlévő piaci szereplőkre. Biztosan tudják, hogy 3 multicég telepedett le Hajdúszoboszlón. Debrecen is közel van. Mindezek figyelembevételével cégünk az egész hálózatát felújította, és a bolti átpakolások cikkelemenkénti csoportosítása megtörtént. Korábban a rendszer elvárása volt, hogy a márkatermékeket külön kellett megjeleníteni és külön az akciós termékeket. Ez okafogyott lett, most egy szortiment egy helyen található, az olcsótól a minőségiig. Ezt pozitívan értékelik. Az üzletpolitikánk az itt megszűnt Sakáltanyával kapcsolatban az, hogy nem akarunk saját üzemelésben boltot nyitni, különösen nem zöldségboltot. Az a célunk, hogy csak az alapzöldségeket, gyümölcsöket tartsuk. Nem tudjuk a teljes szortimentet kínálni. A beszerzési árak naponta változnak. Hivatalosan nem lehet zöldség-gyümölcs boltot gazdaságosan működtetni. Több zöldség-gyümölcs boltunk volt, mindet be kellett zárni. Ezt is azért tudjuk még boltunkban kínálni, mert van egy nagykereskedelmi raktárunk, aki tudja ezeket az alap beszerzési árakat biztosítani. A Sakáltanya bezárásával elgondolkoztam azon mi is az a tevékenység, ami a lakosságot is szolgálja. Nem tartottam ésszerűnek, hogy a II. ABC-n belül megtalálható élelmiszereket és egyéb árucikkeket kiszélesítsük és átvigyük  egy boltba. Azt sem tartottuk jó megoldásnak, hogy vendéglátó egység nyíljon, részben azért, hogy polgármester úrnak és a Képviselő-testületnek kedvezzek, részben azért, mert korábban sok kezelhetetlen probléma merült fel. Sajnos más tevékenységre való pályázat csak ez adódott, ez üzletpolitika számunkra. Nem tarthatjuk bezárva, ha ott ki van alakítva egy üzlethelyiség. Zöldség-gyümölcs irányban nem is kívánunk fejleszteni. Fejlesztettünk a lakosság igénye szerint, mindig igyekeztünk, amit a község igényel, mert kezdettől fogva a peremkerületek, a tanyák ellátásában mindig mi vettünk részt. Így valósult meg a húsellátás, azóta is működik a lakosság megelégedésére. A hivatali vezetés részéről nem jött olyan megkeresés, hogy alapdolgokból ellátási hiány lenne, amit itt esetleg igényelnének, és megbeszélés tárgyát képezné, így lett a boltból ez a kis üzlet. 

Kapásné Nagy Amália képviselő:

A COOP felújítása az áruválaszték olyan mértékű csökkenését jelentette, hogy 3 m szélességben van ásványvíz a boltban. Nincs választék. Nincs például élesztő. Megszoktunk bizonyos élelmiszereket, amiket most hiányolunk. Ez lehet édesség, liszt, olaj. Csodálkozom, hogy ez megtörténhet egy ilyen település esetében, ami fokozatosan bővül. Én nem a zöldséges rész bővítését hiányolom, azt megértem, de olyan áruválaszték különbség van, hogy fel vagyok háborodva. Mióta felújították a boltot, nagyon szépen, azóta a fele áruválaszték eltűnt. 

Erdei Andrásné intézményvezető:

Szeretném megköszönni az Ebesi Idős Emberekért Alapítvány részére és az Alapszolgáltatási Központ Gyermekjóléti Szolgáltató részére minden évben megadott támogatást. Ajándékcsomagokkal segítették mind a két szervezetet. Már ezen a héten is a Gyermekjóléti Szolgáltatónak segítenek a karácsonyi adományozásban. Külön köszönöm, hogy a felújított COOP áruházban tiszta, kulturált körülmények között lehet vásárolni. Én minden nap járok az üzletbe, amit én szeretnék megvenni, mindent megtalálok.

Szabóné Kállai Mária ügyvezető:

Köszönöm Erdei Andrásné hozzászólását. Eddig is, ha bármilyen ebesi kezdeményezés volt, igyekeztünk segíteni. A továbbiakban is, amennyiben tudjuk, lehetőségeinkhez mérten, ezután is szívesen támogatjuk ezeket a rendezvényeket, programokat, ünnepségeket. Úgy érzem, hogy a boltban ennyire drasztikus probléma nincs. Cikk-elemszűkítés nem volt, mióta átalakítottuk a boltot. Olajból legalább háromféle, lisztből négyféle biztosan van a boltban. Ezt így nem tudom elfogadni, mert ezek alap-cikkelemek, ez egy minimum követelmény a bolt számára. Az, hogy különleges folyékony mosószer vagy valami más nincs, előfordul. Ha jelzik a boltvezető felé, nem hiszem, hogy ne szerezte volna be azt az árucikket, amit igényelt volna. Cikkelem szűkítés nem volt, inkább bővítés volt, hiszen másfélszeresére nőtt a bolt felülete. Az átlagkészlet magasabb, mint tavaly és az azelőtti években volt. Sajnálom, hogy ilyen észrevétele van. A boltvezető felé jelezni fogom, mert nyilván nekünk az az érdekünk, hogy minden vevő be tudja szerezni azokat a termékeket, amiket szeretne. Azt tudom javasolni, hogy Nagy Ferencné üzletvezető felé jelezze. Azért is jó egy ilyen tájékoztatás, mert olyan információk jutnak a tudomásomra, amik segítik a tevékenységünket.  Elfogadom, amit mond, és nem is készültem cikkelemekkel, nem számítottam ilyen jellegű kérdésekre. Ez a boltvezető feladata. Van egy biztosított kerete, árualapot vegyes összetételben kell összeállítania, a kötelező elemek mellett, a helyi igényeket kielégítő további cikkeket is kell rendelnie – ez az ő feladata. 

Heidumné Szarka Veronika képviselő: 

Mi az akadálya, hogy itt is legyen kínáltatás? Szívesen megismerkednénk az új vagy az akciós termékekkel. 

Mezei László képviselő:

Az Áfész és település vezetése között nagyon jó volt a kapcsolat. Nem engedett be versenytársat a településre, mert maximálisan meg volt elégedve az Áfész szolgáltatásaival. A település fejlődésével fejlődött a COOP. Jó, ha kölcsönösen kicseréljük a gondolatokat. Ismereteim szerint nincs külföldi tőke a COOP-ban. Ezt kell hangsúlyoznia az üzleteknek, magyar termék, magyar tulajdon. Azt kívánom, hogy a település és a COOP között maradjon meg az évtizedekre visszanyúló építkező, gyümölcsöző kapcsolat. A választékkal, a kiszolgálással elégedett vagyok. 

Dézsi Julianna alpolgármester:

Minden nap ott vásárolok. A környezet kívül is, belül is impozáns. Szeretik az emberek. Az elhangzottakat olyan szándékkal mondták el a képviselők, hogy még jobban szeressék a lakosok a boltot. Az ásványvíz sarok valóban túl nagy. Ebeshez méltó ez a bolt. A dolgozók hozzáállása emberséges, és ténylegesen ajánlják a boltban az új, az akciós termékeket. Gratulálok a munkához. Köszönjük a támogatást, amit Ebes községnek adnak. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Úgy érzem, hogy a központi ABC igen jelentős szerepet tölt be Ebes ellátásában. Az emberek valóban szeretnek oda menni. Valóban igaz az, hogy az Áfész és Ebes önkormányzata között az együttműködés felhőtlen volt. Kölcsönösen meghallgattuk egymás kéréseit. Visszaadták a templom területét, megcsinálták a húsboltot, támogatják a civileket. Olyan régi kapcsolatról van szó, ami gyümölcsöző, és úgy érzem, van jövője. Lenne néhány kérésem, alapozva arra, hogy eddig is meghallgatták a kéréseinket. Amennyiben lehetőség lenne rá egy soron következő fejlesztésnél, modernizálni kellene a parkolót, ami az üzlet előtt van, ezzel is szebbé téve a településközpontot. Nagyobb ünnepek alkalmával körbejárom a településközpontot. Sok esetben tapasztalom azt, hogy az Áfész előtt a járdán csikk, szemét is előfordul, és a parkoló sem tiszta. Télen a hó nincs eltakarítva. Azt kérnénk, - gratulálunk ahhoz, hogy a boltot rendbe tették - hogy a bolt szűkebb környezetére is legyenek egy kicsit nagyobb odafigyeléssel. Köszönjük a szolgáltatásukat. Annyit még hozzátennék kiegészítésképpen, hogy jelenleg van két hatalmas kátyú a benzinkút bejáratánál, abban is kérnénk segítséget. Annak pedig külön örülünk, hogy az üzletpolitikában változás történt, és nem arra törekszenek, hogy a legnagyobb hasznot hozó bérlőnek adják feltétlenül a lehetőséget. Megtalálták azt a megoldást, ami mindenkinek jó. Ez is a jó együttműködés jele.  

Szabóné Kállai Mária ügyvezető:

Köszönöm szépen a hozzászólásokat, az elismerő szavakat. Ez is azt támasztja alá, amit le is írtam, hogy mindig nagyon sok anyagi eszközt áldozott arra, régen az Áfész, és most is a 
Szoboszló COOP Kft., hogy a község fejlődjön. Ebeshez méltóvá tettük ezt a boltot, nem is kis anyagi áldozatok révén felújítottuk, ami nekünk semmilyen plusz bevételt nem hozott, nyereséget nem eredményezett. Egy elvárható, mai kornak megfelelő arculat alakult ki. Magas tető, nemes vakolat, térkövezés, egyebek, és a kisvendéglő helyének átadása mind oda vezetett, hogy egy hagyományos központi rész ki tudott alakulni. Ebben mindenféle kötelezettség vagy ellenszolgáltatás nélkül nagy anyagi szerepet vállaltunk úgy a régi időkben, mint most. A termékkóstoltatokat nem mi tesszük, a szállító partnerek egy-egy termék bevezetésekor, vagy egy-egy termék akciós idejére a jobb fogyás érdekében teszik. De sajnos olyan helyzet alakult ki, ami érinti a gyártókat és a forgalmazókat is. A gazdasági helyzet a beszűkülések, a létszámleépítések és a grátisz eszközök beszűkülését eredményezte. Köszönöm Polgármester úr gondolatait. Tudjuk, hogy két nagy kátyú van a II. ABC udvarára vezető bejáratnál. Szerettem volna az udvarrészt is rendbe tenni, amire egy 3,5 m Ft-os ajánlatot kaptam egy vállalkozótól, talonba van téve. Megbeszélésben voltam egy más kivitelezővel, talán a kátyúzást, illetve megszakadást elhárítják. Ez csak tűzoltó munka lesz, mert a bejáratnak az a komoly problémája, hogy nincs megfelelő útalap. Ezt megpróbáljuk rendbe tenni. Én is azt tudom mondani, mint amit a Polgármester úr mondott, hogy régi idők távlatában, és hosszú idő távlatában szoros, és jó együttműködés volt az önkormányzattal. Most sincs ez másképpen, komoly probléma, egyet nem értés most sincs. A bérlőkkel lévő problémák megoldására gondoltam, de úgy gondolom, hogy mindezek a témák nem olyan súlyúak, hogy ezt egy képviselő-testületi ülésen kelljen megtárgyalni. Önök is, és mi is, - önök, mint választott tisztségviselők - mi pedig a lakosság érdekét nézzük, és szolgáltatunk, szerintem egyet akarunk. Biztos, hogy az elkövetkezendő időszakban meg fogjuk tudni beszélni, és jelzem, most sem olyan horderejű, itt egy-két bérlőnél lévő probléma volt, ami esetleg felmerült, de ezek nem olyan súlyúak, hogy képviselő-testületi ülésen kelljen erről beszélni és ezek végül is részben megoldódtak, és úgy gondolom, hogy a továbbiakat is meg fogjuk tudni oldani. 

Galgóczi Mihály polgármester:
További kérdések, vélemények? Amennyiben nincs, javaslom a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a beszámolót, és egyben köszönje meg a Szoboszló Coop kft.-nek Ebes lakossága érdekében nyújtott szolgáltatását. Kérem, szavazzunk. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

169/2009. (XII. 01.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Szoboszló COOP Kft. beszámolóját. Egyben elismeri és megköszöni az Ebes lakossága érdekében nyújtott szolgáltatást.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:
Köszönjük, hogy megjelent, és további jó munkát kívánunk. 

Szabóné Kállai Mária ügyvezető:

Köszönöm szépen a meghívást. Ha igényt tartanak rá, továbbiakban is élni fogunk vele és a felmerült hibákra próbálunk intézkedést tenni. 

4. napirendi pont: Helyi rendeletek módosítása, megalkotása

Előadó:
Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő 

(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

A 4. napirendi pont keretében négy helyi rendelet módosítására küldtünk ki rendelettervezetet. Az 1., amely a költségvetési koncepcióhoz kapcsolódik, az átmeneti gazdálkodásról szóló helyi rendelet megalkotása. Az államháztartási törvény értelmében, abban az esetben, ha egy településnek nincsen elfogadott költségvetési rendelete következő év január 1.-től, akkor január 1-től addig az időpontig, amíg a költségvetési rendelet elfogadásra kerül, átmeneti gazdálkodásról helyi rendeletet kell alkotni, melynek keretében a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a bevételeket beszedje, illetve a kiadásokat fedezze. Ehhez kapcsolódóan az előterjesztést kijuttattuk, kérem a Képviselő-testületet, hogy a rendeletet fogadja el. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet-tervezetet. Elfogadta, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Galgóczi Mihály polgármester:
Van-e ehhez kérdés a képviselők részéről? Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom az átmenti gazdálkodásról szóló helyi rendelet-tervezetet az előterjesztésnek megfelelően. Kérem, hogy aki azzal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestületének

27 /2009. (XII. 2.) Ör. számú rendelete

az átmeneti gazdálkodásról

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (Áht.) 76. §-ban biztosított jogkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

1. §. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Ebes község Önkormányzatának bevételeit folytatólagosan beszedje, illetve kiadásait fedezze és a gazdálkodás folyamatosságához  a szükséges intézkedéseket megtegye.

2. §. 

Ez a rendelet 2010. január 1-jén lép hatályba és a 2010. évi költségvetési rendelet hatálybalépésének napjáig marad hatályban.

E b e s ,  2009. december 1.


Galgóczi Mihály sk.
Szabóné Karsai Mária sk.


polgármester
jegyző helyettesítésével 



megbízott köztisztviselő

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

A következő helyi rendeletmódosítás a helyi iparűzési adóról szóló helyi rendeletnek a módosítása. Ahogy a koncepció tárgyalásának keretében is elhangzott már, a helyi iparűzési adórendeletet ennek megfelelően kívánjuk módosítani, miszerint az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység végzése esetén az adó mértéke az adóalap 1,6%-a. Ez a rendelet 2010. január 1.-én lépne hatályba. Erre vonatkozóan a rendelet-tervezetet kijuttattuk, kérem a Képviselő-testületet, hogy megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.  

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Az iparűzési adó emelésének lehetőségéről a koncepcióban Polgármester úr már említést tett. Azt látni kell, hogy a szűkülő forrás miatt szükséges az adómérték emelése. Polgármester úr azt is elmondta, hogy asz önkormányzatnál maradó 1 ezreléket szeretnénk 2 ezrelékre felemelni. A forrásbővülésre azért is van szükség, mert az intézmények állami normatíváját jelentősen lecsökkentették, az intézményeket működtetni kell. Az iparűzési adó rendeletet vissza is vonhatjuk, amire volt is már példa, amennyiben a forrásbővülésünk ezt lehetővé teszi. A Pénzügyi Bizottság elfogadta az adóemelést, és javasolja a Kpviselő-testületnek elfogadásra.

Galgóczi Mihály polgármester:
Van-e ehhez kérdés a képviselők részéről? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki elfogadja a rendelet módosítást, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

28 /2009. (XII.2.) Ör. sz. rendelete

a helyi iparűzési adóról szóló 25/2006.(XII.7.) Ör. számú rendeletének módosításáról

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi iparűzési adóról szóló 25/2006.(XII.7.) Ör. számú rendeletének (a továbbiakban: R.) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:
1. §

A R. 7.§ (1) bekezdése hatályát veszti és helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(1) Állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység végzése esetén az adó mértéke az adóalap 1,6 %-a.

2. §

 (1) E rendelet 2010. január 1. napján lép hatályba, a kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Ebes, 2009. december 1.


Galgóczi Mihály sk.
Szabóné Karsai Mária sk.


polgármester
jegyző helyettesítésével 



megbízott köztisztviselő

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Most került kiosztásra egy rendelet-tervezet a lakásépítés és vásárlás helyi szabályairól szóló helyi rendelet-módosítására. Ez a rendeletünk annyiban módosul, hogy a korábbi helyi rendeletben úgy volt, hogy az első lakáshoz jutó támogatási kérelem benyújtásakor az igénylőnek vagy házastársának a kérelem benyújtásakor legalább 5 év ebesi állandó lakhellyel kellett rendelkeznie. Ezt úgy szeretnénk módosítani, hogy a kérelem benyújtásakor az igénylőnek vagy a házastársának a kérelem benyújtását megelőző tíz évet vizsgáljuk és a 10 évből legalább 5 évig folyamatosan ebesi állandó lakosnak kell lenni ahhoz, hogy egyéb feltételek megléte esetén első lakáshoz jutó támogatásra legyen jogosult. Erre vonatkozóan a rendelet-tervezetet kiosztottuk, kérem a Képviselő-testületet, hogy ezt megvitatni és elfogadni szíveskedjen. 

Heidumné Szarka Veronika az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke:

A Bizottság megtárgyalta, egyet értett vele, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.  

Galgóczi Mihály polgármester:
Van-e ehhez kérdés, vélemény a képviselők részéről? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki elfogadja a rendelet módosítást, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

29/2009. (XII.2.) Ör. sz. rendelete

a lakásépítés és vásárlás helyi szabályairól szóló

1/2007. (I. 25.) Ör. számú rendelet módosításáról

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a lakásépítés és vásárlás helyi támogatásáról szóló 17/2007.(V.24.) Ör.sz. rendelettel módosított 1/2007. (I. 25.) Ör. számú rendeletének (a továbbiakban: R.) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja.

1. §

A R. 3. § (2) bekezdése hatályát veszti és helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(2) E rendelet alkalmazásában a kérelem benyújtásakor a házastársak, élettársak legalább egyik tagjának a kérelem benyújtását megelőző 10 évben, legalább 5 évig folyamatosan ebesi állandó lakhellyel kell rendelkeznie.

2. §

 (1) E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.

(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Ebes, 2009. december 1.


Galgóczi Mihály sk.
Szabóné Karsai Mária sk.


polgármester
jegyző helyettesítésével 



megbízott köztisztviselő

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

A képviselő-testület január 28-i testületi ülésen megtárgyalta az állattartás helyi szabályairól szóló rendeletet. Miután ezt beküldtük az Államigazgatási Hivatalhoz, egy szakmai véleményt juttatott el hozzánk, és leírta, hogy melyek azok a szakaszok, amelyeket módosítani lenne szükséges. A módosításokat a szakmai véleménynek megfelelően elvégeztük. Kijuttattuk a képviselők részére a rendelet-tervezetet, valamint mellékeltük a hatályos rendeletet is, hogy mindenki lássa, mely szakaszok módosultak. Valamint a szakmai véleményt is kijuttattuk. A szakmai véleményben leírtakon túl, még tárgyalta a rendelettervezetet a Mezőgazdasági Bizottság is. Az 1. sz. mellékletben a meghatározott állatlétszámban is történtek változások. 

Agócs Attiláné a Mezőgazdasági, Környezetvédelmi, Turisztikai és Sport Bizottság elnöke:

A Mezőgazdasági Bizottság tárgyalta az állattartás szabályairól szóló rendelet módosítását. A módosításokat figyelembe véve, azok a rendelkezések, amelyek hatályukat vesztik, azért vesztik hatályukat, mert magasabb jogszabály rendelkezik róla, másrészt a változások irányát úgy tudnám összefoglalni, hogy környezetszennyezés szempontjából szigorítás történt, vagy pontosításra volt szükség. Például a trágyatárolók elhelyezése, a kiürítés gyakorisága. Konkretizálás, hogy kevésbé lehessen kikerülni, illetve vitás esetben a Hivatal is könnyebben tudjon konkrét döntést hozni. Továbbiakban változás történt az ebtartással kapcsolatosan is. Elfogadva az észrevételeket, amiket az Államigazgatási Hivatal tesz, arra kértük a Hivatalt, hogy a későbbiekben dolgozza ki az eb tenyészet létesítésének a konkrét feltétel rendszerét. Említette jegyzőasszony azt, hogy az 1. sz. melléklet is változott, főként lefelé mozogtak a számok. Próbáltuk azt az állatlétszámot meghatározni, ami ténylegesen jellemző a falura. Lehetőleg nem zavarja még a szomszédokat, tehát egy olyan kompromisszumot kötni, hogy aki állatot akar tartani, az is boldoguljon. Sajnálatos módon nem is nagyon van olyan állattartó, mindenki már inkább csak saját szükségletére tart állatot, a nagyobb állattartók már kiköltöztek. Azért kérte a Bizottság, hogy az ebtenyészet feltételeit viszont dolgozza ki a Hivatal, mert terjedőben van. 

Galgóczi Mihály polgármester:

A rendelet újdonsága, hogy igyekszik külön választani a településen azt a részt, ahol állatot lehet tartani és azt a részt, ahol nem. Úgy gondolom, hogy egy olyan településen, ahol az urbanizáció jelei megjelentek, a turisztika jelen van, ott mindenképpen tudni kell ezt külön választani, és ezt idejében el kell kezdeni. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Azt mindenki tapasztalja, hogy divat ma már kutyát sétáltatni. Félelmet keltő lehet egy nagyobb testű kutya. Az Államigazgatási Hivatal kifogása a 6. § (3) és (6) bekezdésére irányult. Úgy fogalmaz, hogy a fogalomhasználat ellentétes az ebek besorolása tekintetében az irányadó jogszabállyal. Megkülönbözteti azt, hogy harapós, támadó vagy kiszámíthatatlan természetű ebek. Nem lehetne ezt megfelelő fogalommal helyettesíteni, és benne hagyni ezt, mert ez az ebtartásnak egy szigorítása? A hivatkozott rendeletnek nincsen olyan tiltása, hogy szájkosár nélkül nem lehet sétáltatni kutyát? 

Dr. Józsa Anita ügyintéző:

Azért is vettük ki belőle, mert egyrészt a fogalom használat sem volt megfelelő, másrészről a 35/1997 évi kormányrendelet részletesebben szabályozta, mint a mi rendeletünk. A veszélyessé minősített eb nyakörvén jól látható jelzést kell elhelyezni, a biléta legalább 5 cm átmérőjű piros szegélyű fehér korong legyen, egyik oldalán a tulajdonos neve, lakcíme, másik oldalán az eb azonosító száma, veszélyes felirattal ellátva. Szabályozza ez a kormányrendelet azt is, hogy a veszélyes és a veszélyesnek minősített eb olyan megfelelően zárt, elkerített helyen tartózkodjon, amely megakadályozza az eb felügyelet nélküli közterületre történő kijutását, illetve, hogy embernek vagy állatnak sérülést okozzon.  

Galgóczi Mihály polgármester:
Mi a veszélyes eb?

Dr. Józsa Anita ügyintéző:

A tiltott fajták. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Az kevés, ennél bővebb kategóriát kell megállapítani. 

Dr. Józsa Anita ügyintéző:

A törvény szabályozza ezt. 

Galgóczi Mihály polgármester:
A pitbullokon kívül vannak olyan nagy farkaskutyák, amelyek nem minősülnek veszélyes ebnek, de mégis veszélyt keltő hatásúak. Ezt hogyan lehet megoldani?

Dr. Józsa Anita ügyintéző:

Szabálysértési eljárás keretében van erre lehetőség. A szabálysértési törvény érdekes módon nem úgy fogalmaz, hogy veszélyes vagy veszélyesnek minősített eb, hanem harapós kutyát említ. 

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Annak idején mi pontosan azért fogalmaztunk így a helyi rendelet megalkotásakor, hogy harapós, támadó, vagy kiszámíthatatlan természetű, mert a szabálysértési törvényben van egy olyan szakasz, amely ezt szankcionálja. Azért tettük bele ezt a fogalmat, de az Államigazgatási Hivatal ezt nem fogadta el, mert az ebtartásra vonatkozó 35. kormányrendelet másképp fogalmaz. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Az működne-e, hogy meghatározzuk, hogy 10 kg-nál nagyobb súlyú ebek esetén kötelező a szájkosár közterületen? 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Közterületen csak szájkosárral lehessen kutyát sétáltatni?

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Ez már ellentétes lenne a 35. kormányrendelettel. Azért kellett ezt kivenni, mert egy kormányrendelettel ellentétes szabályozást nem lehet helyi rendeletben alkalmazni. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Hogy fogalmazza meg a pitbullokat?

Dr. Józsa Anita ügyintéző:

Veszélyes pitbull terrier jellegű ebek. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Hogyan fogalmazza meg a veszélyest?

Dr. Józsa Anita ügyintéző:

Izmos, erőt sugároz, marmagassága 30-51 cm.

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Sajnálom, hogy így van, mert ez jelen van az utcán. 

Dr. Józsa Anita ügyintéző:

A veszélyes ebek be vannak határolva, amennyiben pedig valamely eb megharap valakit, azt a szabálysértési törvény szabályozza. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Javasolnám azt, hogy a rendelet valamelyik részébe emeljünk be egy olyan kitételt, hogy 10 kg feletti kutyák esetében kötelező a szájkosár használata közterületen. 

Dézsi Julianna alpolgármester:

Ténylegesen Ebesen sok kutya van. Van, aki munka után sétál egyet a kutyájával, ami a többi kutyát ingerli, az egész utcában ugatnak a kutyák, és piszkolja az utcát. Hogyan lehetne az embereket arra rávenni, hogy a kutyája után összetakarítsa a piszkot?  Két rész van Ebesen, ahol nincsen állattartási engedélyhez kötve, és ahol behatároltuk a létszámot. Van-e arra lehetőség, hogy ne határozzuk meg a létszámot? Úgysincs rá lehetőség, hogy korlátlan számú állatot tartson. Nincsenek már telepek, csak saját szükségletre tartanak állatot. Az, ami meg van határozva, az egy háztartástól úgyis több. Kötelező-e a lista becsatolása? Ha becsatolom, és azt nem ellenőrzi senki, akkor nem csináltam semmit. Ha ellenőrzik, és minden feltétel biztosítva van egy nagyobb létszámú állatnak, észre sem veszik, hogy ott mennyi állat van, másik helyen tartanak 3 sertést és úszik az egész környék. A létszám mellett inkább a környezetet kellene szabályozni, a szomszédot. Inkább az ellen kellene szabályozni, ahol egy telek meg lett osztva és zsúfolásig vannak a házak, ott nagy létszámú állatot ne lehessen tartani, de így nem tudunk különbséget tenni.  

Galgóczi Mihály polgármester:
Úgy gondolom, hogy limitet mindenképpen kell beállítani. Egy valaki majd mindenképpen figyelemmel kíséri, a szomszéd. Ha a szomszéd nem szól, lehet a 300 állat 400 is. Ha a szomszéd szól, mert rendetlenül tartják az állatokat, akkor nyilván 300. A kutyasétáltatás a városisodó települések problémája. Magyarországon ennek nincsenek meg a feltételei. Akkor lehet ez ellen fellépni, ha látjuk. A lakosság látja ezt, vagy a közterület felügyelő. Ez ellen fel kell lépni, és el kellene érni azt, amit Svájcban láttunk, hogy zacskóval megy a kutya gazdája, és felszedi a kutya után a piszkot.

Agócs Attiláné a Mezőgazdasági, Környezetvédelmi, Turisztikai és Sport Bizottság elnöke:

A Bizottsági ülésen is felmerültek ezek a dolgok. Mi viszont, amikor egy magasabb szintű jogszabály sokkal enyhébben rendelkezik, akkor nincs jogunk szigorúbban szabályozni. Másrészt az építési jogszabály megváltozott úgy, hogy az állattartó épületnek nem kell építési engedélyt kérni, elég bejelenteni. Ezt egy teljesen logikátlan rendelkezésnek tartom, mert amikor majd felépítette, kiderül, hogy mégsem jó helyen van. Csak vannak szabályok, mert a helyi építési hatóság rendelkezik szabályzattal, hogy hova lehet elhelyezni állattartásra alkalmas épületet. Egyszerűbb lenne, ha engedélyt kellene kérni, és akkor felépítheti. 

Beszéltünk arról, és próbáltuk volna e felé az irány felé terelni, hogy ha a nagy telkeket megosztják, és kialakulnak az 500 m2-es telkek, akkor, aki eladta a telekvéget, megosztathatja esetleg úgy a telket, hogy az utolsó gazdasági épületnél ér véget a telke, és sűrűbben van az állat négyzetméterre nézve, mint egy 300 ölös telken.  A telek szétosztása után nem biztos, hogy az építési szabályzatunkban meglévő védőtávolságok megvannak. Lehet, hogy ez kizárja adott esetben az illetőt, hogy továbbra is tartsa a nagyszámú állatot a régi telken. Tettem egy olyan kitételt, hogy ezt is vonjuk be, és ne két kört csináljuk, ahol egyáltalán nem lehet állatot tartani, és ahol az 1. sz. melléklet szerint, hanem legyen még egy következő, de jegyzőasszony azt mondta, hogy nem lehet így megoldani. 

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Azzal magyaráztuk, hogy a HÉSZ pontosan meghatározza azt, hogy az állattartó épületeket milyen távolságra lehet elhelyezni a lakóépületektől. Alpolgármester asszony kérdezte, hogy nézzük-e az állatlétszámot. Ha hozzánk bejelentés érkezik a szomszédoktól, minden esetben megvizsgáljuk, hogy a rendeletnek megfelelő maximális állatlétszámnál nincs-e nagyobb állatlétszám, olyan körülmények között tartják-e az állatokat, mint ahogy az a rendeletben szabályozva van. Ha súlyos a helyzet, megkeressük az ÁNTSZ-t, és együtt vizsgáljuk meg a körülményeket, és ilyen esetben minden esetben szankcionáljuk, szabálysértési eljárást indítunk. 

Dézsi Julianna alpolgármester:

Van egy rendelet-tervezet, ahol vannak paragrafusok, hogy az előző rendeletnek hányadik paragrafusa milyen bekezdése változott és mellé van csatolva a régi. Lehet azt kérni, hogy egységes szerkezetben legyen? 

Galgóczi Mihály polgármester:
Igen. Át kell dolgozni a régi rendeletet. 

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Ha ezt a Képviselő-testület elfogadja, akkor a honlapon már egységes szerkezetben fog felkerülni a rendelet. Azért küldtük így ki a módosítást és az alaprendeletet, hogy lássák a képviselők, hogy mely részek kerülnek ki a rendeletből, vagy módosulnak. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A jogalkotó valószínű, hogy átlapozta a 10-15 évvel ezelőtti jogszabályt, mikor újra betette azt, hogy engedélykérési kötelezettség nélkül lehet építeni állattartó épületet, mert korábban is volt ilyen, hogy engedély nélkül lehetett, és mindenki épített az építési oldalba, keresztbe. Ezekből komoly viták voltak. Az építési szabályzatunkba be kellene emelni, hogy mindenképpen bejelentési kötelezettséggel éljenek abban az esetben, ha ez nem építési engedély köteles, és hogy nyomon követhető legyen. Így lehetne elejét venni annak, hogy össze-vissza építkezzenek, bár az állattartás lehanyatlóban van Ebesen. Ha beszabályozzuk, hogy ki mennyi állatot tarthat, ez az állattartást vissza is vetheti. Inkább arra kellene hangsúlyt helyezni, hogy az állattartás módja, a mikéntje hogyan valósuljon meg, milyen feltételek megléte esetén. A telekmegosztással kapcsolatban, javaslom, hogy ha egy építési engedély kiadására kerül sor, vagy telekmegosztására kerül sor, meg kellene nézni, és feltételként kellene meghatározni, hogy csak abban az esetben, ha az épület lebontásra kerül, csak akkor tudjuk megosztani.  

Galgóczi Mihály polgármester:
Az építési törvényt szigorítani nem lehet, tehát nem lehet szigorúbb megkötést tenni az építési szabályzatokban, mint amit, a törvényt tesz. Javaslom, hogy a kutya súly kiegészítéssel, amit a 6. § megfelelő helyére beillesztünk, bocsássuk próbára a rendeletet. 

Dr. Józsa Anita ügyintéző:

Úgy szólna, hogy a régi rendelet, a 2/2009-es a 6. §-ának a 6. bekezdése nem kerülne ki, hanem módosulna. Közterületen 15 kg súlyt elérő vagy azt meghaladó súlyú kutyák pórázon és szájkosárral ellátva kell vezetni.   

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki ezzel a módosítással elfogadja a helyi rendelet, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

30 /2009. (XII. 2.) Ör. sz. rendelete

az állattartás szabályairól szóló  2/2009.(I.29.) Ör. számú rendeletének módosításáról

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az állattartás szabályairól szóló 2/2009. (I.29.) Ör. számú rendeletének (a továbbiakban: R.) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A R. 4. §. (3) bekezdése hatályát veszti.

2. §

A R. 4.§ (8) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A II. övezetben az ingatlanon a haszonállattartásból származó trágya csak szivárgásmenetes, szilárd falazatú, szorosan záródó fedéllel ellátott trágyatárolóban, lakóépülettől a helyi építési szabályzatban meghatározott védőtávolságok betartásával tárolható. A trágyatároló kiürítéséről, valamint a trágya ártalmatlanná tételéről az állattartó köteles gondoskodni. A trágyatárolót rendszeresen ki kell üríteni, amit téli időszakban (november 1-február 28.) minimum egyszer, tavasztól őszig (március 1- október 31.) minimum két alkalommal el kell végezni. Havi rendszerességgel kell az állattartónak a trágyatároló kiürítéséről gondoskodni, ha nagyállatainak száma eléri vagy meghaladja a 10-et.

3. §

A R. 5.§ -a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(1) A község közigazgatási területén kertes családi házak udvarán háztartásonként- az eb korától és fajtájától függetlenül- legfeljebb 3 db- és egyszeri szaporulata 3 hónapos korig-tartható, kivéve ebtenyészet ( azonos fajtájú, törzskönyvezett egyedek tudatos szaporítása). 

4. §

A R. 6. § (3) bekezdése hatályát veszti.

5. §

A R. § (6) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Közterületen 15 kg súlyt elérő illetve meghaladó ebet pórázon és szájkosárral ellátva kell vezetni.

6.§

A R. 7. §. hatályát veszti.

7.§

A R. 11.§ -a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Aki e rendelet 4.§, 5.§, 6.§ (2), 6.§(4), 6.§(5), 6.§ (6), 9.§-ban foglalt rendelkezéseket megszegi, szabálysértést követ el, és 30.000-Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható.

8.§

A R. 1. számú melléklete hatályát veszti és helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.

9. §

 (1) E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és a Tanács

2006/123/EK irányelvnek való megfelelést szolgálja.

(2) E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, a kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Ebes, 2009. december 1.


Galgóczi Mihály sk.
Szabóné Karsai Mária sk.


polgármester
jegyző helyettesítésével 



megbízott köztisztviselő

1. sz. melléklet
Saját szükségletnek megfelelő mértékű állattartás fogalma

Saját szükségletnek megfelelő mértékű állattartásnak minősül az állattartó telep, ahol az állatlétszám nem éri el az alábbi mértéket


ló
esetében
3 db és szaporulata 2 éves korig,


szarvasmarha 
esetében
3 db,


juh, kecske
esetében
30 db,


sertés 
esetében
5 db, és a szaporulata (max. 15 db. hízó)


kifejlett baromfi


tyúk, gyöngytyúk
esetében
100 db,


szárnyas /liba, kacsa/
esetében
50 db,


pulyka
esetében
20 db,


csirke,
esetében
300 db,


anyanyúl 
esetében
10 db-ot és szaporulata.

Galgóczi Mihály polgármester:
Szünetet rendelek el. 

(Szünet)

Galgóczi Mihály polgármester:
A támogatást elnyertük, 460 M Ft-ot nyertünk az iskola felújítására. Itt van a levél, ami így szól, hogy „örömmel értesítem, hogy az Új Magyarország Fejlesztési Terv Észak-alföldi Program támogatási rendszeréhez benyújtott ebesi Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és AMI épületbővítéssel egybekötött rekonstrukció című pályázatát az operatív programok irányító hatóság vezetője 460.191.771 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte.”    

Ezt követően a támogatási szerződés megkötése jön majd, ehhez néhány dokumentumot be kell majd nyújtani, de végére értünk a pályáztatásnak, a pályázatnak. Ez már a II. forduló vége. A munka, a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően, várhatóan jövő tavasszal megindul, ami igen nagy öröm Ebes és az Ebesiek számára. 

5. napirendi pont: Pályázatokkal kapcsolatos határozati javaslatok megtárgyalása

Előadó:
Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadó

              
Kissné Vass Rozália ügyvezető igazgató

(Előterjesztés mellékelve.)

Kissné Vass Rozália ügyvezető igazgató:

Az előterjesztésnek a pályázat kiírójáról és a pályázat céljáról szóló részének szóbeli ismertetése. 

Az érintett földterületekről láthatnak most a következőkben képeket. A Templomdomb, mint látható, nem nagyon tűnik ki a tájból. Ez részint köszönhető annak, hogy körben kukorica van vetve. Ha az alapok nem lennének betonból kiöntve, akkor gyakorlatilag azt is beszántanánk. Most ilyen állapotban van a Templomdomb. Úgy gondolom, hogy Árpádkori emlékhellyel nem sok környező település büszkélkedhet, ez méltatlan ehhez az emlékhelyhez. A Templomdomb a 110/80-as hrsz-en fekszik, melynek besorolása szántó. Jelenleg Cseke Endre tulajdonában van. Ebből a területből 1,76 hektár nagyságú területet szeretnénk az önkormányzat tulajdonában tudni, amely vásárlás útján kerülne az önkormányzat tulajdonába.

Az előterjesztésnek a Templomdombról szóló részének szóbeli ismertetése.  

Magáról a Templomdombról 8-9 régészeti leletet tudok mutatni a Déri Múzeumban, ami náluk is nyilván van tartva, tehát ez kevésbé gazdag, viszont az egyéb – Vérvölgyi – ásatásokból is jóval nagyobb számú anyag került elő. Itt önök most csak a Templomdomb ásatásának a régészeti anyagát láthatják. Ezek olyan formában kerülnének megfogalmazásra a Templomdomb esetében is, hogy ezek jól visszaköszönjenek, érzékeltetni szeretnénk ezeknek a funkcióját, mert így önmagában kevésbé beszédesek már. Most a kivetítőn a tényleges térképet láthatják. 

Az előterjesztésnek az érintett földterületekről szóló részének szóbeli ismertetése.  

Az út kialakításával kapcsolatban még azt szeretném elmondani, hogy az volt az elsődleges cél, mert a Templomdomb a szováti út felől is megközelíthető lenne, hogy Ebeshez kapcsolódjon, Ebes felől legyen megközelíthető. Ezért erről a dűlőútról lehetne rákanyarodni a későbbi sétányra. A Kurucz családdal történt folyamatos egyeztetés során, mi szerettük volna eredetileg, hogy az út az erdőn keresztül vezessen, de ők annyit kértek, hogy mivel számukra nagyon becses az erdő, és nem szeretnék azt, ha az erdőn keresztül történjen bármilyen gyalogos forgalom. Erre a kompromisszumra tudtunk velük jutni, hogy a telek szélén, az egykori patakmeder területén kerüljön majd később kialakításra a gyalogút. 

A távlati látványterveket láthatjuk most a gyalogútról és a Templomromról. Nem cél az, hogy magát a templomot újra felépítsük. Azt szerettük volna érzékeltetni, hogy egykor hogyan nézhetett ki. A rekonstrukciós elképzelés szerint egykor így nézhetett ki. Mint minden templom a település központjában helyezkedett el, tehát körülötte helyezkedett el a falu és a temető. Ha ezt lebontjuk, lecsupaszítjuk, így kapjuk meg a mostani kialakítandó célt, amikor is az elején lenne egy kilátó. Ez lenne a kilátó rész. Az odavezető út mellett, úgy gondoltuk, hogy tematikus ösvényként, a Vérvölgyi ásatáson talált tárgyleletek felnagyított másolatai kaphatnának helyet, melyek betonból lennének kiöntve. Az épület egyik variációja is erről szólna, és betonból készülne el az emlékmű. Ez nyilván szürke, ridegnek tűnhet, de bele kell gondolni, hogy külterületen helyezkedik el, tehát sokkal kitettebb mindenféle szempontból, és az állagmegőrzés miatt gondoltuk, hogy a beton erősebb, időt állóbb. A tornyok végződése mindenképpen égbenyúló lenne. Még pénzügyi és technikai kérdés, hogy az égbenyúló vég üvegbetonból vagy más olcsóbb anyagból készüljön. Az üvegbeton egy költséges, de újszerű, korszerű anyag, amivel a modern és a hagyomány, a régi történelmi emlék kapcsolódása valósulhatna meg. Ezen a képen az egyszerűbb, olcsóbbik eljárás látható, amikor az külön fehér véget kap, és nem az üvegbeton végződést, mert az üvegbeton végződés átlátszó lenne. Ez a kép mutatja, mit lehetne látni a templom belsejében. Fontos még azt megemlíteni, hogy ezen a terven nem így szerepel, a ’B’ terven, ami a későbbiekben fog vetítésre kerülni, lesz látható, hogy földházak lennének a templom körül, utalva arra, hogy a templom az egykori település központjában helyezkedett el. A földházak földráhordással kerülnének kialakításra. Fűszőnyeg lepné be, nem cseréptetős földházakról lenne szó, és a földházak oromzatában kerülnének elhelyezésre a régészeti tárgyak. Fontos tudni, hogy a terveknél meghatározó volt az, hogy csak a Templomdomb került régészeti feltárásra. Ez azt jeleni, hogy ha mi azon kívül lényeges földmunkát végeznénk, ahhoz régészeti feltárást kellene végezni. Ha az utat szilárd burkolattal akarnánk ellátni, régészeti feltárásra lenne szükség. Ez a másik terv, ami gyökeresen eltér. Ez tégla kialakítású, viszont itt látszanak a földházak. Ez teljesen más jellegű. Ennek már a végződése sem olyan, nem égbe nyúló. A templom jellegét is jobban kifejezi, ha felfelé törekvő, ez lezárt. A templomot Szent Miklósnak szentelték. Abból az időszakból olyan emlékeink vannak, mely szerint a templom zöld téglával volt ellátva. Ha ilyen értelemben ragaszkodunk a hagyományokhoz, akkor szóba kerülhet egy téglás variáció is. Itt látszanak a földházak. Ez egy tervezői variáció, behoztuk, hogy megmutassuk, de a tervező is kevésbé preferálta ezt a tervet. Ez kissé orgonahatású. A hídról szeretnék néhány képet mutatni. Ez az a bizonyos Leonardo által tervezett katonai gyaloghíd. Mivel a természet lágy ölén helyezkedne el a híd, úgy gondolom, hogy ide alapvetően ez illik. Úgy gondoljuk, hogy ezzel a tervdokumentációval és ezzel a pályázati lehetőséggel egy évek óta húzódó, jelenleg méltatlan állapotban lévő emlékünk méltó helyre emelkedhetne. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A beszámolóban most is elhangzott az, ami a Pénzügyi Bizottsági ülésen is, hogy a két földterület sorsáról kellett dönteni. Az egyik földterület, ami az utat jelenti, egy földcserével megoldódott. A másik földterület, amin a templomalap helyezkedik el, annak a megvásárlására kerülne sor. Az önkormányzat vásárolná meg 1.440.180 Ft-ért, mely összegnek a forrását a Pénzügyi Bizottság a tartalékalap terhére javasolja biztosítani. A tervezéshez a Pénzügyi Bizottság 1 M Ft támogatást javasol nyújtani a Kft. részére a tartalékalap terhére. 

Kapásné Nagy Amália képviselő:

Megható volt látni a vetítést, a terveket, az elképzeléseket. Megérdemelné a település, hogy méltóképpen tudjuk őrizni ezt az emlékünket. Az 1. variáció, az üvegbetonos, a legszebb. Köszönöm, hogy foglalkozhattunk ezzel. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Nagy lépést tehetünk a kulturális örökségvédelem terén, a gyökerek megtalálása terén Ebesen. Ez a terület ’90-ben fel lett tárva, majd el lett felejtve. Szántják, egyre közelítve a templom alaphoz. Van egy olyan megközelítés is, hogy Ebest a kulturális szakmában úgy emlegetik, hogy az örökségvédelem rombolója. Ez nem így van, hiszen attól, hogy munkahelyeket teremtünk, nem kell bennünket ilyennel illetni. Emellett most teszünk egy lépést, ami a szakma részéről nem is volt hihető, de talán most már elhiszik, hogy komolyan gondoljuk ezt a fejlesztést. Már csak azért is, mert a vidékfejlesztési pályázatok lehetőséget adnak arra, hogy 200 e Euro nagyságrendben ilyen örökségvédelmi pályázatokat benyújtsunk. Látva a Leader csoportok működését, nem tudok hasonló mértékű, hasonló elképzelésű fejlesztésekről, amik ennyire múltba nyúlóak és jövőbe mutatóak lennének. Jó esély van arra, hogy ez a pályázat sikerrel járjon. Önerő nem kell hozzá. Ha megnyerjük, egy nagyon fontos dolog valósul meg. Nagyon komoly idegenforgalmi látványosság is lesz egyben.  Fontos volt az utak kialakítása. Cseke úrral viszonylag egyszerűen megállapodtunk, a Kurucz családdal volt egy kétfordulós tárgyalás, de ők is nagyon korrektek voltak. Segítőkészen álltak az ügyhöz. Ennek eredményeképpen viszonylag gyorsan sikerült megállapodni. Határidőre elkészülhet a pályázat. Ha elkészül, jó esélyt látok arra, hogy megvalósuljon. Önerő nélkül célszerű ezt megvalósítani. 

Agócs Attiláné képviselő:
Sokat beszültünk már róla, de nem történt semmi ebben az ügyben. Erre a pályázatra valóban nulláról kellett elindulni. Remélem, hogy sikerül, de ha nem, akkor is olyan dokumentáció lesz a kezünkben, amit egy következő pályázatra is be lehet nyújtani. Figyelembe kell venni, hogy az egyes anyagok mennyibe kerülnek, de a vetítés során is lehetett látni, hogy a táj, ami az emberek elé tárul, valóban egy zöld környezet lesz. A legvilágosabb tervet pártolnám, ami tényleg kiemelkedik. Nagyon szép formájúnak tartom az 1. variációt, valóban visszaadja a templom lelkét, azt hogy egy templom törekszik fölfelé. Itt csak a templom szellemét lehet visszahozni a mostani eszközökkel. Ebből a szempontból ezt nagyon jó próbálkozásnak tartom. Nagyon tetszik az a gondolat is, hogy régészeti leletek kerüljenek az emlékhelyet megközelítő út mellé. Próbálni kell vandálbiztosra építeni, de a formák közül a fölfele nyúlót, a legvilágosabbat pártolnám, mert ez adja vissza, ez hozza vissza a legjobban a valamikori templom gondolatát, hiszen valamikor a templom falai is fehérek voltak. 

Heidumné Szarka Veronika képviselő: 

Ez magával hozhatná az Újsor megújulását is. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Felértékeli a falu azon részét. 

Mezei László képviselő:

70 évvel ezelőtt azon a részen kukoricaföld volt. Mindenképpen tudom támogatni a pályázatot.  Gratulálok a tervekhez, mert számomra megható. Magam részéről mindent el fogok követni, hogy megvalósuljon. 

Kissné Vass Rozália ügyvezető igazgató:

Dombostanyán volt templomdomb felújítás, ott téglát használtak, megrongálták. A téglát jobban meg tudják rongálni. Az oda vezető úttal kapcsolatban, nem a sétányról, hanem a dűlőúttal kapcsolatban nagyon fontos az, hogy most földút. Ezt a későbbiekben mindenféleképpen szükségszerű szilárd burkolattal fedni, átmenetileg is zúzott kővel borítani. Ma megpróbáltunk kimenni a Templomdombhoz, és nem tudtunk. Ezt tudjuk, sejtettük. Ebeshez szeretnénk, hogy kapcsolódjon, ez Ebes története. Viszont, ha Ebes felől akarjuk, hogy megközelíthető legyen, akkor a dűlőúttal mindenképpen kezdeni kell valamit. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Úgy kértem ezt a koncepciót összeállítani, hogy több ütemben legyen fejleszthető. Lényegében itt egy régészeti pihenőpark valósulna meg, ami az országnak ennek a felében eléggé szokatlan. Magyarországon csak néhány régészeti pihenőpark van. Százhalombattán nagyon sikeres, a Tiszán innen nem tudok egyről sem. Legyen Ebesen az első, és szolgáljon több célt. Az első ütem a 
200 e Euró. Úgy gondolom, hogy az Unió még nagyon sok pénzt fog adni örökségvédelemre. Jelenleg is ennél jóval több pénz áll rendelkezésre a Vidékfejlesztési Hivatalban ilyen célra, de a települések nem tudják, mit kezdjenek vele.  Reméljük a Leader ezen ciklusában lesz még lehetőség arra, hogy egy másik 200 e Euro-t lehívjunk egy következő fejlesztési etapra. Egy többlépcsős fejlesztés indul itt el. Vandálbiztosnak kell lenni. Nem zárom ki azt sem, hogy később egy bemutató hely legyen, sőt azt sem, hogy egy gondnoki ház létesüljön ott. Kevés ilyen színvonalas emlékhely van a környéken, mint amilyen ez lehet. Felmerült a területvásárlás. Van egy ajánlat a Cseke úr részéről, amit javaslok elfogadni, az Önkormányzat vásárolja meg 1.440.180 Ft-ért. 

Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a Cseke Endre tulajdonában lévő területből 1,76 ha nagyságú, 34,29 AK értékű területet az önkormányzat megvásárolja 1.440.180 Ft értékben. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza:   
170/2009. (XII. 01.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Ebes Községi Önkormányzat a Cseke Endre tulajdonában lévő 0110/080 hrsz-ú területből 1,76 ha nagyságú, 34,29 AK értékű területet megvásároljon 
1.440.180 Ft értékben.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy egy területcsere szerződést kössünk a Kurucz családdal azért, hogy az út megszerzése megtörténjen, és a Kurucz család a leírtak szerint kapjon csereterületet ezen terület helyett, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

171/2009. (XII. 01.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Ebes Községi Önkormányzat a 0110/14 és a 0110/18 hrsz területekből az út kialakításához szükséges, 9567 m2 nagyságú, 14,88 AK értékű területhez földcsere révén jusson hozzá. Az önkormányzat a 02/85 hrsz, szántó besorolású ingatlanból (ún. pedagógus földek Hajdúszoboszló felé eső része) AK egyeztetéssel ajánl fel csereterületet.    

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:

Rozália kért még pénzt a tervezéshez. A Pénzügyi Bizottság tegnap azt javasolta, hogy 1 M Ft-tal emeljük meg a Kulturális Kht. éves támogatási keretét. Egyetértek a Pénzügyi Bizottság javaslatával, a hiányzó összeget a Kft. teszi mellé. 

Kissné Vass Rozália ügyvezető igazgató:

Nem lenne arra mód és lehetőség, hogy a most átadott 1 M Ft-ot, a nettó összegre kikerekítve 
1,4 M Ft-ra növeljük, és most, ebben az évben csak az ÁFA-t viseljem. Nagyon szűkös így. Ha másképp nem dönt a Képviselő-testület, akkor esetleg a jövő évi költségvetés terhére számolja fel nekünk a 400.000 Ft-ot, de most kérem, hogy az 1,4 M Ft-ot biztosítsák a számunkra.   

Galgóczi Mihály polgármester:
Ebben az évben lesz még Képviselő-testületi ülés. A Bizottság tegnap így döntött, javaslom a döntésük helybenhagyását. Kérem, hogy aki elfogadja, hogy 1 M Ft-tal emeljük meg a Kulturális Kht. támogatását, szavazzon. A forrása a tartalékalap. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ebesi Kulturális Nonprofit Kft. éves támogatási keretét 1 M Ft-tal megemeli, melynek forrását a tartalékalap terhére biztosítja a Képviselő-testület. 

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal

Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadó:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság egyetért a pályázat beadásával. Az ÁFA összegét, a 249.375 Ft-ot, kell megfinanszírozni. Jónak találjuk a 4 db fűkaszát, különösen a hintőanyagszórót. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete pályázatot nyújt be az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a LEADER program keretében igénybe vehető támogatás elnyerésére Közhasznú foglalkoztatási programok feltételeinek megteremtése célterületre, Eszközbeszerzés közfoglalkoztatási programokhoz címmel. 

A projekt összköltsége 997.500,- forint + 249.375,- ÁFA forint (25% ÁFA), összesen 1.246.875,- forint, melyből az önerő az ÁFA összege, 249.375,- forint, melyet Ebes Községi Önkormányzat biztosít a 2009. évi költségvetési többletbevétel terhére. 

A Képviselő-testület megbízza a polgármester a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: 2009. november 26.

Galgóczi Mihály polgármester:
Tegnap a Pénzügyi Bizottság tárgyalta az iskolai közbeszerzési ajánlati felhívás tervezetét illetve a közbeszerzési szabályzatot. Ma ezt javaslom a napirendről levenni, hiszen történt egy probléma a vonatkozásban, hogy ugyan a levél pénteken megérkezett a Hivatalba a pályázat sikerességének értesítéséről, de én ezt csak ma reggel 9 órakor kaptam meg. Tegnap a Bizottsági ülésen sem merült fel az, hogy van egy ilyen levél a kezünkben. Ezért a Bizottság tegnap félre is ment önhibáján kívül, ezt követően nincs értelme a közbeszerzési pályázattal és szabályzattal olyan mértékben sietni, mint ahogy terveztük. Azt javaslom, hogy az ajánlati felhívást és a szabályzatot a december 16-i testületi ülésre hozzuk be kellőképpen előkészítve. Bizonyos összeget visszavettek a pályázati összegből, mert a Váti úgy értékelte, hogy a tervező bizonyos tételeket túlértékelt. Ez ügyben a tervezővel és a szakemberekkel le fogunk ülni, és megnézzük azt, hogy mik azok a tételek, amik valójában esetlegesen túl vannak árazva, és jogos volt, és mi az, amit ha elhagyunk, minőség csökkenést hozna magával. Ott nekünk kell a saját erőnket megnövelni majd, ha úgy döntünk, hogy a műszaki tartalom ne kerüljön ki a pályázatból. Pontosítani kell, és a végleges műszaki tartalom alapján kellene a közbeszerzési eljárást lefolytatni. Ehhez szakértőkkel át kell az egészet böngészni. A szabályzatot tegnap fél kettő után kapta meg a Bizottság, és nem volt ideje a bizottsági tagoknak átnézni, tehát lesz több idő arra, hogy szabályzatot és a közbeszerzési kiírás szinkronját ellenőrizzük. Nem javaslom a kapkodást, mert az hibákat és problémákat okozhat. A következő kettő hét alatt az elkészítés a döntésnek megfelelően elkészüljön. Ebben a levélben bizonyos papírok becsatolását kérték, amit 10 munkanapon belül kell megtenni, ebből már 2 munkanap eltelt. A legnagyobb öröm mégiscsak az, hogy ez a pénz megvan. Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a szabályzatot és a közbeszerzési ajánlatot levegyük a napirendről, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

174/2009. (XII. 01.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményfejlesztése” kivitelezési munkákhoz kapcsolódó ajánlattételi felhívást és közbeszerzési szabályzatot leveszi a napirendről. Az ajánlattételi felhívást és a közbeszerzési szabályzatot a következő testületi ülésen a Képviselő-testület elé kell terjeszteni. 

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: következő testületi ülés

6. napirendi pont: 2010. évi belső ellenőrzési terv megtárgyalása.

Előadó:
Pócsi Andrásné Pénzügyi Bizottság elnöke
(Előterjesztés mellékelve.)
Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A 2010. évi belső ellenőrzési terv programpontjaira vonatkozó előterjesztést kiküldtük. Ebben a tegnapi Pénzügyi Bizottsági ülésen a Bizottság úgy határozott, hogy az ellenőrzési 1. és 2. pontot összevontan vizsgálnánk. Összevontan és egy időben végeznénk el a vizsgálatot. Mivel mindkettő mérleg tételt érint, így célszerű azt február hónapban megnézni. Amennyiben eltérés van, akkor a mérlegben már a helyes adat szerepelhet. Bár a könyvvizsgáló nézi a beszámolót, szúrópróbaszerűen ellenőrzi a mérleg tételek egyes sorait, de az egy szúrópróba ellenőrzés, ez attól sokkal mélyebb. A 3. pont akként módosulna, hogy az önkormányzati gépjárművek üzemeltetésének és saját gépjármű használat szabályszerűségi, gazdaságossági ellenőrzése. Ide bekerülne a saját gépjármű használat ellenőrzése. Ennek az időpontja március lenne. A 4. pontban szereplő ellenőrzés szeptember hónapról június hónapra módosulna. Az 5. pontban szereplő vizsgálatot szeptember hónapra javasolta a Bizottság áttenni, ugyanis október 1. időponttal össze kell állítani az intézményeknek a statisztikájukat, és ebben a statisztikai adatban már meglenne az összhang a szabályzattal. A 6. pontot november hóról október hóra tennénk át. Jegyzőasszony tájékoztatta Reszler urat ezekről a változásokról, és javaslatot tett arra vonatkozóan, hogy egy tartalék ellenőrzést építsünk be. Ha újabb ellenőrzési feladat merülne fel, akkor ez a tartalék ellenőrzés keretében történne meg. Ha a tartalék ellenőrzés nem valósul meg, az nem jelent problémát. A 7. pont 2010. decemberről novemberre módosulna, a 2011. február pedig a belső ellenőrzés összesítő jelentése, maradna 2011. február hó. Ez az időpont megegyezik a beszámoló elkészítésének időpontjával. Kérem a Képviselő-testületet, hogy a módosításokkal együtt fogadja el a 2010. évi belső ellenőrzési terv programpontjait.

Galgóczi Mihály polgármester:
Van-e az önök részéről kérdés, vélemény? Kérem, hogy aki elfogadja a javasolt belső ellenőrzési tervet, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodással egyetért és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2010. évi belső ellenőrzési terv programpontjait az elhangzott módosításokkal együtt elfogadja. 

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal               

7. napirendi pont: Különfélék

7.1. Az iskola átcsoportosítási kérelmének megtárgyalása

(Előterjesztés mellékelve.)

Érckövi Katalin iskolaigazgató:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti elfogadást.  

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki támogatja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény számára 27.193 Ft átcsoportosítását engedélyezi a dologi kiadások előirányzatból az 1. számlaosztályba, a felhalmozási kiadásokra. 

Felelős:
Érckövi Katalin iskolaigazgató

Határidő:
azonnal               

7.2. A Benedek Elek Óvoda házirendjének jóváhagyása 

(Előterjesztés mellékelve.)

Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja az óvoda házirendjét, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a Benedek Elek Óvoda házirendjét.- 

Felelős:
Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető

Határidő:
azonnal               

7.3. Az Alapszolgáltatási Központ átcsoportosítási kérelmének megtárgyalása 

(Előterjesztés mellékelve.)

Erdei Andrásné intézményvezető:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Materiál 04 Kft. által ajánlott árajánlatot elfogadni, ami 265.250 Ft. Az intézménynek 271.000 Ft áll rendelkezésre, amit javaslok a működési költségvetésből a felhalmozási költségvetésbe átcsoportosítani. Kérem a Képviselő-testületet, hogy fogadja el.   

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja az átcsoportosítással kapcsolatos javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alapszolgáltatási Központ részére 271.000 Ft átcsoportosítását engedélyezi a működési költségvetésből a felhalmozási költségvetésbe azzal a céllal, hogy a Gyermekjóléti Szolgáltató részére számítógépet és nyomtatót szerezzen be a Materiál 04 Kft-től 265.250 Ft értékben.  

Felelős:
Erdei Andrásné intézményvezető:

Határidő:
azonnal        

7.4. Tájékoztatás közbiztonsági pályázat benyújtásáról 

(Előterjesztés mellékelve.)
Agócs Attiláné képviselő:
Ezt a pályázatot beadta Hajdúszoboszló. Ha úgy pályázik, mint Hajdúszoboszlói kistérség, akkor nagyobb esélye van. Rendelkezésünkre bocsájtja azokat az audiovizuális anyagokat, amik ezzel kapcsolatosan készülnek. Kapunk a szórólapokból, ha nyernek. A negyedéves megbeszélésekre a kistérség valamint Nádudvar is ez után meg lesz híva ennek a pályázatnak a keretében. Igazából az önerőt Hajdúszoboszló város biztosítja. Ezt az előterjesztést Hajdúszoboszló város jegyzője küldte meg tájékoztatásként.   

7.5. Tájékoztatás a Kossuth utca és a kapcsolódó építkezésekről  

Galgóczi Mihály polgármester:
A Kossuth utca főpályája nagy örömünkre elkészült. Az időjárás, amellett, hogy sok eső volt az utóbbi időben, kegyes volt, lehetett aszfaltozni. Úgy gondolom, hogy ez az utca megfelelő minőségben majdnem teljesen készen van. Az első rész műszaki átadása csütörtökön 9 órakor lesz. Nagy öröm, hogy az Innotervnél sikerült elérni, hogy a Magyar Aszfalt Kft., második alvállalkozójaként az Innotervnek, megcsinálja a csatornanyomvonal helyreállításokat is az aszfalt utakon. Ennek is a nagy része kész van. A Hunyadi utca végig van terítve teljes szélességben, az Alkotmány utcában van egy kis kihagyás, mert a vizesek ma fejezték be a csatlakozást, azt jövő héten fogják leaszfaltozni. A Rózsa utca pedig elkészült. Mondhatjuk azt, hogy ezek a rossz állapotú felbontott aszfalt utak mára helyreállításra kerültek, és Ebes több szép úttal gazdagodott az új Kossuth utca mellett. Úgy gondolom, hogy a Kossuth utca és a kapcsolódó munkák építési feladatai karácsonyig el tudnak készülni. Az időjárás még mindig szerencsés. Hátra van még a Művelődési Ház parkolója. Elkészültek az új buszmegállók. December 13-tól új nyomvonalon fog járni a Volánbusz, vagyis érinteni fogja a Platán sori buszmegállót is és kihagyja a Dózsa György utcát. A Kossuth utca ünnepélyes átadása december 10.-én 11 órakor lesz. Az átadáson közre fog működni a Minisztérium államtitkára is, Oláh Lajos közlekedési államtitkár. Államtitkár úrral és a kivitelező igazgatójával együtt adjuk át az új utat az Ebesieknek.  

7.6. Tájékoztatás a Vízmű Zrt. vezetésében történt változásról   

Galgóczi Mihály polgármester:
Küldtem egy sms-t minden képviselőnek néhány napja, azzal kapcsolatban, hogy november 30.-al a korábbi menedzsment menesztését sikerült elérni. December 1-től új vezetése van a Vízmű Rt.-nek. Olyan szerencsés a helyzetünk, hogy a mi ügyvédünk, Dr. Tárkányi Tamás, lett az igazgató tanács új elnöke. Nagy Miklós van még benne, illetve a Debreceni Vízmű Rt. fejlesztési főmérnöke, és Szabó Ferencné a cég jelenlegi főkönyvelője. Megindul egy átalakulási folyamat, ami azt jelenti, hogy a víziközmű vagyonok visszarendezése megtörténik a települések felé, és azt követően mindenki eldöntheti, hogy a víziközmű vagyonával mit kezd. Ahhoz, hogy a víziközmű vagyon visszarendezésre kerüljön, alaptőke leszállítást kell eszközölni az Rt-nél. Több hónapba is beletelik, amíg a cégbíróságon ezt át lehet majd vezetni. Nagyon fontosnak tartom, hogy a víziközmű vagyon visszarendezésre kerüljön. A volt menedzsment veszélyeztette a vagyon létét, és jelenleg is megvan a veszély még, hiszen Balmazújváros még mindig követeli a tartozást. Történt egy egyezség a legutóbbi közgyűlés előtti napon, november 13-án, miszerint, ha a menedzsment lemond, akkor Balmazújváros felfüggeszti az inkasszó kérelmét. Hétfőn nem függesztette fel Balmazújváros az inkasszós kérelmet. Nem értettük, hogy miért. A magyarázat az volt, hogy amíg Kovács vezérigazgató úr ott van, addig nem oldják fel az inkasszót, mert attól félnek, hogy hátrányt szenvednek. Ez nem volt teljesen helyén való Balmazújváros részéről. A második ígéret részükről úgy szólt, hogy az új menedzsment felálltával az inkasszót feloldják. Nem tudom, mi a helyzet. December 8-án lesz újabb közgyűlés. Ott koncepcionális kérések fognak elhangzani. Azt sikerült elérni, hogy nem lesz díjemelés jövőre. A cég sorsa úgy fog alakulni, hogy amennyiben ezt a nagy összegű Balmazújvárosi követelést ki kell fizetni, az csak a központi vagyonból történhet, és utána működésképtelenné válhat a cég. Egy vagyonkezelő céggé mehet át a maradvány Vízmű Rt. Valószínűleg a Debreceni Vagyonkezelő Holding, azon belül a Debreceni Vízmű Rt. szeretne jelentős szerepet kapni. Jelentős előrelépés volt a menedzsment eltávolítása. Nagy szervezkedés előzte meg, hogy az 51%-ot elérjük, de a közgyűlésen 80-85% támogatási aránnyal ment át Ebes javaslata, hogy a menedzsmentet váltsuk le. A napirend szavazásnál eldőlt, hogy milyen erőviszonyok vannak. Hiszen ha az ebesi javaslatot ott megszavazzák, és eszerint megy tovább a közgyűlés, akkor eldőlt a menedzsment sorsa. Ha nem, akkor marad minden a régiben. 85%-os támogatással ment át az ebesi javaslat. Ezt látva, Kovács igazgató úr lemondott november 
30-al. Hozzáteszem, hogy a kezdés is érdekes volt. A közgyűlés előtt még volt egy egyeztető tárgyalás, és Kovács úr akkor mondta nekem és Balmazújváros polgármesterének, hogy november 
30-al lemondana. Ez teljesen új helyzetet teremetett abban a pillanatban. Tárkányi ügyvéd úrral megbeszéltük, hogy mennyire kezelhető ez, hiszen mi azonnali visszahívást szeretnénk, és november 30-ig mi lesz. Célszerű-e ezt így elfogadni. Egy olyan egyezség született a közgyűlés melletti egyik kis helyiségben, hogy ha a menedzsment vállalja, hogy nem tesz stratégiai lépést a következő két hétben, akkor elfogadjuk. November 30-al lemondott a vezérigazgató. Veres Ferencet visszahívtuk a megbízatásából, mert ő csak szóban jelentette be a lemondását. A másik tag pedig írásban szintén lemondott. Várjuk a további fejleményeket.

Részemről ennyi volt a különfélék napirendi pont, és várom a képviselők, jelenlévők részéről, amiről beszélni kell. 

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Salánki József ebesi lakos küldött a Hivatalba egy nyilatkozatot, amit a Képviselő-testületnek címzett. Ebben a nyilatkozatban leírja, hogy 2009. február 23-án fordult a Hivatalhoz és a Képviselő-testülethez azzal a kéréssel, hogy rendeletet alkosson a járdák sózásának szankcionálásval kapcsolatban. Ez már megtörtént, mert a Képviselő-testület a környezetvédelmi rendeletében elfogadta ezt a szabályozást, így ez okafogyottá vált. A fásítással kapcsolatban is van néhány észrevétele Salánki úrnak. Levelében a fásítás fontosságára hívja fel a figyelmet. Ezzel kapcsolatban el tudom mondani, hogy a Hivatal jelenleg is nagy mennyiségű facsemetét vásárolt. A levelében még észrevételezi Salánki úr, hogy a fakivágás rendje településünkön hogyan zajlik. Úgy zajlik, ahogy a jogszabályban meg van határozva. Aki közterületen fát szeretne kivágni, kérelemmel fordul a jegyzőhöz. A kérelmet kiküldöm Mihályi Miklósnak, a Mezőgazdasági Bizottság külső tagjának, aki megnézi, hogy a fát kivágásra javasolja vagy sem. Amennyiben behozza a véleményét, én ez alapján hozom meg a határozatot. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Most 440.000 Ft értékben vásárolt díszfákat a hivatal. A koncepciót ki kellene találni, hova mit ültessünk. Szabályozni kell. 

Banáné Lente Zsófia képviselő:

Kiosztottam képviselők között egy felhívást. Múlthét szombaton volt a polgárőröknek a megyei évzáró gyűlése, ahol kaptunk egy felhívást. A felhívás lényege, hogy december 12-én 14 és 20 óra közötti időszakban egy országos polgárőr akciót hirdettek meg. Demonstrálni szeretnék, hogy nagy létszámmal vagyunk az országon belül, jelenleg 85.000 fő a polgárőrök száma. Az akció összesített tapasztalatait az önkormányzathoz is el kell juttatni. Tegnap volt polgárőrgyűlés. A 6 órás szolgálatra nagyon sokan jelentkeztünk. Természetesen nem maradnak el az éjszaki szolgálatok sem.                                         

Galgóczi Mihály polgármester:
Ebesen a településőrség létrejött. 4 fővel biztosítjuk azt, hogy minden éjszaka 8-tól 4 óráig 2 fő legyen kint a település közterületein. A járőröknek az a feladata, hogy adott útvonalon közlekedve, figyeljék a településen a mozgásokat és intézkedjenek, ha szükséges. A településőrség a következő személyekből áll: Gombos Istvánné, Kircsi András, Somogyi Lajos és Kovács Imre. Kaptak alapfelszereléseket, amihez nyertünk pályázati pénzt. Fontos az, hogy lássák az idegenek, hogy van mozgás, akik figyelemmel kísérik a települést. Elrendeltem, hogy a településőrök az utolsó vonattól az utasokat kísérjék be és működjenek együtt a polgárőrséggel és a rendőrséggel. Reméljük, hogy beváltják a reményeket. 

Banáné Lente Zsófia képviselő:

A Vadas utcán arra a kicsi szakaszra egy kis segítséget a téli közlekedéshez kérhetnénk-e? 

A Rózsa u. aszfaltozása megtörtént, de nagyon keskeny. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Lelesz úr kezdeményezte néhány évvel ezelőtt, hogy ne szélesítsük ezt az utcát. A csatornások azt a szélességet állították vissza, ami volt. A Vadas utca rendbetételével kapcsolatban el szeretném mondani, hogy nagyon örülök annak, hogy az Innotervnél sikerült elérni azt, hogy egyáltalán az aszfaltos utakat megcsinálják.  

Mezei László képviselő:

Nem történhet meg egy komoly önkormányzatnál az, hogy a kivitelező mondja meg, hogy milyen sorrendben állítja helyre az utcákat. Nem az önkormányzat fizet?

Galgóczi Mihály polgármester:
Az önkormányzat fizet, csak más önkormányzatok nem fizetnek. Van ennek a beruházásnak egy gesztora, akit lehet keresni, hogy mi legyen a helyreállításokkal. Debrecen vezényli a beruházást nem mi. Mi csak próbáljuk kompenzálni a hibákat. Mi a magunk módján próbáljuk elérni, hogy ezek a helyreállítások megtörténjenek. Úgy érzem, hogy a kivitelező cégnél financiális problémák vannak, ez akadályozza a munka előrehaladását. Nincs pénzük, azért mert több más település nem fizette ki időben a számláját. Mikepércs és Hajdúsámson. Amíg nem kapja meg a pénzét, ő akadályt közöl.   

Mezei László képviselő:

Sárándon, Mikepércsen csodálatosak az utak. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Sárándon a helyreállítás megtörtént, de Mikepércsen nem. Nem csak az én feladatom ennek az ügynek utánajárni. 

Mezei László képviselő:

Van egy építési hatóság is. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Van képviselő is, aki ezt felvetheti, kapcsolódjon be. 

Banáné Lente Zsófia képviselő:

A Roland Autóháznál legyen fedett a buszmegálló. A kerékpártároló megvilágítását és esetleg egy mozgásérzékelő felszerelését is szeretném kérni. 

Galgóczi Mihály polgármester:
A Hivatal másfél éve tett lépéseket az E-onnál és kezdeményezte a világítás megoldását. Ígérik. A fő gond, hogy honnan vigyünk oda áramot. Folyamatban van. 

Agócs Attiláné képviselő:
Létesült 3 új buszmegálló, ott is kellene, mert nagyon huzatos. Ez a jövő évben komolyan fel fog vetődni. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Egyetértek. A közvilágítást meg kell oldani. Egyszerre nem megy minden. Örülni kell annak, hogy elkészül az új nyomvonal. Lesz ott buszsziget és fedett buszváró.

Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető:

December 16-án szeretettel várjuk a Képviselő-testület tagjait az óvodába a testületi ülésre.  

Galgóczi Mihály polgármester:
Köszönjük a lehetőséget. 

Érckövi Katalin iskolaigazgató:

November 24-én megtartottuk az iskola jótékonysági bálját. Olyan nagy lelkesedéssel sikerült megszervezni, hogy közel 130 vendég jött el. Úgy érzem, hogy sikerült jó hangulatot teremteni. A tiszta bevétel 200.000 Ft. December 22-én egy karácsonyi koncertet rendezünk a község lakosai számára.

Galgóczi Mihály polgármester:
További hozzászólások vannak-e? Amennyiben nincs, a nyílt ülés részt bezárom, és zárt üléssel folytatjuk a munkát.  

K. m. f.
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