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 J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Ebes Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 2010. január 28-án megtartott, nyilvános üléséről.

Jelen vannak:
Galgóczi Mihály polgármester

Agócs Attiláné,


Bagosi Bálintné,


Banáné Lente Zsófia,


Dézsi Julianna



Heidumné Szarka Veronika,


Kapásné Nagy Amália,


Magyar János,


Mezei László,


Pócsi Andrásné,


Szabó István,


Dr. Szerze Péter ifj. 


képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz:


Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő
Érckövi Katalin iskolaigazgató

Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető

Erdei Andrásné intézményvezető

Guevara Eszter ügyvezető igazgató

Kissné Vass Rozália ügyvezető igazgató

Meghívottként részt vesz:

Kovács József az Ebesi Sportbarátok Egyesület elnöke

Szabó Mihály

Katona Erika

Dr Kovács Brigitta

Erdős Károly az MSZP helyi csop. vezetője

Bokor Ferenc újságíró

Gadóczy Györgyné jegyzőkönyvvezető

Galgóczi Mihály polgármester

Tisztelettel köszöntöm a község Képviselő-testületét és a megjelent kedves vendégeket. A mai testületi ülést ezennel megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 fő jelenlétével határozatképes. (Banáné Lente Zsófia és Dr. Szerze Péter ifj. képviselők még nincsenek jelen.) Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontokra azzal a módosítással, hogy a zárt ülés 1. és 2. sz. napirendi pontját javaslom felcserélni. Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal, a napirendi pontokkal egyetért. Jegyzőkönyv-hitelesítőként javaslom megválasztani Magyar János képviselő urat és Agócs Attiláné képviselő asszonyt. Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal, a javaslattal egyetért.

Napirendi pontok:

1.) A Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosítása

Előadó: Galgóczi Mihály polgármester
2.) Hajdú Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. közgyűlésének napirendi pontjaival kapcsolatos határozati javaslatok megtárgyalása

Előadó: Galgóczi Mihály polgármester

3.) Különfélék

Zárt ülés

1.) Önkormányzati elismerő címek és kitüntetések adományozásáról szóló előterjesztés megtárgyalása

Előadó: Galgóczi Mihály polgármester

2.) Iparterület értékesítésére vonatkozó versenytárgyalási felhívás megtárgyalása 

Előadó: Galgóczi Mihály polgármester

1. napirendi pont: A Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosítása

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester 
(Előterjesztés mellékelve.)

Galgóczi Mihály polgármester:
Az 1. napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést kiküldtük. Van néhány formai átvezetés, amit javasol a hajdúszoboszlói munkaszervezet végrehajtani a Társulási Megállapodáson. Van egy lényegi változás is, illetve egy hibát is tartalmaz a módosítás. Benne maradt a módosításban, a harmadik, negyedik alkalommal, hogy Ebes a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást nem kistérségi szinten működteti. Ebes kistérségi keretek között biztosítja ezt a szolgáltatást, ezt mindenképpen javítani kell. A lényeg a módosítás végén van, miszerint a Társulás javasolja, hogy a közmunkások foglalkoztatása területén társuljon Ebes a kistérséggel. Megfontoltuk, hogy mennyire célszerű ezt megtenni. Egy jogi aggály mindenképpen fölmerül, mégpedig az, hogy ha a Társulásba ezzel a feladattal belépünk, akkor a munkáltatói jog is átkerül a Kistérségi Társuláshoz, ami úgy érzem, szerencsétlen helyzetet eredményez. Munkairányítás szempontjából nem előnyös. Hajdúszoboszlóról irányítani Ebesen 15 közmunkást, úgy gondolom, nem lehet. Eddig is volt munkaszervező, akinek az lett volna a feladata, hogy Hajdúszoboszlóról az ebesi közmunkásokat irányítsa, de nem láttam Ebesen munkaszervezőt, azon a néhány alkalmon kívül, amikor kihozták az alkalmazáshoz szükséges papírokat, tehát ilyen jellegű munkát nem végeznek Ebesen. Úgy gondolom, nem is lehet 10-15 munkást hatékonyan irányítani Hajdúszoboszlóról. Azt javaslom, hogy Ebes ne csatlakozzon a közmunkás foglalkoztatás terén a Társuláshoz. 

Kérem, hogy aki elfogadja a Társulási Megállapodás módosítást azzal a változtatással, hogy Ebes a közcélú foglalkoztatás szervezést nem kistérségi szinten kívánja ellátni, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 9 igen szavazattal, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

1/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosítását az alábbi két változtatással.  

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy Ebes esetében a közfoglalkoztatás szervezése a 2009. évivel megegyező módon történjen, tehát a testület nem támogatja azt, hogy a Társulás munkáltatóként szerepeljen a munkaszerződéseken, így Ebes továbbra is maga igényli meg az e célra rendelkezésre álló állami normatívát is. 

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtást Ebes a Társulás keretében valósítja meg, ennek megfelelően a megállapodás B/3. pontjánál az „Ebes kivételével” szövegrész kimarad.    

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:
A kistérségi együttműködéssel kapcsolatosan megadom a szót jegyző asszonynak.

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

A Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulást is felülvizsgálta a Magyar Államkincstár a normatívák felhasználása terén, és erre vonatkozóan az önrevíziós adatlapot Ebes is megkapta. Az adatlap lényege, hogy a Társulásnak 2007. illetve 2008. évre igénybe vett normatív hozzájárulásokból 26.581.583 Ft visszafizetési kötelezettsége keletkezik. A Magyar Államkincstár tételesen levezette az eltérést, aminek az oka, hogy a pedagógus továbbképzés és szakvizsga, valamint a pedagógiai szakszolgálat tekintetében a Társulás nem rendelkezik olyan intézménnyel, amire ezeket a normatívákat igénybe vehette volna. Valamint mind a két év vonatkozásában a Társulás általános normatívájából visszafizetési kötelezettséget állapított meg a Kincstár, 2008. évre 13,4 millió Ft-ot, 2007. évre 9 millió Ft-ot. A Kistérségi Társulás, az általános normatíván belül, a közoktatásra is igényelhet kiegészítő normatívát, gondolok itt a logopédiára, a nevelési tanácsadásra, a gyógytestnevelésre, a fejlesztő felkészítésre, ezért kell a normatívát visszafizetnie. Ezen feladatok tekintetében nem felelt meg a költségvetési törvényben leírtaknak. A közoktatási kiegészítő normatívákban Ebes nem érintett, mivel a megállapodás leírja, hogy ezeket a feladatokat a Társulás Ebes kivételével látja el. A pedagógiai szakvizsga, és a pedagógiai szakszolgálat tekintetében viszont azt írja az Államkincstár, hogy nincs ilyen intézmény. Úgy gondolom, ez a megállapítás Ebest nem érinti. 

Galgóczi Mihály polgármester:

A visszafizetés jelentős tétel. Agócs Attiláné képviselő asszony volt a legutóbbi Kistérségi ülésen kérem, egészítse ki az elhangzottakat. 

Agócs Attiláné képviselő:

A többi tagtelepülés is meg volt döbbenve a visszafizetéssel kapcsolatosan, ami abból adódik, hogy a pedagógiai szakszolgálatot úgy tünteti fel a Társulás, mintha kistérségi intézmény lenne, viszont az átalakulás nem történt meg.  Ebben Ebes is partner lett volna, de ez nem jött létre. Azt a formát, ami kétoldalú szerződéseken alapul, a Magyar Államkincstár nem ismerte el kistérségi minősítésnek. A Társulás vezetőjétől megkérdeztem, hogy 2009. évben orvosolták-e ezt a dolgot, azt a választ kaptam, hogy 2009. évben nem így igényelték a normatívát. A Társulásnak van valamennyi pénzmaradványa a tavalyi évről, ami biztos, hogy nem fedezi a visszafizetési kötelezettséget, nagyságrendileg megmarad 7 - 8 M Ft. Az ülésen az a határozat született, hogy a 18 millió forintot nem vitatja kistérség, viszont az általános normatívák visszafizetésére méltányosságot kér, hiszen azokat pályázatok előkészítésére és önerőre használta fel. A visszafizetésre részletfizetési kedvezményt kér. 

2. napirendi pont: Hajdú Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. közgyűlésének napirendi pontjaival kapcsolatos határozati javaslat megtárgyalása 

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester 
(Előterjesztés mellékelve.)

Galgóczi Mihály polgármester:
A november 13-i közgyűlés előtt kezdeményezte Ebes Hajdúsámsonnal közösen a menedzsment visszahívását, amit a közgyűlésen meg is tettünk. A beadványt Ebes és Hajdúsámson időben elküldte a Megyei Vízmű Zrt. igazgatóságának, viszont az igazgatóság kötelességet szegett azzal, hogy nem küldte ki az SZMSZ szerint a tagtelepüléseknek a beadványt. Ezt a cégbíróság kifogásolta, hiszen az átjegyzési kérelem beérkezett a cégbírósághoz és a közgyűlés jegyzőkönyvét megvizsgálta a cégbíróság, azonban a cégbíró azt mondta, mivel nem küldték ki, ezért a döntés szabálytalan, meg kell ismételni. Elrendelte, hogy a döntés előtt minden képviselő-testületnek meg kell tárgyalnia a határozatokat. Kérem a képviselő-testülettől, hogy a határozatokat változtatás nélkül fogadja el.  

Mezei László képviselő:

Most bizonyosodott be, hogy ha a képviselő-testület hoz egy döntés, annak a döntésnek ki kell állnia az idő próbáját. 1990-94 között úgy döntött az akkori testület, hogy belép a Megyei Vízmű Rt-be. Óriási hiba volt belépni. Nagyon oda kell figyelni, hogy milyen döntéseket hozunk, hogy kárt ne okozzunk a településnek. 

Agócs Attiláné képviselő:

Ez közvetlen a rendszerváltás utáni döntés volt, csak próbálgattuk még a demokráciát. Nem is rendelkeztünk minden információval. Elismerem, nem volt jó döntés. El szeretném mondani, hogy nem volt egységes a szavazás. Galgóczi Mihály, jelenlegi polgármester, és Vágner Bálint, akkori képviselő, nem támogatta a belépést. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Nyílván az akkori döntéseknek is súlya volt, a mostani döntéseknek is éppúgy súlya van. A cél az, hogy Ebes kilépjen a Vízmű Rt.-ből. 

Kapásné Nagy Amália képviselő

Igen szűkös anyagi körülmények között voltunk akkor, még szűkösebben, mint most vagyunk. Emlékszem rá, hogy minden másnap eltört valahol a vízcső. Akkor úgy láttuk jónak, ha belépünk. 

Mezei László képviselő:

Sajnos, ihatatlan vizet iszok, zavaros a víz.

Galgóczi Mihály polgármester:

Átépítés alatt van a vízmű telep.

Kérem, hogy aki elfogadja az 1/2010. (II.3.) Zrt. határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

2/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzata, mint a Hajdú- Bihari Önkormányzatok Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság részvényese a részvénytársaság 2009. november 13. és 2009. december 8. napján megtartott rendkívüli közgyűlésein hozott határozatok érvénytelenségének kiküszöbölésére irányuló a cégbíróság végzésébe foglalt hiánypótlás okán 2010. február 3. napjára összehívott rendkívüli közgyűlés napirendjével összefüggésben tudomásul veszi, hogy 

a közgyűlés ezen határozatával rögzíti, hogy Dr. Veres Ferenc igazgatóság elnöke, Dr Kovács László igazgatóság tagja vezérigazgató, és Keszeli István igazgatósági tag  jogviszonya tisztségükről történő lemondás útján 2009. november 30. napjával megszűnt.

Meghatalmazza a 2010. február 3. napján tartandó Zrt. közgyűlésén a szavazásra feljogosított képviselőjét, hogy a határozati javaslatokról történő döntési eljárásban a fentieknek megfelelően járjon el.

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja az 2/2010. (II.3.) Zrt határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

3/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzata, mint a Hajdú- Bihari Önkormányzatok Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság részvényese a részvénytársaság 2009. november 13. és 2009. december 8. napján megtartott rendkívüli közgyűlésein hozott határozatok érvénytelenségének kiküszöbölésére irányuló a cégbíróság végzésébe foglalt hiánypótlás okán 2010. február 3. napjára összehívott rendkívüli közgyűlés napirendjével összefüggésben tudomásul veszi, hogy , 

A közgyűlés az új igazgatóság tagjait − a vezető tisztségviselők választására irányuló szabályzat 8. pontjában foglaltakra hivatkozással − jelölőbizottsági eljárás nélkül választja meg.

Meghatalmazza a 2010. február 3. napján tartandó Zrt. közgyűlésén a szavazásra feljogosított képviselőjét, hogy a határozati javaslatokról történő döntési eljárásban a fentieknek megfelelően járjon el.

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja a 3/2010. (II.3.) Zrt határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

4/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzata, mint a Hajdú- Bihari Önkormányzatok Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság részvényese a részvénytársaság 2009. november 13. és 2009. december 8. napján megtartott rendkívüli közgyűlésein hozott határozatok érvénytelenségének kiküszöbölésére irányuló a cégbíróság végzésébe foglalt hiánypótlás okán 2010. február 3. napjára összehívott rendkívüli közgyűlés napirendjével összefüggésben tudomásul veszi, hogy 

A közgyűlés az igazgatóság tagjának választja 2011. április 30. napjáig:

Dr. Tárkányi Tamást
4225  Debrecen, Hátszeg u. 16.

Meghatalmazza a 2010. február 3. napján tartandó Zrt. közgyűlésén a szavazásra feljogosított képviselőjét, hogy a határozati javaslatokról történő döntési eljárásban a fentieknek megfelelően járjon el.

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja a 4/2010. (II.3.) Zrt határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

5/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzata, mint a Hajdú- Bihari Önkormányzatok Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság részvényese a részvénytársaság 2009. november 13. és 2009. december 8. napján megtartott rendkívüli közgyűlésein hozott határozatok érvénytelenségének kiküszöbölésére irányuló a cégbíróság végzésébe foglalt hiánypótlás okán 2010. február 3. napjára összehívott rendkívüli közgyűlés napirendjével összefüggésben tudomásul veszi, hogy 

A közgyűlés az igazgatóság tagjának választja 2011. április 30. napjáig:

Nagy Miklóst 
3580  Tiszaújváros, Tompa Mihály u. 72.


Az igazgatóság tagjai közül Nagy Miklós tag jogosult a vezérigazgatói cím használatára, azzal, hogy ezen minőségében munkaviszony keretében a havi bruttó munkabérét 585.000 Ft, prémiumát az éves bruttó munkabére 70%-ának megfelelő mértékű összegben határozza meg.

Meghatalmazza a 2010. február 3. napján tartandó Zrt. közgyűlésén a szavazásra feljogosított képviselőjét, hogy a határozati javaslatokról történő döntési eljárásban a fentieknek megfelelően járjon el.

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja az 5/2010. (II.3.) Zrt határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

6/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzata, mint a Hajdú- Bihari Önkormányzatok Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság részvényese a részvénytársaság 2009. november 13. és 2009. december 8. napján megtartott rendkívüli közgyűlésein hozott határozatok érvénytelenségének kiküszöbölésére irányuló a cégbíróság végzésébe foglalt hiánypótlás okán 2010. február 3. napjára összehívott rendkívüli közgyűlés napirendjével összefüggésben tudomásul veszi, hogy 

A közgyűlés az igazgatóság tagjának választja 2011. április 30. napjáig:

Szabó Ferencnét
4034  Debrecen, Hét vezér u. 71/a 

Meghatalmazza a 2010. február 3. napján tartandó Zrt. közgyűlésén a szavazásra feljogosított képviselőjét, hogy a határozati javaslatokról történő döntési eljárásban a fentieknek megfelelően járjon el.

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja a 6/2010. (II.3.) Zrt határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

7/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzata, mint a Hajdú- Bihari Önkormányzatok Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság részvényese a részvénytársaság 2009. november 13. és 2009. december 8. napján megtartott rendkívüli közgyűlésein hozott határozatok érvénytelenségének kiküszöbölésére irányuló a cégbíróság végzésébe foglalt hiánypótlás okán 2010. február 3. napjára összehívott rendkívüli közgyűlés napirendjével összefüggésben a hiánypótlás folytán kialakult helyzetre figyelemmel tudomásul veszi, hogy

A közgyűlés tudomásul veszi és jóváhagyja az igazgatóság és a vezérigazgatói cím használatára feljogosított igazgatósági tag ezen tisztségében 2009. december 1. napjától 2010. február 03. napjáig hozott intézkedéseit.

Meghatalmazza a 2010. február 3. napján tartandó Zrt. közgyűlésén a szavazásra feljogosított képviselőjét, hogy a határozati javaslatokról történő döntési eljárásban a fentieknek megfelelően járjon el.

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja a 7/2010. (II.3.) Zrt határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

8/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzata, mint a Hajdú- Bihari Önkormányzatok Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság részvényese a részvénytársaság 2009. november 13. és 2009. december 8. napján megtartott rendkívüli közgyűlésein hozott határozatok érvénytelenségének kiküszöbölésére irányuló a cégbíróság végzésébe foglalt hiánypótlás okán 2010. február 3. napjára összehívott rendkívüli közgyűlés napirendjével összefüggésben tudomásul veszi, hogy

A közgyűlés az üzemi tanács jelöltjét Kanyuk Jánost műszaki igazgatót a felügyelőbizottság tagjává megválasztja.

Meghatalmazza a 2010. február 3. napján tartandó Zrt. közgyűlésén a szavazásra feljogosított képviselőjét, hogy a határozati javaslatokról történő döntési eljárásban a fentieknek megfelelően járjon el.

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:

Kérem, hogy aki elfogadja a 8/2010. (II.3.) Zrt határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

9/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzata, mint a Hajdú- Bihari Önkormányzatok Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság részvényese a részvénytársaság 2009. november 13. és 2009. december 8. napján megtartott rendkívüli közgyűlésein hozott határozatok érvénytelenségének kiküszöbölésére irányuló a cégbíróság végzésébe foglalt hiánypótlás okán 2010. február 3. napjára összehívott rendkívüli közgyűlés napirendjével összefüggésben tudomásul veszi, hogy 

A Hajdú-Bihar Megyei Bíróságon, mint Cégbíróságon a cégjegyzékbe 09-10-000135 szám alatt bejegyzett Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. közgyűlése a részvénytársaság alapszabályát 2009. december hó 08. napján a következők szerint módosítja:

1. 11.1. e pont helyébe a következő szöveg lép: 

„ e) az igazgatóság, a felügyelőbizottság tagjainak – a dolgozók által választott tagok kivételével – és a könyvvizsgálónak a megválasztása, visszahívása, díjazásának megállapítása, ’’

2. Az alapszabálynak az Igazgatóság hatáskörére vonatkozó 12.1. pontjának negyedik gondolatjele helyébe a következő szöveg lép:

 „12.1. Az igazgatóság hatásköre:

− A vezérigazgatói cím használatára feljogosított igazgatósági tag fölött a munkáltatói jogokat az igazgatóság elnöke gyakorolja.”

3. Az alapszabálynak az Igazgatóság tagjainak megválasztására vonatkozó 12.2. pontjának helyébe  a következő szöveg lép:

 „12.2. Az igazgatóság tagjainak megválasztása:


Az igazgatóság 3 tagból áll, melynek egy tagja a vezérigazgatói cím használatára jogosult.

Az első igazgatóság tagjait az alapítók nevezték ki. Ezt követően az igazgatóság tagjait a közgyűlés választja meg az üzleti év számviteli törvény szerinti beszámolóját elfogadó ülés napjától az ezután következő 4. üzleti év számviteli törvény szerinti beszámolóját elfogadó ülésig, mely a jelenlegi igazgatósági tagok esetén 2009. december hó 01. napjától 2011. április hó 30. napjáig szól.

Amennyiben az igazgatóság tagjai körében változás következik be, akkor az új tag megbízatása az igazgatóság eredeti megbízatásának időpontjáig szól. ’’

4. Az alapszabálynak az Igazgatóság működésére vonatkozó 12. 3. pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

 „12.3. Az igazgatóság működése:

Az igazgatóság a saját maga által megállapított  ügyrend alapján működik.

Az igazgatóság tagjai maguk közül választják meg az igazgatóság elnökét. Az igazgatóság elnökének tisztét nem töltheti be az igazgatóságágnak az a tagja, aki a vezérigazgatói cím használatára jogosult és a társasággal munkaviszonyban álló más személy.

Az igazgatóság szükség szerint, de legalább háromhavonta ülésezik. Az ülésen az igazgatósági tagok csak személyesen vehetnek részt, meghatalmazottal nem képviseltethetik magukat. Az igazgatóság határozatképes, ha mindhárom tagja jelen van az ülésen. 

Az igazgatóság a határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza.”

5. Az alapszabálynak a felügyelőbizottság hatáskörére és feladataira vonatkozó 13.2. pontjának második gondolatjele törlésre kerül és harmadik gondolatjele helyébe a következő szöveg lép:

 „13.2. A felügyelőbizottság hatásköre és feladatai:

− az igazgatóság tagjaitól, vezető állású dolgozóktól felvilágosítást, vagy jelentést kérhet,”

6. Az alapszabály 15. pontja törölve, erre figyelemmel az alapszabály ezt követő pontjainak számozása ennek megfelelően csökken.

7. Az alapszabály 15. pontjának címe és első bekezdése valamint a 15.1. pont és a 15.2. pont 8. sora helyébe a következő szöveg lép:

(A 2009. november 13-ai rendkívüli közgyűlésen Szabó Ferencné gazdasági igazgató a részvénytársaság igazgatóságába 2009. december elsejével megválasztásra került. Ezért a felügyelőbizottsági tagsága 2009. november 30-ával megszűntetésre kell hogy kerüljön.

Erre figyelemmel az üzemi tanács új munkavállalói felügyelőbizottsági tagnak Kanyuk Jánost jelöli a közgyűlés elé elfogadásra.)

15. Az igazgatósági, felügyelőbizottsági tagok, a társaság könyvvizsgálója 

A társaság igazgatóságának, felügyelőbizottságának tagjai, könyvvizsgálója a közgyűlés választása alapján:

15.1. Az igazgatóság tagjai:

Dr. Tárkányi Tamás igazgatóság elnöke
4225  Debrecen, Hátszeg u. 16.

Nagy Miklós 
3580 Tiszaújváros, Tompa Mihály u. 72.

Szabó Ferencné
4034  Debrecen, Hét vezér u. 71/a 

Az igazgatóság tagjai közül Nagy Miklós tag jogosult a vezérigazgatói cím használatára.

Az igazgatóság tagjainak megbízatási idejét az alapszabály 12.2 pontja tartalmazza.

15.2. A felügyelőbizottság tagjai:

A 8. sor módosul:

    Szabó Ferencné       dolgozó  4034  Debrecen,Hét vezér u. 71/a  

helyébe 


   Kanyuk János           dolgozó  4034  Debrecen, Szárazi F. u. 37. 

kerül.


8.  Az alapszabály 18.2. pontjának helyébe a következő szöveg lép:

„18.2. 
A társaság cégjegyzésére jogosultak:

a)
az  igazgatóságnak a vezérigazgatói cím használatára feljogosított tagja önállóan,

b) a vezérigazgatói cím használatára fel nem jogosított két igazgatósági tag együttesen,

c) egy igazgatósági tag és egy erre felhatalmazott alkalmazott együttesen,

d)  az igazgatóság által erre feljogosított két alkalmazott együttesen”

9. Az alapszabály jelen módosítással nem érintett részeiben változatlan tartalommal érvényes és hatályos.

Meghatalmazza a 2010. február 3. napján tartandó Zrt. közgyűlésén a szavazásra feljogosított képviselőjét, hogy a határozati javaslatokról történő döntési
eljárásban a fentieknek megfelelően járjon el.

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

3. napirendi pont: Különfélék

3.1. Építési telekár meghatározása

(Előterjesztés mellékelve.)

Galgóczi Mihály polgármester:

Felkérem a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a Bizottság véleményét.

Pócsi Andrásné bizottsági elnök:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el, hogy az építési telek árát az előző évhez képest ne emelje a Testület, ami december 31.-ig érvényes.

Galgóczi Mihály polgármester:

Van-e kérdés, vélemény?

Mezei László képviselő:

Áll az ingatlan piac, a beépíthető telkek piaca is megállt. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Kérem, hogy aki előterjesztés szerint elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

10/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2010. december 31.-ig az önkormányzati közművesített építési telek árát 6.200.- Ft/m2 + ÁFA összegben határozza meg. 

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal               

3.2. Az Ebesi Sportbarátok Egyesület előterjesztéseinek megtárgyalása 

(Előterjesztés mellékelve.)

Kovács József az Egyesület elnöke:

Köszönjük, hogy itt lehetünk a testületi ülésen. Szeretném bemutatni az egyesület vezetőségét. Szabó Mihály az Egyesület gazdasági vezetője, Katona Erika az Egyesület pénztárosa és elnökségi tagja, 
Dr. Kovács Brigitta az Egyesület jogi referense, valamint jómagam, Kovács József, az Egyesület elnöke.

Dr. Kovács Brigitta az Egyesület jogi referense:

Az előterjesztés 1. és 2. sz. mellékletének szóbeli ismertetése. 

Kovács József az Egyesület elnöke:

Az előterjesztés 4. és 5. sz. mellékletének szóbeli ismertetése. 

Az előterjesztésünk 3. sz. mellékletében szerepel egy költségvetési főösszesítő, mely tartalmazza a tervezett bevételünket, nyilván ez egy eseti szám. A kiadásainkat is láthatják, hogy milyen célokra, milyen összegekkel kalkulálunk. Tájékoztató jelleggel csatoltunk be egy 2009. éves beszámolót is, mely tájékoztat arról, hogy milyen pénzmozgásunk volt a félév során. 

Visszatérve a 6. sz. mellékletünkre, arra kérjük a Képviselő-testületet, hogy a 2010. májusában megrendezésre kerülő Tavaszi, 24 órás Sportbarátok Napja rendezvényünkre 100.000 Ft támogatást biztosítson az egyesület számára. Mivel Ebesen egyébként sem rendezik meg a Kihívás Napját, arra gondoltunk, hogy a sportnapot egy ehhez közeli napon rendezzük meg, és amit a rendezvényre költene az önkormányzat, inkább költse a sportolókra, illetve a sportnapra.

A 7. sz. melléklet a működési támogatásról szóló kérelmet tartalmazza. Felsoroltuk, hogy milyen jellegű kiadásaink vannak, melyek finanszírozására 500.000 Ft-ot szeretne kérni az egyesület. Ebből a támogatásból biztosítanánk az egyesület 2010. évi működését. Nyilván, ha pályázatokból, és egyéb szponzoroktól tudunk még hozzá tenni, akkor bővebb lesz az összeg.

Továbbhaladva a 8. sz. mellékletre, szeretnénk egy fedett sportpályát kialakítani, amit az egyesületen kívül az iskola is tudna használni. Csatoltunk a kérelemhez egy rövid műszaki ismertetőt, melyből látni lehet, hogy mi az egyesület elképzelése, és hogy mennyibe kerül ez. Ha mód van rá, szeretnénk, ha a Képviselő-testület kiemelten kezelné ezt a kérdést. Nagyon sok ebesi lakos igényelné ezt a létesítményt. 

Végül kérem, hogy a Képviselő-testület a döntését írásban is juttassa el a Sportbarátok Egyesülete részére, mivel erről be szeretnék számolni a közgyűlésen. 

Szeretném megköszönni, hogy részt vehettünk a testületi ülésen, ha kérdésük van, szívesen válaszolok. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Köszönjük az előterjesztés ismertetését. Előttünk van egy megfelelő színvonalú előterjesztés. Civilszervezethez méltó, kiemelkedő színvonalú mind pénzügyileg, mind tartalmilag. 

Mezei László képviselő: 

Olyan előterjesztés került a Képviselő-testület elé, ami jó minta a település sporttal kapcsolatos döntéseihez. Az előterjesztés óriási értéke az alulról jövő kezdeményezés. Azokat a tevékenységeket vették be az egyesület szakosztályaiba, amiket az emberek már műveltek. Abban szeretnék nektek segíteni, hogy a pályázatoknál, az utánpótlás nevelésnél, vegyétek be a tehetség felismerését, a tehetség gondozását, és a tehetség felfelé áramoltatását. Ez nagyon fontos a pályázatoknál. A kapcsolatoknál a határon innen, és a határon túli kapcsolatokat is vegyétek be, hiszen a településnek most is vannak kapcsolatai. (Csehország, Svájc) Pályázat elbírálásnál ezek döntőek. Egy településnél, a sportban, egy piramissal szeretném szemléltetni, a legfontosabb a tömegbázis, amit ti biztosítatok, ez a legszélesebb rész, a tömegsport. A következő réteg a versenysport, és beszélhetünk Ebesen elit képzésről, hiszen olimpikont is nevelt ki a falu. Ezeket ne hallgassátok el, írjátok bele  a pályázatokba. 

Agócs Attiláné bizottsági tag:

Példaszerűen állították össze a bemutatkozásukat, a megalakulásuk is az. A törvényeknek megfelelően működnek, ami fontos része a bizalomnak. Hiszen akinek az önkormányzat támogatást ad, annak így kell működnie. Nagyon jó elképzeléseik vannak, és úgy gondolom, indokolt az, amit kérnek. Konkrét dolgokra, konkrét elképzelésekre kérnek mértéktartó támogatást. Azt külön üdvözlöm, hogy bár tudják, hogy elég szűkös a mostani év, olyan kéréssel is előálltak, amin gondolkodhat a testület. Nem arról van szó, hogy be kell állítani a költségvetésbe, de nem tudhatjuk, hogy ebben az évben milyen pályázatok lesznek. Van létjogosultsága az elképzelésüknek, hiszen a falu középtávon tervezi egy sportcsarnok megépítését. Az százmilliós nagyságrend, ez pedig tízmilliós. Átmeneti megoldás lenne a fedett sportpálya, amíg a nagy lépést nem tudjuk megtenni. A sportpályánál van egy aszfaltos pálya, aminek első lépésben, ha a sportburkolata meg lenne, már az nagy segítség lenne. Voltam az egyesület vezetőségi ülésén, és azt láttam, hogy lelkesek, és komolyan gondolják ezt a dolgot.

Galgóczi Mihály polgármester:

Az elnök úr kérése ellenére konkrét döntéseket ma nem tudunk hozni, viszont örömmel vesszük ezeket a színvonalas előterjesztéseket. Van két kérelem a testület előtt, az egyik 100.000 Ft-ot kér egy rendezvényre, a másik 500.000 Ft-ot az éves működéshez. A költségvetésen belül tudjuk majd eldönteni, hogy mennyi támogatást tudunk adni. A költségvetés készítése jelenleg folyik, most konkrét választ nem tudunk adni. A szándékot látjuk, bízunk benne, hogy ez a buzgalom és dinamika megmarad közép, és hosszú távon is. Örülök annak, hogy Ebesen van egy egyesület, amely a tömegsportot összefogja. Az előterjesztésben szerepel egy középtávú elképzelés, valamilyen lefedett sportlétesítmény vonatkozásában. Erről már polemizáltunk Magyar János képviselő úrral másfél éve, és több irányban tettünk javaslatot, hogy meg kellene vizsgálni, hogyan tudnánk egy fedett pályát biztosítani téli sportolás céljára. Elnök úrral szintén beszéltünk erről. Ki van dolgozva műszakilag költségvetés szempontjából, és látjuk azt, hogy a, b, c, változatban mibe kerül. Az a baj, hogy egy kicsit elkéstünk ezzel, mert a Leader pályázatokon belül úgy gondolom, lehetőség lett volna arra, hogy elkezdjük egy fedett pálya építését. Lehet, hogy lesznek még hasonló pályázatok, ezek a pályázatok a civil szervezeteket önerő nélkül is támogatják. Én támogatom, és valóban szeretném, ha lenne egy ilyen fedett pálya. Látszik az, hogy 30-50 millió között van a bekerülési költség. Az üzemeltetési költséget ki kellene a későbbiek során bontani. Mikor egy ilyen létesítményt létrehozunk, meg kell vizsgálni, hogy a település tudja-e a költségvetésből a működtetést finanszírozni. Mindenképpen jó az elképzelés, jó az irány, mi ezt tudjuk támogatni, és közösen keressük azt a pályázati lehetőséget, amiből ez megvalósulhat 1-2-3 éven belül. A gazdasági válságnak is vége lesz egyszer, és többet tudnak az emberek majd a sportra költeni.

Az Egyesület beszámolójában örömmel fedeztem fel a sorok között egy számot, tagdíj: 431 ezer Ft. Igen jelentős tétel, a költségvetésnek egy meghatározó része. Ez azt jelenti, hogy a Sportbarátok Egyesülete nem csak kér, hanem fel is mutat valamit. Célszerű esetleg megcélozni a Szja. 1%-ot is. Látszik az anyagból, hogy komolyan gondolja az Egyesület a dolgokat.

Hogy mi valósul meg a programtervezettel kapcsolatosan, az két dologtól függ. Egyrészt, hogy milyen elszántság, milyen szervezőerő van, mennyit áldoznak a vezetők a szabadidejükből a szervezésre. Másrészt az, hogy a pénzügyi lehetőségek mit engednek meg. Vannak pályázati lehetőségek, és nyílván az önkormányzat is valamilyen szinten fogja segíteni az önök tevékenységét. 

Katona Erika elnökségi tag:

Ezek a tevékenységek eddig is megvoltak. Eddig mindig az volt a probléma a támogatásokat illetően, hogy magánszemélyt nem lehet támogatni. Azért alakultunk meg, mert úgy gondoljuk, hogy egységben az erő. Eddig is volt tömegsport, önerőből. 

Kovács József elnök:

Az egy dolog, hogy arról beszélünk, hogy tömegsport. Ez nem teljesen van így, hiszen a labdarúgó szakosztályunk ugyanúgy bajnoksági szinten játszik, mint a megyei I. osztályú csapat, túl nagy színvonal különbséget nem látok. A sakkban több játékosunk megyei csapatban játszik, illetve már olyan szintre jutottunk, hogy pl. Soós Barnabás megnyerte a diákolimpiát a megyében, országosan ő fogja képviselni Hajdú-Bihar Megyét. Olyan tehetségeink vannak, akikre érdemes odafigyelni, és érdemes támogatni. Régóta működnek itt ezek a dolgok, mint ahogy képviselő úr is elmondta több olimpikon származott Ebesről, több is lehetett volna. 

Mezei László képviselő:

Talán félreértetted, amit mondtam a tömegsportról, a versenysportról, az elitsportról. A megyei 
I. osztályú labdarúgás is tömegsport. Ami nem Nemzeti Bajnokság, az tömegsport. Én nem minősítésként mondtam ezt. Ott sikeres a sport, ahol minél szélesebb a merítési lehetőség. Ha fejlesztjük a sportcentrumot, az a jó, ha nem több centrumú egy település. Ha egy mód van rá, egy helyen legyen. Nem másfél éve tervezzük a sportcsarnokot, polgármester úr, már annak a lehetősége is felmerült, hogy a pályát meg kellene fordítani déli-északira a jobb hely kihasználás érdekében. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Én sportsátrat mondtam, nem sportcsarnokot. A csarnok, valóban egy sok éves terv, de a sátor az 1-2 éves.

Kovács József az egyesület elnöke:

Nem szeretném, ha az tűnne ki a szavaimból, hogy nem támogatjuk egymást a megyei I. osztályú csapattal, már most is jó kapcsolatot ápolunk velük. Azt szeretnénk, hogy Ebesen a sport közös dolog lenne.

Galgóczi Mihály polgármester:

Erika említette, hogy nem volt eddig összeszervezve a sok civil, most az egyesület összefogja őket. Ahhoz, hogy az önkormányzat tudjon támogatást adni, kell egy egyesület, hiszen csak egyesületet tudunk támogatni, magánszemélyt nem. Ennek a lehetősége adott, kérdés az, hogy az ez évi költségvetés országosan és helyileg mire ad mozgásteret. Senkit nem biztatok azzal, hogy a pénz bőségesen rendelkezésre áll. Amikor a Képviselő-testület a forrásokat osztja, ki kell mondani, hogy vannak fontosabb területek, mint a sport, pl. az oktatás, az egészségügy, stb. Igyekszünk majd olyan költségvetést összeállítani, hogy a szűkös helyzetben is mindenki elégedett legyen. 

Katona Erika elnökségi tag:

Egészségügyre is valószínűleg kevesebbet kell fordítani, ha a sportot is támogatja az önkormányzat. Ha minél több gyereket foglalkoztatunk, és az erejüket nem a rongálásra fordítják, hanem sportolnak helyette, vagy elviszem őket túrázni a hegyekbe, az jobb. 

Pócsi Andrásné Pénzügyi bizottsági elnök:

Én is csak üdvözölni tudom az egyesületet, fiatalos lendület van benne. Nem is gondoltam, hogy az egyesület így kinövi magát. További ilyen lendületes munkát kívánok. Egyetlen konkrét kérdést szeretnék feltenni. A 2009. évi mérlegbeszámolóból az tűnik ki, hogy a tagdíjból származó bevétel 431 ezer Ft volt, 2010. évben, pedig 108 ezer Ft. Miért van ez?

Kovács József elnök:

Könyvelési hiba lehet, jelezzük a könyvelőnek

(Dr. Szerze Péter Ifj. képviselő megérkezik az ülésre – 11 fő.)

Galgóczi Mihály polgármester:

Kívánnak-e még az Egyesület, és a képviselők a napirend keretében valamit elmondani? Amennyiben nem, sok sikert kívánunk a sportegyesületnek, köszönjük a részvételt.

3.3. Cégszabályzatok megtárgyalása

(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

A következőkben a Községgondnokság Kft, valamint a Kulturális Közhasznú Non-profit Kft cégszabályzatát kívánjuk előterjeszteni. Erre azért van szükség, mert 2009. decemberében megjelent egy törvény, mely a köztulajdonban lévő gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szól. Ez a törvény több pontban érinti a gazdasági társaságokat. Egyrészt a vezetők javadalmazását nyilvánosságra kellett hozni, kötelező közzétételt írt elő a törvény az egyszerű közbeszerzési értékhatárt elérő szerződésekkel kapcsolatban. 2010. január 1.-én lép hatályba az a rendelkezés, miszerint korlátozzák az igazgatóság, és a felügyelő bizottságok létszámát, és kimondja a törvény azt is, hogy egy-egy természetes személy több gazdasági társaságnál is elláthat feladatokat, viszont, csak egy gazdasági társaságtól kaphat juttatást ebben a tisztségben. A törvény maximálja a tiszteletdíjakat, valamint előírja a gazdasági társaságok részére egy szabályzat megalkotását a vezetők javadalmazására vonatkozóan. Ezt a szabályzatot osztottuk ki most a képviselőknek. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Tehát, törvényi kötelezettség miatt szükséges a cégszabályzatok elfogadása. A cégvezetők kívánnak-e hozzáfűzni valamit?

Kissné Vass Rozália ügyvezető igazgató:

A jegyző asszony eljuttatta hozzánk a törvényi változást. Mi ezt annyival egészítettük már ki, hogy a szabályzathoz egy nyilatkozatot készítettünk, melyben nyilatkoznak a felügyelő bizottsági tagok, hogy a cégünknél betöltött tisztség után veszik-e fel a tiszteletdíjat. Ezt ők már le is nyilatkozták. Köszönöm szépen, ennyivel szerettem volna kiegészíteni. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Kérem, hogy aki elfogadja az Ebesi Kulturális Közhasznú Non-profit Kft. szabályzatát előterjesztés szerint, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

11/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint alapító
”Az Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság vezető tisztségviselője, Felügyelő Bizottsági tagjai és a vezető állású munkavállaló javadalmazása, valamint a jogviszony megszűnése esetére biztosított juttatások rendszeréről” alkotott szabályzatot elfogadja. 

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja az Ebesi Községgondnokság Kft. szabályzatát előterjesztés szerint, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

12/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint alapító
”Az Ebesi Községgondnokság Ipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság vezető tisztségviselője, Felügyelő Bizottsági tagjai és a vezető állású munkavállaló javadalmazása, valamint a jogviszony megszűnése esetére biztosított juttatások rendszeréről” alkotott szabályzatot elfogadja. 

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

3.4. A Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Terv és a Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés megtárgyalása 

Előadó: Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadó

 (Előterjesztés mellékelve.)

Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadó:

A 2009. december 16-án elfogadott Települési Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzési és Intézkedési Tervet kell újra elővenni. Ennek oka, hogy az intézményvezetőkkel, valamint a közoktatási és esélyegyenlőségi szakvezetővel egyeztetnünk kellett, mivel a Váti a támogatási szerződés aláírásának feltételeként ezt előírta nekünk. 

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Kérem, hogy aki elfogadja az előterjesztésben felsorolt módosításokkal az Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervet, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

13/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – az Oktador Pedagógiai Szolgáltató Intézet által, 2009. decemberében készítetett – Ebes Község Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervét előterjesztés szerint elfogadja. 

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:

Kérem, hogy aki elfogadja az előterjesztésben felsorolt módosításokkal a Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzést, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

14/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – az Oktador Pedagógiai Szolgáltató Intézet által, 2009. decemberében készítetett – Ebes Község Települési Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzését előterjesztés szerint elfogadja. 

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

3.5. Az Ebesi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatói megbízatás meghosszabbítása  

(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

A képviselő-testület 2009. december 16-án elfogadta a Kulturális Kft. ügyvezető igazgatójának a megbízatás meghosszabbítását, azonban ez nem került benyújtásra 30 napon belül a cégbírósághoz. Arra kérem a Képviselő-testület, hogy a most kiosztott határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen, és a december 16-án hozott 191. sz. határozatot vonja vissza. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Jó lenne, ha igazgatóink követnék a saját dolgaikat. 

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Az ügyvezető igazgató kérte, hogy adjuk oda a jegyzőkönyvi kivonatot a határozatról, de a szabadságolások miatt sajnos elcsúszott a dolog. 

(Banáné Lente Zsófia megérkezik az ülésre – 12 fő.)

Galgóczi Mihály polgármester:

Kérem, hogy aki egyetért a 191/2009. (XII. 16.) sz. határozat visszavonásával, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 12 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

15/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 191/2009. (XII.16) ÖH. sz. határozatot visszavonja.

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:

Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot előterjesztés szerint, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 12 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

16/2010. (I. 28.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint alapító az Ebes Kulturális Közhasznú Non-profit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének, Kissné Vass Rozália (an.: Kastenmayer Ibolya) 4225 Debrecen, Völgy u. 33/b. szám alatti lakosnak az ügyvezető igazgatói megbízatását 2010. január 28. napjától 2011. január 31. napjáig terjedő időtartamra meghosszabbítja. Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület Kissné Vass Rozáliának a Kft. működésével és irányításával összefüggésben, 2009. december 17. napjától 2010. január 28. napjáig terjedő időtartamban hozott döntéseit és intézkedéseit tudomásul veszi és jóváhagyja. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Kissné Vass Rozália ügyvezető igazgatói illetménye 2009. december 17. napjától a korábbi bruttó 40.000.- Ft-ról bruttó 50.000.- Ft-ra emelkedjen.  

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:

A nyílt ülés napirendi pontjainak a végére értem. A testületé a szó, ha az önök részéről még valamiről beszélni kell, kérem, terjesszék elő. 

Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető:

Óvodánk február 13-án rendezi meg jótékonysági bálját, melyre mindenkit szeretettel várunk.

Galgóczi Mihály polgármester:

Köszönjük a meghívást. Az ülés nyílt részét bezárom.

K. m. f.


Galgóczi Mihály
Szabóné Karsai Mária


polgármester
jegyző helyettesítésével 



megbízott köztisztviselő


Magyar János
Agócs Attiláné


képviselő
képviselő
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