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 J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Ebes Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 2010. február 17-én megtartott nyilvános üléséről.
Jelen vannak:
Galgóczi Mihály polgármester,


Dézsi Julianna alpolgármester,


Bagosi Bálintné,


Banáné Lente Zsófia,


Heidumné Szarka Veronika,


Kapásné Nagy Amália,


Magyar János,


Mezei László,


Pócsi Andrásné,


Szabó István,


Dr. Szerze Péter ifj. 



képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz:


Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő,


Érckövi Katalin iskolaigazgató, 


Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető,



Erdei Andrásné intézményvezető, 


Kissné Vass Rozália a Művelődési Ház vezetője, 


Guevara Eszter ügyvezető igazgató, 


Nemesné Liva Éva könyvvizsgáló, 


Szabó Csilla pénzügyi előadó

Meghívottként részt vesz:

Erdős Károly az MSZP helyi csoport vezetője,

Bokor Ferenc újságíró,

Gadóczy Györgyné jegyzőkönyvvezető

Galgóczi Mihály polgármester:

Tisztelettel köszöntöm a község Képviselő-testületét, és a megjelent kedves vendégeket. A mai testületi ülést ezennel megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 fő jelenlétével határozatképes. (Dr. Szerze Péter ifj. képviselő még nincsen jelen.) Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontokra. Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal, a napirendi pontokkal egyetért. Jegyzőkönyv-hitelesítőként javaslom megválasztani Pócsi Andrásné és Kapásné Nagy Amália képviselő asszonyokat. Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, 10 igen szavazattal, a javaslattal egyetért.

Napirendi pontok:

1.) Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének megtárgyalása

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester
Zárt ülés

1.) Jegyzői álláshelyre beérkezett pályázatok elbírálása

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester
2.) A Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása

Előadó:
Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő 
3.) Különfélék

Nyílt ülés

2.) 2010. évi Közfoglalkoztatási Terv megtárgyalása

Előadó:
Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő 
3.) Az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előadó:
Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő 
4.) A Képviselő-testület 2010. I. félévi munkatervének megtárgyalása

Előadó:
Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő 
5.) Különfélék

1. napirendi pont: Az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének megtárgyalása 

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)
Galgóczi Mihály polgármester:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Nemesné Liva Éva könyvvizsgáló:

A 2010. évi költségvetés főösszege szerényebb mértékű, mint az egy évvel ezelőtti. Ezen látszik az országos költségvetés megszigorítása, és az abból származó, átadható támogatás csökkenése. Nagy előnynek tartom, hogy még mindig képes a település olyan költségvetést összeállítani, ahol hitel igénybe vétele nem válik szükségessé. Ez egy olyan költségvetés, ahol a költségvetés főösszegének több mint egy harmada felhalmozási jellegű. Még mindig érvényesül a vagyonból vagyon elv. Nem sok olyan település van az országban, amelyik a költségvetés főösszegének egy harmadát fejlesztésre tudja fordítani. Van, ahol annyi csak a költségvetésben a felhalmozási terv, amennyi a költségvetés bevételeiből kötelezően felhalmozásra fordítandó. Választási év van, tudjuk, tapasztaltuk, hogy ilyenkor mindig év közben törvénymódosítások lesznek. Elképzelhető, hogy költségvetés módosításra is sor kerül év közben. Elképzelhető az is, hogy ez érinteni fogja a település költségvetését is. Ez a költségvetés fejlődést biztosít, és még mindig lehetővé teszi azt is, hogy egy kis jutalomalap is képzésre kerül. 
Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A költségvetés 165 M Ft-os hiánya nagy fejtörést okozott. A kieső állami támogatás a működési költségvetésből maradt el. A működési költségvetésben, mint már a korábbi években is, 
a bér és TB-járulékra 5%-os megtakarítást tervezünk. A pénzmaradvány visszatervezését nagyban befolyásolta az, hogy az elmúlt évben változott az ÁFA mértéke, de változott a TB-járulék mértéke is. A TB-járulék csökkenéséből eredően visszafizetési kötelezettségünk van, amit a pénzmaradvány részeként kell kezelnünk. Az egészségügyi hozzájárulás ugyan megszűnt 2010. évben, de emelkedett a rehabilitációs hozzájárulás mértéke. 2009. évben a foglalkoztatott létszám 0,5%-a után 177.600 Ft-ot kellett fizetni, 2010.-ben ez 964.500 Ft. A kiesett állami normatíva meglátszik az intézmények finanszírozásában is, hiszen az állami normatíva mellé sokkal több önkormányzati kiegészítést kellett biztosítani. Az iskola esetében az elmúlt évben a normatív hozzájárulás mértéke még 63% volt, 
és 2 M Ft-tal nagyobb volt a költségvetés főösszege, mint ebben az évben. Hasonló az arány az óvoda esetében is. A forrásbővülést az iparűzési adó 1 ezrelékes emelése jelentett, ez valamelyest lefedett abból a hiányból, amit normatív kiesés okozott. A költségvetés készítése során a helyiségek bérleti díjánál 4,5 %-os emelkedéssel számoltak. A működési bevételek tervezésénél, a mutatószámmal nem mérhető források esetében, a 2009. évi teljesülést vették alapul. Az iparűzési adó tervezése az adóerő-képességhez igazodott. Tudjuk azt, hogy az építményadó mértéke nem változott, a gépjárműadónál is több lett tervezve, mint 2009. Itt figyelembe lett véve a 2009. évi teljesülés, valamint a törvényi változás miatt várható bevételi növekedés. A kiesett állami támogatást úgy is kellett kompenzálni, hogy a működési és felhalmozási kiadásokban arányt változtattunk. Míg 2009-ben az iparűzési és építményadónak 50% - 50% volt az aránya, 50 a felhalmozási és működési, a gépjárműadónál a működésiben 70%-os volt. 2010. évben az iparűzési adó 60%-át kellett a működéshez igénybe venni, illetve a gépjárműadónak a 74%-át. A költségvetés hitelfelvétel nélkül, hiánymentesen állt össze. A főösszegen belül a működési költségvetés 63,2%-ot, míg a felhalmozás 36,8%-ot képvisel. A Pénzügyi Bizottság úgy ítéli meg, hogy az intézmények költségvetése takarékos gazdálkodással tartható és végrehajtható. A Pénzügyi Bizottság elfogadta, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület elé terjesztett, költségvetéssel összefüggő rendeleteket, határozatokat. 

Mezei László képviselő:

Büszke vagyok, hogy a könyvvizsgáló asszony kiemeli, hogy Ebes nagyon stabilan ellenáll az életellenes gazdaságnak, politikának, amit 8 éve tapasztalunk. Egy település értékét a természeti kincsei, és az ott élő emberek szellemi tőkéje határozza meg. Az iparűzési adó jelentős százalékát ismét az állam viszi el. A fejlesztéseknél tegyük hozzá, hogy a Bocskai utca felére vonatkozik a beruházás.

Galgóczi Mihály polgármester:
Az Bocskai utca első szakaszára. 

Mezei László képviselő:

Én is egyetértek azzal, hogy zárt rendszerű legyen a csapadékvíz elvezetése a településnél. Van azonban egy fontosabb rész is, az üzletnél, ami szintén a település felszíni vizét vezeti a szeméttelep felé, bűzáradat van. Azt is bele kellene venni ebbe a fejlesztésbe, az talán még fontosabb, mint a Platán sori. A szerviz út, a Hunyadi utcából a köves út felé, szántóföld van ott, és gyönyörű aszfaltút, ott meg lakások vannak, de alig lehet az utcákat használni. Próbáljuk azokat az utakat is közlekedővé tenni. Az iskola felújítással kapcsolatosan el kell mondani, hogy 2002-ben, választások évében, 1 Mrd Ft-os beruházásról volt szó. Eltelt 8 év, 400 M Ft lett az 1 Mrd Ft-ból. Egy bölcsőde tervét is meg kellene már tervezni, mert hosszú távon meg fogja a település sínyleni. Leromboltuk az iskola konyháját, bizony sokkal rosszabb helyzet van ma. Az Arany Oroszlán Rt. nem oldja meg a problémát, és nem oldja meg az ebesi fiatalok szórakozását. Valószínű, hogy új költségvetés lesz. Javasolnék a bölcsődére egy tervet, és az utaknak, ha nem is az aszfaltozását, de a kátyúzását, hogy legalább járhatóvá tegyük az utakat. 

Galgóczi Mihály polgármester:
A költségvetést megalapozó rendeletek közül először szavazásra bocsátom a közterületek használatával kapcsolatos helyi rendeletmódosítást. Kérem, hogy aki azzal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2010. (II. 18.) Ör. számú rendelete

a közterületek használatáról szóló 24/2009. (IX. 17.) Ör. számú rendelet módosításáról

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közterületek használatáról szóló 24/2009. (IX. 17.)Ör. számú rendeletének (a továbbiakban: R.) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A R. 2. számú melléklete hatályát veszti, helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.
2. §

E rendelet 2010. március 1-jén lép hatályba, a kihirdetésről a jegyző gondoskodik.

Ebes, 2010. február 17.


Galgóczi Mihály sk.
Szabóné Karsai Mária sk.


polgármester
jegyző helyettesítésével



megbízott köztisztviselő

1. számú melléklet

A közterületek használati díja Ebes Községi Önkormányzat

illetékességi területén

           Tevékenység





        Díjtétel

(R. 4. § (2) bekezdése szerint)

a.) Üzleti tevékenység folytatására alkalmas létesítmény


elhelyezése:
157 Ft/m2/hó
b.) Bérelt rakodóhely, gépjármű várakozóhely, teher- és különleges

 
gépjárművek, ezek vontatmányainak elhelyezése:


8.616 Ft/év/gj.
c.) 
Önálló hirdető-berendezés elhelyezése:



  570 Ft/m2/hó
d.) Építőanyag tárolása lakóház építés céljára (6 hónapig ingyenes,


azon túl a jogerős használatbavételi engedélyig):


    57 Ft/m2/hó
e.) 
Építőanyag tárolása egyéb célra:




  214 Ft/m2/hó
f.) 
Alkalmi-, mozgó árusítás, vásár:




 157 Ft/m2/nap
g.) 
Vendéglátóipari előkert:





  157 Ft/m2/hó
h.) 
10 cm-en túlnyúló üzlethomlokzat, védőtető, kirakatszekrény,


cég- és címtábla:






    42 Ft/m2/hó
i) Egyéb, fentiek alá nem eső használat:



    42 Ft/m2/hó

Galgóczi Mihály polgármester:
Szavazásra bocsátom az önkormányzat tulajdonában lévő lakások, helyiségek bérletéről szóló helyi rendeletmódosítást. Kérem, hogy ki azzal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

3/2010. (II. 18.) Ör. számú rendelete

az önkormányzat tulajdonában lévő lakások, helyiségek bérletéről és elidegenítésének feltételeiről szóló többször módosított 16/2007. (IV. 26.) Ör. számú rendeletének módosításáról

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő lakások, helyiségek bérletéről és elidegenítésének feltételeiről szóló többször módosított 16/2007. (IV.26.) Ör. számú rendelet (továbbiakban R.) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:
1.§

A R. 12. § (2) bekezdése hatályát veszti, és helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) A rendelet hatálya alá tartozó lakások havi bére a lakás hasznos alapterülete és komfortfokozata szerint:



a.) összkomfortos lakás esetén:


219.-Ft/m2



b.) komfortos lakás esetén:


157.-Ft/m2



c.) garzonlakás esetén:



481.-Ft/m2



d.) garzonlakás költségelvű bérbeadás esetén:
700.-Ft/m2


e.) garzonlakás piaci elvű bérbeadás esetén
951.-Ft/m2
2. §

E rendelet 2010. március 1-jén lép hatályba, a kihirdetésről a jegyző gondoskodik.

Ebes, 2010. február 17.



Galgóczi Mihály sk. 



Szabóné Karsai Mária sk.



    polgármester




jegyző helyettesítésével









megbízott köztisztviselő 

Galgóczi Mihály polgármester:
Szavazásra bocsátom a piac működésének szabályozásáról szóló helyi rendeletmódosítást. Kérem, hogy ki azzal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

4/2010. (II. 18.) Ör. számú rendelete

a piac működésének szabályozásáról szóló többször módosított 11/1995. (VII.5.) Ör. számú rendelet módosításáról

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a piac működésének szabályozásáról szóló többszörösen módosított 11/1995. (VII. 5.) Ör. számú rendeletének (a továbbiakban: R.) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A R. 1.számú melléklete hatályát veszti, helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.

2. §

E rendelet 2010. március 1-jén lép hatályba, a kihirdetésről a jegyző gondoskodik.

Ebes, 2010. február 17.



Galgóczi Mihály sk. 



Szabóné Karsai Mária sk.



    polgármester




jegyző helyettesítésével









megbízott köztisztviselő 

2. számú melléklet

1.) Üzleti tevékenység folytatására alkalmas létesítmény és előkert használata esetén 
a helyhasználati díj: 
4.567 Ft/m2/év

2.) Gyümölcs, zöldség, tojás, baromfi, virág árusítása esetén a helyhasználati díj:



a.) mezőgazdasági kistermelők részére:
57 Ft/m2/nap



b.) egyéb árusok részére
235 Ft/m2/nap

3.) Ruházati és iparcikk jellegű termékek árusítása esetén a helyhasználati díj:



235 Ft/m2/nap

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja a házasságkötő terem Biztosító általi használati díjáról szóló határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
20/2010. (II.17) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező házasságkötő terem biztosító általi használati díját 2010. március 1-jétől 7.163,- Ft/hó összegben állapítja meg.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja az orvosi rendelő használati díjáról szóló határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
21/2010. (II.17) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Rákóczi u. 16. szám alatt található orvosi rendelő használati díját
2010. május 1-jétől  20.273,- Ft/hó összegben állapítja meg.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja a könyvvizsgáló jelentést, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

22/2010. (II.17) ÖH. sz. Határozat

Ebes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi költségvetési rendelettervezetének felülvizsgálatáról szóló könyvvizsgálói jelentést a hitelesített könyvvizsgálói záradékkal együtt elfogadja.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:
Szavazásra bocsátom Ebes Község 2010. évi költségvetési rendeletét az előterjesztésnek megfelelően. Kérem, hogy aki egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 9 igen szavazattal,
1 ellenszavazattal az alábbi rendeletet alkotja (a rendelet mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik):

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő- testületének

5/2010. (II . 18) Ör. sz. rendelete

az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről
Ebes községi önkormányzat Képviselő- testülete a helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. törvény 10. §. a.) pontja, valamint az államháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 65. §-ában biztosított jogkörben eljárva az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya

1. §.

A rendelet hatálya kiterjed:


a Képviselő-testületre és annak bizottságaira,


a Polgármesteri Hivatalra


az önkormányzati intézményekre.

2. §.

(1) Az államháztartásról szóló törvény 67. §. (3) bekezdése alapján a Képviselő-testület a címrendelet az 1. számú melléklet szerint állapítja meg.

(2) Az önállóan gazdálkodó költségvetési intézmények külön alkotnak egy- egy címet.

(3) A Polgármesteri Hivatal igazgatási kiadása önálló címet alkot.

(4) A Polgármesteri Hivatal költségvetésében szereplő intézményhez kötött, illetve nem intézményi kiadások külön-külön címet alkotnak.

Az önkormányzat főbb gazdasági mutatói

3. §.

(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2010. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszegét 714 257 e Ft-ban állapítja meg a 2. számú melléklet szerint.

(2) Az önkormányzat  2010. évi költségvetésének működési és felhalmozási mérlegét a 3/a és 3/b. számú mellékletek tartalmazzák.

(3) A Képviselő- testület az önkormányzat létszámkeretét 128,5 főben állapítja meg.

Az önkormányzat bevételei

4. §.

(1) A 2010. évi költségvetés bevételeinek és kiadásainak összefoglaló mérlegét a 2. számú melléklet tartalmazza.

(2) A Képviselő- testület a 3. §. (1) bekezdésében megállapított bevételi főösszeget, bevételi forrásonként az alábbiak szerint határozza meg:


Intézményi működési bevételek
74 784 e Ft


Önkormányzat sajátos működési bevételei
291 863 e Ft



Felhalmozási és tőkejellegű bevételek
113 631 e Ft


Támogatások, kiegészítések
195 954 e Ft


Véglegesen átvett pénzeszközök
7 025 e Ft


Finanszírozási bevételek
3 000 e Ft


Előző évi várható pénzmaradvány
28 000 e Ft

A bevételi főösszeg részletezését a 2. számú melléklet tartalmazza.

Az önkormányzat kiadásai

5.  §.

(1) A Képviselő-testület a 3. §. (1) bekezdésében megállapított kiadási főösszeget kiemelt előirányzatonként az alábbiak szerint hagyja jóvá:


Személyi juttatások
192 870 e Ft


Munkaadókat terhelő járulékok
50 687 e Ft


Dologi és egyéb folyó kiadások
174 523 e Ft


Működési célú pénzeszközátadás államh. kív.
20 767 e Ft


Társadalom- és szociálpolitikai juttatások
12 647 e Ft


Ellátottak pénzbeli juttatásai
2 694 e Ft


Felújítási és tőkejellegű kiadások
259 569 e Ft


Tartalékok
500 e Ft

A kiadási főösszeg intézményenkénti és feladatonkénti részletezését a 2. számú melléklet tartalmazza.

(2) A Képviselő-testület a 2010. évi költségvetést önállóan gazdálkodó költségvetési szervenként, címenkénti kiadási – ezen belül kötelező – előirányzatait az 8 és  9/a, 9/b. számú melléklet szerint állapítja meg.

(3) Az önállóan gazdálkodó intézmények költségvetési támogatását a 6. számú melléklet szerint állapítja meg.

(4) A Képviselő- testület a felújítási és fejlesztési előirányzatokat célonként a 7/b. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

Általános és céltartalékok

6.  §.

A Képviselő- testület az általános tartalékot 500 e Ft összegben állapítja meg.

Az önkormányzat 2010. évi költségvetése végrehajtásának szabályai

7.  §.

(1) A Képviselő- testület az államháztartási törvény 74. §. (2) bekezdése alapján a jóváhagyott kiadási előirányzatok között átcsoportosítás jogát a „polgármesteri hivatal” gazdálkodási jogkörébe tartozó szakfeladatok vonatkozásában a polgármesterre ruházza át.

(2) A jóváhagyott bevételi előirányzatok módosítási jogát – többletbevétel esetén az előirányzat megemelését ennek megfelelően a polgármesterre ruházza át.

(3) Az önállóan gazdálkodó intézmények többletbevételeiket a saját hatáskörbe tartozó előirányzat módosítás után a Képviselő- testület egyidejű tájékoztatásával felhasználhatják.

(4) A 7. §. (1)-(2)-(3) bekezdésében foglalt átcsoportosításáról a polgármester negyedévente, a negyedévet követő első Képviselő-testületi ülésen köteles beszámolni. A költségvetési rendelet módosítására a polgármester ezzel egyidejűleg köteles javaslatot tenni.

8.  §.

(1) Az évközben engedélyezett központi pótelőirányzatok felosztásáról, ha érdemi döntést igényel, a testület dönt a polgármester előterjesztése alapján a költségvetési rendelet egyidejű módosításával.

(2) Az (1) bekezdésben nem szereplő központi előirányzatok és az önálló gazdálkodó költségvetési szervek saját hatáskörében végrehajtott előirányzat módosítása miatti költségvetési rendelet módosításáról a 7. §. (3) bekezdésben foglalt módon dönt.

9. §.

Az önállóan gazdálkodó intézmények költségvetési támogatását a Képviselő-testület havi 1/13-ad szerinti ütemezésben biztosítja. Amennyiben az önkormányzat pénzügyi lehetőségei erre nem adottak, likviditási terv szerinti ütemezésben biztosítja a támogatást.

10. §.

(1) Az önállóan gazdálkodó intézmények a béralap előirányzatot saját hatáskörben csak a  Képviselő- testület hozzájárulásával módosíthatják.

(2) Az önállóan gazdálkodó intézmények olyan saját hatáskörű előirányzat módosítást nem hajthatnak végre, aminek éven túli kihatása van.

11. §.

A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert, hogy szükség szerint a forráshiány erejéig hitelt vegyen fel.

12. §.

(1) Az önállóan gazdálkodó intézmények alaptevékenységgel összefüggő módosított előirányzatot meghaladó többletbevétele, valamint az ellátotti létszám csökkenése esetén az intézményi ellátottakkal arányosan változó kiadási maradványok elvonására kerülnek. 

Változó kiadásoknak kell tekinteni ellátottak vonatkozásában az élelmezési kiadásokat.

(2) Elvonására kerül az ellátotti létszám csökkenése esetén az ellátottakra megállapított normatív hozzájárulás.

(3) Az önállóan gazdálkodó intézmények 2009. évi egyéb pénzmaradványa felhasználásáról a Képviselő- testület külön rendeletben dönt.

(4) Érvényesíteni kell a „vagyonból- vagyon” elvet.

(5) Önkormányzati biztost akkor kell kirendelni, ha az önállóan gazdálkodó intézményeknél az elismert tartozás ideje eléri a 30 napot, mértéke meghaladja az intézményi éves eredeti kiadási előirányzatának 10 %-át.

Záró rendelkezések

13. §.

(1) A Képviselő- testület felhatalmazza a költségvetési szervek vezetőit az önkormányzat költségvetésében előírt bevételek beszedésére.

(2) Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2010. január 1.-től kell alkalmazni.

Ebes, 2010. február 10.

Galgóczi Mihály sk.
Szabóné Karsai Mária sk.

Polgármester
jegyző helyettesítésével 


megbízott köztisztviselő

Galgóczi Mihály polgármester:

Szavazásra bocsátom a hároméves gördülő tervezéssel kapcsolatos határozati javaslatot az előterjesztésnek megfelelően. Kérem, hogy aki egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza:
23 /2010. (II.17) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a hároméves gördülő tervezést megalapozó számításokkal kapcsolatos előterjesztést elfogadja.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal

2. napirendi pont: 2010. évi Közfoglalkoztatási Terv megtárgyalása

Előadó:
Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő 

(Előterjesztés mellékelve.)
Galgóczi Mihály polgármester:

Javaslom, hogy folytassuk az ülést a nyílt ülés második részével, a 2. napirendi ponttal, amíg a jegyzői álláshelyre a pályázók meg nem érkeznek. A szót megadom jegyző asszonynak.

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. Az előterjesztéssel kapcsolatban még annyi szeretnék elmondani, hogy a közfoglalkoztatási tervet a Szociálpolitikai Kerekasztal is megtárgyalta, és elfogadta, valamint eljuttattuk a Munkaügyi Központ illetékes kirendeltségéhez. A Munkaügyi Központ is elfogadásra javasolja a közfoglalkoztatási tervet. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a közfoglalkoztatási tervet. Nem a személyi foglalkoztatást, hanem az ott felmerült pénzügyi forrást, ami a költségvetésbe betervezésre került. A Pénzügyi Bizottság javasolja az elfogadást.   

Dézsi Julianna alpolgármester:

A Szociálpolitikai Kerekasztal megtárgyalta a tervet, és pozitívan értékelték a 2009. megkezdett „Út a munkához” programot. Akik a programban részt vesznek, lelkesen dolgoznak. Úgy ítélték meg, hogy Ebesen megvan a lehetőség, hogy a 29 főt hasznosan foglalkoztassa az önkormányzat. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Nagyon hasznos programnak tartom az „Út a munkához” programot, hiszen a segélyezésben résztvevőknek is fontos, hogy kapjanak munkalehetőséget, és ne segélyt kapjanak, hanem a munkájukért fizetséget. Fontos, hogy olyan munkát végezzenek, ami értelmes, amit a lakosság is értékesnek és hasznosnak ítél meg. Sorolhatnám a tevékenységeket, az intézményekben a takarítási tevékenységet, az óvodában a dadai tevékenységet, vagy a hivatalban a legmagasabb számviteli tevékenységet, hiszen széles skálán mozognak a közcélú alkalmazottak. Nagyon fontos, hogy hasznos dolgot végez a dolgozók javarésze a falu érdekében. Ebben a szűk, nehéz gazdasági helyzetben az intézmények ragadják meg a lehetőséget, és a költségvetésüket segítsék ki azzal, hogy alkalmazzák a közcélú munkaerőt. Kérem, hogy aki elfogadja a közfoglalkoztatási tervet, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ebes Község 2010. évi közfoglalkoztatási tervét elfogadja.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal

3. napirendi pont: Az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előadó:
Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő 

(Előterjesztés mellékelve.)
Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Heidumné Szarka Veronika képviselő: 
A kedd is problémákat okoz. Nem lehetne szűkíteni 1-2 órára az ügyfélfogadási időt? Lehetne csütörtökön 8-tól 10-ig és kedden 8 és 9 óra között. Nem tartom jónak, hogy csütörtökön sem legyen nyitva a hivatal.

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Előnyösebb az, ha egy nap egyáltalán nincs ügyfélfogadás. Az ügyfelek így is, ha nincs ügyfélfogadás, folyamatosan jönnek, mivel a hivatalba hátulról is be lehet jönni. Azt jobban elfogadják az emberek, hogy kedden nincs ügyfélfogadás. 3 óra esne ki ezzel a módosítással. Én előnyösebbnek tartanám, ha csütörtökön nem lenne ügyfélfogadás. A szociális irodában azon kívül, hogy a kollegák ügyfeleznek, semmi mást nem tudnak csinálni, mert folyamatosan jönnek az ügyfelek. 
Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Az ügyintézési határidő hosszabbításra ad-e lehetőséget a Ket.? A módosítást megelőzően egy felmérést végeztetek, hogy milyen az ügyfélforgalom?

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

A képviselő-testület korábban már tárgyalta, amikor a Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámolót terjesztettem elő, hogy igen jelentős az ügyfélforgalom, és igen jelentős az ügyiratok száma. A Ket. csak különösen indokolt esetben ad arra lehetőséget, hogy az ügyintézési határidőt meghosszabbítsuk. Szigorodtak az ügyintézési határidők, és szigorodás az, ha az ügyintézési határidőt nem tudjuk tartani, úgy az eljárási díjat vissza kell fizetni az ügyfélnek vagy az államnak. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Polgármesterként aláírtam az előterjesztést, de nem vagyok biztos, hogy ez a lépés jó. A kollegák szemszögéből ez esetleg célszerű lépés lehet, viszont, ha a lakosság irányából nézzük, nem biztos, hogy jó. Nem tudom, hogy meg kell-e ezt lépnünk. Nincs-e más lehetőség, más megoldás? Ezt követően egy héten két nap a hivatal be lenne zárva. Azt is ki kell mondani, hogy munkaszervezés terén is van mit tenni. 

Magyar János képviselő:

A délelőttök kellenének, mert jönnének az emberek intézkedni a hivatalba. 

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Mielőtt az előterjesztést elkészítettem, megnéztem a környező településeken az ügyfélfogadási időt. Tudni kell azt is, hogy a köztisztviselőnek a túlmunkát nem lehet kifizetni. 

Heidumné Szarka Veronika képviselő: 

Hol tart az online ügyintézés?

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Ebesen jelenleg egyablakos rendszer működik, ami azt jelenti, hogy csak le lehet tölteni a nyomtatványokat. 

Heidumné Szarka Veronika képviselő: 

Ezek szerint nem lehet beküldeni a kitöltött nyomtatványokat. 

Dézsi Julianna alpolgármester:

Támogatnám azért, mert azzal is az ügyfelek érdekét szolgáljuk, ha a hozzánk fordult ügyeket el is tudjuk intézni, és időben megkapják az ügyfelek a választ. Sokat megfordulok a hivatalban, és látom, hogy sok az ügyfél. Ezt a javaslatot be kellene vezetni, és akkor tudnának dolgozni a feldolgozáson. 
Galgóczi Mihály polgármester:
Nem egyértelmű a testület hozzáállása, javaslom, hogy vegyük le a napirendről. 

Heidumné Szarka Veronika képviselő: 

Javasolnám, hogy vezessük be 1 hónap próbaidőre.

Szabó István képviselő:

Két oldalról kell vizsgálni a helyzetet. A dolgozók érdekeit is meg kell vizsgálnunk. Ha bevezetjük, akkor az egyébként is feszült helyzetben ez további konfliktushoz vezet. Ha a próbaidő mellett döntünk, nagyon rövid az 1 hónap. Úgy gondolom, meg lehetne próbálni. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Javaslom, hogy várjunk.  

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Egyetlen ügyféltől sem hallottam, hogy azért nem tudta elintézni a dolgát, mert nem volt ügyfélfogadás. Az lesz a megoldás, hogy szigorúan az ügyfélfogadási időhöz fogjuk magunkat tartani. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Javaslom, hogy a napirendről vegyük le az előterjesztést, és egy későbbi időpontban térjünk erre vissza. Kérem, hogy aki ezt elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 8 igen szavazattal, 
2 tartózkodással egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete leveszi a napirendről a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendjével kapcsolatos előterjesztést.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal

4. napirendi pont: A Képviselő-testület 2010. I. félévi munkatervének megtárgyalása

Előadó:
Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő 

(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja a Képviselő-testület I. félévi munkatervét, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a
Képviselő-testület 2010. I féléves munkatervét az előterjesztésnek megfelelően elfogadja. 

Felelős:
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő:
azonnal

(A Képviselő-testület zárt ülés keretében a jegyzői álláshelyre pályázókat hallgatja meg.)

Galgóczi Mihály polgármester:
Folytassuk a munkát a különfélék napirendi ponttal. Mielőtt elkezdenénk, engedjék meg, hogy tisztelettel bejelentsem, hogy a jegyzői állásra kiírt pályázat eredményes volt. A Képviselő-testület döntött Ebes község jegyzőjéről. Ebes község jegyzőjének megválasztotta Dr. Hajdu Miklós urat 2010. március 16-tól, a Ktv. szerinti bérezéssel, és a kiírás szerinti feltételekkel. Dr. Hajdu Miklós jogász. Két évig a Megyei Önkormányzatnál volt, azt követően több évet az Iparkamara jogászaként működött közre, közel 5 éve a Debreceni Ítélőtábla titkáraként dolgozott, jelenleg is ott dolgozik.  

5. napirendi pont: Különfélék  

5.1. közművelődési megállapodás tervezet megtárgyalása 

(Előterjesztés mellékelve)

Kissné Vass Rozália ügyvezető igazgató:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki előterjesztés szerint elfogadja a megállapodást, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodással egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ebes Községi Önkormányzat és az Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. között létrejött közművelődési megállapodást előterjesztésnek megfelelően elfogadja. 

Felelős:
Kissné Vass Rozália ügyvezető igazgató 

Határidő:
azonnal

5.2. Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. 2008. évi mérlegbeszámolójának elfogadása 

Előadó: Galgóczi Mihály polgármester

(Előterjesztés mellékelve)
Galgóczi Mihály polgármester:
A Vízmű Rt. május végén elküldte hozzánk a mérlegbeszámolóját és a kiegészítő mellékleteket. A mérlegbeszámolót akkor a Képviselő-testület és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta. Úgy ítéltük meg, hogy nem vagyunk meggyőződve arról, hogy az a mérlegbeszámoló hiteles. A Vízmű élén történt egy vezetésváltás. Új igazgató tanácsa van az Rt-nek, aki ezt a mérlegbeszámolót felülvizsgáltatta szakemberekkel. Úgy ítélik meg, hogy nem kell a mérlegbeszámolón változatást végrehajtani, tehát hiteles a mérlegbeszámoló. Mivel az új vezetés szerint hiteles a mérlegbeszámoló, ezért kérem, hogy fogadjuk el a mérlegbeszámolót, hiszen a mérlegbeszámoló alapja lesz majd a Rt. átalakulásának, és azon belül annak, hogy Ebes a vagyonát ki tudja hozni. Ez egy alapdokumentum lesz majd a Cégbíróságnál.  

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A könyvvizsgáló felülvizsgálta a korábbi előterjesztést a hitelesség miatt. Ezek a számok ugyanazok, a könyvvizsgáló hitelesnek minősítette a mérlegbeszámolót. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a mérlegbeszámolót. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Javaslom, hogy előtte vonjuk vissza a 2009. V. 27-i határozatot, melyben a Képviselő-testület nem fogadta el a mérlegbeszámolót.  

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki egyetért a határozat visszavonásával, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
29/2010. (II. 17.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
111/2009. (V. 27.) ÖH. sz. határozatot visszavonja. 

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester 

Határidő: azonnal 

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja az előterjesztett mérlegbeszámolót és a mellékleteket, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen, 1 nem szavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
30/2010. (II. 17.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. 2008. évi mérlegbeszámolóját a kiegészítő mellékletekkel együtt elfogadja. 

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester 

Határidő: azonnal 

Mezei László képviselő:

Ha tulajdonosok nem szavazzák meg, akkor hogyan tovább?
Galgóczi Mihály polgármester:
Az adott testületi üléseken eldől, hiszen a Képviselő-testületek döntenek erről. A legutóbbi Vízmű Rt. közgyűlés fele részben volt sikeres. A tulajdonos települések 70%-a volt jelen, viszont csak 54% rendelkezett elfogadott határozattal, a cég vezetés megválasztásával kapcsolatosan. Ebből eredően csak 54% tudott szavazni. Egyek olyan feltételt támasztott, hogy csak abban az esetben szavazza meg, ha Egyek vízműtelepéről a jelzálogjog lekerül. Érdekesnek tartottuk, hogy Egyek csak a saját vízműtelepéről kéri a jelzálogjog levételét. Ezek után furcsa helyzet alakult ki, mert az 1. napirendi ponthoz kapcsolódó határozat átment, miszerint a korábbi Vízmű Rt. vezetést most már véglegesen visszahívtuk. A következő napirendi pontnál Egyek felállt, és elment. Ettől kezdve a közgyűlés határozatképtelenné vált, a többi határozatot nem tudtuk elfogadni. Jelenleg a cég korábbi vezetése le van váltva, de nincs új vezetés. A közgyűlésen elmondtam, hogy felháborító Egyek felelőtlen viselkedése, illetve azon tulajdonosok hozzáállása, akik nem fogadták el a határozatokat. Felelőtlenség az, hogy 1,6 Mrd értékű vagyon vezetés nélkül van és legyen. Lesz egy újabb közgyűlés, remélhetőleg most már komolyabban állnak hozzá a tulajdonosok. 

5.3. Sportpályázatok  

(Előterjesztés mellékelve)
Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadó:

Előterjesztések szóbeli ismertetése. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A tegnapi Pénzügyi Bizottsági ülésen nem volt kellően előterjesztve a pályázat, a Pénzügyi Bizottság nem döntött ebben. A döntést a Képviselő-testületre bízza.  

Galgóczi Mihály polgármester:

Az volt a kérésünk, hogy készüljön egy megállapodás tervezet, mind a két sportkör esetében, ami szabályozza azt, hogy kinek mi a feladata, hiszen több milliós pályázatokról van szó. Nagyon fontos, hogy mi a helyszínt biztosítsuk. Az egyik esetben a sportházat, a másik esetben pedig a szabadidő részt a szánkódomb körül. Kértük azt, hogy tájékoztassanak arról, hogy milyen nagyságrendű beruházást kívánnak megvalósítani, és, hogy hol. A mellékletből kiderül, hogy hol tervezik a beruházást. A szánkódomb mellett lenne a baseball pálya, a nagy sportpálya mellett lenne a röplabdapálya. Erre pályázna az Ebesi Sportbarátok Egyesülete 4.999.560 Ft összegben. A másik pályázatot az Ebes Községi Sportegyesület adná be a jelenlegi sportház belső felújítására 6.745.087 Ft összegben. Mind a két pályázat maximálisan támogatandó, de a viszonyokat le kellett szabályozni, ugyanis az is előfordulhat, hogy bármelyik egyesület a következő években megvalósítást követően megszűnik. Nem mindegy, hogy a vagyon hova kerül és, hogy az önkormányzatnak értéknövelő beruházásként kell-e fizetnie vagy sem. Ezeket a megállapodásban ki kellett zárni, amellett, hogy támogatjuk mind a két pályázatot. 

Dézsi Julianna alpolgármester:

Előfinanszírozott pályázatok? 

Galgóczi Mihály polgármester:
Utófinanszírozott pályázatokról van szó. Ha a pályázat sikeres, és a szándék komoly, akkor az önkormányzatnak majd mögé kell állni, és a lebonyolítását pénz átadással meg kell oldani. 

Mezei László képviselő:

Önkormányzati tulajdonú területen valósul meg?

Galgóczi Mihály polgármester:
Igen. Kérem, hogy aki elfogadja az Ebes Községi Sportegyesület által megvalósítani kívánt fejlesztésekről szóló határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

31/2010. (II. 17.) ÖH. Sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az Ebes Községi Sportegyesület által az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához nyújtandó támogatások elnyerésére, közösségi célú fejlesztésre, Szabadidő és sport szolgáltatások fejlesztése „Ép testben ép lélek” célterületre, - a HA-VER Hajdúsági Versenyképesség Nonprofit Kft-hez – benyújtott pályázatban megfogalmazott fejlesztéseket – az Ebes Községi Önkormányzat tulajdonában lévő Ebes, 231 helyrajzi szám alatt –  megvalósítsa.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: 2010. február 17.

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki az ehhez tartozó megállapodást elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

32/2010. (II. 17.) ÖH. Sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete előterjesztés szerint elfogadja az Ebes Községi Sportegyesület és Ebes Község Önkormányzata között létrejött, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához nyújtandó támogatások elnyerésére, közösségi célú fejlesztésre, Szabadidő és sport szolgáltatások fejlesztése „Ép testben ép lélek” célterületre beadott pályázat megvalósításának feltételeiről szóló megállapodást.
Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal
Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja az Ebesi Sportbarátok Egyesület által megvalósítani kívánt fejlesztésekről szóló határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

33/2010. (II. 17.) ÖH. Sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete hozzájárul ahhoz, hogy az Ebesi Sportbarátok Egyesülete által az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához nyújtandó támogatások elnyerésére, közösségi célú fejlesztésre, Szabadidő és sport szolgáltatások fejlesztése „Ép testben ép lélek” célterületre – a HA-VER Hajdúsági Versenyképesség Nonprofit Kft-hez – benyújtott pályázatban megfogalmazott fejlesztéseket – az Ebes Községi Önkormányzat tulajdonában lévő Ebes, 231 helyrajzi szám alatt, valamint a 216/134 helyrajzi szám alatt –  megvalósítsa.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: 2010. február 17.

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki az ehhez tartozó megállapodást elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 11 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

34/2010. (II. 17.) ÖH. Sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete előterjesztés szerint elfogadja az Ebesi Sportbarátok Egyesülete és Ebes Község Önkormányzata között létrejött, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához nyújtandó támogatások elnyerésére, közösségi célú fejlesztésre, Szabadidő és sport szolgáltatások fejlesztése „Ép testben ép lélek” célterületre beadott pályázat megvalósításának feltételeiről szóló megállapodást.

Felelős: Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: azonnal
Galgóczi Mihály polgármester:
A nyílt ülés részen tárgyalandó napirendekből kifogytunk. Van-e a képviselők és a vendégek részéről olyan felvetés, amit nyílt ülés keretében kell megtárgyalni?

Heidumné Szarka Veronika az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke:

Megkeresett egy oltóanyaggyártó cég képviselője, hogy vásároljunk a falu gyerekeinek HPV vírus elleni védőoltást. Elmondtam, hogy erre nincsen pénzünk, de ígértem, hogy tájékoztatom a testületet. Egy védőoltást ingyen kapnánk, egyet az önkormányzat, egyet a szülők fizetnének. Darabonként 30.000 Ft-ba kerül a védőoltás.     

Dr. Szerze Péter ifj. képviselő:

Megkerestek engem is. Először 5%-os kedvezményt akartak adni, amit elfogadhatatlannak tartottam. Ezután felajánlotta, hogy 1/3-át kifizeti a cég, 1/3-át a szülő, 1/3-át a hivatal. Ezt sem tartottam elfogadhatónak, mert egy másik cég sokkal jobb minőségű védőoltást biztosít, és ingyen adja a védőoltást. Azt tanácsoltam nekik, hogy írjanak ki egy pályázatot, megpályázzuk, és nyerünk. Azt mondta a képviselő, hogy ezt meg kell beszélniük. Micsoda dolog az, hogy lényegében 13 éves kislányok nemi életét finanszírozzuk? Ezek a gyerekek 13 évesek, nagy részük el fog költözni. Azt mondtam neki, hogy ha a szülő úgy gondolja, fizesse ki, de ha ugyanaz az oltóanyaggyártó cég egy sokkal veszélyesebb vírus ellen, a hepatitis B ellen, a védőoltást 8.000 Ft-ért tudja adni, akkor én ezt nem tudom támogatni. Ő azt szerette volna, hogy az orvosok szóban támogassák az ő elképzelésüket.

Galgóczi Mihály polgármester:
Amennyiben további felvetések nincsenek, az ülés nyílt részét bezárom.

K. m. f.
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