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 J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Ebes Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 2010. szeptember 15-én megtartott nyilvános üléséről.
Jelen vannak:
Galgóczi Mihály polgármester,


Dézsi Julianna alpolgármester,


Agócs Attiláné,



Bagosi Bálintné,


Banáné Lente Zsófia,


Heidumné Szarka Veronika,


Kapásné Nagy Amália,


Magyar János,


Mezei László,



Pócsi Andrásné,


Dr. Szerze Péter ifj.


képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz:


Dr. Hajdu Miklós jegyző,


Érckövi Katalin iskolaigazgató, 


Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető,



Erdei Andrásné intézményvezető, 


Dávid Béláné pénzügyi ügyintéző, 


Nemesné Liva Éva könyvvizsgáló

Meghívottként részt vesz:

Bokor Ferenc újságíró,

Gadóczy Györgyné jegyzőkönyvvezető

Vendégként részt vesz:

Salánki József ebesi lakos

Napirendi pontok:

Nyílt ülés    

1.) Előterjesztés az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének féléves teljesítéséről.

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester


Dr. Hajdu Miklós jegyző
2.) Előterjesztés az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására.

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester


Dr. Hajdu Miklós jegyző
3.) Előterjesztés a belterületi földek bérleti díjának megállapításáról.

Előadó:
Agócs Attiláné Mezőgazdasági-, Környezetvédelmi-, Turisztikai- és Sport Bizottság elnöke   

4.) Előterjesztés ivóvízvezeték cseréjével kapcsolatos zöldkár megállapítására.

Előadó:
Dézsi Julianna alpolgármester

5.) Különfélék

Zárt ülés    

1.) Előterjesztés ingatlan vételi ajánlatról.

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester
2.) Előterjesztés első lakáshoz jutó támogatás megítéléséről.

Előadó:
Heidumné Szarka Veronika Egészségügyi-és Szociális Bizottsága elnöke
3.) Különfélék

Galgóczi Mihály polgármester:

Tisztelettel köszöntöm a község Képviselő-testületét, és a megjelent kedves vendégeket. A mai testületi ülést ezennel megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 fő jelenlétével határozatképes. 
(Dr. Szerze Péter ifj. képviselő még nincs jelen.) Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal, a napirendi pontokkal egyetért. 
Jegyzőkönyv-hitelesítőként javaslom megválasztani Agócs Attiláné és Banáné Lente Zsófia képviselő asszonyt. Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, 10 igen szavazattal, a javaslattal egyetért.

1. napirendi pont: Előterjesztés az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének féléves teljesítéséről.

2. napirendi pont: Előterjesztés az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására.

Előadó:
Galgóczi Mihály polgármester


Dr. Hajdu Miklós jegyző
(Előterjesztés mellékelve.)
Galgóczi Mihály polgármester:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. A Kossuth utca 19 millió Ft-os támogatását tegnapelőtt megkaptuk, ami örömteli dolog. A település mai napi folyószámla állása plusz 26 millió Ft.     

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a 2010. évi költségvetés I. féléves teljesítéséről szóló beszámolót és az ehhez kapcsolódó rendelettervezetet. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 2010. évi költségvetési rendelet módosításának az elfogadását. A rendelet-tervezetben, az előterjesztésben mind azok az intézkedések, amik a költségvetést érintették, szerepelnek. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2010. költségvetés I. féléves teljesítéséről szóló beszámolót fogadja el. A beszámoló a valós adatokat tartalmazza. A gazdálkodást jónak ítélte meg a Bizottság. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Egy pontosítást tennék, ami a Pénzügyi Bizottsági ülésen is elhangzott. A költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztésben, a rendelet-tervezetnél a 2/b mellékletben, a 2. sor esetében, az Önkormányzatok sajátos bevételeinél, kiadásainál, a kiadási oldalnál a 222.773 pontosan 268.833-ra módosul. Gyakorlatilag a főösszeget egyáltalán nem érinti a változás. Ez csak egy kisebb pontosítás ezzel kapcsolatban. 

Galgóczi Mihály polgármester:

Megkérem könyvvizsgáló asszonyt, mondjon néhány szót a féléves beszámolóról és a költségvetési rendelet módosításáról, hiszen végigkísérte könyvvizsgálóként a település négyéves gazdálkodását, így az ez évi gazdálkodást is. 

Nemesné Liva Éva könyvvizsgáló:

Csak megerősíteni tudom, amit a Pénzügyi Bizottság elnöke mondott, hogy a beszámoló a valós adatokat tartalmazza. Amennyivel túllépte a kiadási részt az Önkormányzat, ez azért vált lehetővé, mert plusz bevételeket kapott az Önkormányzat, és ezek a plusz bevételek jelennek meg tulajdonképpen a költségvetési rendelet módosításában is. A pontosítással kapcsolatban jegyző úr nem mondta, hogy ez egy adminisztrációs hiba. Ha megnézzük a teljesítést, csak annyi történt, hogy aki gépelte, tévedésből a teljesítés 222.773-as összegét írta be, és nem a módosított előirányzatét. Ha a teljesítést nézzük, akkor az tartalmazza az eredetit, a módosítottat és a teljesítést. Ott lett két szám felcserélve. Ez egy egyszerű adminisztrációs hiba. Úgy gondolom, hogy amikor év elején a költségvetés elfogadása volt, akkor nagy költségvetéssel és nagy kiadásokkal került elfogadásra a költségvetés. Talán egy kicsit féltünk is ezektől a beruházásoktól, hogy győzzük-e finanszírozni. Nagyon bízom benne, hogy győzzük, hiszen az előzetes számítások, amik voltak, azt bizonyította, de az élet néha más, mint a számtan. Most félév után, sőt most már III. negyedévnél tartunk, azt lehet mondani, hogy győztük. A falu gazdagodott, és ez által a település vagyona is gyarapodott, és ez által mindenki talán egy kicsit gazdagabb lett. A beszámolót elfogadásra javaslom. 

Mezei László képviselő:

Közel 60 éve ezen a területen valóban szántóföld volt. Ahhoz képest napjainkig, azt lehet mondani, hogy, a környező településeket is figyelembe véve, Ebes nagyon dinamikusan fejlődik. A település földrajzi helyzete messze a régióban a legjobbak között van. A 4-es számú főútvonal és vasútvonal mellett, két európai hírű város mellett helyezkedünk el. Ezt az előnyt településünk mindenkori vezetése jól használta ki. Amivel esetleg nekem napjainkban problémám van, a fontossági sorrend. A beruházások teljes mértékben a település központjába koncentrálódnak. A település széleire, ha Hajdúszovát felől jövünk, oda is el kellene vinni egyszer a televíziót. Hiszen egy gépkocsivezető nem csak a fülkéért felelős, hanem a maga után húzott pótkocsi hátuljáért is. Ha Hajdúszoboszló felől, a 4-es főút felől, bejövünk a településre, sok kifogásolni valóm nincs, de a település másik része, azt gondolom, nagyon el van maradva. Az, hogy választási év van, összetornyosultak a fejlesztések. A Platán sor is elkészült, amire jelentős költségvetési pénzt fordítottunk, ennek ellenére ez az út nem csatlakozhat a 4-es sz. főútvonalra. Ebben a ciklusban már nem lesz szerencsém, hogy megtudjam az indoklási részt, hogy mi az oka annak, hogy a Platán sor nem tud rácsatlakozni a 4-es sz. főútvonalra. Az iskola beruházásánál nem csak azért, mert keresem a negatívumokat, ezelőtt 4 évvel 1 milliárd forintos beruházásról beszéltünk. Majd ez lecsökkent, és felújításként kezeljük most, de ez is nagy öröm természetesen. A Kossuth utca felújítása, nekem mindig az a problémám, hogy van egy előirányzat, amióta én képviselő vagyok, ezek az előirányzatok messze többe kerülnek a végén. Remélem majd a Közigazgatási Hivatal, ha feláll, valószínű meg fogja nézni a közpénzek felhasználását. Végtelenül bízok abban, hogy azokat az ellenőrzéseket is ki fogják bírni ezek a számok, ezek a tervezések, és ezeknek a beruházásoknak a megvalósulása. Amit én még hiányolok, még egy ciklus végén sem zártuk le úgy a ciklust, hogy tisztességesen beszámoljunk a településen végzett feladatokról. Polgármester úr mindig saját magának tulajdonítja a település összes fejlődését. Napjainkban sem történt meg, ezt megelőzően sem történt meg, 2002. évben sem, én ezt helytelenítem. Most egy sajátos helyzet van, egy pénzügyi szakember indul polgármesterjelöltként megmérettetésre. Több mint 10 éve tölti be ezt a megbízatást, nagyon kíváncsi leszek, hogy később ezek a számok, hogy állják majd meg a helyüket. Azt el kell ismerni, hogy költjük a pénzt, fejlődik is a falu, de hogy a ráfordításban megjelennek-e a műszaki tartalmak, ezt messze nem tudom elfogadni. Az ISPA pályázatnál sem, felesleges kiadásokkal terheljük a lakosokat, szerintem, ami indokolatlan. Az Ivóvízről nem beszélt most polgármester úr, hogy hogyan állnak a tárgyalások a Megyei Vízmű Rt-vel. Kíváncsi lennék, hiszen az is indokolatlan, hogy ma az ebesi ember számára az ivóvíz ára megközelíti a 
400 Ft/m3-t. Én nem fogom megszavazni a költségvetést.

Galgóczi Mihály polgármester:
Elhangzott néhány felvetés, ami úgy érzem, nem állja meg a helyét. Választási kampány van, mindenki azt mond, amit jónak lát. Felmerült a fontossági sorrend a beruházásoknál. Úgy gondolom, hogy minden település, amikor fejleszt, először az intézmények környékét teszi rendbe, az odavezető utakat, a település központi részeit, hiszen a nagyintézmények általában ott vannak. Az ott lévő közműveket újítja fel. A központból kifele halad minden település a fejlesztéssel. Hozzáteszem, hogy a település keleti részének az állaga, vagy éppen a fejlesztésbeli lemaradása nem valós, hiszen éppen most fektettünk le több, mint 6 km utat kővel. Jó minőségű utak készültek. Hozzáteszem, hogy ezen utakon aszfaltterítés szóba sem jöhet jelenleg, még ha akarnánk, akkor sem, hiszen itt köbméteres gödröket ástak ki a gépek. Van, ahol 3 méter mélyen van a csatorna, ezeken a nyomvonalakon az őszi, téli csapadék hatására több süllyedés fog majd előjönni. A Platán sor illetve a csatlakozás miért van lezárva, erről Mezei László úgy gondolom, hogy többet tud, mint én. Nem is kívánok ehhez hozzátenni semmit. A kivitelezés többe kerül? Úgy gondolom, hogy az ebesi iskolánál sem ígérhetjük azt meg, hogy 576 millió forintnál fogunk megállni a munka végeztekor, mert amikor szétszedünk egy ilyen régi intézményt, sok olyan probléma jöhet elő, amit egy mérnök sem lát előre. Például előjöhetnek statikai problémák, amiket csak akkor látunk meg, ha megbontják az épületet. Felmerülnek majd különböző igények a használók részéről, aminek megpróbálunk majd eleget tenni. Kibővítésről is van szó természetesen, nem csak felújításról. Mindenképpen egy olyan kibővített és felújított intézményt szeretnénk, ami minden szempontból szolgálja a 21. századi oktatást.  A Közigazgatási Hivatal felállt szeptember 1-től. Állunk elébe a vizsgálatnak. Semmi baj a számokkal, úgy gondolom. A Közigazgatási Hivatal folyamatosan vizsgálja a település gazdálkodását is és a helyi rendeleteinket is. A mostani rendeletet is beküldjük az elfogadást követően 
a Közigazgatási Hivatalhoz, a jegyzőkönyvvel együtt. Eddig is beküldtük, ha valami nem jó, jelzik. Cikluszáró kiadvány volt, amit fel is tudok mutatni. Ebes 4 évéről szól a beszámoló, a közös munkánk eredménye ez. Ez nem a polgármester munkájáról szól, hanem Ebes község Képviselő-testületének a 4 éves eredményeiről. Úgy érzem, hogy méltóképpen és objektíven mutatja be a 4 éves munkát. 

Agócs Attiláné képviselő:

Szeretnék arra reagálni, mert többszörösen is hallottuk azt, hogy valamikor ennek az iskolának a pályázata 1 milliárd forint feletti összegre szólt, ami most 500 millió forint körül van. Valóban az első változatban ez a terv alapvetően a mostani részen kívül tartalmazott egy hatalmas aulát és egy nagy sportcsarnokot. Ezt nem fogadták be a pályázatba. Többször is pályáztunk már iskola felújításra, mindig azt mondták, hogy próbáljunk szerényebben, a legfontosabbra koncentrálva, benyújtani olyan pályázatot, amit reálisan el is nyerhetünk. Senki nem vitatja, hogy nagyon jó lenne, ha lenne egy aula vagy egy sportcsarnok, de úgy gondolom, hogy maximálisan örülni kell, mert a legjelentősebb problémákat ez a pályázat megoldja.  1967 évben épült a régi rész, az új rész nem olyan jó munka, tehát legalább annyi felújításra szorul, mint a régi rész. A pályázat megoldja azt, hogy végre egy telephelyen tud lenni az iskola. Ennek számos előnyét élvezhetjük majd. Reméljük, hogy majd lesznek olyan pályázatok, amik a sportolást és a sportoláshoz kapcsolódó épületeknek a megvalósítását fogják előtérbe helyezni. Úgy gondolom, hogy örülni kell annak, hogy végre ezek megvalósulnak. Nem baj, ha ilyen nagy beruházást lépcsőzetesen, fokozatosan valósítunk meg. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Az ebesi iskola esetében erről nincsen szó, mert a régi épület teljesen megújul, minden része, és épül egy új szárny. Egy teljesen új iskolát kapunk. Másrészt ez egy Uniós pályázat volt, amit sikerült elnyerni, és ezen pályázatoknál van egy pályázati limit, 500 millió forint. Ebes 460 millió Ft-ot elhozott. Én nagyon elégedett vagyok ezzel. Örülnünk kell neki, hogy az iskola jövő ilyenkorra teljesen meg fog újulni.  

Dézsi Julianna alpolgármester:

Úgy értékelem, a rendszerváltást követő minden ciklusban részt vettem, hogy minden vezetés a képviselő-testülettel azon volt, hogy Ebes település fejlődjön. Az ütemes fejlődést a rendszerváltás első ciklusában megkezdtük, amikor még Portorő volt a polgármester, hiszen akkor települt ide az első iparterület. Ez Ebesen olyan igényként merült fel, hogy ha most is megkérdeznék az embereket, azt válaszolnák, hogy igen, jól választottunk, mert ez megalapozta a községünk jövőjét. Az Uniótól is egy jó döntés volt, hogy


nagymértékben támogatta a települések központját. Központ korszerűsítésre lehet pályázni. Azt hiszem, hogy ez is ösztönözte a község vezetését arra, hogy ilyen szép központ alakuljon ki. A fejlődés minden részen meglátszik. Nyilván az a rész, ahol új lakóépületek vannak, másképp néz ki, mert eleve infrastruktúrával ellátott telket kaptak. A régi utakon is nagyon szép lakóépület felújítások folynak, és hasonló típusú, új, korszerű házak vannak, mint az új részen. Úgy ítélem meg, hogy valamennyien képviselőként mindig arra törekedtünk, hogy a közösséget szolgáljuk. A mostani beszámoló is ezt mutatja. A község vagyona minden évben gyarapodik. Jó adottsága van a településnek, amivel élni kell, és úgy érzem, hogy nem egyedül polgármester úr, hanem a Képviselő-testület is, élt ezzel. Ha valakit nem ösztönöznek, és nincs, aki a vonalat vigye, és azt mondja, hogy én így képzelem el, amihez kérem a támogatást, akkor mi is ott lennénk, ha ez a testület egy széjjelhúzó testület lett volna az elmúlt
5 ciklusban, hogy a sok demokratizmus megtartása mellett, nem jutottunk volna semmire. A lakosság bennünket megválasztott, a lakosságot képviseljük; bizonyos dolgokban vállalni kell a döntés felelősségét. Sok esetben talán úgy érzékelik az érintettek, hogy nem elég demokratikusan irányítjuk a települést. Ezt csak úgy látják, mert igenis a demokratizmus megvan, már csak a miatt is, hogy megválasztottak bennünket. Visszatérve a költségvetéshez, maga a rendelet 2010. évre úgy készült, hogy nagyon feszes volt, de azt mondtuk, hogy nincs benne „csontváz”. Igyekeztünk minden költségvetést úgy összeállítani, hogy félévenként, évvégenként úgy tudjunk beszámolni, hogy igen, ez reális volt. Volt rész, amit túlteljesítettünk, volt, amiben lemaradás van, de összességében, ami lényeges volt, a gazdálkodása a községnek stabil.   

Galgóczi Mihály polgármester:

Stabil és hitelmentes. 

Dézsi Julianna alpolgármester:

Finanszírozási gond soha nem volt. Elfogadom a beszámolót és a rendeletmódosítást is. Azt javaslom, hogy bármilyen is lesz a vezetése az önkormányzatnak, a második félévben szigorú gazdálkodást kell folytatni ahhoz, hogy a folyamatban lévő beruházások befejeződjenek, és ahhoz a megfelelő pénzügyi keret rendelkezésre álljon, ugyanakkor az intézmények működése továbbra is zavartalan legyen. Ebes településen minden a törvényes keretek között megy. Elfogadásra javaslom a beszámolót és a rendeletmódosítást. 

Galgóczi Mihály polgármester:
A Közigazgatási Hivatal minden helyi rendeletet átnéz. Van egy jegyzőnk, a törvényesség őre, és van az Állami Számvevőszék, ami folyamatosan vizsgálja, nem csak Ebes települést, hanem minden települést.   

Mezei László képviselő:

Többször felszólította a Képviselő-testületet a polgármesteren keresztül a Közigazgatási Hivatal. Így hoztunk olyan döntéseket, ami nem felelt meg valamilyen szempontból a hatályos törvényeknek. Közben arról is kaptunk értesítést, hogy a Képviselő-testületi ülésekről nem mennek be határidőre a jegyzőkönyvek, nem mostani időkről beszélek. Közben hozunk döntéseket, több hónapig ezek a döntések hatályosak, és végül majd meg kell változtatni. Nem utolsó sorban Dr. Szabó Róbert jegyzőnek a kinevezését. Én nem állítottam semmit, hogy kiállja majd a próbát, az a legtermészetesebb dolog. Megválasztottuk jegyzőnek, majd egy év múlva a Közigazgatási Hivatal leírta, hogy Dr. Szabó Róbertnek nem volt meg a 3 éves gyakorlata. Ez egy év után derült ki. Ezt azért hoztam fel, mert voltak ilyenek. Én nem azt mondtam, hogy vizsgálatok lesznek. Nem hozom a településemet olyan helyzetbe, hogy vizsgálatokat indítsak el. Én azt mondtam, hogy természetesen ki fogja állni a próbát, mert a közpénzeket, az EU-s pénzeket általában ellenőrzik, hogyan használjuk fel, megfelelő műszaki tartalom valósul meg. Én erről beszéltem. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Van-e a beszámolóhoz és a költségvetési rendelet módosításához kérdés, vélemény az Önök részéről? 

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja a község féléves beszámolóját előterjesztés szerint, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, egyetért és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
2010. évi költségvetés I. féléves beszámolóját az előterjesztés szerint elfogadja.

Felelős: 
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: 
azonnal

Galgóczi Mihály polgármester:
Szavazásra bocsátom az előterjesztett költségvetési rendeletmódosítást. Kérem, hogy aki elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

13/2010.(X. 01.) Ör. számú rendelete

a 2010. évi költségvetésről szóló 5/2010.(II.18) Ör. számú rendeletének módosításáról

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló, 5/2010. (II. 18.) Ör. számú rendeletének (továbbiakban: R.) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A R. 3.§ (1) helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A Képviselő-testület az önkormányzat 2010. évi költségvetését bevételi és kiadási főösszegét 






804.226 EFt bevétellel,






804.226 EFt kiadással

állapítja meg a 1. számú melléklet szerint

2. §

A R. 4., 5. §-ban jelölt 2., 3/a, 3/b, 4.,5., 6., 7/a., 7/b., 8., 9/a., 9/b.,  számú mellékletek helyébe e rendelet 1., 2/a., 2/b., 3., 4/a., 4/b.,5/a., 5/b., 5/c.,. számú mellékletei lépnek.

3. §.

E rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, a kihirdetésről a jegyző gondoskodik.

Ebes, 2010. szeptember 15.



Galgóczi Mihály sk.



Dr. Hajdu Miklós sk.



    polgármester



                         jegyző 

(Nemesné Liva Éva könyvvizsgáló távozik az ülésről.)

3. napirendi pont: Előterjesztés a belterületi földek bérleti díjának megállapításáról.

Előadó:
Agócs Attiláné Mezőgazdasági-, Környezetvédelmi-, Turisztikai- és Sport Bizottság elnöke   

Agócs Attiláné a Mezőgazdasági, Környezetvédelmi, Turisztikai és Sport Bizottság elnöke:

A Mezőgazdasági Bizottság tárgyalta a belterületi földek bérleti díját és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a bérleti díjak ebben az évben ne változzanak. Ebes községnek háromféle hasznosítású belterületi földje van. Nagyrészt szántó, van valamennyi rét-legelő terület, és van egy kisebb terület, amit főként raktározásra használ a bérlő. Ezeknek a díjai, amit javasol a Bizottság, hogy maradjanak az elmúlt évi szinten, a szántók esetében 4,5 Ft/m2/hó, a rét-legelő esetében 0,7 Ft/m2/hó, és a raktározásra használt terület esetében pedig 2,3 Ft/m2/hó. A nehéz mezőgazdasági évre való tekintettel teszi ezt a javaslatot a Bizottság. Főként olyan időjárási viszonyok voltak az idén, hogy az amúgy sem nagyon nyereséges ágazatot, úgy gondolja a Bizottság, hogy ne sújtsuk tovább. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság egyetértett a Mezőgazdasági Bizottság elnök asszonyának az előterjesztésével, és úgy foglalt állást, hogy a bérleti díj maradjon változatlan, amit javasol a Képviselő-testületnek, hogy fogadjon el. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja a két Bizottság előterjesztése szerint bérleti díjakat, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a földbérleti díjat az alábbiak szerint határozza meg 2011. évre: 


szántó 
4,50 Ft/m2/hó


rét-legelő 
0,70 Ft/m2/hó 


raktározásra használt terület 
2,30 Ft/m2/hó 

Felelős:  
Agócs Attiláné a Mezőgazdasági-, Környezetvédelmi-, Turisztikai- és Sport Bizottság elnöke

Határidő:
folyamatos

4. napirendi pont: Előterjesztés ivóvízvezeték cseréjével kapcsolatos zöldkár megállapítására.

Előadó:
Dézsi Julianna alpolgármester
(Előterjesztés mellékelve.)
Dézsi Julianna alpolgármester:

A község belterületén az ivóvezeték-cserék nagy részben megtörténtek, illetve folyamatban van. A holnapi naptól sor kerül a vízmű épületétől a kutakig vezető csöveknek a cseréjére is. Egy bizonyos részen, a bérbe adott szántóterületen megy keresztül a vezeték. Előterjesztés szóbeli ismertetése.   

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja az alpolgármester által javasolt kártérítési összeget, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Tálas Mihály Ebes, Fő u. 59. sz. alatti lakos számára 13.500 Ft kártérítést állapít meg „talajszerkezet helyreállítása” címen a 722/24,25 hrsz szántóterület talajszerkezetének az Ivóvízminőség Javító Program keretében vízvezetékcsövek kicserélése miatt bekövetkezett megrongálódásának ellentételezésére. 

Felelős: 
Galgóczi Mihály polgármester

Határidő: 
azonnal

5. napirendi pont: Különfélék 

5.1. Az Ebesi Idős Emberekért Közalapítvány kérelmének megtárgyalása

(Előterjesztés mellékelve.)
Erdei Andrásné kuratóriumi elnök:
Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az Ebesi Idős Emberekért Közalapítvány előterjesztését, és javasolja a Képviselő-testületnek a 100.000 Ft-os támogatás megadását a 2010. évi többletbevétel terére. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja a Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
100.000 Ft támogatást biztosít az Ebesi Idős Emberekért Közalapítvány részére az Idősek Világnapjának alkalmából szervezett ünnepséghez a 2010. évi többletbevétel terhére. 

Felelős: 
Erdei Andrásné kuratóriumi elnök 

Határidő: 
azonnal

5.2. Az Alapszolgáltatási Központ kérelmének megtárgyalása

(Előterjesztés mellékelve.)
Erdei Andrásné intézményvezető:
Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztésben szereplő 36.000 Ft-ot működési költségvetésből a felhalmozási költségvetésbe csoportosítson át. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja az előterjesztést, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi az Alapszolgáltatási Központ részére, hogy 36.000 Ft-ot a működési költségvetésből a felhalmozási költségvetésbe csoportosítson át az Idősek Klubjának járda felújítása céljából.  

Felelős: 
Erdei Andrásné intézményvezető

Határidő: 
azonnal

5.3. Az Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény kérelmének megtárgyalása

(Előterjesztés mellékelve.)
Érckövi Katalin iskolaigazgató:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 70.000 Ft-os támogatást szavazza meg a 2010. évi többletbevétel terhére. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki egyetért az iskola kérelmével, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
70.000 Ft támogatást biztosít az Arany János 
Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola Hármashegyaljára szervezett iskolai kirándulásához a 2010. évi többletbevétel terhére.   

Felelős: 
Érckövi Katalin igazgató

Határidő: 
azonnal

5.4. Az Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény pedagógiai programjáról szóló előterjesztés megtárgyalása

(Előterjesztés mellékelve.)
Érckövi Katalin iskolaigazgató:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki támogatja az Iskola kérelmét, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény fenntartója az előterjesztésben foglaltak szerint

h o z z á j á r u l

az intézménynek a pedagógiai program jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó általános előírások alkalmazásától való eltéréshez.

A képviselő-testület felkéri az intézmény igazgatóját, hogy a Pedagógiai Program végrehajtásáról gondoskodjék.

Végrehajtásért felelős: Érckövi Katalin, igazgató

Határidő: 

      folyamatos 

5.4. A Széchenyi Ferenc Tájmúzeum alapító okiratának módosítása 

(Előterjesztés mellékelve.)
Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja az alapító okirat módosítást, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerint elfogadja a Széchenyi Ferenc Tájmúzeum egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát.  

A Képviselő-testület felkéri a fenntartó Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy az alapító okiratban foglaltak betartásáról gondoskodjék. 

Felelős: 
Kissné Vass Rozália ügyvezető

Határidő: 
folyamatos

5.5. A Széchenyi Ferenc Tájmúzeum vezetőjének kinevezése 

(Előterjesztés mellékelve.)
Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Változás történt a múzeum jövőjét illetően, ugyanis augusztus 18-án az Örökségvédelmi törvény módosult, és a törvény előírja a továbbiakban azt, hogy az Ebes területén felmerülő régészeti feltárásokba az ebesi múzeumot kötelező bevonni. Ezt azt jelenti, hogy a napokban elindul a sajtgyár területének a régészeti feltárása, és azt már a megyei múzeummal közösen fogja az ebesi Tájmúzeum elvégezni nyilván költség-, bevétel megosztással. Bevétele lehet a múzeumnak ebből a tevékenységből, illetve nagyobb rálátása lesz a régészeti föltárásokra. A Kormány rendelet módosítását rendkívül pozitívan értékelem. 

Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással egyetért és az alábbi határozatot hozza: 
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1. Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Eignerné Bartusz Andreát az ebesi Széchenyi Ferenc Tájmúzeum vezetői feladatainak ellátásával. 

2. A vezetői megbízás időtartama 2010. október 01. napjától 2011. szeptember 30. napjáig határozott időre szól. 

3. A vezetői pótlék összege: havonta bruttó 25.000.- Ft.

4. A Képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt a megbízáshoz kapcsolódó további feladatok elvégzésére.  

Felelős: 
Kissné Vass Rozália ügyvezető

Határidő: 
2010. október 01., illetve folyamatos

5.6. Az Ebesi Községi Közhasznú Sportegyesület kérelme  

(Előterjesztés mellékelve.)
Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az Ebesi Községi Közhasznú Sportegyesület kérelmét, melyben az év hátralévő részére 1.036.000 Ft támogatást kér. A Pénzügyi Bizottság úgy határozott, hogy jelen pillanatban 400.000 Ft-ot javasol a Képviselő-testületnek jóváhagyni. Úgy ítéltük meg, hogy ez az összeg a szeptember hónap kiadásait minden bizonnyal fedezni fogja. Azt követően pedig majd a felállt új Képviselő-testület dönt a Sportegyesület további finanszírozásáról. Kérem a Képviselő-testületet, hogy javaslatunkat fogadja el.   

Galgóczi Mihály polgármester:
Elnök úr kíván-e kiegészítést tenni?

Magyar János képviselő:

Megértem, hogy jön a ciklusváltás, és a kérelem átkerül az új Képviselő-testülethez. Tegnap kaptam egy pályázati kiírást, meg is írtuk. A pályázat 400.000 Ft-ról szól. Ha megnyerjük a pályázatot, az majdnem fedezi az egyesület kiadásait. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Reméljük, hogy nyerni fog a pályázat és sikerül további szponzorokat is felkutatni.  

Mezei László képviselő:

A pályázat működésre, beruházásra van kiírva? 

Magyar János képviselő:

Játékvezetői díjak fedezésére.  

Galgóczi Mihály polgármester:
Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 
10 igen szavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
400.000 Ft támogatást biztosít az Ebesi Községi Közhasznú Sportegyesület részére az egyesület működéséhez.    

Felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző 


Határidő:
azonnal 


5.7. Az Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesület kérelme  

(Előterjesztés mellékelve.)
Galgóczi Mihály polgármester:
Az Ebesi Sportbarátok Egyesület fordult hozzánk kérelemmel. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a kérelmet. Megkérem a Pénzügyi Bizottság elnökét és jegyző urat, hogy értékeljék a beadványt.   

Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Egy eltérést vett észre a Bizottság. Aki a pénzt kéri az elnyert pályázathoz az az Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesület, és aki pályázott erre, az az Ebesi Sportbarátok Egyesület, tehát nem közhasznú. A Pénzügyi Bizottság támogatja a finanszírozást, hiszen a pályázat beadásakor is tudva levő volt, hogy ez egy utófinanszírozott pályázat. Most konkrétan nem javasolja a Pénzügyi Bizottság megítélni ezt az összeget, amíg a jogi háttér nem tisztázódik. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy tisztázza, hogy ki jogosult a pénz kérésére, ki nyerte ezt a pályázatot. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Ennek jogi vonatkozásai is vannak. Mint civil szervezetet, az egyesületeket a Megyei Bíróság tartja nyilván. Egyeztetést fogok folytatni az egyesület képviselőjével, mert azt is tisztázni kell, hogy ennek az egyesületnek ki is a jogszerű, törvényben meghatározott jogokkal rendelkező képviselője. Ehhez a nyilvántartásba vett elnökről és a hatályos adatokról egy igazolást be kell szereznie az egyesületnek, hogy a Képviselő-testület is tisztán lásson, hogy közhasznú-e az adott egyesület, jelenleg ki az egyesület elnöke, és ezt követően célszerű visszatérnie a testületnek a kérdésre. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Lényegében erről majd a következő testület fog dönteni. 

Agócs Attiláné képviselő:
Nem arról van szó, hogy nem támogatja a Képviselő-testület az egyesület kérelmét. Nyert az egyesület, csak miközben nyertek, nevet változtattak. A pályázatot más néven nyerték, mint amilyen nevet most hivatalosan használnak. Nem jelentették be a névváltozást. Ezt tisztázni kell ahhoz, hogy az egyesület ezt a pénzt megkaphassa.  

Galgóczi Mihály polgármester:

Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy az egyesület kérelmét a Képviselő-testület vegye le a napirendről, és jegyző urat bízzuk meg, hogy ezt készítse elő, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 10 igen szavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
leveszi a napirendről az Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesület kérelmét.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy készítse elő az Egyesület kérelmét, hogy a Képviselő-testület egy későbbi időpontban újra tárgyalhassa.  

Felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző 


Határidő:
következő testületi ülés


5.8. Az Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Iskolaszékének 2009-2010. tanévben végzett munkájáról szóló előterjesztés    

(Előterjesztés mellékelve.)
Pócsi Andrásné a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Van-e kérdés az Iskolaszék beszámolójával kapcsolatosan? Amennyiben nincs, köszönjük a beszámolót és köszönjük elnök asszony Iskolaszékben végzett munkáját. 

5.9. Az Ebesi Arany Oroszlán Zrt. működéséről szóló Laczik Miklós debreceni lakos által írt levél ismertetése  

(Levél mellékelve.)
Galgóczi Mihály polgármester:
Karap István vezérigazgató juttatta el hozzánk egy vendég levelét. Kiküldtük a levelet, melyben nagy elismeréssel nyilatkozik az egyik ifjú pár, aki az esküvőjét az Arany Oroszlán Étterem és Panzióban rendezte. A levél kifejezetten dicséri a szakmai munkát, a felkészültséget, a hozzáállást, a magas szintű hozzáértést, és az egész rendezvényt. Ez is azt mutatja, hogy folyik a munka az Arany Oroszlán Zrt-ben, jó eredménnyel, jó szakmai színvonalon. Örülök annak, hogy ilyen levelet olvashatok az 
Arany Oroszlán Zrt. tevékenységével kapcsolatosan, mert továbbra is fontosnak tartom, hogy ez a vállalkozás Ebesen működhessen, kiszolgálva az Ebesieket és az idegeneket, munkahelyet biztosítva az ott lévő 10 embernek. 

5.10. Salánki József ebesi lakos panaszlevelének megtárgyalása

(Salánki József panaszlevele mellékelve.)   

Galgóczi Mihály polgármester:
Egy vendégünk jelezte, hogy nyílt ülésen hozzá kíván szólni. Megadom a szót Salánki úr részére.  

Salánki József ebesi lakos:

Panaszlevelet küldtem be az Önkormányzati Képviselő-testületi tagoknak 2010. augusztus 16-án. 
(Dr. Szerze Péter ifj. képviselő megérkezik az ülésre – 11 fő.) A panaszlevél előzménye az volt, hogy egy nyilatkozattal kerestem meg jegyző urat, mert olyan jogtalan dolgok merültek fel, ami miatt kénytelen voltam a Képviselő-testület tagjainak panaszlevelet küldeni. Panaszlevél szóbeli ismertetése. Sajnálatos eset. Ezt a járdaszakaszt az ember a sajátjának érzi, mivel a lakosok építették 1984 évben. Sózzák több helyen is, főleg ott van feltöredezve a járda, ahol sózzák. Többször beszóltam a télen Szabóné Karsai Mária megbízott jegyző asszonynak, hogy kik sózták, milyen időpontokban. Le is írtam. Járt a helyszínen Csősz Krisztián építésügyi előadó, figyelmeztette is a lakost, amiről nem tudom, hogy készült-e jegyzőkönyv. Az Ady Endre utca kereszteződésében, az italbolt előtt töredezik. Annyira fel van töredezve, hogy balesetveszélyes. Polgármester úr is a 4 év ismertetőben leírja, hogy a járdák fel lettek újítva. Hozzátenném, hogy a 62. számtól a 80. számig. Ahol szükséges lenne, több helyen is fel van töredezve a járda. Végigmentem, megnéztem, és egyes helyeken siralmas a járdák állapota. Előírja a jogszabály, hogy olyan járdákat kell építeni, ahol legalább két gyalogos egymás mellett kényelmesen elfér. A Petőfi utcán, az Alkotmány utcától, a Petőfi u. 48. számig, a 70 cm széles járdán nem fér el két személy. Ne írjunk le olyat, hogy fel lett újítva, hogy kész van. Sajnos ilyen állapotok vannak. Végtelen kellemetlen az, hogy zúzalékkal le vannak szórva az utcák, de jövő tavasszal már be lesz járva. Nagyon köszönjük, hogy most meg van terítve, de még ezután jönnek az ivóvízvezetékeknek az árkok kiásása. A zúzalékot össze fogják keverni a földdel, ami nem lesz olyan tömör utána. Úgy lett volna ésszerű, hogy előbb a csöveket kellett volna lefektetni, és majd utána leteríteni zúzalékkal. Ha lenne erre valami megoldás, leírtam jegyző úrnak is, ott van az elkövető. 

Kaptam egy levelet Szabóné Karsai Mária megbízott jegyzőtől, mert megindítottam ezt az eljárást korábban. A 406/2009 sz,. levél szóbeli ismertetése. Van egy másik nyilatkozata. 
A 488-1/2009 sz. levél szóbeli ismertetése. Ismert a probléma, és nem csak én, a többi személyek is helytelenítik a dolgot, csak nem szólnak, mert azt mondják, hiába jönnek ide, elutasítják.
Galgóczi Mihály polgármester:
Megenged nekem néhány szót Salánki úr polgármesterként?

Érdeklődéssel figyeltem Salánki úr mondandóját. Örülök annak, hogy szólt és jelezte, hogy sózzák a járdát. Magam is rossz néven veszem, ha valaki sózza a járdát, annak ellenére is, hogy a törvény még nem tiltja. Úgy érzem, hogy szeptember 1. után a helyzet már egyértelmű lesz, mert a törvény már nem engedi meg a sózást. A következő télen már jegyző úr tudja szankcionálni. Említette Salánki úr, hogy a kiadványban a Petőfi utca úgy van írva, hogy ki van javítva, illetve le van aszfaltozva. Itt van a kiadvány előttem, a 12. oldal, az van benne, hogy az Önkormányzat kijavíttatta a Petőfi, Liszt Ferenc, Széchenyi, Arany János, Jókai, Bartók Béla utcákon a járdákat, és ezen kívül teljes hosszban megépítette a járdát a Horváth tanyán, a Déli utcán, a Tóth Árpád utcán, a Sportház, a Hunyadi utcán. Tehát a Petőfi utcán csak járdaszakasz javítás történt a 62. és a 80 sz. között, mintegy 150 m hosszban. Elfogadjuk, hogy a többi rész is rongálódott és rossz lehet, nyilván be kell, soroljuk majd azokat a szakaszokat, amik problémásak, és köszönjük a jelzését, de úgy gondolom, mind a kettőnknek igaza van. Az utak helyreállításával kapcsolatosan el szeretném mondani azt, hogy az ivóvízvezeték fektetés után kellett volna a kavicsozást végezni, de most Ebesen több beruházás folyik egyszerre. Nagyon nehéz mindent mindenkor mindennel összehangolni. Másrészt úgy adtuk át a munkaterületet, hogy a kavics utat nem sározhatják el és eredeti állapotban kell visszaadniuk. A Széchenyi utcán például fóliával fedték be a sávot, ahova a földet kirakta a gép. Itt is le fogjuk ellenőrizni, van felvételünk egyébként az eredeti állapotról, hogy visszaállították-e az utat abba az állapotba. Meg fogjuk követelni azt, hogy ezt az utat olyan állapotban adják vissza, mint ahogy azt megkapták. Egyébként az a véleményem, hogy az a kavicsterítés mindenképpen jobb a korábbi állapotoknál. Azt is látni kell, hogy ha lenne is lehetőségünk arra, hogy szilárd burkolattal fedjük le ezeket az utakat, most akkor sem tehetnénk ezt meg, mert a csatornanyomvonalak meg fognak süllyedni tavaszra. Úgy gondolom átmenetileg ez a helyreállítás jó. A Petőfi utca járdaproblémájával kapcsolatban természetesen, amikor lesz újabb járdajavítás-, járdaépítés-program, be fogjuk ezt sorolni. 

Salánki József ebesi lakos:

Nem akarok vitatkozni, távol áll tőlem, de ha már felolvastad, hogy szakaszokat, nem úgy írja, előttem a papír: „a 4 év során az Önkormányzat kijavíttatta az elhasználódott járdákat” és nem járdaszakaszokat. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Ez egy általános beszámoló. Ezt az újságíró írta és nem mérnök, aki ezt abszolút pontossággal írja le. A felsorolás második felében azonban ott van, hogy melyik utcában épült meg teljes hosszban a járdajavítás. Nincs ezzel semmi gond.  

Salánki József ebesi lakos:

Biztos, hogy szeptember 1-től érvényes az Uniós előírás. Zöld területet, fákat rongálnak. Annak idején egyértelmű, hogy szabálysértésnek minősítette. Nem csak a járdával kapcsolatosan, hanem zöld területet rongált. Ez nem a téli időszakokban van, ez jelentkezik tavasszal, a fásításnál is. Egyértelmű, hogy rongálás történt. Ezt is leírtam 2009-ben.     

Galgóczi Mihály polgármester:
A célja, annak, aki lesózta a járdát, az volt, hogy a járdát sikosságmentesítse. Az, hogy a járdáról a sólé lefolyik, és befolyik a fa tövébe, csak egy járulékos dolog. Nem hiszem, hogy szándékosság kimutatható. Most már a törvény nem engedi a járdák konyhasóval történő sózását. Egyébként van olyan kémiai anyag, amit enged a törvény, Budapesten ezt használják is egyébként. Én kérem jegyző urat, amennyiben sózás felmerül, lépjenek fel vele szemben, mert valóban nem használ sem a járdának, sem a kerítésnek, sem a növényeknek. 

Salánki József ebesi lakos:

Fűrészporral lehet síktalanítani. Nagyon köszönöm, hogy meghallgattak. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Mi is köszönjük. Van-e az intézményvezetők részéről, a képviselők részéről, amiről beszélni kell?

Heidumné Szarka Veronika képviselő: 

A Rákóczi utcai orvosi rendelő kerítése csúnya, le kellene festeni. Van a kerítésen egy tábla, amin Vöröskereszt van, ami tilos. Eltűnt a megállni tilos tábla. A vízelvezető csatornának ellopták a tetejét két éve. 

Galgóczi Mihály polgármester:
Amennyiben további kérdések, felvetések a jelenlévők részéről nincs, megköszönöm a vendégeknek a megjelenést. A nyílt ülést bezárom, zárt üléssel folytatjuk a munkát.   

K. m. f.
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