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 J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Ebes Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 2011. október 10-én megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.
Jelen vannak:
Szabóné Karsai Mária polgármester,


Sós Barnabás alpolgármester,


Biró Sándorné,


Dr. Kovács Brigitta,


Magyar János, 


Mezei László


képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz:


Dr. Hajdu Miklós jegyző,


Kovács Gergely alpolgármester, 


Érckövi Katalin iskolaigazgató,


Dr. Józsa Anita ügyintéző

Meghívottként részt vesz:

Kanyóné Dr. Borku Csilla újságíró,

Gadóczy Györgyné jegyzőkönyvvezető

Napirendi pontok:

1.) Előterjesztés a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj-pályázathoz kapcsolódó rendelet megalkotására.

Előadó:
Dr. Hajdu Miklós jegyző                                         
2.) Előterjesztés beadandó útépítési pályázattal kapcsolatban.

Előadó: 
Szabóné Karsai Mária polgármester 
3.) Az iskola kérelmének megtárgyalása.

Előadó:
Szabóné Karsai Mária polgármester       

4.) Különfélék.

Zárt ülés    ajduHajH
1.) Biztosítási ajánlatok megtárgyalása.

Előadó:
Szabóné Karsai Mária polgármester
2.) Különfélék.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tisztelettel köszöntöm a község Képviselő-testületét és a megjelent vendégeket. A rendkívüli testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 fő jelenlétével határozatképes. Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására. Kérem, hogy aki a meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

172/2011. (X. 10.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó szerint.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Jegyzőkönyv-hitelesítőként javaslom megválasztani Magyar János képviselő urat és Sós Barnabás alpolgármester urat. Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozza a következő határozatot:

173/2011. (X. 10.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyv hitelesítőinek Magyar János képviselőt és 
Sós Barnabás alpolgármestert választja meg.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Azért szükséges ma rendkívüli testületi ülést tartani, mert a meghívóban szereplő napirendi pontok határidősek. Gondolok itt például a Bursa Hungarica napirendi pontra, mivel a pályázati kiírást október 
17-ig közzé is kell tenni. A következő testületi ülés időpontja október 19., ami már a pályázat szempontjából késő. Az útépítési pályázattal kapcsolatos előterjesztés szintén indokolta, hogy rendkívüli ülést tartsunk, hiszen a pályázatot minél hamarabb be szeretnénk nyújtani. Az iskola is kérelemmel fordult hozzánk. A verseny, amelyen az iskola részt szeretne venni, október 15-én lesz. Azt gondoltuk, hogy a három esemény mindenképpen indokolja, hogy rendkívüli ülést hívjunk össze. 

1. napirendi pont: Előterjesztés a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj-pályázathoz kapcsolódó rendelet megalkotására.

Előadó:
Dr. Hajdu Miklós jegyző                   

(Előterjesztés mellékelve.)

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer általános szerződési feltételei nagyon részletesen szabályozzák az egész mechanizmust. Azokat a sarkalatos kérdéseket illetően azonban, amelyeket a rendeletbe beletettünk, mindenképpen úgy gondoltuk, hogy jogszabályi szintű szabályozást igényelnek, tekintettel arra, hogy külső személyekre, pályázókra, vonatkozó kötelezően betartandó előírásokról van szó. Az Ösztöndíjrendszer keretében kétféle támogatásra lehet pályázni, az „A” és a „B” típusúra. Ezt a rendeletben rögzítettük is. Az „A” típusú pályázat esetén 10 hónap az ösztöndíj időtartama, azaz két egymást követő tanulmányi félév. A „B” típusú pályázat esetén háromszor 10 hónap a támogatási időszak. Az „A” pályázati lehetőség azokra vonatkozik, akik már felsőoktatási intézményben tanulnak. Ha kedvező elbírálásban részesülnek, akkor két félévre, azaz egy tanulmányi évre kapják a támogatást. A „B” típusú pályázat esetében azok a fiatalok részesülhetnek támogatásban, akik most indulnak felsőoktatási intézménybe. Az ő esetükben a Bursa Hungarica egy hosszabb időtartamú támogatást biztosít. Rögzítettük azt is, hogy a támogatás minimum összege 1000 forint legyen. A rendeletben az is rögzítésre került, hogy a Polgármesteri Hivatal Szociális Irodájába kell a kérelmeket benyújtani. Fontos szabály, hogy egy kétirányú kommunikáció valósuljon meg a pályázó és az Önkormányzat között. A hallgatóknak bármilyen változást be kell jelenteniük, ami szintén belekerült a rendeletbe. 

Az előkészítés folyamán gondolkoztunk azon, hogy milyen módon rangsoroljuk a pályázókat, milyen segédlet álljon rendelkezésre arra vonatkozóan, hogy az adott pályázatokat objektíven el lehessen bírálni. Mi az 1. sz. melléklet szerinti rendszert dolgoztuk ki. Az öregségi nyugdíjhoz kötöttük az alapvető szempontokat, mert szinte minden ellátási formánál szükséges, hogy legyen valamilyen kiinduló pont, és az öregségi nyugdíj mértéke a leggyakoribb kiinduló pont. Meghatároztuk, hogy az 1 főre jutó havi nettó jövedelmeknek hogyan kell alakulnia, hogy támogatást kaphasson a pályázó. Fontosnak tartottuk azonban, hogy a Bizottságnak legyen mérlegelési jogköre. Ezért szerepel a mellékletben a B) pont, amely kifejezetten olyan szociális körülményeket enged figyelembe venni a Bizottság számára a döntéskor, ami alapján plusz pont adható, hogy aki megérdemli, az semmiképpen sem maradjon ki a rendszerből. Ez az indoka annak, hogy viszonylag magasan határoztuk meg azt a pontszámot, amely a Bizottság kompetenciájába tartozik. A támogatás havi összegét a C) pont tartalmazza. Több önkormányzat rendeletét megvizsgálva azt lehet mondani, hogy egy jó közepes, átlagos támogatást biztosítunk a hallgatóknak. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Valóban sokat gondolkodtunk a feltételrendszer kialakításán, hiszen nincs ennek még hagyománya Ebesen. Több önkormányzat rendeletét megnéztük, és volt olyan, ahol csak az egy főre jutó jövedelmet vették alapul az elbírálásnál, volt olyan, ahol csak a szociális rászorultságot. A pontrendszert azért tartottuk jónak, mert a jelenlegi 28.500 forintos öregségi nyugdíjhoz viszonyítva meg lehet határozni azt, hogy egy pályázó az egy főre jutó havi nettó jövedelme alapján melyik kategóriába esik. Azon felül 5-5 pont adható abban az esetben, ha szociális rászorultság igazolható a pályázóra vagy a családjára nézve. A rendeletben az is szerepel, hogy az erre fordítható összeg nagyságát mindenkor a költségvetési rendeletünk határozza meg. Ha a Képviselő-testület elfogadja a rendelet-tervezetet, legkésőbb jövő hét hétfőre ki kell írnunk a pályázatot. A pályázatokról december elejéig dönteni is kell, viszont ahhoz, hogy a Bizottság tudjon majd dönteni, most meg kellene határozni egy keretösszeget. Mivel nem volt még ilyen ösztöndíjpályázat Ebesen, nem tudjuk azt sem, hogy mekkora igény van erre, hány pályázat érkezik be. A testületnek meg kellene határoznia egy keretösszeget, hogy amennyiben nagy mennyiségű pályázat jön be, akkor mekkora összeget tud erre a célra a testület a 2012. gazdasági évben fordítani. Figyelembe kell azt venni, hogy az „A” típusú pályázatnál 10 hónapra kell egy hallgatónak biztosítani a támogatást, illetve a „B” típusúnál háromszor 10 hónap időtartamra. Ezen szempontok figyelembe vételével kérek javaslatokat a testület tagjaitól, hogy mekkora legyen a keretösszeg. Sikerült-e utánajárni, hogy a Megyei Önkormányzat kiegészíti-e a támogatást? 

Dr. Józsa Anita szabálysértési és gyámügyi ügyintéző:

Nem lehet megmondani előre, hogy a Megyei Önkormányzat mennyivel fogja a támogatást kiegészíteni. Az „A” típusú pályázat esetében egy diákot szokott településenként támogatni 1000-1500 forinttal a Megyei Önkormányzat. A „B” típusú pályázatok közül pedig az egész megyéből 300-400 főt.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Mivel az összes megyei önkormányzat csatlakozott az ösztöndíj rendszerhez, kíváncsiak voltunk arra, hogy a Megyei Önkormányzat mennyivel egészíti ki ezt az összeget. Várom a javaslatokat. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Áll-e rendelkezésünkre adat arra vonatkozóan, hogy mennyi a felsőoktatási intézményben tanulók száma Ebesen?  

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A költségvetési rendeletet nem szükséges módosítani?

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Nem, mivel az önkormányzati rész átutalására 2012. januárig és augusztusig kerül sor. A csatlakozási nyilatkozatot már elküldtük, ezt követően adják be a pályázatot a hallgatók, melyekről december elején dönt a Bizottság. A döntésről egy összesítést kell készíteni, amit közzé kell tenni, vagyis ezt az évet pénzügyileg nem érinti, csak majd a 2012. évet. Szükséges viszont egy keretösszeget meghatároznia a testületnek, hogy a pályázatokról lehessen dönteni, vagyis hány pályázat kaphat kedvező elbírálást.  

Biró Sándorné az Egészségügyi-és Szociális Bizottság elnöke:

A támogatásra nappali tagozatos hallgatók pályázhatnak?

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Csak a nappali tagozatos, államilag finanszírozott képzésben részt vevők adhatnak be pályázatot. 

Iskolaigazgató asszony meg tudja mondani, hogy az általános iskolában egy évfolyamon hány diák végez.

Érckövi Katalin iskolaigazgató:

Átlagban 45 fő végez egy évfolyamon. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Azt lehet tudni, hogy közülük hányan folytatnak felsőoktatási tanulmányokat? A „B” típusúnál figyelembe kell azt venni, hogy az 3 évet érint. Ha elkötelezzük magunkat és azt mondjuk, hogy támogatjuk a pályázót, akkor a „B” típusú pályázat esetében 3 éven keresztül kell a hallgatókat támogatni.  

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A keretösszeget módosíthatjuk évközben?

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Évközben nem, mert a pályázatokról most kell dönteni. Mindig egy-egy évre vonatkozóan határozhatjuk meg a keretösszeget. Most döntünk a 2012. évi keretösszegről. Jövőre újra csatlakozhatunk az ösztöndíjrendszerhez, ha a testület úgy dönt. A pályázatot, az akkori kiírásnak megfelelően, ugyanúgy ki kell írni, mert központilag is meghatároznak különböző feltételeket, amit alkalmazni kell. Minden évben a keretet külön-külön meghatározhatjuk. 

Érckövi Katalin iskolaigazgató:

Érettségit adó középiskolában a tanulók ¾-e tanul tovább. Az érettségizők fele folytatja tanulmányait a felsőoktatásban. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Ezen túl még a szociális rászorultság is fontos szempont. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Mikor a kollegákkal az ösztöndíjrendszerről beszélgettünk, elhangzott az is, hogy az „A” és a „B” típusú pályázat esetében külön-külön meg lehet határozni egy keretet és amennyiben a keretet nem veszik igénybe a megmaradó összeget át lehet csoportosítani. Az „A” típusú pályázat esetében 200.000 forintot javasoltam akkor, mely összegből 8 gyermek támogatható maximum támogatási összeg mellett.   

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Melyik típusúra adhatnak be több pályázatot? 

Dr. Józsa Anita szabálysértési és gyámügyi ügyintéző:

Az „A” típusú pályázatra. Kevesen tudnak majd a feltételeknek eleget tenni a ponthatárok miatt, az átlag támogatás ezer forint lesz.     

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Nehéz ezt előre megmondani, mert nincs az ösztöndíjrendszernek hagyománya Ebesen, nem ismerjük még az igényeket.

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A két típusra összesen 500.000 forintot javasolnék.      

Sós Barnabás alpolgármester:

400.000 forint lenne a javaslatom. 

Mezei László képviselő:

Minden évben meg kell erősítenie a testületnek, hogy részt veszünk a Bursa Hungarica pályázatban?

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Minden évben újra csatlakozni kell. Ha egy pályázat nyertes, akkor a támogatást három éven keresztül biztosítani kell. Mondhatjuk azt is, hogy a „B” típusúra kevesebb keretet határozunk meg, így a „B” típus esetében kevesebb nyertes pályázó lesz, és az „A” típusúnál állapítunk meg egy magasabb keretösszeget. Javaslom, hogy az „A” típusú pályázatra biztosítsunk 250.000 forintot, a „B” típusúra 150.000 forintot. 

Mezei László képviselő:

Véleményem szerint van erre igény a fiatalok részéről. Mindenképpen örülök neki, mert ezzel a támogatással talán sikerül a fiatalokat a településen tartani. Az ezt megelőző időszakban túlnyomó részt, sokszor aránytalanul, az idősebb korosztályt támogatta az Önkormányzat. Az is nagyon fontos, de a fiatalokat is támogatni kell. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Javaslom, hogy a keretösszeget határozatban állapítsa meg a testület, hogy a rendeletet ne kelljen módosítani, ha a keretösszegen változtatni kell. Javaslom, hogy az „A” típusú pályázatokra 
250.000 forintos, a „B” típusú pályázatokra 150.000 forintos pénzügyi keretet állapítson meg a testület. Ha nincs a keretösszegnek megfelelő igény, a Bizottságnak legyen hatásköre átcsoportosítani a keretösszeg fel nem használt részét. 

Kérem, hogy aki a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjrendszer helyi szabályairól szóló rendeletet elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, a következő rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

19/2011. (X.10.)Ör. sz. rendelete

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer helyi szabályairól

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjrendszer helyi szabályairól az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

(1) A rendelet célja, hogy meghatározza Ebes község Önkormányzat Képviselő-testülete által biztosított Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázati feltételeit, mértékét, elbírálásának rendjét.

(2) Ebes község Önkormányzata csatlakozva a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez, pályázati formában elnyerhető támogatást nyújt a (3) és a (4) bekezdésben meghatározott fiatalok számára, a részletes pályázati kiírásban meghatározott feltételek szerint. 

(3) A rendelet hatálya kiterjed Ebes község területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatókra, akik a képzésre vonatkozó keretidőn belül, államilag támogatott, teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.( továbbiakban „A” típusú pályázat).

(4) A rendelet hatálya kiterjed továbbá Ebes község területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű, a tárgyévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetőleg felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizett fiatalokra, akik felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali tagozatos) felsőfokú alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.( továbbiakban „B” típusú pályázat).

(5) Amennyiben az önkormányzat az ösztöndíjrendszer tárgyévet követő fordulójához nem csatlakozik, a pályázat kiírására nem kerül sor.

2.§

(1) Az ösztöndíj időtartalma:

a) „A” típusú pályázat esetén 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév. Szeptember hónapban tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók esetén 5 hónap, azaz egy tanulmányi félév.

b) „B” típusú pályázat esetén3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

(2) A „B” típusú pályázat alapján pályázók csak akkor részesülhetnek ösztöndíjban, ha a tárgyévben felvételt nyernek a felsőoktatási intézménybe és tanulmányikat ténylegesen megkezdik.

(3) Kedvező döntés esetén az önkormányzati ösztöndíj havi összege minimum 1.000.Ft.

3.§

(1) Ebes község Önkormányzat Képviselő-testülete az e rendeletben  szabályozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj önkormányzati részének megállapítására, felülvizsgálatára, a pályázatok rangsorolására, megszüntetésére, valamint a jogosulatlan és rosszhiszemű igénybevétele esetén megtérítésre kötelezésére vonatkozó hatáskörét az Egészségügyi-és Szociális Bizottságra ruházza át.

(2) Az Egészségügyi-és Szociális Bizottság, a Képviselő-testület által költségvetési előirányzatban e célra meghatározott keret erejéig biztosít tanulmányi ösztöndíjat.

(3) Az Egészségügyi-és Szociális Bizottság a pályázatok értékelésénél az e rendelet 1. számú mellékletében foglaltakat veszi figyelembe.

(4) A pályázati kiírást a Bursa Hungarica Felsőoktatási  Önkormányzati Ösztöndíjpályázat tárgyévet követő évre érvényes Általános Szerződési Feltételei által meghatározott időpontig a község hirdetőtábláján valamint az önkormányzat honlapján közzé kell tenni.

(5) Az ösztöndíjra pályázóknak a pályázatot a Polgármesteri Hivatal Szociális Irodájába az előírt pályázati űrlapon kell benyújtani. A pályázat mellékleteként kell csatolni a pályázó és a vele egy háztartásban élők,  a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 10.§ (1) bekezdése szerinti jövedelem igazolását, a felsőoktatási intézmény igazolását, amelyből megállapítható, hogy a pályázó nappali oktatási munkarendje szerint folytatja tanulmányait, valamint a betegségről, rokkantságról, munkanélküliségről szóló igazolásokat.

(6) Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő bármely változást haladéktalanul írásban a Polgármesteri Hivatal Szociális Irodájába- a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot kezelő szervezet értesítésével egyidejűleg - bejelenteni.

(7) Amennyiben a pályázó nem felel meg a támogatás feltételeinek és az ösztöndíj megvonásra kerül, ebben az estben az önkormányzat a támogatást más jogcímen nem folyósítja.

4.§

(1) Jelen rendeletben nem szabályozott kérdésekben a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat Általános Szerződési Feltételeit kell alkalmazni.

(2) Ez a rendelet a kihirdetéssel lép hatályba, a kihirdetésről a jegyző gondoskodik.

Kelt: 2011. október 7.


Szabóné Karsai Mária  sk.
Dr. Hajdu Miklós  sk.


polgármester
jegyző 











1.sz. melléklet

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

elbírálásának szempontjai

A) A felsőoktatási intézményben tanulmányaikat megkezdő, illetve folytató hallgató és a vele egy háztartásban élők ( a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel  vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek)egy főre jutó havi nettó jövedelme.

Ennek alapján az alábbi pontértéket kell alkalmazni:

1. Az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 80%-áig

20 pont

2. Az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 81-100% között
18 pont

3. Az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 101-120% között
16 pont

4. Az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 121-140% között
14 pont

5. Az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 141-160% között
12 pont

6. Az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 161-180% között
10 pont

7. Az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 181-200% között
  8 pont

B) További pontértékek a pályázó, illetve családja hátrányos helyzetéhez kötődnek.

1. A felsőoktatási intézményben tanulmányaikat megkezdő, illetve folytató hallgatóhoz kötődő hátrányos helyzet (gyermeket nevel, krónikus betegségben szenved, rokkant, albérletben lakik) pontértéke:





  





maximum 
5 pont

2. felsőoktatási intézményben tanulmányaikat megkezdő, illetve folytató hallgató szülőjéhez/ szüleihez kötődő hátrányos helyzet (egyedül neveli gyermekét(eit), eltartottak száma három vagy annál több, a családban tartósan beteg, regisztrált munkanélküli van) 

pontértéke:







maximum
5 pont

C) A támogatás havi összegét a Képviselő-testület által költségvetési előirányzatban e célra meghatározott keret erejéig differenciáltan az alábbiak szerint kell meghatározni:


27 pont és felette
2.500.-Ft


22-26 pont
2.000.-Ft


21-25 pont
1.500.-Ft


15-20 pont
1.000.-Ft


14 pont és alatt
0.-Ft

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki támogatja, hogy az „A” típusú pályázat esetén 250.000 forint, a „B” típus esetén 
150.000 forint forrást biztosítson a testület a 2012. évi költségvetés terhére, azzal a feltétellel, hogy az igények alapján ez az összeg átcsoportosítható legyen a pályázati típusok között, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

174/2011. (X. 10.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy határoz, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer „A” típusú pályázata esetén 250.000 forint, 
a „B” típusú pályázata esetén 150.000 forint forrást biztosít a 
2012. évi költségvetés terhére, azzal a feltétellel, hogy az igények alapján az összeg átcsoportosítható legyen a pályázati típusok között.  

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
a 2012. évi költségvetés elfogadása
2. napirendi pont: Előterjesztés beadandó útépítési pályázattal kapcsolatban.

Előadó: 
Szabóné Karsai Mária polgármester 

(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Előterjesztés szóbeli ismertetése. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy mivel nem 5 méter, hanem 
5,5 méter széles utakra lehet pályázatot benyújtani, így az útépítés költsége megnövekedett. A korábbi Képviselő-testületi ülésen 66 millió forint bekerülési költséggel számoltunk, ehhez kellett a Képviselő-testületnek az önerőt biztosítani, viszont a megnövekedett műszaki tartalom miatt, az útépítés bekerülési költsége is megváltozott, és erre vonatkozólag készített az ügyintéző egy újabb határozati javaslatot, melyben az építés bekerülési költsége 80 millió forint, mely összegnek a 10%-át, 8 millió forint önerőt kell biztosítani, amennyiben a pályázat nyer. Úgy gondolom, hogy ilyen számok mellett is érdemes a pályázatot benyújtani, hiszen 95%-os támogatás mellett építhetnénk meg két utcát. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Korábban voltak pályázatok önkormányzati utakra?

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Igen, korábban a Bocskai utca is ilyen pályázati konstrukcióban épült meg. Az más kérdés, hogy a Bocskai utcánál is jelentősen megnövekedett az önerő a Bocskai utca elején végzett módosításokkal. 

Magyar János képviselő: 

A négyzetméter miatt emelkedett meg a költség?

Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadó:

Van különbség a két út bekerülési költsége között. A Gárdonyi utca bekerülési költsége kisebb összeggel emelkedett meg, mint a Diófa utcáé, mert a Diófa utca esetében több a bekötés, több utca csatlakozik az utcára.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A Diófa utcánál több feltáró utca van, a Borostyán utca, a Gesztenye utca illetve ott van a Béke utcai rácsatlakozás is. 

Sós Barnabás alpolgármester:

A pályázat beadásához szükség volt a lakosok szándéknyilatkozatára is. Milyen arányban jöttek el a társadalmi egyeztetésre? Elegendő-e nyilatkozat gyűlt-e össze a pályázat benyújtásához?

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Múlt hét szerdán volt egy társadalmi egyeztetés, tele volt a tanácsterem. A lakosok túlnyomó része el tudott jönni a társadalmi egyeztetésre.   

Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadó:

Az volt a jellemző, hogy a lakosok szívesen aláírták a nyilatkozatot. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Nagyon konstruktív volt az egyeztetés, támogatóan álltak a pályázathoz a lakosok. Kérdések merültek fel. Például, hogy a parkolás hogyan lesz megoldva vagy hogyan lesz a padka kialakítva. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Ha a Képviselő-testület a határozatot módosítja, akkor a pályázat benyújtásához még mindig szükséges további adatokat szolgáltatni. Meg kell keresni a Hajdú Volán Zrt-t. A Rendőrségtől kell adatokat kérni. Meg kell keresni az út 500 méteres vonzáskörzetében lévő munkáltatókat, mivel az ő támogató nyilatkozatukra is szükség van. Úgy tervezzük, hogy be tudjuk nyújtani a pályázatot. Információim szerint még egyetlen pályázat sem érkezett be a kiíró szervhez. 

(Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke elhagyja a termet – 5 fő)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki a 162/2011. (IX. 14.) ÖH. sz. határozat visszavonásával egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

175/2011. (X. 10.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a
162/2011. (IX. 14.) ÖH. sz. határozatot visszavonja. 

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki támogatja a pályázat benyújtását és egyetért, hogy ezen projekthez 8.002.040 forint önerőt biztosítson az Önkormányzat a 2011. évi költségvetés terhére, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

176/2011. (X. 10.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete pályázatot nyújt be az Észak-Alföldi Operatív Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak fejlesztése”  támogatásának elnyerésére Ebes község Gárdonyi és Diófa utcák útépítési munkái címen.

A projekt összköltsége 64.016.319,- forint + 16.004.079,- forint (25% ÁFA), összesen 80.020.398,- forint, melyből 6.401.632,- forint + 1.600.408,- (25% ÁFA), összesen 8.002.040,- forint önerőt Ebes Községi Önkormányzat biztosít a 2011. költségvetés többletbevétele terhére. 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal

3. napirendi pont: Az iskola kérelmének megtárgyalása.

Előadó: 
Szabóné Karsai Mária polgármester 

(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Úgy gondolom, a csapat Ebes hírnevét viszi, ezért ha a Képviselő-testület bármekkora összeggel is támogatja az iskolát, azzal sokat tudunk segíteni. Véleményem szerint az Önkormányzatnak is a versenyzők mögé kellene állni, ha már az ország egy része Ebesnek szurkol. 

(Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke visszatér a terembe – 6 fő)

Magyar János képviselő: 

Ezzel is a helyi gyerekek sportolásának fejlődését segítjük elő.    

Mezei László képviselő:

Nagyon nagy volt a nézettsége a műsornak. Messzemenőkig támogatom, hogy részt vegyen az iskola a versenyen. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Én is úgy gondolom, hogy Ebes hírnevét viszik tovább a versenyzők, tehát mindenképpen javaslom, hogy támogassa a testület az iskolát. Kérdés az, hogy a teljes költséget vagy a költségek egy részét támogassuk. Kérem a képviselők javaslatát. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Nem javaslom a teljes költséget támogatni. Az Alapítványnak nincs támogatási szándéka?

Sós Barnabás alpolgármester:

Úgy tudom, az Alapítvány is szeretné támogatni a csapatot.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Javaslom, hogy támogassuk a kérelmet. Az egyik szülő megkeresett, hogy szeretnék az Ebes zászlót elvinni. Úgy gondolom, ennek nincs akadálya. 

Biró Sándorné képviselő: 

Javaslom, hogy 100.000 forintot biztosítson a testület. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Úgy gondolom, hogy a támogatás felső határa a kért összeg fele legyen.

Sós Barnabás alpolgármester:

Javaslom, hogy 100.000 forinttal támogassa a testület az iskolát. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Én 110.000 forintra gondoltam. Az iskola a költségvetéséből nem tud erre áldozni?

Érckövi Katalin iskolaigazgató:

Az iskola az eddigi felkészülést támogatta, mivel az iskolának nincs uszodája és csak térítés ellenében tudjuk megoldani a csapat felkészítését. Ha az Önkormányzat tud támogatást nyújtani, akkor az iskola az eddigiekhez egy további uszoda belépőt szeretne a csapatnak biztosítani, hogy legalább háromszor jussanak el a versenyzők uszodába. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki támogatja, hogy a versenyhez, útiköltségre 100.000 forint támogatást biztosítson a Képviselő-testület, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

177/2011. (X. 10.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 100.000 forint támogatást biztosít az Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és AMI számára útiköltség céljára, hogy az iskolai csapat a Nagy Vagy című versenyen részt vehessen. 

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző  
Határidő:
azonnal

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A rendkívüli testületi ülés nyílt ülésén több napirendi pont nincs. A nyílt ülést bezárom. 

K. m. f.


Szabóné Karsai Mária
Dr. Hajdu Miklós


polgármester
jegyző


Magyar János
Sós Barnabás 



képviselő 
alpolgármester 


jegyzőkönyv-hitelesítők.
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