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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Ebes Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 2011. november 16-án megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.
Jelen vannak:
Szabóné Karsai Mária polgármester,


Sós Barnabás alpolgármester,


Biró Sándorné,


Józsa Emma,


Magyar János, 


Mezei László


képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz:


Dr. Hajdu Miklós jegyző,


Kovács Gergely alpolgármester, 


Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző

Meghívottként részt vesz:


Sánta János a Satrax Kft. képviselője,


Polyák Ferenc a HA-VER Nonprofit Kft. ügyvezetője,

Kanyóné Dr. Borku Csilla újságíró,

Gadóczy Györgyné jegyzőkönyvvezető

Napirendi pontok:

1.) Előterjesztés a 4-es számú főút és a Fő utca kereszteződésénél található kerékpár-tárolóval kapcsolatban.

Előadó: Szabóné Karsai Mária polgármester
2.) Előterjesztés az iparterületre kihelyezendő információs tábla megvalósításáról.

Előadó: Szabóné Karsai Mária polgármester
3.) Előterjesztés belterületi vízrendezésre vonatkozó pályázattal kapcsolatban. 

Előadó: Dr. Hajdu Miklós jegyző
4.) Előterjesztés az önkormányzat 2012. évi belső ellenőrzési tervének                  elfogadására.

Előadó: Dr. Hajdu Miklós jegyző
5.) Előterjesztés a HA-VER Nonprofit Kft megkereséseiről. 

Előadó: Szabóné Karsai Mária polgármester
6.) Különfélék.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tisztelettel köszöntöm a község Képviselő-testületét és a megjelent vendégeket. Külön köszöntöm körünkben Sánta János urat, aki az 1. sz. napirendi pont meghívott vendége. A testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 fő jelenlétével határozatképes. Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására. Kérem, hogy aki a meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

197/2011. (XI. 16.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó szerint.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Jegyzőkönyv-hitelesítőként javaslom megválasztani Magyar János képviselő urat és 
Sós Barnabás alpolgármester urat. Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

198/2011. (XI. 16.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyv hitelesítőinek Magyar János képviselőt és 
Sós Barnabás alpolgármestert választja meg.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
1. napirendi pont: Előterjesztés a 4-es számú főút és a Fő utca kereszteződésénél található kerékpár-tárolóval kapcsolatban.

Előadó: Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. A napirendi ponttal kapcsolatban új információink vannak, mert a testületi ülést megelőzően Venter Szilvia és Sánta János úr ismételten bejárták a helyszínt és megvizsgálták, hogy a kamerák elhelyezése hogyan oldható meg. Megkérem Sánta urat, hogy a rendelkezésünkre álló új információkat illetve a műszaki tartalmat ismertesse. 

Sánta János a Satrax Kft. képviselője:

A Satrax Kft. informatikai- és kamerarendszerek telepítésével foglalkozik. Országszerte sok kamerarendszert telepített a cég. A Satrax Kft. telepítette a debreceni rendszert, illetve a Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő külső kamerarendszerét 40 kamerával. Önök előtt is ismert, hogy 
2008. év végén Ebes térfigyelő rendszer kiépítésére nyert forrást és 24 kamera elhelyezésére került sor. A beruházás során a Fő utca és a Kossuth utca kereszteződésében 8 darab kamera, a Református templom környezetében 4 darab kamera került elhelyezésre. Az általános iskolát 8 darab kamerával  védtük le. Az Óvodánál 4 darab kamerát szereltünk fel saját rögzítővel. A későbbi igények során az óvodánál plusz 2 kamerával bővült a rendszer, illetve az Önkormányzatnál a parkoló hátsó védelme került a rendszerbe. Az ebesi térfigyelő kamerarendszer komplex rendszerként üzemel 3 éve. Az általános iskola felújításakor az iskola önálló kamerarendszert kapott, így feleslegessé vált az ott elhelyezett 8 darab kamera, mely kamerákat leszereltük és az Önkormányzat raktárában tároltuk le. A rendszer üzemeltetését egy főállású közterület-felügyelő látja el, aki használja is a napi munkája során a rendszer által biztosított képfelvételeket. A rendszer garanciája lejárt, karbantartási szerződést nem kötött az Önkormányzat, az eseti meghibásodásokat kérés alapján végezzük el. 2010. évben az Önkormányzat részéről felmerült az igény, hogy az Ebesre érkező utak felügyeletét meg kellene oldani. 4 irányból lehet Ebesre eljutni, a 4 irányt kellett volna kamerákkal lefedni. Mikrohullámú rendszeren keresztül tudtuk volna ezt megvalósítani. Készült egy árajánlat erre vonatkozóan. A jelenlegi állapotokat tartalmazó anyagot szeretném átadni a Képviselő-testület számára. A mikrohullámú rendszer nagyon jó megoldás lenne, mert ez egy távolról vezérelhető, nagyítható képet adó rendszer, mellyel a teljes ki- bemenő forgalom éjjel-nappal kontrolálható, ugyanis az átmenő bűnözés a legjellemzőbb a településen. A megvalósításra nettó 3,9 millió forintos árajánlatot adtunk. Terveink szerint a MOL telepnél lévő tornyot, mint központi átjátszót vettük volna igénybe és rádiósan a település bármely pontján elhelyezett eszközökkel, későbbi bővítési lehetőséggel tudtuk volna megoldani a kamerajelek bejátszását. A kiépítésre pályázati forrás hiányában nem került sor. Mivel a meglévő rendszer pályázati összegből valósult meg, a teljes rendszernek 10 évig üzemelnie kell az Uniós elvárások szerint. Most az Önkormányzat azzal a kéréssel kereste meg a Satrax Kft-t, hogy a leszerelt kamerákat helyezzük el. Az építési osztállyal közösen úgy gondoltuk, hogy az lenne a jó megoldás, ha a 8 darab leszerelt kamera közül 3 kamerát az óvoda mögötti új játszótérre helyeznénk el, ami lefedné a terület védelmét, és integrálható lenne a mostani óvodánál található rögzítő rendszerbe. 3 kamerát a Művelődési Ház mögötti játszótér megfigyelésére javaslunk beüzemelni, amihez viszont a Művelődési Házban elhelyezett központi egység cseréje szükséges, mivel az meghibásodott. Ezt a 16 csatornás rögzítővel kötnénk egybe. 2 kamerát a focipálya lelátójához helyeznénk el, hogy a lelátót is meg lehessen figyelni. Erre adtunk be árajánlatot, melynek az összege bruttó 631.550 forint. Az ajánlat másik része a kerékpártároló, mely terület megfigyelését két kamerával, egy oszlop állítással és infravetőkkel lehet megoldani. Itt a központ elhelyezése okoz problémát. Első alkalommal úgy adtuk be az ajánlatot, hogy a kamerákat a Roland Autóház telephelyére vezetékeljük be, és ott zárt helyen, beltéri megoldással történik a rögzítés. A légkábelezéshez azonban a Roland Autóház nem járult hozzá, mivel a vezetékek a teherautók és egyéb trélerek forgalmát akadályoznák. Arra a megoldásra jutottunk, hogy a Roland Autóház területén helyeznénk el egy szekrényt, hogy megfelelő védettséget kapjon a rendszer, viszont kültéri megoldást kell alkalmazni, ami 100.000 forintos többletet jelent a beltéri megoldáshoz képest, mivel hűtött, fűtött szekrény biztosítása szükséges ahhoz, hogy a rendszer megfelelően működjön. Erre 557.975 forint összegű ajánlatot adott a Satrax Kft., amit az új műszaki feltétellel módosítani kell. Ezekbe az összegekbe beépítettünk egy olyan opciót, hogy az Önkormányzat közmunkások bevonásával a védőcsövek elhelyezését, illetve a földmunkákat elvégezné. A világítási hálózatot a focipályánál az Önkormányzat építené ki, ami mozgásérzékelős világítási megoldás lenne. Az útátfúrás lenne az egyetlen földmunka, melynek költsége jelenleg még nem ismert. A bejárati utat át kell fúrni ahhoz, hogy egy kamerát el tudjunk helyezni. Az 550.000 forintos költség úgy gondolom, hogy bruttó 200-220.000 forinttal növekedni fog, ha ez a megoldás lesz a végleges.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:

A rendkívüli testületi ülésre csak a kerékpártároló térfigyelő kamerarendszerének kiépítését hoztuk. Korábbi ülésen tárgyalta a Képviselő-testület, akkor úgy döntöttünk, hogy mivel lakossági kérelem a kerékpártárolóval kapcsolatban érkezett be, rendkívüli testületi ülést tartunk ma és most csak erről tárgyalunk. A november 30-i testületi ülésre behozhatjuk a másik munkát is.

Sánta János a Satrax Kft. képviselője:

Szeretném közreadni a kerékpártároló kiépítéséről készült anyagot. 

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

A legjobb megoldás az a rendszer, amikor egy központ épül ki, és nem kell saját rögzítőket, internet csatlakozást telepíteni a kamerákhoz, hanem mikrohullámon keresztül érkeznek be a jelek egy központba, de ennek a költsége nagyon magas. 

Sánta János a Satrax Kft. képviselője:

Ezen rendszer esetében, a MOL világítótornyot igénybe véve, bárhova lehetne kamerát telepíteni.

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

A mai napi helyszíni bejárás során észleltük, hogy nem megoldható, hogy a portásfülkébe helyezzük el a rögzítőt, jóllehet a korábbi terveink között ez szerepelt. Több okból is alkalmatlan a helyiség a rögzítésre, cigarettázik a portás és nem megfelelő az épület hőszigetelése sem. A portásfülkéhez földkábelen lehetett volna eljutni, sokkal egyszerűbb lett volna a kiépítés, továbbá egy beltéri rack szekrény sokkal kevesebbe is kerülne. Most azt tartjuk a leggazdaságosabb, legjobb műszaki megoldásnak, hogy az Autóház területén lenne a rögzítő és két kamerával figyelnénk meg a kerékpártárolót.  

Sánta János a Satrax Kft. képviselője:

Gömbkamerák kerülnének fel, melyek esetében nem látszik az irány, hogy hova figyel a kamera, ez további védelmet biztosít – nem csőrkamera, melyen látszik, hogy mely területet figyeli. Vandálbiztosak a kamerák, ha kővel megdobják, nem törik be az üvegük. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Hány méteres a kamerák hatótávolsága?

Sánta János a Satrax Kft. képviselője:

A kamerák optikájától függ általában, hogy milyen a képek értékelhetősége. Ezek a kamerák általában 15-25 m között biztosítanak értékelhető képet. A helyszínen, a telepítéskor kell majd a kamerák látószögét beállítani. Az éjszakai megfigyelést segítendő, infravetők felszerelését is szükségesnek tartottuk, mely berendezések sötétedés után automatikusan bekapcsolnak, és megfelelő fényt biztosítanak a kerékpártároló fedél alatti részén. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Most meg van világítva a kerékpártároló, de gyenge a világítás. Infravetőkkel megoldható a probléma?

Sánta János a Satrax Kft. képviselője:

Igen. Ez benne van az árajánlatban is. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

A korábbi testületi ülésen merült fel a kérdés, hogy mit tud a rendszer biztosítani és ezzel teljesen megoldott lesz-e ott a megfigyelés.   

Sós Barnabás alpolgármester:

Azért élvez elsődleges prioritást a kerékpártároló, mert lakossági bejelentés érkezett, azért kellett a rendkívüli testületi ülést is összehívni. Javaslom, hogy ebben minél hamarabb döntsünk. Mindenhol szükséges a megfigyelés, a bejövő utakra, a mezőgazdasági utakra, mert ott is előfordulhatnak vándorkereskedők, vandálok. A vasúti átjáró messze esik. 

Sánta János a Satrax Kft. képviselője:

A vasúti átjáró is benne van a korábbi – teljes rendszerre vonatkozó – előzetes ajánlatban. A vasúti átjárót, a Fő út felőli bejáratot és a Platán sori bejáratot jól, rálátható módon lehetne megfigyelni. Ha a teljes, 4 milliós rendszer üzemelne, bárhová, akár a biciklitárolóhoz is, fel lehetne rakni egy eszközt, és nem lenne olyan probléma, hogy hogy helyezzük el a kamerát. 

Sós Barnabás alpolgármester:

A rendszer 4 millió forint+Áfa összegbe kerülne.

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Hosszú távon biztos, hogy ez lenne a megoldás, de ennyi pénzt csak pályázati forrásból tudunk erre biztosítani. Ha a Képviselő-testület a kerékpártárolós projekttel kapcsolatban úgy dönt, hogy tud erre pénzügyi fedezetet biztosítani, mennyi a megvalósítás ideje?

Sánta János a Satrax Kft. képviselője:

12-14 nap alatt meg tudjuk valósítani, ha a földmunkát meg tudjuk szervezni. 

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

Nem sok földmunka van. Ha a kerítésen belül megyünk, ott van földmunka, de van egy útátfúrás is, amit csak speciális géppel lehet megoldani. Belül lenne érdemes a vezetékeket fektetni, mert olyan kicsi a távolság a kerékpártároló burkolata és a kerítés között, hogy ott munkagép nem tud ásni, kézzel is nagyon nehéz, a fúrót sem lehet elindítani. Valószínű be kell mennünk az autóház területére és ott a kerítés mellett végigmenni, ahol a közmunkások tudnak ásni. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

A Roland Autóház Kft. hozzájárul?

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

Jakab Simon úr, a Roland Autóház Kft. ügyvezetője, támogatja, viszont a légkábelezéshez nem járulnak hozzá. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Sánta Jánosnak köszönjük, hogy eljött, értesíteni fogjuk a döntésről. Bruttó 200-220.000 forinttal növekedhet meg  még az 557.975 Ft-os költség?

Sánta János a Satrax Kft. képviselője:

Meg fogom kérdezni, mennyi az útátfúrás költsége. Az útátfúrást még pontosítani szükséges. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Ha a Képviselő-testület úgy dönt, hogy támogatja, meg kell határozni egy keretet. Bruttó 750.000 forint elegendő erre? 

Sánta János a Satrax Kft. képviselője:

Az útátfúrás nem a szakterületem. Nem tudom megítélni, hogy egy 6-8 méter széles szakasznak mennyi a gépi átfúrása. Valószínű nem lehet kézzel átfúrni. Ettől függ, ez határozza meg a végső árat. Ha bruttó 250.000 – 300.000 forint plusz forrást lehet erre a célra biztosítani, akkor az reális lehet. Pontosítani fogom az árat. 

(Sánta János a Satrax Kft. képviselője elhagyja a termet.) 
Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

Többször volt már ilyen probléma, ilyen esetben Kovács Mihály villanyszerelő ismerőséhez szoktunk fordulni, neki van ilyen gépe. A Jász-terra Kft. már dolgozott a településen az Ivóvízminőség javító beruházás keretében. Ritka az a cég, mely ilyen géppel rendelkezik. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Arról kell dönteni, hogy tud-e az Önkormányzat erre a célra bruttó 800.000 forintot biztosítani vagy sem. A mai bankszámlakivonatunk szerint a 130.000 millió forintos hitelkeretünkből 58 millió forintot használtunk fel, ami azt jelenti, hogy még 72 millió forint áll még rendelkezésünkre a hitelkeretből. Azt tudni kell, hogy ha úgy döntünk, hogy a munkát elvégeztetjük, akkor csak hitelből tudjuk megvalósítani. Korábban már készült egy likviditási terv, azonban nehéz azt előre látni, hogy évvégén hogy zár az Önkormányzat. Úgy vélem, hogy közel azonosan fogjuk zárni az évet, mint a tavalyit. A tavalyi évet közel 86 millió forintos hitellel zártuk. December 20-ig a vállalkozóknak az iparűzési adó feltöltést meg kell tenniük, most még nem lehet megmondani, hogy mennyi folyik be december hónapban a feltöltésre. A hitelkeret terhére tudjuk biztosítani a fedezetet. 

(Magyar János képviselő elhagyja a termet) 

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

A kültéri szekrényt nem tartalmazta a korábbi árajánlat, korábban nem volt földkábel sem tervezve, a légkábel is olcsóbb. Változnak a költségek. Soknak tűnik az összeg a korábbi árajánlathoz képest, amit a rádióhullámos hálózatra adott a cég. A hálózat, ami a teljes települést lefedné, bővíthető lenne, 4 millió forintba kerülne. Fajlagosan nagyon sok a két kamera kiépítésére adott összeg. Ez minden egyes területnél, amit le szeretnénk fedni, fel fog merülni, mert mindenhova rögzítőt kell elhelyezni. Most még szerencsés helyzetben is vagyunk, mert van betápvezeték, vagyis árammal el van látva a terület. Sok helyen, például a lelátónál, betápvezetéket is kell oda vinni.  

Biró Sándorné képviselő:

A kamerák csak addig használhatóak, amíg így lesz kialakítva a többi kamera is?

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

Ha kiépül a 4 millió forintos rendszer, ezek az eszközök megmaradhatnak, csak azt fogjuk látni, hogy jóval rosszabb minőségű képet adnak ezek a kamerák, mint az újak, de ugyanúgy alkalmasak lesznek. A rögzítésnek Internet ellátása van, Interneten keresztül érkezik be a kép, ez továbbra is működni fog, csak annyi változás lesz, hogy az új kamerák képe is ide fog érkezni. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Korábban azért merült fel az igény a mikrohullámú rendszerre, mert a településre érkező utak esetében csak úgy lehetne kamerákat elhelyezni, ha ugyanilyen kültéri szekrényeket építenénk ki az út mentén. Többször vizsgáltuk a kérdést, mert szerettük volna, ha a vasúti átjáró is bekerül a rendszerbe, de az átjáró közelében sehol nincs olyan önkormányzati intézmény, ahol egy rögzítőt el lehetne helyezni. Magánlakásnál nem megoldható a rögzítő elhelyezése. A bejövő utakon csak mikrohullámú megoldással lehetne rögzíteni. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Minden út fontos, de ami mögött már lakossági elégedetlenség van, az egy hosszú távú folyamat, ami évek óta tart. Egy 84 aláírásos petíció van a Képviselő-testület előtt a kerékpártárolóval kapcsolatban, ami elsőbbséget élvez mindennel szemben. Ez nem csak nekünk fontos, hanem a rendőrség, a polgárőrség számára a bűnmegelőzés, a tettenérés szempontjából is fontos, illetve a bűnügyi statisztikánkat is javíthatjuk, ha elkapjuk a bűnözőt, aki a kerékpárokat eltulajdonítja.     

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Ki van használva a kerékpártároló, sőt már kicsi is. Valóban bosszantó, hogy a lezárt kerékpárokat elviszik a kerékpártárolóból. 

(Magyar János képviselő visszatér a terembe) 

Magyar János képviselő:

Megkérdeztem Kunkli Ferenc ebesi vállalkozót, akinek szokott útátfúrást végezni a hajdúszoboszlói 
Loós cég, hogy mennyi az útátfúrás díja. Bruttó 4000 Ft/m.     

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Meg kell kérni a kivitelezőt, hogy vegye fel a kapcsolatot a céggel. 

Amennyiben a Képviselő-testület támogatja, hogy valósítsuk meg a térfigyelő-rendszer kiépítést, akkor úgy kellene a határozatot meghozni, hogy maximum 800.000 forint erejéig támogatja a Képviselő-testület. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Ha nem fér bele, akkor következő testületi ülésre vissza kell hozni. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy most döntsön az ügyben. Ha tájékoztatjuk Sánta urat a Képviselő-testület által meghatározott pénzügyi keretről, akkor véleményem szerint annyiért is el fogja végezni a kivitelezést. Korrekt cég, nagyon jó a kapcsolatunk, azért gondoltuk, hogy a Satrax Kft-től kérjünk ajánlatot. Ha bármilyen meghibásodás van, azonnal jönnek. Ismerik a település viszonyait.   

Sós Barnabás alpolgármester:

A bejövő forgalmat nem lehetne-e a kamerákkal megfigyelni?

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

Nagyon speciálisan állítják be a pontot, amit a kamerának látni kell, hogy azt tökéletesen vegyék. A többi területről pedig nem ad felismerhető képet a kamera.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Van visszatartó ereje, ha azt látják a bűnelkövetők, hogy kamera van kiépítve.

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Megfontolandó, hogy tegyünk-e ki egy táblát a település határánál, amin az áll, hogy községünkben térfigyelő-kamerarendszer működik. Ez is egy jelzés.    

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Kérem, hogy aki támogatja, hogy a Roland Autóház előtt lévő kerékpártárolónál térfigyelő-kamerarendszert építsünk ki, melyre maximum 800.000 forint pénzügyi forrást biztosítson a testület, szavazzon. A határozati javaslattal ellentétben nem a többletbevétel terhére, hanem 500.000 forintig a tartalék terhére – mert a költségvetésünk tartalmaz egy 500.000 forintos tartalékot, amit a szabályok szerint a második félévben lehet elkölteni –  300.000 forintot a többletbevétel terhére biztosítana a testület. Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon.  Megállapítom, hogy a testület, egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Roland Autóház előtti kerékpártároló kamerarendszerének kiépítésére vonatkozó előterjesztést. 

A Képviselő-testület maximum 800.000 forint pénzügyi forrást biztosít a kivitelezésre oly módon, hogy 500.000 forintot a tartalék terhére, 300.000 forintot a többletbevétel terhére biztosít a Képviselő-testület. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására. 

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
a szerződés aláírására 2011. november 30, a munkák elvégzésére 2011. december 31. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megkérem Venter Szilvia építéshatósági ügyintézőt, hogy vegye fel a kapcsolatot a Satrax Kft-vel és kérjen be módosított árajánlatot, hogy minél hamarabb megvalósulhasson a beruházás. 

2. napirendi pont: Előterjesztés az iparterületre kihelyezendő információs tábla megvalósításáról.

Előadó: Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. Főszabály, hogy közúttól 50 méterre nem lehet táblát elhelyezni. Nem tudjuk, hova lehetne elhelyezni a táblát. Mindenképpen az ipartelepen egy ingatlanra javasoljuk. A Curver területe alkalmas lenne a célra. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Ha a Curver területén helyezzük el, az messze van a 4-es úttól. A Curver és a 4-es főút közé nem lehetne elhelyezni? 

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

Nem lehet, a közút tengelyétől 50 méterre lehet. A Curver telekhatára pontosan 50 méterre van.

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Ha a MOL út mellé tennénk? 

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

Ott el lehet helyezni.  

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

Előterjesztés szóbeli ismertetése.

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megkérem Venter Szilvia építéshatósági ügyintézőt, hogy az ipartelepről szóló tájékoztató kerüljön fel a honlapra. Van a honlapon az ipartelepről tájékoztató, de aktualizálni kellene.

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

Készítettem egy térképet, hogy hol található az iparterület.

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Kértünk ajánlatot egy információs tábla készítésére, mert az Önkormányzat egyik fő bevétele lehet az, ha az iparterületen tudnánk területeket értékesíteni. 

Sós Barnabás alpolgármester:

50 méter nagy távolság. Lehet, hogy a 3x2 méteres tábla nem fog látszani.   

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Ha a MOL út mellé tesszük, akkor is kell az 50 méter?

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

Ez kötelező előírás. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Szigorították a szabályozást. Nem a MOL út a probléma, hanem a 4-es számú főúttól kell elhagyni az 
50 métert. Az új kérelmeket az új szabályozás szerint vizsgálják meg.

Biró Sándorné képviselő: 

Ha a Curver területén helyezzük el, ott már vannak építmények, nem figyelemfelhívó. Jó lenne olyan területre tenni, ahol nincs épület. 

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

A DigitPrint Kft. foglalkozik reklámfelületetek bérbeadásával is. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Azok a táblák jóval nagyobbak.    

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Javaslom, hogy ha táblát állítunk, legyen a mienk. Döntsük el mi, hogy mi legyen a táblán. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Felvetődött bennem a kérdés, hogy eléri-e a célt, amit szeretnénk. A Buti tüzép kerítésére nem lehet-e elhelyezni a táblát?

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

Kerítésre sem lehet, így van meghatározva a jogszabályban.  

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Aki idejön, tudja, hogy Ebesen van iparterület. A tranzit, a 4-es főúton átmenő üzletemberekre, vállalkozókra lehet számítani. Azokból sem sokan fogják észlelni a táblát és még kevesebb lesz, aki be is telefonál, azonban ezt nem lehet kizárni, hogy ez megtörténjen. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Az lenne a cél, hogy a 4-es főútról látható legyen.  

Biró Sándorné képviselő: 

Összegszerűen nem nagy összeg. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Az oszlopra egy nagyobb táblát is tehetünk később?

Venter Szilvia építéshatósági ügyintéző:

Nem, a 3x2 m-es táblára van méretezve a tartószerkezet. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Kérdés, hogy 50 méterről látszik-e egy ilyen tábla?

Mezei László képviselő:

Ki kell használni a forgalmat. Valóban az iparterületen kell elhelyezni, mert ha máshova tesszük, akkor azt gondolják, hogy ott van maga az ingatlan. Fontos, hogy elérje a célját a tábla. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Meg kellene vizsgálni, hogy ekkora tábla 50 méterről látható-e. Inkább költsünk rá többet, de érje el a célját. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Lehet, hogy egy 4x6 méteres tábla célravezetőbb. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Érdemes lenne megkérdezni a céget, hogy ilyen esetben mit javasolnak. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megvizsgáljuk a kérdést, megnézzük a tábla lehetséges helyét és visszahozzuk a november 30-i testületi ülésre. Kérem, hogy aki a javaslatot elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a hivatalt, hogy vizsgálja meg az önkormányzati tulajdonú iparterületek értékesítése céljából nagyméretű hirdetőtábla kihelyezésének lehetséges helyét, és az előterjesztést hozza vissza a következő testületi ülésre.  

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző 
Határidő:
következő testületi ülés

3. napirendi pont: Előterjesztés belterületi vízrendezésre vonatkozó pályázattal kapcsolatban. 

Előadó: Dr. Hajdu Miklós jegyző
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:

A szeptemberi ülésen döntött a testület arról, hogy nyújtsunk be pályázatot az Észak-alföldi Operatív Program keretében a belterületi bel- és csapadékvíz-védelmi fejlesztésekre. Akkor elmondtuk, hogy ennek a pályázatnak a keretében az Ifjúság utcának a Hunyadi utcától északra eső szakaszán építenénk ki a belvízelvezetést, összekötnénk a Platán sori belvíz elvezető csatornával, illetve a pályázat részét képezné a Nagy belvízelvezető árok külterületi szakaszának a fejlesztése is. Akkor a 
Képviselő-testület úgy döntött, hogy nyújtsuk be a pályázatot. A támogatás mértéke 90%, a pályázatot november 30-ig be kell nyújtani. A szeptemberi testületi ülésen döntöttünk arról, hogy Lovas Péter vízlétesítmény tervező ajánlatát fogadjuk el, aki elkészítette a terveket, tehát benyújtható a pályázat, viszont a pályázat részét kell, hogy képezze a határozat is, amiben a Képviselő-testület az önerőt biztosítja az ez évi költségvetés terhére. Erre vonatkozóan készült egy határozati javaslat. Határozati javaslat szóbeli ismertetése.        

Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete pályázatot nyújt be az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett Belterületi  bel- és csapadékvíz-védelmi fejlesztések támogatásának elnyerésére Ebes község vízrendezése címen az Ifjúság utca vízelvezetésének megoldására, valamint a „Nagy belvízelvezető-árok” felújítására.

A projekt összköltsége 37.072.252,- forint + 9.268.064,- forint (25% ÁFA), összesen 46.340.316,- forint, melyből 3.707.225,- forint + 926.806,- (25% ÁFA), összesen 4.634.031,- forintot Ebes Községi Önkormányzat biztosít a 2011. évi költségvetési többletbevétel terhére.

A Képviselő-testület megbízza a polgármester a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária  polgármester
Határidő:
2011. november 30.

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Ezen napirendi pontok miatt hívtunk össze rendkívüli testületi ülést. Egyrészt a kerékpártárolóval kapcsolatban volt egy testületi jóváhagyás, hogy rendkívüli ülésen tárgyaljuk meg a kérelmet, illetve az előbb ismertetett pályázat benyújtási határideje november 30. 

4. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat 2012. évi belső ellenőrzési tervének elfogadására.

Előadó: Dr. Hajdu Miklós jegyző
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Jogszabály írja azt elő, hogy az Önkormányzat a következő évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét november 15-ig a testület elé kell terjeszteni. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. Reszler úr készített egy részletesebb anyagot, melyben elemezte a kockázati jellemzőket. Egyeztettem a tervet a belső ellenőr úrral és javaslom az elfogadását. Reszler úr úgy nyilatkozott, hogy a tavalyi árszínvonalon végzi az ellenőrzést. Ez azt jelenti, hogy egy eseti témaellenőrzés 50.000 forint, egy átfogó komplex ellenőrzés 150.000 forint. Belső ellenőrzési terv szóbeli ismertetése.     

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Mint arról korábban döntött a Képviselő-testület, az ez évi tartalékvizsgálat keretében a belső ellenőr a 2009-2010 évi szerződéseket fogja felülvizsgálni, illetve a tavalyi évi tervben is volt egy intézményi komplex vizsgálat, azt kértük a belső ellenőrtől, hogy a Községgondnokság Kft-t világítsa át. Ezt azért is tartjuk fontosnak, mert az előző testületi ülésen, amikor döntött a testület a hitelkeret megemeléséről, akkor több kérdés felvetődött a Kft. gazdálkodásával kapcsolatban. Ezért is döntöttünk úgy, hogy a Községgondnokság Kft. legyen az a cég, melyet teljes mértékben átvilágít a belső ellenőr. Kértem, hogy ágazatonként nézze meg a költségek indokoltságát, illetve azt, hogy vannak-e nagyobb hátralékok, a szabályozottságot, tehát az egész céget átvilágítják ennek az ellenőrzésnek a keretében. 

Kérem, hogy aki elfogadja a 2012. évi belső ellenőrzési tervet előterjesztés szerint, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:
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Ebes Községi Önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat 2012. évi belső ellenőrzési tervét az alábbiak szerint fogadja el:

2012. évi belső ellenőrzési terv 

1. Forgóeszközök és Kötelezettségek mérlegsorok „megfelelőségi”

ellenőrzése

Eseti vizsgálat - egy ellenőrzési feladat

Határidő: 2012. február-március hó

2. A 2011 évi könyvviteli mérleg leltárral való alátámasztottságának vizsgálata.

Eseti vizsgálat – egy ellenőrzési feladat.

Határidő: 2012. március-április hó

3. A Nemzeti Közfoglalkoztatás Program végrehajtásának 2011 évi tapasztalatai, az önkormányzat által alkalmazott közfoglalkoztatási típusok és azzal kapcsolatos támogatások szabályosságának vizsgálata.

Eseti vizsgálat - egy ellenőrzési feladat.

Határidő: 2012. május - június hó

4. Az önkormányzat adóhatósági feladatainak ellenőrzése 

Eseti vizsgálat – egy ellenőrzési feladat.

Határidő: 2012. augusztus-szeptember hó

5. Önkormányzat által kijelölt intézmény komplex jellegű, felügyeleti ellenőrzése.

Egy komplex ellenőrzési feladat.

Határidő: külön megállapodás szerint

6. A 2013. évi ellenőrzési terv összeállítása kockázatelemzéssel. 

Eseti vizsgálat – egy ellenőrzési feladat.

Határidő: 2012. november 15.

7. „Tartalék” egy eseti, az önkormányzat soron kívüli igényének megfelelő vizsgálat.

Eseti vizsgálat - egy ellenőrzési feladat

Határidő: külön megállapodás szerint

8. Összefoglaló jelentés készítése a 2012. évi belső ellenőrzésekről. 

Eseti vizsgálat – egy ellenőrzési feladat.

Határidő: 2013. január-2013. február hó.


Szabóné Karsai Mária 
Dr. Hajdu Miklós


polgármester
jegyző

Végrehajtásért felelős: 
Szabóné Karsai Mária polgármester, 

Dr. Hajdu Miklós jegyző

Határidő: 
folyamatos és 2013. február
6. napirendi pont: Különfélék
Szabóné Karsai Mária polgármester:

15:30-ra érkezik hozzánk a HA-VER nonprofit Kft. ügyvezetője, javaslom, hogy a különfélék napirendi ponttal folytassuk az ülést. 

6.1. Javaslattétel a falugyűlés napirendi pontjaira 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Korábbi testületi ülésen döntöttünk arról, hogy december 7-én lesz falugyűlés. A napirendi pontokra vonatkozóan kérnék javaslatokat a képviselőktől. Úgy gondoltam, hogy az Önkormányzat 2011. évi munkájáról illetve gazdálkodásáról kellene tájékoztatást adni a falugyűlésen résztvevőknek. Gondolok itt a Képviselő-testület és az intézmények munkájára, illetve a gazdálkodást tekintve a megvalósított beruházásokra, fejlesztésekre. Mindenképpen el szeretném mondani, hogy az előző vezetés kötelezettségvállalásából mennyit teljesítettünk, milyen pályázatok kerültek benyújtásra. Erről tájékoztatni kell a lakosságot. Az újságban már megjelent a falugyűlés időpontja, viszont leírtuk azt is, hogy a részletes napirendi pontokról későbbi időpontban tájékoztatjuk a lakosságot. Megállító táblát, plakátokat kellene kihelyezni, illetve azt beszéltük jegyző úrral, hogy minden ingatlanhoz eljuttatunk egy meghívót a részletes napirendi pontokkal. Ehhez várok javaslatot. 

Magyar János képviselő:

A vasúti peronnal kapcsolatban van-e fejlemény?

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Nem jelentkeztek. 

Magyar János képviselő:

Azt mondta Kovács István, hogy ha három héten belül nem érkezik válasz, akkor jelezzük és megkeresi osztályvezető urat, aki keresni fogja polgármester asszonyt.

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Jelezni kellene, mert a levelet elküldtük Budapestre a központnak és még választ sem kaptunk.    

Szabóné Karsai Mária polgármester:

A közmeghallgatáson téma volt a gyógyszertár. Megkerestem a gyógyszertár vezetőjét egy levélben, melyben leírtam, milyen lakossági észrevételek vannak a gyógyszertár működésével kapcsolatban.  Választ sem kaptam a vállalkozótól. 

Biró Sándorné képviselő: 

Nekem szóban válaszolt, aminek az volt a lényege, hogy nem óhajt a megkeresésre reagálni. 

A gyermekorvosi körzet kialakításával kapcsolatos akadályokat is ismertetni kell a falugyűlésen.

Sós Barnabás alpolgármester:

A Platán sori csomóponttal kapcsolatban, a 4-es számú főút megerősítése kapcsán létrejövő lehajtót is meg kell említeni. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megelőzött a volt polgármester, aki már tájékoztatta a lakosságot. 

Amíg a falugyűlés napirendi pontjain gondolkodnak a képviselők, szeretnék kiosztani egy hozzászólást, ami a tegnapi nap folyamán a Facebook internetes oldalon jelent meg. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Erre reagálni kell.

Sós Barnabás alpolgármester:

A kerékpárúttal kapcsolatban megkeresett Debrecen város vezetése, a városfejlesztési főosztályvezető és osztályvezető. A személyes találkozás során készségesek voltak, nem problémákat kerestek, hanem megoldásokat. Gál József műszaki ügyintéző fogja a tervet irányítani, vele pénteken találkozunk. Tegnap polgármester asszonnyal Sóvágó polgármester úrnál jártunk, aki annyit mondott, hogy rajta nem fog múlni, de a Képviselő-testületet már nehezebb a kerékpárút ügye mellé állítani. Ezért arra gondoltunk, hogy a nagyhegyesi kerékpárút átadásra egy kis konvojjal, zászlókkal megyünk Ebes részéről. Nagyhegyes polgármester asszonya kiemelte, hogy reméli, hogy majd Ebes irányába is elindul a kerékpárút. A közös útvonalból Hajdúszoboszlót 2,3-2,4 km érintené. Úgy egyeztünk meg, hogy a jövő héten időpontot kérünk a Közlekedési Hatóságtól, és pénteken kijön Gál József Debrecenből és útvonal bejárással egybekötött útvonal tervezés lesz. Ebes Debrecennel és Hajdúszoboszlóval külön-külön fog tárgyalni, viszont az ügyintézőknek nem kell egymástól elhatárolódniuk, ezért szeretném, ha Gál József, Szilágyiné Pál Gyöngyi, Venter Szilvia és én a Közlekedési Hatósággal együtt tárgyalna, nem két külön időpontban, mert szoros a határidő. Úgy beszéltük meg osztályvezető úrral, hogy a konkrétumokat, hány kilométert, milyen területeket érint, 
a decemberi debreceni közgyűlésre kell vinni. Hajdúszoboszlón december 15-én lesz testületi ülés, ezért nagyon kell sietni. A sietség másik oka, hogy tegnap Nagyhegyes polgármester asszonyától tudtam meg, hogy az EAOP pályázatot előreláthatóan megnyitják február végén. Nagyon szűk lesz a beadási határidő, március közepe. Eddig minden gördülékenyen ment, meglátjuk Kiss László hozzáállását a Közút részéről. Ha a tárgyaláson jelen lesz Hajdúszoboszló képviselete, Debrecen képviselete, Ebes képviselete, az egy kis előnyt jelent. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megérkezett körünkbe Polyák Ferenc ügyvezető úr, javaslom, hogy folytassuk a testületi ülést az 
5. sz. napirendi pont megtárgyalásával.          

5. napirendi pont: Előterjesztés a HA-VER Nonprofit Kft megkereséseiről. 

Előadó: Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:

A HA-VER Nonprofit Kft. két témában kereste meg az Önkormányzatot. Tisztelettel köszöntöm körünkben Polyák Ferenc ügyvezető igazgató urat.  

Polyák Ferenc a HA-VER Nonprofit Kft. ügyvezetője:

Márciusban tájékoztattam a Képviselő-testületet a HA-VER Nonprofit Kft. működéséről. Azóta változás történt az akciócsoportunk illetve a Kft. életében, a jogszabályi háttér megváltozott.

Márciusban tájékoztattam a Képviselő-testületet, hogy mekkora pályázati forráshoz jutott a 
Helyi Vidékfejlesztési Stratégián keresztül a település illetve, hogy mi várható. Az Irányító Hatóság és a Vidékfejlesztési Minisztérium az 54/2011. (VI.10.) VM rendeletben újra szabályozta a helyi akciócsoportok működését, ami azt jelenti, hogy 2012. január 1-től a cím birtokosságot a gazdasági társaságoktól elveszi. Összesen 96 HACS alakult az országban, ebből 17 HACS gazdasági társaságként alakult meg. 1 részvénytársaság van. A többi HACS Kft-ként működik. A mi csoportunk is Kft., benne van Ebes Önkormányzata is tulajdonosként, illetve alapítóként. A jogszabály értelmében 
2012. január 1-től új címbirtokosságot csak egyesület birtokolhat, vagyis új egyesületet kell majd megalakítani, ami már a második lépés. Az első lépés, amire a kérésünk irányul a tulajdonosok felé, az, hogy mivel a forrásainkat átalakították, elvettek a működési forrásainkból, ezért nem tudjuk ellátni az utolsó két hónapra, novemberre, decemberre a ránk bízott feladatokat. Jelenleg két-három fő dolgozik a munkaszervezetben, több főtől meg kellett válnunk, mert annyira minimálisra csökkentették a működési forrásainkat, hogy azt a fizetési kondíciót nem tudták vállalni az ügyintézőink és máshol helyezkedtek el. Ahhoz, hogy ne álljanak meg a folyamatok, több háttéregyeztetést folytattam a hajdúböszörményi alpolgármester úrral, illetve polgármester asszonyokkal, polgármester urakkal és ígéretet kaptam arra, hogy a HA-VER Nonprofit Kft. utolsó két havi működését, finanszírozását próbálják megoldani. Kértük, hogy lakosságarányosan járuljanak hozzá működési támogatásként a költségekhez. Ebes esetében 109.000 forint az az összeg, amit szeretnénk, hogy a Képviselő-testület jóváhagyjon, amit sajnos nem fogunk tudni visszafizetni. Hajdúböszörmény, Hajdúdorog és Hajdúnánás támogatta a kérésünket. Nagyhegyes és Hajdúszovát holnap fogja ezt tárgyalni. Hajdúszoboszlónál is tájékozódtunk, ott 18-án lesz rendkívüli testületi ülés. 

Tudvalévő, hogy most a III. tengely pályázatai vannak folyamatban. Ebesről is van bent 
7-8 projektadatlap. Tegnap volt a beadási határidő. Ha megállítjuk a működést – gyakorlatilag már október 31-én nem volt pénzünk – akkor az összes pályázat esetében a pályázati ügyintézésre nem lett volna ügyintéző. Ezért kértük a településeket, hogy járuljanak hozzá a működési kiadásainkhoz, hogy ezt ne veszélyeztessük, a pályázati folyamatot ne állítsuk meg. A jövővel kapcsolatban azt tudom mondani, hogy folynak a háttéregyeztetések, és úgy tudom, hogy alakulni fog egy egyesület, amiben a HA-VER Nonprofit Kft. munkaszervezete lesz a gesztor. A pályázati ügyintézést továbbra is a munkaszervezetünk fogja végezni, viszont az új egyesület már új tagokkal fog megalakulni. Mindenképpen elvárás a Búsi Lajos helyettes államtitkár felől, hogy egy zökkenőmentes folyamatosság maradjon meg a térségben. Úgy gondolom, ez biztosítva lesz, melynek ez az egyik lépcsőfoka.

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Kiküldtük a határozati javaslatot az egyesületbe való belépési szándékról. Közben megkaptuk 
Fórizs alpolgármester úrtól a határozati javaslatot, amit Hajdúböszörményben megtárgyaltak. Ennek megfelelően módosítani kívánjuk mi is a határozati javaslatot. Jegyző urat megkérem, hogy ismertesse a módosításokat, amiket be kellene a határozatba építeni. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Támogatom a határozati javaslatok elfogadását és bízom benne, hogy eredményes lesz az együttműködés. 

Polyák Ferenc a HA-VER Nonprofit Kft. ügyvezetője:

Gyakorlatilag most az MVH-hoz fut be az összes adat, pályázat, amit valószínűleg decemberben leadnak a Kft-nek. Akkor kezdődik a hiánypótoltatás, a pontozás, amit visszaküldünk az MVH-nak. A pályázat sorsáról a megalakuló új egyesület elnöksége fog dönteni 2012. első negyedévében, de az ügyintézést a HA-VER Nonprofit Kft. fogja végezni. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Mindenképpen javaslom, hogy a működési támogatást biztosítsuk a HA-VER Nonprofit Kft. javára. Sok pályázat bement a település részéről. Nem csak az Önkormányzat, a civil szervezetek is nyújtottak be ide pályázatot. Valóban ezek feldolgozása ezután fog következni. Fontos az is, hogy a most létrejövő egyesületben mindenképpen Önkormányzatunk is képviseltesse magát. Az Önkormányzat mellett helyet kaphatnak az egyesületben a civil szervezetek, az önkormányzati intézmények és vállalkozók is a településről. Indítványozom, hogy a határozati javaslatban foglaltakat a Képviselő-testület fogadja el. 

Mezei László képviselő:

Én is javaslom, mert a település nagyon szépen profitált a pályázatokból. 

Polyák Ferenc a HA-VER Nonprofit Kft. ügyvezetője:

2014-től indul a közös új Uniós agrárpolitika, az új 7 éves ciklus. Úgy néz ki, hogy ez a típusú támogatás, ami most volt, a LEADER támogatásnak, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiának a jelentőségét továbbra is fenntartják, vagyis a 2014-től következő időszak is hasonló lehetőségeket fog adni a térségben. Azt tudni kell, hogy 1,3 milliárd forint fejlesztési forrás jött be, amiből 
körülbelül 160 millió forint jött erre a településre. 2014-ben is hasonló nagyságrendű támogatás várható. Ezért nem szabad kimaradni az új egyesületből sem.      

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Javaslom, hogy egységes határozatot fogadjon el a testület. Megkaptuk a hajdúböszörményi 
Képviselő-testület által elfogadott határozatot. Ennek alapján néhány kiegészítés lenne a kiküldött határozati javaslathoz. Megmaradna az I. számú határozati javaslat. A II. sz. határozati javaslat is megmaradna, azonban szeretném kiegészíteni a következőkkel:

· A Képviselő-testület felhatalmazza továbbá a polgármestert, hogy az egyesület alakuló ülésén az önkormányzatot képviselje, és a csatlakozási szándékot ismertesse a tagokkal. 

· A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az egyesület alakuló ülésén a megállapított tagdíjfizetési kötelezettséget és annak minimum összegét az önkormányzatra nézve kötelezőnek ismerje el. 

· A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a LEADER – cím elnyerése érdekében szükséges Helyi Vidékfejlesztési Stratégia (HVS) kidolgozásában történő részvételre.

Ezek azok a technikai felhatalmazások, amivel polgármester asszony tudja képviselni teljes jogkörben az Önkormányzatot. Azt szeretném, ha ezekkel a pontokkal kiegészítené a Képviselő-testület a határozatot. Azt gondolom, hogy az érintett településeknél is hasonló döntés születik, hogy egységes legyen az eljárás.   

Polyák Ferenc a HA-VER Nonprofit Kft. ügyvezetője:

A leendő tagdíjjal kapcsolatban annyit tudok elmondani, hogy körülbelül 1000 forint/hó nagyságrend várható egy tag esetében. Ezt fogják javasolni majd az alakuló ülésen. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Az I. számú határozati javaslat szerint a Képviselő-testület támogatja, hogy a HA-VER Nonprofit Kft. részére 109.438 Ft összegben működési támogatást nyújtson az Önkormányzat. Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

203/2011. (XI. 16.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – a HA-VER Nonprofit Kft megkeresése alapján – lakosságarányos működési támogatást nyújt a Kft számára 109.438.- Ft összegben utólagos elszámolás mellett.

A támogatás fedezete a 2011. évi többletbevétel.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester
Határidő: 
a támogatás teljesítésére: azonnal, 

az elszámolásra 2012. január

Szabóné Karsai Mária polgármester:

A II. sz. határozati javaslat esetében arról kell dönteni, hogy az egyesületben képviselhessem az Önkormányzatot, illetve, hogy az egyesület tagja legyen-e Ebes Község Önkormányzata. Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot az előbb ismertetett kiegészítésekkel, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

204/2011. (XI. 16.) ÖH. sz. Határozat
Ebes Községi Önkormányzat képviselő-testülete hatáskörében eljárva megtárgyalta a „LEADER Egyesülethez történő csatlakozás” című előterjesztést és a következő döntést hozza: 

A Képviselő-testület megköszöni a HA-VER Hajdúsági Versenyképesség Leader Helyi Akciócsoportnak és munkaszervezetének eddigi tevékenységét és az ebesi pályázatokhoz nyújtott szakmai segítségnyújtását.

A vidékfejlesztési miniszter 54/2011. (VI. 10.) VM rendelete
–  mely a LEADER Helyi Akciócsoportok működéséről szól – kifejezi az Irányító Hatóság abbéli szándékát, hogy a térségekben egyesületi formában létező jogi személy pályázhassa meg a Leader Helyi Akciócsoport címbirtokosságát:

„2. A már létező LEADER HACS működésére vonatkozó szabályok

2. § (1) 2011. december 31-ét követően LEADER HACS címmel kizárólag egyesület rendelkezhet, illetve e címet csak egyesület nyerheti el.

(2) E rendelet hatálybalépésekor nonprofit formában működő LEADER HACS címmel rendelkező gazdasági társaság illetékességi területén az (1) bekezdés szerinti időpontig új HACS-ot szervezhet, amely egyesületi formában az e rendeletben meghatározott feltételek betartása esetén jogosulttá válik a LEADER HACS címre.

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program III. és IV. tengelyében elért eddigi települési eredményekre, valamint a hatályos rendeletben foglaltakra hivatkozással a képviselő testület kifejezi csatlakozási szándékát az új egyesülethez, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a továbbiakban is folytasson sikeres egyeztetéseket és tárgyalásokat ebben az ügyben, ezzel is megerősítve a további pályázati lehetőségek maximális kihasználását a település, valamint az érintett vállalkozások, civil szervezetek, és a folyamatosság megőrzése érdekében.

A képviselő-testület felhatalmazza továbbá a polgármestert, 

· hogy az egyesület alakuló ülésén az önkormányzatot képviselje, és a csatlakozási szándékot ismertesse.

· hogy az egyesület alakuló ülésén a megállapított tagdíjfizetési kötelezettséget, és annak minimum összegét az önkormányzatra nézve kötelezőnek ismerje el.

· a LEADER cím elnyerése érdekében szükséges Helyi Vidékfejlesztési Stratégia (HVS) kidolgozásában történő részvételre.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő: 
az egyesület alakuló ülése, 

illetve folyamatos 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az ülést bezárom.  

K. m. f.


Szabóné Karsai Mária
Dr. Hajdu Miklós


polgármester
jegyző


Magyar János 
Sós Barnabás



képviselő 
alpolgármester


jegyzőkönyv-hitelesítők.
