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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Ebes Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 2012. március 07-én megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.
Jelen vannak:
Szabóné Karsai Mária polgármester,


Sós Barnabás alpolgármester,


Biró Sándorné,


Józsa Emma,


Dr. Kovács Brigitta,


Magyar János, 


Mezei László


képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz:


Dr. Hajdu Miklós jegyző,


Kovács Gergely alpolgármester, 


Erdei Andrásné intézményvezető 

Meghívottként részt vesz:

Kanyóné Dr. Borku Csilla újságíró,

Gadóczy Györgyné jegyzőkönyvvezető

Napirendi pontok:

1.) Előterjesztés az önkormányzat vagyonának meghatározásáról, a tulajdonjog gyakorlásáról és a vagyon kezeléséről szóló 12/1993.(XII.14.) Ör. számú rendelet módosításáról, továbbá ingatlan apportálásáról. 

Előadó:
Dr. Hajdu Miklós jegyző  
2.) Előterjesztés az Alapszolgáltatási Központ szakmai programjának módosításáról. 

Előadó:
Szabóné Karsai Mária polgármester
3.) Egyebek

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tisztelettel köszöntöm a község Képviselő-testületét. A testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 fő jelenlétével határozatképes. (Magyar János képviselő még 
nincs jelen – 6 fő.) Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására. Kérem, hogy aki a meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot: 

47/2012. (III. 07.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó szerint.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Jegyzőkönyv-hitelesítőként javaslom megválasztani Mezei Lászlót és Józsa Emmát. Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

48/2012. (III. 07.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyv hitelesítőinek Mezei László és Józsa Emma képviselőt választja meg.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
1. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat vagyonának meghatározásáról, a tulajdonjog gyakorlásáról és a vagyon kezeléséről szóló 12/1993.(XII.14.) Ör. számú rendelet módosításáról, továbbá ingatlan apportálásáról. 

Előadó:
Dr. Hajdu Miklós jegyző  

(Előterjesztés mellékelve.)

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság hiányosnak tartotta a pályázatra vonatkozó előterjesztést, dönteni nem tudott a pályázat tervezési díjával kapcsolatban és a rendeletről sem döntött. A Pénzügyi Bizottság javasolja a 
Képviselő-testület számára, hogy az előterjesztést vegye le a napirendről. Ha megfelelő formában kész lesz az előterjesztés, akkor lehet újra tárgyalni az egész napirendet. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, miszerint a Képviselő-testület vegye le napirendről az előterjesztést, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, egyhangúlag, 
6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

49/2012. (III. 07.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete leveszi napirendről az önkormányzat vagyonának meghatározásáról, a tulajdonjog gyakorlásáról és a vagyon kezeléséről szóló 12/1993.(XII.14.) Ör. számú rendelet módosításáról, továbbá ingatlan apportálásáról szóló előterjesztést. 

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
2. napirendi pont: Előterjesztés az Alapszolgáltatási Központ szakmai programjának módosításáról. 

Előadó:
Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Erdei Andrásné intézményvezető:

Törvényi előírás is szabályozza már, hogy az intézmény szakmai programját felül kell vizsgálni. 
Másrészt a beadott nagy pályázat miatt kellett hiánypótlásra újból elkészíteni a szakmai programot, ugyanis a program nem lehet 3 évnél régebbi, viszont sajnálatos módon Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadótól nemrég tudtam meg, hogy a hiánypótlás határideje hamarabb letelt, mint ahogy ők számolták, így ez már nem időszerű. Azt gondolom azonban, hogy nem volt hiábavaló az új szakmai program összeállítása, mert egy új helyzetképet ad az intézményi ellátás egészéről. Néhány változást szeretnék megemlíteni. Az 1. oldalon, az ábra felett lévő „sajnos a községünkben is az a tendencia valósult meg, hogy” kezdetű mondaton annyit szeretnék változtatni, hogy „valósult meg, mint országos viszonylatban, hogy a munkanélküliek száma nő”. A 2. oldalon a demográfiai jellemzők felé szeretném betenni a 3. oldalon az ábra alatt lévő szakaszt, mert még ez a rész is az idős emberekről szól. A 2. oldalon „a táblázat adataiból látható, hogy a vizsgált utóbbi hat évben” megfogalmazásban a hat év három évre módosulna, mert a táblázat is így került összeállításra. A lap alján kezdődik úgy egy mondat, hogy „Az aktív korúak és az idősek az a két korosztály”, mely mondatot szeretnék kivenni, mert nem illik a szövegkörnyezetbe. Az 5. oldalon a személyiségi jogok védelmének elvénél az első mondat úgy kezdődne, hogy „munkatársaink tevékenysége során”. A 7. oldalon a házi segítségnyújtásnál, a 2.2. pontnál „a házi segítségnyújtás szociális gondozónői” kezdetű mondattól a szakasz végéig tartó részt kivenném. A 7. oldalon, a 2.4. pontnál, az első mondatban szereplő ’kliens’ szót ebben az ellátási formában nem használjuk, ezt javítanánk ki az ’ellátást igénybe vevő’ kifejezésre. A 10. oldalon, a ’szociális jellemzőik, demográfiai mutatói’ szövegrésznél kezdődik úgy egy mondat, hogy „Néhányan 12-18 éve járnak be” az Idősek Klubjába. Felette írtam már arról, hogy vannak olyan ellátottaink, akik 18-20 éve járnak a klubba, így a „néhányan 12-18 éve járnak be” mondatot kivennénk. A 11. oldalon kezdődik úgy egy mondat, hogy „Az Idősek Klubjának eddigi működési tapasztalataink alapján”, amit úgy fogalmaztam át, hogy „Az Idősek Klubjának eddigi működési tevékenysége alapján megállapítható”. A következő mondat folytatódik úgy, hogy „a szolgáltatásnak köszönhetően sokaknak javult a mentális állapota, így bizonyos mértékig az egészségi állapotuk is” ahonnan az ’így’ szót kivenném és „az egészségi állapotuk is” kifejezés után pont lenne, tehát kimaradna az „így részben tehermentesítjük a családot és a bentlakásos intézményeket” rész. A 15. oldalon, a lap tetején a Sztv. 117/B. §-nál az első mondatból az ’ellátott’ szót ki kell venni. A 16. oldalon, a nappali ellátás esetében a térítési díj meghatározásnál beemelnénk egy f) pontot: „2012. március 01-től a fenntartó térítésmentesen biztosítja a benttartózkodást az ellátást igénybe vevők részére”. Ugyanezen az oldalon ’a térítési díj befizetése és ellenőrzése’ részben szerepel az, hogy a „tárgyhónapot követő hónap 16. napjáig kell befizetni”, ahova pontot tennénk, és az utána következő részt kivennénk. Ez még most van kialakulóban, és nem tudom biztosan, hogy az intézménynek lesz-e elszámolási számlája, ezért ez inkább javaslom kivenni.A 18. oldalon még lenne egy 5. pont, ahova beírnánk azt is, hogy a panaszjogot hogyan lehet igénybe venni: „az ellátott jogainak sérülése esetén, az ellátott vagy törvényes képviselője írásban panasszal fordulhat az intézmény vezetőjéhez. Az intézményvezető a panasz benyújtásától számított 15 napon belül értesíti a panasztevőt a kivizsgálás eredményéről. Amennyiben határidőn belül nem történik intézkedés vagy a panasztevő nem ért egyet az intézkedéssel, annak kézhez vételétől számított 8 napon belül az intézményfenntartójához fordul.” Igyekeztünk teljesen friss adatokat beemelni a szakmai programba az ellátást igénybe vevőkről, illetve az intézményről. Nagyon jó, hogy az étkeztetést ilyen rugalmas módon meg tudjuk oldani, és hogy van rá lehetőség, hogy szinte térítésmentesen is igénybe vehessék, mert némely mély szegénységben élő családjainknál komoly problémák voltak és nagyon sok segítséget kaphatnak az intézménytől, illetve a fenntartónktól. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Milyen pályázat hiánypótlását nem tudta a Hivatal teljesíteni? 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Az Alapszolgáltatási Központ korszerűsítésére illetve az ehhez kapcsolódó gépkocsi beszerzésére pályáztunk. A határidőt Kovácsné Nagy Judit pénzügyi előadó számolta, illetve Csige György pályázatíró, és elszámolták a határidőt.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Amikor a Váti Nonprofit Kft. megküldte a hiánypótlási felszólítást, beszkenneltettem, és azonnal elküldettem a pályázatírónak, hogy tudjon a felszólításban leírtakra reagálni, illetve elő tudja készíteni az anyagot. Mindezek ellenére a hiánypótlás nem került beadásra időben. Ez azt fogja jelenteni, hogy a pályázatot kiíró szerv így fogja elbírálni a pályázatunkat és nem fogja figyelembe venni azokat a dokumentumokat, amelyeket a hiánypótlás keretében beküldtünk. Várható, hogy a pályázatot el fogják utasítani. Költségünk a pályázattal kapcsolatban nem merült fel. A pályázatíróval volt egy megbízási szerződésünk a pályázat írására, természetesen ebben az esetben nem fizetünk neki. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Nem ez az első eset. A határidőket mindig pontosan tartják a Hivatal ügyintézői, és az utolsó pillanatban nyújtják be a pályázatokat, ami véleményem szerint nem jó. Valóban sajnálatos, hogy az Alapszolgáltatási Központ pályázatát el fogják utasítani. 

A szakmai programmal illetve az intézmény korábbi beszámolóival kapcsolatban el szeretném mondani, hogy az egyik legteljesebb értékű beszámolóknak tartom az intézmény által készített, a Képviselő-testület elé kerülő anyagokat, melyek mindig alá vannak támasztva statisztikai adatokkal is és valós betekintést adnak az intézményben végzett színvonalas és lelkiismeretes munkáról. Köszönöm, ez nagyon pozitív hozzáállás. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki az elhangzott kiegészítésekkel együtt az Alapszolgáltatási Központ szakmai programját elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

50/2012. (III. 07.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az intézmény fenntartójaként az elhangzott kiegészítésekkel együtt elfogadja az Alapszolgáltatási Központ Szakmai Programját.  

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 

Határidő:
azonnal 

3. napirendi pont: Egyebek

3.1. Az óvoda bővítés pályázat

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottsági ülésen polgármester asszony előterjesztette az óvodabővítéssel kapcsolatos árajánlatokat, valamint a bővítésről egy átfogó tájékoztatást kaptunk. Ez egy nagyon jó pályázat, amely 95%-os támogatást biztosít óvodák felújítására. Először a terveket kellene elkészíteni ahhoz, hogy beadható legyen a pályázat. Erre kért be a Hivatal három árajánlatot, amelyek közül a Balázs és Vecsey Kft-é a legkedvezőbb. A Balázs és Vecsey Kft. egy nagy szakmai tapasztalattal rendelkező építésziroda, amely már több hasonló beruházásban részt vett. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy támogassa a pályázat beadását, továbbá hogy a Balázs és Vecsey Kft-t árajánlatát fogadja el. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testület számára, hogy az árajánlatban szereplő tervezési díjon belül – a pályázat benyújtásához még csak ez szükséges – az engedélyezési dokumentáció valamint a tervezést előkészítő anyag és vázlattervek elkészítésére összesen 1.515.000 forint+Áfa összeget biztosítson a többlet adóbevétel terhére. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki a bizottság véleményét elfogadja, hogy a Képviselő-testület egyrészt támogatja a pályázat benyújtását, másrészt, a tervezésekre fedezetet biztosít, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület, egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:
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I. Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja az „ÉAOP-4.1.1/A-11 kódszámú nevelési intézmények fejlesztése” c. pályázatra pályázat  benyújtását.   

II. A Képviselő-testület a Balázs és Vecsey Kft. árajánlatát fogadja el.  

III. A Képviselő-testület a tervezést előkészítő anyag és vázlattervek valamint az engedélyezési dokumentáció elkészítésére összesen 1.515.000 forint+Áfa összeget biztosít a többlet adóbevétel terhére. 

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 

Határidő:
folyamatos
3.2. Tájékoztatás az Alapszolgáltatási Központ gazdálkodásával kapcsolatosan 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az Áht. módosulása következtében elkülönülten kell az Alapszolgáltatási Központnak, a Polgármesteri Hivatalnak illetve az Önkormányzatnak a költségvetést tervezni, illetve a beszámolót is elkészíteni. Egyeztettünk erről jegyző úrral, illetve könyvvizsgáló asszonnyal. Azt tartanánk jó megoldásnak, ha az Alapszolgáltatási Központ könyvelése teljes egészében elkülönülne a Hivatal, illetve az Önkormányzat könyvelésétől. Ezen túl az Alapszolgáltatási Központnak külön pénztárral kell rendelkeznie, külön kell utalnia, külön kell mindent könyvelnie, tehát számvitelileg teljesen el kell különülnie. Több variáción is gondolkodtunk. Gondolkodtunk abban, hogy az Alapszolgáltatási Központnak egy gazdaságvezetőt kellene alkalmaznia. Azt tudni kell azonban, hogy egy önállóan működő és gazdálkodó szervezet gazdaságvezetője az lehet, aki felsőfokú szakirányú végzettséggel rendelkezik, vagy felsőfokú plusz államháztartási szakon mérlegképes könyvelői végzettsége van. Ilyen végzettségű munkatársat kell az Alapszolgáltatási Központba keresni, akinek közalkalmazottként a bérköltsége elég jelentős a jelenlegi helyzetben. Felvetettem, hogy költségtakarékosabb lenne az a megoldás, ha az Önkormányzat egy köztisztviselőt alkalmazna erre a feladatra, aki nem az Alapszolgáltatási Központ gazdaságvezetője, hanem az Önkormányzat köztisztviselője lenne. Ebben az esetben a végzettségre vonatkozó feltételeknek nem kell teljesülnie és egy középfokú végzettséggel rendelkező könyvelő számlázna, utalna, pénztárt kezelne és könyvelne. El lehet azon gondolkodni, hogy a munka teljes- vagy részmunkaidőben oldható-e meg? 

(Magyar János képviselő megérkezik az ülésre – 7 fő)

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Időközben egyeztettem Nemesné Liva Éva könyvvizsgáló asszonnyal. Könyvvizsgáló asszony is azt mondta, hogy el lehet ilyen módon látni ezeket a feladatokat. Most már az Önkormányzat is önállóan gazdálkodik a Polgármesteri Hivataltól, de például az önkormányzati pénzügyi feladatokat is ugyanúgy a Polgármesteri Hivatal ügyintézői végzik. Ez egy érdekes helyzet, mert az Alapszolgáltatási Központ jelenleg önállóan működik, de nem önállóan gazdálkodik. Annak ellenére, ha ez így is marad, adószámot, bankszámlaszámot kell kérni, ezeket az intézkedéseket meg kell tenni. Mivel ugyanez a helyzet az Önkormányzat és a Hivatal vonatkozásában, úgy gondolom egy köztisztviselőt meg lehet ezzel a feladattal bízni, hiszen most is az szerepel az intézmény alapító okiratában, hogy a gazdasági tevékenységet a Polgármesteri Hivatal látja el. 

A Hivatal pénzügyi ügyintézői számára újdonság, hogy szigorúan elkülönül az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az Alapszolgáltatási Központ gazdálkodása, és munkájuk során háromfelé kell gondolkodniuk, mert most már nem mindegy, hogy akár mi veszünk igénybe szolgáltatást, akár mi bocsátunk ki számlát, mindig át kell gondolni, hogy a Polgármesteri Hivatalról, az Önkormányzatról vagy az Alapszolgáltatási Központról van-e szó. Az Önkormányzat nevében polgármester asszony a kötelezettségvállaló, a Hivatal nevében a jegyző, az Alapszolgáltatási Központ esetében az intézményvezető. A változást végig kell vezetni a rendszeren, ami úgy kezdődik, hogy az összes szerződést át kell alakítani. Ez nagyon sok ügyintézést igényel, és komoly problémákat okoz.   

Erdei Andrásné intézményvezető:

Nagyon jó, hogy kaphatok segítséget és egy pénzügyi ügyintéző valamilyen beosztásban ezeket a feladatokat el fogja végezni. Azt gondolom, egy gazdasági ügyintéző megfelelő lenne az intézmény számára. Egy gyakorlott munkatárs 4 - 6 órában el tudná végezni a feladatokat. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Nagy kihívások elé állítja az új helyzet a Hivatal dolgozóit. A pénztárosnak például három pénztárkönyve és három kasszája van, mert külön pénztárt kell kezelni az Önkormányzatnak, a Polgármesteri Hivatalnak és az Alapszolgáltatási Központnak. Korábban csak egy bankszámlánk volt. Ha segélyfizetés van, át kell gondolni, hogy az Önkormányzat vagy a Polgármesteri Hivatal fizeti, és a megfelelő pénztárból kell kifizetni a segélyt. Ahhoz, hogy a Hivatal kifizetni tudjon, az Önkormányzattól a Hivatalnak intézmény-finanszírozást kell átadnia. Itt bevétel, ott kiadás, amit nyomon kell követni. Már nincs elegendő hely a Hivatalban, hogy elkülönítsük a könyveléseket. Ehhez társul az, hogy két hónapig minden egyben volt. Március 1-től tértünk arra át, hogy próbáljuk meg szétválasztani. A jogszabály december legvégén került elfogadásra, másnaptól hatályba is lépett, így még felkészülési idő sem volt, tehát két hónapig az összes önkormányzatnál vegyesen zajlott minden. Hogyan lehet majd két hónap könyvelését elkülöníteni, hogy az a költségvetéssel szinkronban legyen, nem tudom.       

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

A beszámolót is nehéz az új szabályozásnak megfelelően elkészíteni, mert a tavalyi év még a régi gazdálkodás szerint folyt – egy könyvelés volt –, de a beszámolóban már külön kell feltüntetni mindent. A változás a gyakorlatban rengeteg problémát okoz. Csak, hogy egy példát említsek, a jegyző utalványozza a képviselők és a polgármester tiszteletdíját, mert a kiadott minisztériumi állásfoglalás szerint a Polgármesteri Hivatalhoz kell tervezni ezeket a pénzeket, ugyanakkor a jegyző munkáltatója a Képviselő-testület, míg az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A szociális támogatások, a szociális juttatások esetében is át kell gondolni, hogyan járjanak el az ügyintézők. A szociális ellátás biztosítása önkormányzati kötelező feladat, viszont a hatáskör a jegyzőé. Felmerül a kérdés, hogy az Önkormányzat fizeti a segélyt vagy a Polgármesteri Hivatal, mert önkormányzati feladat, e szerint én utalványozhatnám, de a hatáskör a jegyzőé, aki a hivatalhoz tartozik. Véleményem szerint nincs két önkormányzat, ami ugyanúgy követi az új szabályozásokat.       

Azért szeretnénk legalább az Alapszolgáltatási Központ gazdálkodását elkülöníteni a Hivataltól és az Önkormányzattól, hogy az intézmény külön működhessen és gazdálkodhasson.   

Amennyiben a Képviselők részéről további hozzászólás, felvetés nincs, az ülést bezárom. Köszönöm a megjelenést. 


Szabóné Karsai Mária
Dr. Hajdu Miklós


polgármester
jegyző
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