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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Ebes Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 2012. április 25-én megtartott nyilvános üléséről.
Jelen vannak:
Szabóné Karsai Mária polgármester,


Sós Barnabás alpolgármester,


Biró Sándorné,


Józsa Emma,


Dr. Kovács Brigitta,


Magyar János, 


Mezei László


képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz:


Dr. Hajdu Miklós jegyző,


Érckövi Katalin iskolaigazgató,


Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető,



Erdei Andrásné intézményvezető, 


Guevara Eszter ügyvezető igazgató 

Meghívottként részt vesz:

Kanyóné Dr. Borku Csilla újságíró,

Gadóczy Györgyné jegyzőkönyvvezető

a mellékelt jelenléti ív szerint

Napirendi pontok:

1.) Előterjesztés az önkormányzat 2011. évi zárszámadásáról szóló rendeletének elfogadására. (Együtt az éves pénzforgalmi jelentéssel, könyvviteli mérleggel, pénzmaradvánnyal és eredmény kimutatással) 

Előterjesztő:
Szabóné Karsai Mária polgármester, Dr. Hajdu Miklós jegyző  
2.) Debrecen-Ebes-Szepesi Református Egyházközség kérelmének megtárgyalása.   

Előterjesztő:
Szabóné Karsai Mária polgármester
3.) Az Alapszolgáltatási Központ 2011. évi beszámolója.

Előterjesztő:
Szabóné Karsai Mária polgármester
4.) Előterjesztés a szociális ellátások és a szociális igazgatás helyi szabályairól szóló rendelet módosításáról.  

Előterjesztő:
Dr. Hajdu Miklós jegyző  
5.) Előterjesztés az önkormányzat 2012. évi közbeszerzési tervének elfogadására.  

Előterjesztő:
Szabóné Karsai Mária polgármester, Dr. Hajdu Miklós jegyző
6.) Előterjesztés az Önkormányzat Helyi Építési Szabályzatáról szóló 1/2009. (I. 29.) Ör. számú rendeletének módosítására irányuló lakossági kérelemről. 

Előterjesztő:
Dr. Hajdu Miklós jegyző  
7.) Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Pedagógiai Szakszolgálattal kapcsolatos megállapodás módosítására.  

Előterjesztő:
Szabóné Karsai Mária polgármester
8.) Különfélék. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tisztelettel köszöntöm a község Képviselő-testületét. A testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 fő jelenlétével határozatképes. Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására azzal a kiegészítéssel, hogy a 2. sz. napirendi pontot, az Egyházközség kérelmét akkor tárgyaljuk meg, ha lelkészasszony megérkezik az ülésre. Lelkészasszony jelezte, hogy szeretne itt lenni a napirendi pont tárgyalásakor, viszont egy kicsit késni fog. Kérem, hogy aki az elhangzott kiegészítéssel a meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot: 

78/2012. (IV. 25.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó és az elhangzott kiegészítés szerint.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Jegyzőkönyv-hitelesítőként javaslom megválasztani Dr. Kovács Brigitta és Biró Sándorné képviselőket. Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

79/2012. (IV. 25.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyv hitelesítőinek Dr. Kovács Brigittát a Pénzügyi Bizottság elnökét és Biró Sándornét az Egészségügyi-és Szociális Bizottság elnökét választja meg.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
1. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat 2011. évi zárszámadásáról szóló rendeletének elfogadására. (Együtt az éves pénzforgalmi jelentéssel, könyvviteli mérleggel, pénzmaradvánnyal és eredmény kimutatással) 
Előterjesztő:
Szabóné Karsai Mária polgármester, Dr. Hajdu Miklós jegyző  

(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A 2011. évi költségvetési rendelet módosítására vonatkozó előterjesztésből, illetve a beszámolóból is kitűnik, hogy a 2011. év elején elfogadott költségvetési főösszeg, amely 821.605 e Ft volt, jelentősen megnövekedett az év folyamán. A főösszeg főként a beruházásokhoz kapcsolódó Európai Uniós támogatás eredményeként növekedett meg 1.437.245 e forintra, mivel a beruházásokhoz kapcsolódó felhalmozási célú Európai Uniós támogatást, még akkor is, ha ez nem is jelenik meg ténylegesen, akkor is pénzforgalom nélküli tételként le kell könyvelni és ennek az előirányzatát is meg kell képezni. A költségvetési beszámolón belül elkülönül a működési és a felhalmozási költségvetés. 2011. évben is jelentős a felhalmozási költségvetés aránya, közel 50%. A tavalyi év legjelentősebb beruházása az iskola-bővítés és felújítás volt, amely befejeződött, és szeptemberben már az új iskolában kezdhették meg a tanulók a tanévet. A hulladéklerakó rekultivációja is lezárult, illetve az ISPA
csatorna-beruházás is. Ezen túl elkészült a Platán sori belvízelvezető árok, és az úttervek is elkészültek. Hat utcának az útterve készült el a múlt év folyamán. Ezen túl a felhalmozási kiadások között szerepelnek még olyan tételek, amelyre az előző vezetés vállalt kötelezettséget, viszont ezeknek a kiadásoknak a teljesítési ideje áthúzódott erre az évre. Közel 200 millió forintos kötelezettségvállalás volt az, amit az új vezetésnek kellett teljesíteni. Ennek nagy része a 2010. év végén megtörtént, de a 2011. évre húzódott át a Bocskai utca járda és parkoló építésből több mint 
10 millió forint, a Gázláng utcai járdaépítésből 3,3 millió forint, a vízműtelep nyílászáróinak cseréjével kapcsolatban 1,3 millió forint. Az Önkormányzat és intézményei által megvalósult a Kulturális Nonprofit Kft. beruházásában a Béke utcai játszótér. Ehhez a 2011. év végén az Önkormányzat biztosított egy 10 millió forintos felhalmozási kölcsönt, amely már vissza is térült az Önkormányzatnak, hiszen a játszótér beruházás elszámolásra került az MVH felé, és a Kft. meg is kapta a támogatás összegét, amiből vissza tudta utalni az Önkormányzatnak a kölcsönt. A Községi Sportegyesület beruházásában megtörtént a sportház felújítása. Ehhez is egy jelentős összegű támogatást biztosított az Önkormányzat, ami szintén a felhalmozási célú kiadások között szerepel. 
A 2011. év takarékos gazdálkodással, igaz hitelfelvétellel, de zavartalan volt. Az Önkormányzatnak 2011. év elején 86,1 millió forintos folyószámla-hitelállománya volt, ami év végére 45 millió forintra csökkent. Az iskola beruházáshoz kapcsolódóan az áfa megelőlegezésére vett fel az Önkormányzat egy fejlesztési célú hitelt, melynek az állománya év végén 26.142.000 forint volt. Július 2-ig kell a 26,1 millió forintos fejlesztési célú hitelt visszafizetni. A kiküldött anyag része a könyvvizsgálói jelentés, melyhez egy határozati javaslatot mellékeltünk, illetve a zárszámadás része a pénzmaradvány elszámolására illetve felhasználására vonatkozó javaslatok. A Hivatal, az iskola, és az óvoda is benyújtotta erre vonatkozóan az előterjesztését, amit a testületnek meg kell tárgyalnia ezen napirendi ponton belül.  

Nemesné Liva Éva könyvvizsgáló:

A 2011. évi beszámoló felülvizsgálatával kapcsolatosan a következőket szeretném megemlíteni. 
A kötelezettségvállalási nyilvántartás vezetése évről évre mindig csorbát szenved. Sok személyi változás volt a pénzügyi területen. Úgy tudom, most már program is van, talán létszám nincs elegendő vagy nem volt elegendő. A kötelezettségvállalás nyilvántartása és vezetése kötelező.  

A másik terület a fizetési előleg. Adható fizetési előleg, de azt éven belül vissza kell fizetni. Láttam olyat is, aki egyáltalán nem fizette vissza a felvett előleget, ami már hitelezésnek minősül. Ezeket javaslom felülvizsgálni és a szükséges intézkedéseket megtenni. 

A kintlévőségek között az összes helyi adó és annak késedelmi pótléka illetve bírsága 68 millió forint. Úgy gondolom, ez olyan magas összeg, aminél a behajtást valamilyen formában szorgalmazni kellene, illetve megfontolás tárgyává tenném, hogy éljen az Önkormányzat az inkasszó lehetőségével. Úgy tudom, az Önkormányzat eddig nem érvényesített inkasszót. Év végén alig volt több a rövid lejáratú hitel, mint a helyi adó kintlévőség. Elsőször jó eredménnyel jár az inkasszó, mert az Önkormányzat soha nem érvényesített inkasszót a vállalkozók esetében, így biztos, hogy sikeres lenne. Biztos, hogy lenne méltatlankodás, de azt minden vállalkozónak tudni kell, hogy adózni muszáj. 

A vagyonértékelést szeretném még megemlíteni. Volt már két alkalommal vagyonértékelés az Önkormányzatnál. Megértem, hogy több százezer forintos tétel a vagyonértékelés, és nincs minden évben, de már ismét eltelt 4 - 5 év a legutóbbi vagyonértékeléstől kezdve, és a vagyon összetételben is jelentős változás történt. Úgy gondolom, hogy ha a költségvetésben lenne rá lehetőség, meg kellene tenni újra a vagyon értékelését. A beszámolót elfogadásra javaslom. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

A kötelezettségvállalást rendbe kell tenni. Valóban nagy munkaterhet jelentett a kolleganőknek, hogy három külön könyvelést, három külön pénztárt, három külön költségvetést kell készíteni az új jogszabályoknak megfelelően. Ezért döntöttünk úgy, hogy meghirdetünk egy pénzügyi ügyintézői állást.

A fizetési előlegek kérdésével kapcsolatban azt tudom elmondani, hogy egy problémás eset van. Közös megegyezéssel ment el tavaly novemberben egy kolleganő. A fizetési előlegét nem tudta visszafizetni, így részletfizetést biztosítottam számára, amit ő megszegett és nem fizetett be. Törvényes határidőn belül felszólítottam, amelyet át sem vett. Ezt követően ismételten kiküldtem a felszólítást, szintén nem kereste jelzéssel érkezett vissza. Átadtuk az ügyet az Önkormányzat ügyvédjének és jelenleg peresítés alatt áll. 

A helyi adó beszedésére rendkívül nagy hangsúlyt fektetünk. Sok a kintlévőség, azonban azt is tudni kell, hogy a korábbi évben több mint 700 felszólító levelet küldtünk ki. Sajnos próbálkozunk az inkasszóval is, de a számunkra ismert bankszámlákon semmi nincsen, tehát nincs mit inkasszálni. A felszámolási eljárás jöhet még szóba, de azt gondolom, hogy a hitelező és adós között felszámolási eljárást indítani egy végső eszköz. Az inkasszóval folyamatosan próbálkozik a kolleganő. A 68 millió forintból 14 millió forint egy adózót érint. Az ő esetében viszont elindítottuk a felszámolási eljárást. Jelenleg az ügy ott tart, hogy több egyeztető tárgyalást folytattunk le, de nem sikerült megállapodásra jutni. A napokban letelik a harminc napos haladék, amit a vállalkozó a Törvényszéktől kért.    

A gépjárműadó kérdésköre az, ahol az inkasszón túli jogi eszköz állhat a rendelkezésünkre. Megkértük az adóhatósági ügyintézőnket, hogy gyűjtse ki az adótartozásokat. Itt egy speciális lehetőségünk van, amivel élni is fogunk, a gépjármű forgalomból történő kivonása. Itt is látni kell, hogy a döntő, nagyobb volumenű tartozás azoknál a vállalkozóknál jelentkezik, akinek a vállalkozási tevékenysége az árufuvarozás. Az adótartozás nagy része több év alatt gyűlt össze. Gépjárműadó esetében magánszemélyeknél is elég sok a hátralék, de meg fogjuk tenni ezen a területen is a szükséges lépéseket.     

A településnek már akkora a vagyona, hogy ez egy kiemelt terület. Ezért májusban terveztük be a vagyonhasznosítással és a vagyonnal kapcsolatos napirendet. Felvettük a kapcsolatot a korábbi szakértővel, aki a vagyonkatasztert készítette az Önkormányzatnál, továbbá kértünk be árajánlatokat. Mindezt úgy szeretnénk előkészíteni, hogy a Képviselő-testület már tudjon érdemi döntést hozni a májusi ülésen.

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Mint ahogy mindenki tudja, feszes volt a tavalyi költségvetés, és elég jól dolgozott az Önkormányzat és a Testület is. Tudtuk tartani a költségvetést, hogy ne legyen semmilyen plusz felhalmozott kintlévőség. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a napirendi ponthoz kapcsolódó határozati javaslatokat, valamint a könyvvizsgálói jelentést is elfogadásra javasolja a Bizottság .  

Sós Barnabás alpolgármester:

Korábban úgy gondoltam, hogy az ipari park értékesítése lehet az a bevételi forrás, ami a korábban vállalt kötelezettséget, illetve az iskola felújítását, bővítését jelentő önerőt tudja kompenzálni. Úgy látszik, hogy a vállalkozói kedv a válság hatására alábbhagyott. Reméljük, hogy a sajtgyár bővítése meg fog történni a jövőben, és lesz ezen a területen is bevételünk, illetve munkahelyeket tudunk ezáltal teremteni. Az Önkormányzat számos beruházásban vett részt, és a felhalmozási célú ráfordításaink az összes kiadás 46%-át tették ki, ami azt mutatja, hogy nem csak folyamatosan, de rohamosan fejlődik a település, és az önkormányzati vagyon értéke növekszik. Az idei és az elmúlt év beruházásai kapcsán pedig még tovább fog növekedni. A március 28-i testületi ülésünkön már látható volt az, hogy az adóbevételek közel 50%-a folyt be, és az adófizetési kedv egy kicsit csökkent. Reméljük, ez javulni fog. A márciusi végi egyenlegünk 58 millió forint volt. Van-e számszerű adat arra vonatkozóan hogyan állunk jelenleg? 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Iparterület értékesítést valóban terveztünk be a 2011. évi költségvetésbe. Erre vonatkozóan meg is érkezett az adatlap. Folyamatban van az információk kigyűjtése. A kitöltött adatlapot továbbítani fogjuk több helyre, és bízunk benne, hogy lesz eredménye. A sajtgyár jelezte, hogy szeretné bővíteni a tevékenységét, amihez valószínűleg szüksége lesz iparterületre. 

Az adófizetéssel kapcsolatban teljesen egyetértek könyvvizsgáló asszonnyal, hogy magas a kintlévőség. Folyamatosan figyelemmel kísérjük ezt. Kértük az adóhatósági ügyintézőnket, hogy gyűjtse ki vállalkozónként, magánszemélyenként, hogy kinek, mennyi hátraléka van, és valóban minden lehetséges eszközt igénybe veszünk ahhoz, hogy a kintlévőség csökkenjen. 

A pénzeszközeinkkel kapcsolatban a mai napon a számlánk egyenlege plusz 32.768.000 forint. 

Mezei László képviselő:

Ebben az évben ünnepeljük a település 60. születésnapját, ily módon ez egy ünnepi zárszámadás is. Ebes 60 éves élete során nagyon dinamikusan fejlődött, és valóban egy kis ékszerdoboz jött itt létre. A településvezetés mindig arra törekedett, hogy céltudatosan, tervszerűen fejlessze a települést. Mára szinte 100%-ban megtörtént az infrastruktúra kiépítése, amit óriási eredménynek tartok. A gazdálkodásra is kellő figyelmet fordított a mindenkori vezetés. Az önkormányzati rendszer idején sok település arra használta fel a szabadságot, a helyben való döntést, hogy felélte a vagyonát, és elég súlyos mértékben el is adósodott. Ilyen téren az elismerésemet tudom csak kifejezni a mindenkori vezetésnek, mert Ebes ebbe a hibába nem esett bele. Ebes települése a jó gazdálkodás folytán meg tudja finanszírozni a pályázatokhoz szükséges önerőt.  

Azért van erkölcsi alapja az Önkormányzatnak a kintlévőségek behajtására, mert nincsenek túladóztatva az ebesi vállalkozók. Természetesen az állam által kivetett adókat túlságos mértékűnek tartom a vállalkozók esetében, de a helyi iparűzési adó mértéke méltányos. 

Az elkövetkezendő időszakban az ipari park területével kapcsolatosan van feladatunk. Meg kell hirdetni az ipari parkban található szabad területeket, vagy egy transzparenst kiállítani a 4 sz. út mentén vagy a vasút irányában.  

Elfogadásra javaslom a beszámolót és a könyvvizsgáló asszony jelentését is. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Először a 2011. költségvetési rendelet módosítást teszem fel szavazásra. Kérem, hogy aki a kiküldött anyag szerint elfogadja a 2011. évi költségvetési rendelet módosítását, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

10/2012. (IV. 26.) Ör. számú rendelete

a 2011. évi költségvetésről szóló 23/2011.(XII.01.) Ör. számú rendeletének módosításáról

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló
23/2011. (XII. 01.) Ör. számú rendeletének (továbbiakban: R) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

A R. 3.§ (1) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:

1.437 245 e Ft bevétellel

1.437 245 e Ft kiadással

állapítja meg a 2. sz. melléklet szerint.

A R. 3., 4., 5.§-ban jelölt 2.,3./a, 3./b, 4., 6., 7./a, 7./b, 8., 9./a, 9./b számú mellékletek helyébe e rendelet 2., 3./a, 3./b, 4, 6, 7./a, 7./b, 8., 9./a, 9./b számú mellékletei lépnek.

E rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, a kihirdetésről a jegyző gondoskodik.

Ebes, 2012. április 25.


Szabóné Karsai Mária sk. 
Dr. Hajdu Miklós sk.

       
polgármester
jegyző 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Szavazásra bocsátom a könyvvizsgálói jelentést. Kérem, hogy aki a kiküldött könyvvizsgálói jelentést elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

80/2012. (IV. 25.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
az Önkormányzat 2011. évi egyszerűsített összevont éves beszámolójához kapcsolódó könyvvizsgálói jelentést elfogadja.

Felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester

Határidő:
azonnal

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A zárszámadási rendelet 9/b sz. melléklete tévesen lett kiküldve, mivel a melléklet a 2011. harmadik negyedévi számokat tartalmazta. A testületi ülés előtt kiosztásra került a helyes adatokat tartalmazó melléklet. Kérem, hogy aki ezzel a módosítással elfogadja Ebes Községi Önkormányzat 2011. évi zárszámadásáról szóló rendeletet, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

11/2012. (IV. 26.) Ör. számú rendelete

a 2011. évi zárszámadásról és a pénzmaradvány elszámolásáról

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint a módosított 1990. évi LXV. törvény 10. § a.) pontja alapján a 2011. évi költségvetés végrehajtásáról a következő rendeletet alkotja:

A költségvetés bevételek és kiadások fő összegei
1.§

Az  Önkormányzat a 2011. évi  költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót a 2. számú mellékletben foglaltaknak megfelelően:


1.387 093 e Ft 
bevétellel


1.383 426 e Ft 
kiadással


72 244 e Ft 
helyesbített pénzmaradvánnyal

jóváhagyja.

A bevételek részletezése
2.§

Az önkormányzat önállóan gazdálkodó költségvetési szervei bevételi előirányzatainak teljesítését a 
Képviselő-testület 8, 9/a, 9/b. 9/c. számú mellékletek (önállóan működő, ill. önállóan gazdálkodó intézmények bevétele) szerint fogadja el.

A kiadások részletezése
3.§

A Képviselő-testület az önkormányzat önállóan gazdálkodó költségvetési szervei kiemelt kiadási előirányzatainak teljesítését a 8, 9/a, 9/b. számú mellékletben (önállóan gazdálkodó intézmények kiadásai) foglaltak szerint hagyja jóvá.

4.§

A fejlesztési kiadások teljesítését, azok célonkénti részletezését a 7.a,7.b. számú mellékletben foglalt részletezésnek megfelelően jóváhagyja. 

5.§

A Képviselő-testület az önállóan gazdálkodó intézmények pénzmaradványát a 10. számú mellékletben foglalt részletezésnek megfelelően jóváhagyja.

Önkormányzat vagyona

6.§

Az Önkormányzat 2011. december 31-i állapot szerinti vagyonát a Képviselő-testület a 11. számú mellékletben részletezett mérlegadatok alapján 7.373 121 e Ft-ban állapítja meg.

7.§

Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Ebes, 2012. április 25.


Szabóné Karsai Mária sk. 
Dr. Hajdu Miklós sk.

       
polgármester
jegyző 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Intézményenként külön-külön kell a pénzmaradvány felhasználásáról szóló határozati javaslatokat elfogadni. Elsőként a Polgármesteri Hivatal pénzmaradvány felhasználásáról szóló határozati javaslatot teszem fel döntésre. Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

81/2012.(IV.25.) ÖH. számú határozat 

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal kötelezettséggel terhelt, 2011. évi pénzmaradványának felhasználását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Az intézmények és a Polgármesteri Hivatalnál a tárgyévi 

helyesbített pénzmaradvány összege 
72.777 e Ft.

Ebből a Polgármesteri Hivatalnál képződött 

helyesbített pénzmaradvány:   
70.114 e Ft

Költségvetési kiutalás kiutalatlan intézményi 
támogatás miatt:                 
 -   5.063 e Ft

Költségvetési kiutalás kiutalatlan támogatás miatt:
744 e Ft

Költségvetési pénzmaradvány összesen:
65.795 e Ft

Intézményektől elvonás:
633 e Ft

2011. évről áthúzódó 2011.évi kötelezettségek:

- fedezetkezelői számla egyenlege:                       
55.736 e Ft

- 2011.decemberi személyi juttatások:
1.922 e Ft

- járulékok:
 427 e Ft

-2011.évi szállítói számlák:
 7.616 e Ft

- rehabilitációs hozzájárulás:
 267 e Ft

- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:
   460 e Ft

Kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány:
 66.428 e Ft

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Polgármesteri Hivatal 2011. évről áthúzódó fent felsorolt kötelezettségeinek fedezete a 2011. évi költségvetési pénzmaradvány legyen.

Felelős: 
Szabóné Karsai Mária polgármester 

Határidő: 
folyamatos

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki az Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási intézmény pénzmaradványának felhasználásáról szóló határozati javaslatot elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

82/2012.(IV.25.) ÖH. számú határozat 

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Arany János 
Magyar-Angol Két tannyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási intézmény 4.817 e Ft kötelezettséggel terhelt 2011. évi pénzmaradványának felhasználását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Pénzmaradvány:
 4.817 e Ft

Intézménytől elvonás:
 102 e Ft

Kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány:
4.817e Ft

- 2011.decemberi személyi jellegű juttatások
1.050 e Ft

- szociális hozzájár. adó
252 e Ft

- készletvásárlás
489 e Ft

- közüzemi szolgáltatások
1.465 e Ft

- ÁFA fizetési kötelezettség
457 e Ft

- rehabilitációs hozzájárulás
72 e Ft

- korengedményes nyugdíjfizetési köt.
1.032 e Ft

Felelős:
Érckövi Katalin iskola igazgató

Határidő:
folyamatos

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki a Benedek Elek Óvoda pénzmaradványának felhasználásáról szóló határozati javaslatot elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

83/2012.(IV.25.) ÖH. számú határozat 

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Benedek Elek Óvoda
799 e Ft kötelezettséggel terhelt 2011. évi pénzmaradványának felhasználását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Pénzmaradvány:
 2.165 e Ft

Intézménytől elvonás:
 633 +109 e Ft

Kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány az alábbiak szerint:
 799 e Ft

- személyi juttatások (2011. decemberről áthúzódó)
 29 e Ft

- készletbeszerzés(élelmiszer):
54  e Ft

- szolgáltatás(áramdíj):
117 e Ft

-ÁFA:
236 e Ft

- rehab. hozzájárulás:
363 e Ft 

Szabad  pénzmaradvány összesen:
1.366 e Ft

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Benedek Elek Óvoda 2011. évi 
733 e Ft összegű szabad pénzmaradványának felhasználását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

- babaház építése:
 250 e Ft

- szakképzési továbbképzés:
 69 e Ft

- üzemanyag fűnyíróhoz:
 35 e Ft

- mérlegképes könyvelői továbbképzés:
 19 e Ft

- kirándulás:
 200 e Ft

- mosógép, hűtőszekrény:
160 e Ft

Felelős:
Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető

Határidő:
folyamatos

3. napirendi pont: Az Alapszolgáltatási Központ 2011. évi beszámolója.

Előterjesztő:
Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Erdei Andrásné intézményvezető:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Mindig részletes és teljes körű anyagot kapunk az Alapszolgáltatási Központtól. A befejezés megemlíti a karbantartási munkák elmaradását. Meg kell majd vizsgálni, hogy a lehetőségekhez mérten hogyan tudjuk ezt támogatni, hogy a későbbiek folyamán ne merüljenek fel nagyobb költségek ezzel kapcsolatban. A Családsegítő Szolgáltatás beszámolója a szolgáltatást igénybevevők körére vonatkozó adatokat is tartalmaz. Érdekes, hogy majdnem minden korosztályban háromszor, négyszer több nő veszi igénybe a szolgáltatást, és hogy a mutatószámok romlottak a tavalyi évhez képest. Ez azzal indokolható, hogy a gazdasági válság hatással volt erre a területre, illetve mikor apa nélkül marad egy család, azonnal jelentkeznek a problémák. A családfenntartó anyagi támogatásának hiányát az Alapszolgáltatási Központ észleli a leghamarabb. Nagy számban fordulnak a lakosok a Központhoz, hogy ügyintézéshez kérjenek segítséget, ez is azt mutatja, hogy erős a bizalom az Alapszolgáltatási Központ iránt. Mióta képviselő vagyok még nem hallottam panaszt a lakosoktól a szolgáltatásokra.   

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Mind a Családsegítő, mind a Gyermekjóléti Szolgálat beszámolójából egyértelműen megállapítható az, hogy a lakosság eladósodása, a munkanélküliség növekedése. Örömmel olvastam, hogy a közüzemi tartozások ügyében nagy segítséget nyújtotok az ügyintézéshez azoknak, aki felkeresik a Központot. Tudom, hogy az Idősek Klubjában jelentős felújításra lenne szükség, ezért is sajnálom, hogy a pályázat valószínűleg nem lesz sikeres. Az viszont jó hír, hogy a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat rövid időn belül át tud költözni az új telephelyre. Tudomásom szerint május 2-án lesz a helyszíni szemle, ezt követően, bízunk benne, hogy hamarosan megérkezik a működési engedély. Az Idősek Klubjára pedig valamilyen megoldást találnunk kell. Meg fogjuk vizsgálni, hogy a felvetett karbantartási munkák közül mi az, ami a költségvetésben még kezelhető. Úgy gondolom, Ebesen jól működik a szociális háló, minden rászorult megkapja a megfelelő segítséget a szolgálatoktól, továbbá az Önkormányzat is jelentős összeggel egészíti ki akár az idősek étkeztetését, akár az Alapszolgáltatási Központ működését. Szeretném megköszönni az elvégzett munkát. 

Erdei Andrásné intézményvezető:

Reméljük, ez továbbra is így lesz, hogy nem lesz panasz a lakosság részéről. Valóban a felújítás a legnagyobb problémánk. Javaslom, hogy az Önkormányzat bízzon meg szakértőket, akik felmérik, milyen problémák vannak. Az intézmény külső részén hullik a vakolat, illetve az ablakkeretekről több helyen levált a díszítőelem. A fűtést ősszel lenne a legjobb átnézetni.  

Szeretnénk megköszönni az Önkormányzat támogatását az intézményünk felé, és hogy biztosítja minden szempontból a feltételeket a működéshez. A 4 órás dolgozónk ettől az évtől kezdve 8 órás lett. Ez nagy segítség a számunkra, és az ez évi munkánkra már érezhető hatással lesz. Ezt minden ellenőrzéskor a módszertani és egyéb szervek is kérték tőlünk. Az Önkormányzaton kívül még a helyi és egyéb más szervezetekkel is napi kapcsolatban vagyunk, nagyon sok mindent intézünk. Arra törekszünk, hogy mindenkivel együttműködhessünk, mert csak így tudjuk jól elvégezni a munkánkat. A közeljövőben vár ránk egy újabb nagy feladat az EU segély kapcsán, megnyertük a pályázatot. Most tejtermékekre lehetett pályázni. Az újságban mindenképpen megjelentetjük a tájékoztatást, és megpróbáljuk a legrászorultabbakat segíteni ezzel.  

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A kihelyezett jelzőberendezések hogyan működnek?

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Jelenleg a kistérség keretében vannak kint a jelzőrendszeres készülékek, de 2013. január 1-től a kistérségi társulásokhoz ösztönző normatíva nem fog járni. Az Önkormányzat 702.000 forint kiegészítést fizetett meg a kistérségnek az eszközök igénybevételére ebben az évben. A polgárőrség pályázott és nyert 10 készüléket, ami hasonlóan működik. A készülékek kiosztásra kerültek a rászorultaknak. Úgy gondolom, ha a készülékek jól működnek, és továbbiakat sikerül szerezni, nem lenne szükség a Kistérség által biztosított eszközökre, és akkor lehetne ezt az összeget más célra fordítani. 

Erdei Andrásné intézményvezető:

19 segélyhívó készülék van jelenleg kint az időseknél. Sajnos egyre nehezebben tudják használni azok is a készülékeket, akinek ez eddig nem okozott gondot, mert nem látják meg a nyomógombot, emiatt alig használják a rendszert. Azért ilyen magas a most működő jelzőrendszeres házi segítségnyújtás költsége, mert a telefonok havidíja 3000 forint. Az új rendszerben vezetékes telefonok vannak, viszont az idős ugyanúgy tud segélyhívást kezdeményezni, mint korábban, mert egy csuklóra vagy nyakba helyezett gombbal is el lehet indítani a jelzést, és a telefon automatikusan felhívja a családot, az Idősek Klubját és a polgárőrséget. Most még csak próbajelzés volt, de úgy látom, hogy az új készülékek kiválthatják a jelenlegi rendszert, és nagyon szívesen fogadták az ellátottak is. 

Biró Sándorné az Egészségügyi-és Szociális Bizottság elnöke:

A Központ munkatársai mindig megtalálják a módját annak, hogyan lehet segíteni akár szociális segéllyel, akár élelmiszer csomaggal. A Családsegítő Szolgálaton belül személyi változás is történt, amit a lakosok nem vettek észre, zavartalan volt a munka. Teljes mértékben meg vagyunk elégedve a munkával. Az orvosok szempontjából is fontos a jelzőrendszer. A befejezésben szerepel, hogy a kastély, amelyben a Központ működik, nagyon régi. Úgy gondolom, az Önkormányzatnak van más, saját tulajdonú épülete, ahova át lehetne telepíteni az intézményt, a kastélyt pedig úgy lehetne felújítani, hogy addig ne lakjanak ott az ellátottak.    

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Amikor a Rákóczi u. 13. sz. alatti épület hasznosítását tárgyalta a testület, akkor is felvetődött, hogy az Idősek Klubját költöztetjük oda, de ahhoz, hogy ott Idősek Klubja működjön, jelentős átalakítást kellett volna az épületen végezni. Megfontolandónak tartom, ha a későbbiekben a tálalókonyhát ki tudnánk iktatni, és egy az Arany Oroszlán Zrt-hez közeli épületben tudnánk elhelyezni az időseket, akkor megoldható lenne az étkezésük, átjárhatnának az étterembe. A következő testületi ülésre tűztük ki napirendi pontként a vagyonhasznosítással, illetve az önkormányzati vagyonnal kapcsolatos témát, melynek keretében tárgyalhatunk erről is. Megnézhetjük a lehetőségeket, hol van az Önkormányzatnak olyan épülete, amelyet erre a célra lehetne hasznosítani.  

Mezei László képviselő:

Valóban az az épület volt az első a településen, mely alkalmas volt közösségi életre, azt meg kell őrizni. Nagy feladatunk lesz, a létrehozott vagyon állagmegőrzése, karbantartása.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki elfogadja az Alapszolgáltatási Központ 2011. évi beszámolóját, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

84/2012.(IV.25.) ÖH. számú határozat 

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete előterjesztés szerint elfogadja az Alapszolgáltatási Központ 2011. évi munkájáról szóló beszámolót. 

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdú Miklós jegyző 
Határidő:
azonnal
2. napirendi pont: Debrecen-Ebes-Szepesi Református Egyházközség kérelmének megtárgyalása.   

Előterjesztő:
Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Bukáné Zakar Zsuzsanna lelkipásztor:

Kérelem szóbeli ismertetése. Köszönöm, hogy jó szívvel fogadta az Önkormányzat a terveinket, mert ez egy pozitív visszajelzés a számomra arra nézve, hogy a Református Egyház nem hiába dolgozik a településen. 

Egy összesen 40 m2-t magában foglaló, sok célra alkalmas teret szeretnénk létrehozni a gyülekezeti ház felépítésével, melyhez a terv elkészült. A kérelem mellé csatoltam a Vitabau Kft. ajánlatát. A cégről van referenciám, nagyon jó, megbízható munkát végeztek, az eddigi árajánlatok közül ez a legkedvezőbb.      

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Mikor az Egyházközség először adta be a kérelmét, a kérelem nem volt ilyen részletes, és kértük, hogy egészítsék ki, hogy lássuk, mit tartalmaz a beruházás. A Képviselő-testület álláspontja a kezdetektől az volt, hogy támogatni kell a megvalósítást. A gyülekezeti ház egy nagyon szép és jó dolog lehet itt, Ebesen. Megkereste már az Egyházközség az ebesi vállalkozókat, lakosokat, a gyülekezet tagjait, hogy támogassák a beruházást?

Bukáné Zakar Zsuzsanna lelkipásztor:

A remélt 2,1 millió forintba be van kalkulálva az adakozás. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Ha a várt támogatás összege nem lesz elegendő, hogyan fog megvalósulni a projekt?

Bukáné Zakar Zsuzsanna lelkipásztor:

A templom építése ettől sokkal reménytelenebb volt. 

Mezei László képviselő:

A legmesszebbmenőkig támogatom az épület bővítését az Önkormányzat pénzügyi lehetőségeihez mérten. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a 2,3 millió forintból az Önkormányzat 1,3 millió forinttal támogassa a beruházást. A támogatás másik részéről nem döntött a Pénzügyi Bizottság. Ha a beruházást nem lehet megvalósítani a rendelkezésre álló keretből, akkor a Bizottság javasolja az Egyházközségnek, hogy nyújtson be egy újabb kérelmet a fennmaradó részre.

Bukáné Zakar Zsuzsanna lelkipásztor:

Könnyen előállhat az a helyzet, hogy be tudjuk fejezni az építkezést, de berendezni már nem tudjuk. Asztalok, székek beszerzése is többszázezer forintos tétel. Nem történt még költségvetés-készítés erre vonatkozóan. Ha van egy szóbeli ígéret, hogy akkor is támaszkodhatunk az Önkormányzatra, az megnyugtató. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A költségvetést illetve a jelenleg rendelkezésre álló adatokat is figyelembe kell venni. A márciusi adóbefizetések alulteljesültek, sok a kintlévőség. Ezért is döntött úgy a Bizottság, hogy 
1,3 millió forinttal tudja támogatni a gyülekezeti ház építését. Nincs még az évnek vége, várunk még szeptemberben is bevételt. Amikor már több információ lesz az önkormányzati bevételekre vonatkozóan, akkor visszatérhetünk a kérelemre. 

Bukáné Zakar Zsuzsanna lelkipásztor:

Csak köszönetet tudok mondani a Képviselő-testületnek a támogatásért. Számomra nagyon fontos, hogy az Önkormányzat értékeli a munkánkat. Nem tettünk le arról, hogy 11,4 millió forinttól kevesebb összegből valósítsuk meg a gyülekezeti házat. Tervezzük, hogy saját munkával is csökkentjük a beruházás költségét. Május folyamán kezdődik az építkezés. Az Önkormányzat az 1,3 millió forintot az építkezés befejezését követően is átadhatja az egyházközségnek.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Amikor egyeztettünk az Egyházközséggel, úgy beszéltük meg, hogy ha lehetséges, szeptemberi átutalást tartalmazzon a megállapodás, mert akkor van az Önkormányzatnak a következő jelentős bevétele. Említette lelkészasszony, hogy a vállalkozó is támogatja az építkezést. 

Sós Barnabás alpolgármester:

A gyülekezeti terem építése szükségessé vált. A családi kapcsolatok, a családi nevelés meghatározza a fiatalok tulajdonságait, hogy milyen hasznos tagjai lesznek a társadalomnak. Az iskolának és az óvodának ez nem lehet kötelező feladata. Az iskolai és az óvodai nevelés inkább jó irányt mutat, 
jó irányban formálja a fiatalokat. A hitoktatás az erkölcsi nevelés egyik alapja. Ezért nagyon fontos, mert egy ilyen terem kialakításával még szélesebb körű szolgálatot lehet majd végezni.     

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, miszerint a Debrecen-Ebes-Szepes Református Egyházközség gyülekezeti ház építését 1,3 millió forinttal támogassa, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

85/2012.(IV.25.) ÖH. számú határozat 

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
1,3 millió forinttal támogatja a Debrecen-Ebes-Szepes Református Egyházközség gyülekezeti ház építését.  

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester
 
Határidő:
2012. szeptember 30.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Szünetet rendelek el. 

(szünet)

4. napirendi pont: Előterjesztés a szociális ellátások és a szociális igazgatás helyi szabályairól szóló rendelet módosításáról.  

Előterjesztő:
Dr. Hajdu Miklós jegyző  
Dr. Hajdu Miklós jegyző:

A márciusi ülésen tárgyalta a testület a családi napközikkel kapcsolatos napirendet. Hozott a testület egy határozatot, melyben meghatározta a „sarokpontokat”, hogy mi alapján lehetne a családi napközit igénybe vevő családokat támogatni. Ez alapján el is indult a munka. Az előkészítés során megnéztem a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényt. Ezzel kapcsolatban az Önkormányzatnak van egy rendelete is, a 22/2005 Ör. számú rendelet. A kérdés egy kicsit bonyolultabb, mint ahogy korábban felvázoltuk. Abból a szempontból más a helyzet, hogy a gyermekek védelméről szóló törvény részletesen szabályozza a települési önkormányzat feladatait, és többek között a természetben nyújtott alapellátások között nevesíti a bölcsődét és a családi napközit is. Ezért újra kell gondolni az egészet, a rendeletünket pedig aktualizálni szükséges. Előterjesztőként a testület türelmét szeretném kérni, és javasolnám levenni napirendről, májusra hoznám a teljes, átfogó szabályozást. Sok módosulás történt a területen. Egyértelmű és tartható is a koncepció, amit a testület korábban meghatározott, csak lehet, más módon kell megközelíteni, mert nem arról van szó most már, hogy valaki létrehozott egy családi napközit, hanem fordítva kell gondolkozni, az Önkormányzat feladata, hogy megteremtse a feltételét annak, hogy a gyermekeket 20 hetes koruktól bölcsődébe lehessen adni. Bölcsőde 10.000 lélekszám felett kötelező. A bölcsőde mellett működhetnek családi napközik is. Az előkészítés során megnéztem 15-20 Ebeshez hasonló nagyságrendű önkormányzatot. A kisebb településeken teljesen vegyes a kép. Van, ahol az önkormányzat hoz létre családi napközit, van, ahol ellátási szerződést köt a családi napközivel. Ki kell munkálni a kérdés részletes feltételeit, és a törvényi szabályozást áttekintve terjesztem elő a napirendet a májusi testületi ülésen.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy vegyük le napirendről és kérjük fel jegyző urat, hogy a májusi testületi ülésre készítse elő a rendelet módosítását, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

86/2012.(IV.25.) ÖH. számú határozat 

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete leveszi napirendről a szociális ellátások és a szociális igazgatás helyi szabályairól szóló rendelet módosításáról szóló előterjesztést és felkéri a jegyzőt, hogy a májusi testületi ülésre készítse elő a rendelet módosítását. 

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző
 
Határidő:
következő testületi ülés
5. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat 2012. évi közbeszerzési tervének elfogadására.  

Előterjesztő:
Szabóné Karsai Mária polgármester, Dr. Hajdu Miklós jegyző

(Előterjesztés mellékelve.)

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a közbeszerzési tervet. Jegyző úr tájékoztatta a Bizottságot, hogy ez jogszabályi kötelezettség, melynek az Önkormányzat eleget kell, hogy tegyen. A Pénzügyi Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület fogadja el a határozati javaslatot.    

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki előterjesztés szerint elfogadja a közbeszerzési tervet, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

87/2012.(IV.25.) ÖH. számú határozat 

1. Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2012. évi közbeszerzési tervét az előterjesztés 1. számú melléklete szerint elfogadja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az év közbeni változások terven történő átvezetésére.  

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
folyamatos, illetve 2012. december 31.

6. napirendi pont: Előterjesztés az Önkormányzat Helyi Építési Szabályzatáról szóló 
1/2009. (I. 29.) Ör. számú rendeletének módosítására irányuló lakossági kérelemről. 

Előterjesztő:
Dr. Hajdu Miklós jegyző  

(Előterjesztés mellékelve.)

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. Abban az esetben, ha nem az Önkormányzat részéről merül fel az igény a rendezési terv módosítására, lehetőség van arra, hogy a kérelmező, akinek az érdekében áll, a rendezési terv módosítást megfinanszírozhatja, egy megállapodás, szerződés alapján. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel jegyző urat, hogy tájékoztassa a Boruzs házaspárt a jogszabályi háttérről. 

Sós Barnabás alpolgármester:

A tájékoztatást követően a Boruzs házaspár egyrészt eldöntheti, hogy a későbbiek folyamán élni kívánnak-e a besorolás módosítással, illetve meg kell nézni azt, hogy a környezetvédelmi hatóságok a rekultiváció során milyen hatókörben terjesztik ki a terület sérthetetlenségét 30 évig, mert elképzelhető, hogy ez fogja megvétózni a zöldterületi besorolás módosítást. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A rekultiváció befejeződött. Meg fogjuk nézni, hogy csak a kerítéssel körülzárt területre vonatkozik-e az, hogy nem lehet 30 évig másra hasznosítani. A rendezési terv módosítás egy hosszú folyamat és nem tudjuk azt, hogy a későbbiekben esetleg egy szakhatóság nem vétózná-e meg. Amennyiben a Képviselő-testület elfogadja a Bizottság véleményét, arról kellene dönteni, hogy a Boruzs házaspárral ismertessük a rendezési terv módosítás folyamatát és nyilatkoztassuk őket arra vonatkozólag, hogy ennek a költségét átvállalják-e. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Valóban nem tudjuk, hogy az eljárás során milyen problémába ütközünk. Ezért a finanszírozási szerződés rendezi azt, hogy az Önkormányzat a folyamatot elindítja. A képviselő-testület a szerződés aláírásával azt a kötelezettséget vállalja, hogy, ha törvényesen lezajlik az eljárás, a módosítást rendeletileg el is fogadja. A Pénzügyi Bizottság javaslata előremutató és konstruktív. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Ha megnézitek a rendezési tervben lévő besorolásokat, valószínű meg volt akkor is az oka annak, hogy ott egy ilyen zóna alakult ki, hiszen szemben vele egy szabadidő park és sportközpont kialakítását jelöli a rendezési terv, ahol első lépésként a baseball pálya már el is készült. Valószínű, ezért van a szemközti területnek olyan besorolása, ami nem engedélyezi állattartó épület elhelyezését. Javaslom, hogy fogadja el a Képviselő-testület a Bizottság véleményét, és tájékoztassuk az elhangzottakról a Boruzs házaspárt. Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

88/2012.(IV.25.) ÖH. számú határozat 

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy ismertesse a rendezési terv módosítás folyamatát a kérelmezővel és nyilatkoztassa őket arra vonatkozólag, hogy ennek a költségét átvállalják-e.   

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző
 
Határidő:
következő testületi ülés
7. napirendi pont: Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Pedagógiai Szakszolgálattal kapcsolatos megállapodás módosítására.  

Előterjesztő:
Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Jelenleg egy fő pedagógus, egy nyolc órás logopédus és egy négy órás pszichológus végzi a településen a tevékenységét. Tudjuk, hogy a bérköltségüket nem fedezi a gyermekek után lehívott normatíva és a kistérségi ösztönző normatíva. Marad egy rés, amelyet az Önkormányzat vállalt, hogy kiegészít. Most a megállapodásban benne van az is, hogy nem csak a bérre vonatkozó kiegészítést, hanem bizonyos dologi költségekhez történő kiegészítést is kér a Szolgálat, amit én vitatok. A bérek vonatkozásában a kiegészítés – a tervezet szerint – 1.181.000 forint, a dologi kiadások vonatkozásában pedig 380.000 forint. Leírta a Szolgálat, hogy a 2012. évi költségvetésükben készletbeszerzésre 2.090.000 forintot, kommunikációs szolgáltatásokra 304.000 forintot, karbantartási szolgáltatásra 130.000 forintot, illetve az előbb felsoroltakra jutó 684.000 forintos áfa összeget kalkuláltak. Ezt osztották szét a szolgáltatásban résztvevő önkormányzatok között. Ezt nem tartom jogosnak. Tegnap a Bizottsági ülésen elhangzott az, hogy Ebesen az egész óvodára erre az évre 150.000 forint készletbeszerzéssel számoltak, a Szolgálat ezzel szemben a fenti összeggel. Tegnap a bérköltségek kiegészítéséről sem döntött a Bizottság. 

Ha a testület elfogadja, és ebben egyeztetések folynak a Kistérséggel, illetve a Szolgálattal, akkor azt követően behozzuk újra az előterjesztést. A bérkiegészítésről sem döntött a testület. 

Van még egy tétel a kiegészítések között, a közfoglalkoztatást szervezők bérének a kiegészítése. A korábbi években a Kistérség tudott pályázni közfoglalkoztatást szervezők foglalkoztatására, így több éven keresztül Ebesen Dombi Sára Éva látta el ezt a feladatot, kiválóan. Ezért korábban az Önkormányzatnak nem kellett fizetnie, viszont ebben az évben nem tudott a Kistérség ilyen pályázatot benyújtani, nem volt ilyen lehetőség. Egy korábbi társulási ülésen volt arról szó, hogy a bérköltsége egy részét Nagyhegyes, a másik részét Ebes finanszírozná, és akkor a korábbiak szerint ez folytatódhatna tovább. Tegnap a Bizottsági ülésen nem született döntés egyik tétel fedezetbiztosítására sem, így javaslom azt, ha az egyeztetések meglesznek a Társulással, azt követően újra tárgyalja meg a napirendet a testület.   

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság azt javasolja, hogy a megállapodást a Képviselő-testület ilyen formában ne támogassa, és hatalmazza fel Polgármester asszonyt, hogy az elhangzott kérdésekben egyeztessen. 

Biró Sándorné képviselő:

Nem teljes körű a megelégedettség ezen a téren a lakosok körében. A pszichológussal kapcsolatosan vannak problémák. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A kezdeti nehézségek után van eredménye a logopédus munkájának. A pszichológus munkájával kapcsolatban én is kaptam jelzést az óvodából. Ma reggel került sor egy egyeztetésre. Kértem, hogy a Pedagógiai Szakszolgálat vezetője, a pszichológus, illetve az óvodavezető, és helyettese is legyen itt a megbeszélésen. Ami problémaként jelentkezett az az, hogy mi fizetjük a pszichológus munkabérének nagy részét, de nem tudtuk, hogy munkaidejében mit csinál. Nem volt folyamatos az együttműködés az intézményekkel, illetve az Önkormányzattal. Egyértelműen megfogalmaztuk a megbeszélésen, hogy azért döntöttünk a Hajdúszoboszlói Szakszolgálat mellett, hogy hatékonyabb legyen az ellátás, a szülőknek ne kelljen Debrecenbe hordani a gyerekeket. Azért áldozunk erre ennyi pénzt, hogy a gyerek legyen a legfontosabb, és ezért olyan munkát is kérünk. Kértük a pszichológust, hogy az órarendet minden héten juttassa el az intézményvezetőnek, kértük továbbá, hogy folyamatosan tartson kapcsolatot a pedagógusokkal, illetve az óvónőkkel. Bízom benne, hogy a megbeszélésnek lesz eredménye. Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

89/2012.(IV.25.) ÖH. számú határozat 

1. Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a pedagógiai szakszolgálati feladatokkal kapcsolatos megállapodás módosítását az előterjesztett formában nem támogatja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a finanszírozási kérdésekben egyeztessen a Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulással valamint a Hajdúszoboszlói Pedagógiai Szakszolgálattal, majd ezt követően a napirendet terjessze újra elő. 

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
2012. június 30. 

8. napirendi pont: Különfélék

8. 1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A 2011. decemberi ülésen döntött a testület az építési telek áráról, ami külön intézkedést nem igényelt. A testület megtárgyalta az ISPA csatorna üzemeltetési szerződéstervezetet, és felhatalmazott, hogy a szerződést aláírjam. Erre még nem került sor, mert a Községgondnokság Kft. nem kapta meg a vízjogi üzemeltetési engedélyt. Döntött a testület arról, hogy az iskola fél fő megváltozott munkaképességű dolgozót foglalkoztathasson takarítói munkakörben. Az iskola felvette a munkavállalót. Átcsoportosításról döntött a testület az iskola költségvetését illetően, illetve egy többletfinanszírozásról 400.000 forint értékben. Döntöttünk a Községgondnokság Kft. Felügyelő Bizottsági tagjairól, illetve a Kulturális Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági tagjairól. A határozatot a későbbiekben módosítani kellett, hiszen a jogszabályok szerint alpolgármester úr nem lehetett tagja a Felügyelő Bizottságnak, ezért Bukáné Zakar Zsuzsannával egészült ki a Felügyelő Bizottság. A cégbírósági bejegyzés meg is történt. Tárgyaltuk az ülésen a Boruzs házaspár kérelmét, akik egy pályázaton szerettek volna indulni. Erről folyamatosan egyeztettünk ezt követően a Boruzs házaspárral. Ezen az ülésen tájékoztattuk a testületet a házi vérvétellel kapcsolatban. Az ügy még mindig folyamatban van. Megkerestük a kistérségi tisztiorvost, illetve a háziorvosokat is, és az Egészségügyi és Szociális Bizottság szintén tárgyalt erről. A különféléken belül erről majd beszélünk a mai ülésen. Többlettámogatást adtunk a sportház felújításához 145.000 forint értékben. A támogatást biztosítottuk, illetve fedezetről döntöttünk a Vízműtelep nyílászáróit illetően, a számlát kifizettük. Döntés született a polgármester jutalmával kapcsolatban, nem éltem ezzel a lehetőséggel. A jutalom nem került kifizetésre. A zárt ülésen meghallgattuk az adóztatásról, illetve az adóbevételek alakulásáról szóló beszámolót. 

A január 11-i, rendkívüli ülésen két pályázat benyújtásáról döntött a testület. Az egyik a belterületi vízrendezéssel, a másik az önkormányzati belterületi utak fejlesztésével kapcsolatos pályázat. Mindkét esetben benyújtottuk a pályázatot. A belterületi vízrendezéssel kapcsolatban már kaptunk határozatot. Megfelelt a pályázat, viszont tájékoztatást kaptunk arról, hogy tartaléklistára került. Ez nem jelent elutasítást, viszont azt sem jelenti, hogy nyertünk. Az útépítési pályázatunkkal kapcsolatban volt egy hiánypótlás, benyújtottunk minden olyan dokumentumot, amit kért tőlünk az ÉARFÜ. Még nem kaptunk döntést ezzel kapcsolatban. Ezen az ülésen döntöttünk az Alapszolgáltatási Központhoz kapcsolódó pályázatról. Ez a pályázat valószínű, hogy nem lesz sikeres, hiszen határidő túllépés történt a hiánypótlás esetében. 

A január 18-i ülésen megtárgyaltuk a község közbiztonsági helyzetét, illetve a civil szervezetek elszámolását. Döntöttünk az Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesület részére nyújtott támogatásról. Aláírtam a támogatási szerződést, a Hivatal átutalta az összeg első részletét. Ezen az ülésen tárgyalta a testület a járások kialakításával kapcsolatos koncepciót. A koncepciót – kiegészítve az aláírásokkal – eljuttattuk a Minisztériumba, a megyei kormánymegbízottnak és a település országgyűlési képviselőjének is. Újra a parlament előtt van a járások kialakításával kapcsolatos tervezet. Ezen az ülésen beszélt először a testület az egyházközség kérelméről, amit most újratárgyaltunk.  

A január 30-i rendkívüli ülésen a mezőgazdasági utak fejlesztésére kiírt pályázat benyújtásáról döntöttünk. Ekkor fogadta el a testület az Alapszolgáltatási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát, illetve szakmai programját. 

Február 15-én elfogadtuk a költségvetést, illetve a költségvetést megalapozó határozatokat. Ezen az ülésen beszéltünk először a családi napköziben alkalmazandó térítési díjak támogatásáról. A mostani testületi ülésen jegyző úr tájékoztatott, hogy mi a helyzet ez ügyben. Ezen a testületi ülésen fogadta el a grémium a Debreceni Vízmű Zrt-vel a szennyvíz mennyiséggel kapcsolatos elszámolást. Ügyvezető asszony kapott már előzetes írásos anyagot?   

Guevara Eszter ügyvezető igazgató:

Megkaptam Ányos vezérigazgató úrtól az anyagot, csak hibás, keresni fogom Polgármester asszonyt ezzel kapcsolatban. Nem a valóságot fedi, amit leírtak. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A zárt ülésen kitüntető díjakról döntött a testület. 

A március 7-i rendkívüli ülésen az óvodapályázat benyújtásáról döntöttünk.  

A március 28-i ülésen elfogadta a testület a belsőellenőrzési jelentést, a Kistérségi Többcélú Társulás beszámolóját és különböző alapdokumentumainak módosítását. Ezen az ülésen tárgyaltuk az intézmények alapító okiratait. A MÁK elfogadta az alapító okiratokat, megkaptuk az erről szóló határozatokat, és a módosítások átvezetésre kerültek a törzskönyvi nyilvántartásban. A márciusi testületi ülésen döntöttünk az óvodapályázat önerejéről. A pályázatot benyújtottuk határidőben, viszont a különféléken belül vissza kell vonni a határozatot, és újra kell dönteni erről, mert külön kell választani az önerőt annak megfelelően, ami a pályázat szerinti 5%, és amelyet az önkormányzat plusz önerőként tesz hozzá az óvoda építéséhez. Az összeg nem változik, csak az önrészt kell a szerint megbontani, hogy elszámolható vagy sem. Ezen az ülésen döntött a testület a BM pályázatokra vonatkozólag. A közbiztonság növelését szolgáló fejlesztésekre, illetve a sport infrastruktúra-fejlesztésének felújításának támogatására pályáztunk. Mind a két pályázat benyújtásra került határidőben. Plusz előirányzatról döntött a testület az óvoda részére, megemeltük az óvoda előirányzatát. A Zsongvölgyi Hagyományőrző Haditorna Egyletnek biztosított a testület 200.000 forint támogatást. A támogatási megállapodás még nem készült el, ez folyamatban van. Az Ebes Fejlődéséért Közalapítvány számára 400.000 forintos felhalmozási kölcsönt biztosított a Képviselő-testület. Döntöttünk a KKSE támogatásáról. A támogatási szerződés megkötésre került. Két részletben fogja megkapni a támogatást az Egyesület. Ezen az ülésen tárgyalta a testület a Zsozso Dance Pub kérelmét, a kiértesítő levél kiküldése folyamatban van.  

8. 2. Az Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és AMI kérelmei 

8. 2. 1. Támogatási kérelem 

(Előterjesztés mellékelve.)
Érckövi Katalin iskolaigazgató:

Előterjesztés szóbeli ismertetése.

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy tanulónként 2000 forinttal támogassa a tanulók erdei iskolai programban való részvételét, összesen 36.000 forint összegben, a 2012. évi többletbevétel terhére.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 
7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

90/2012. (IV. 25.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 
Arany János Magyar – Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény kérelme alapján tanulónként 2.000 Ft-tal, összesen 36.000,- Ft-tal támogatja 
18 tanuló 2012. év májusi erdei iskolai programokban való részvételét.  

Végrehajtásért felelős: 
Dr. Hajdu Miklós jegyző

Határidő: 
azonnal

8. 2. 2. Előterjesztés a TÁMOP 3.4.3-11/2 Iskolai tehetséggondozás című pályázat benyújtásáról 

(Előterjesztés mellékelve.)
Érckövi Katalin iskolaigazgató:

Előterjesztés szóbeli ismertetése.

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy támogassa a pályázat benyújtását.

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Úgy gondolom, jó lehetőség ez a pályázat, egyrészt a tehetséges gyermekek felkutatását támogatja, másrészt az iskola pedagógusainak továbbképzést biztosíthatna. Javaslom, hogy nyújtsa be az iskola a pályázatot.   

Kérem, aki egyetért azzal, hogy az Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és AMI a TÁMOP 3.4.3-11/2 pályázatra pályázatot nyújtson be, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

91/2012. (IV. 25.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és AMI a TÁMOP 3.4.3-11/2 Iskolai tehetséggondozás pályázaton részt vegyen.   

Végrehajtásért felelős:
Érckövi Katalin iskolaigazgató 
Határidő:
azonnal

8. 3. A Benedek Elek Óvoda támogatási kérelme

(Előterjesztés mellékelve.)

Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető:


Kérelem szóbeli ismertetése. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2000 forint/fő összeggel támogassa a gyerekek erdei óvodai programban való részvételét. 21 gyermek utazik az erdei óvodába, így összesen 42.000 forint összeget, a 2012. évi többletbevétel terhére szükséges a testületnek biztosítania.

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

92/2012. (IV. 25.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
Benedek Elek Óvoda kérelme alapján gyermekenként 
2.000 Ft-tal, összesen 42.000,- Ft-tal, támogatja 21 gyermek erdei óvodai programokban való részvételét 2012. június 7-10. között.  

Végrehajtásért felelős: 
Dr. Hajdu Miklós jegyző
Határidő: 
azonnal
8. 4. Véradó rendezvény támogatásával kapcsolatos kérelem megtárgyalása

(Előterjesztés mellékelve.)
Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Hagyománnyá vált a településen, hogy a többszörös véradókat megvendégeljük. Ehhez az ajándékokat a Vöröskereszt, míg a megvendégelést az Önkormányzat biztosítja. A rendezvényhez kér az ebesi szervezet 40.290 forint támogatást.    

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a kérelmet, és a kért 
40.290 forint helyett legfeljebb 45.000 forintig támogassa a rendezvényt. A támogatás forrása a 2012. évi többletbevétel. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 
7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

93/2012. (IV. 25.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
Magyar Vöröskereszt Ebesi Szervezetének kérelmére 
a véradó ünnepség megrendezéséhez legfeljebb 45.000,- forint összeget biztosít a 2012. évi többletbevétel terhére.

Végrehajtásért felelős: 
Dr. Hajdu Miklós jegyző
Határidő: 
azonnal
8. 5. A Polgármesteri Hivatal támogatás iránti kérelme

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Hagyomány a Hivatalban, hogy a kollegák egy csapatépítő tréningen vesznek részt minden évben, ami jó alkalom arra, hogy beszélgessünk, pihenjünk. Évek óta nem kér ehhez támogatást a Hivatal. Ebben az évben Nyírbátor lenne az úti cél, ahol megtekintjük a nevezetességeket. A program része a közelben található Máriapócs zarándokhely felkeresése. Ehhez szeretnénk kérni támogatást az úti- illetve a szállásköltséghez. Jelenleg szervezés alatt van a tréning, amin előreláthatóan 20-30 fő fog részt venni.      

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A tavalyi évben a Hivatal dolgozói nagyon sokat tettek hozzá ahhoz, hogy minden úgy működjön, ahogy az a testület elé került. A munkájukat is elismerve és figyelembe véve, hogy a tavalyi évben nem kaptak támogatást, a Pénzügyi Bizottság javasolja a 200.000 forint támogatás megadását a 2012. évi többletbevétel terhére.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki egyetért a Pénzügyi Bizottság javaslatával, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza:

94/2012. (IV. 25.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 
Ebesi Polgármesteri Hivatal részére 200.000,- Ft támogatást biztosít az éves kiránduláshoz a 2012. évi többletbevétel terhére.

Végrehajtásért felelős: 
Dr. Hajdu Miklós jegyző
Határidő: 
azonnal
8. 6. Az óvodapályázathoz kapcsolódó határozat 

(Előterjesztés mellékelve.)
Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A meghozott határozatot javaslom visszavonni. Most osztottuk ki az új határozati javaslatot. Az összegekben nincs változás, viszont a pályázatot kiíró szervezet kéri, hogy bontsuk ketté az önerőt oly módon, ami elszámolható, és ami nem számolható el, vagyis amit még az 5%-on felül az Önkormányzat biztosít a megvalósításhoz.     

Kérem, hogy aki egyetért a 66/2012. (III. 28.) ÖH. sz. határozat visszavonásával, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

95/2012. (IV. 25.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a
66/2012. (III. 28.) ÖH. sz. határozatát visszavonja. 

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

96/2012. (IV. 25.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete pályázatot nyújt be az Észak-Alföldi Operatív Program keretében meghirdetett Nevelési intézmények fejlesztése című 
ÉAOP – 4.1.1/A-11 kódszámú pályázati kiírásra, 
a 4211 Ebes, Ady E. u. 9-11. szám (hrsz.: 836/5) szám alatt található Benedek Elek Óvoda épületbővítésére és felújítására, „Benedek Elek Óvoda épületbővítéssel egybekötött felújítása” címmel. 

A projekt összköltsége 137.446.010,- forint + 37.110.423,- (27% ÁFA), összesen 174.556.433,- forint.

A projekt pályázat szempontjából elszámolható összege: 126.314.585,- forint.

Az igényelt támogatás összege: 119.998.856,- forint.

Az elszámolható költségből 4.973.015,- forint + 1.342.564,- forint 27% Áfa összeget, összesen 6.315.729,- forint önerőt biztosít az önkormányzat, mely önrész összegét a költségvetésben elkülönít. 

Ebes Községi Önkormányzat kötelezettségvállalást tesz arra vonatkozóan, hogy a nem elszámolható 37.985.707,- forint + 10.256.141,- 27% Áfa, összesen 48.241.848,- forintot a 
2012. évi többletbevételéből biztosítja. 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős:
Szabóné Karsai Mária  polgármester
Határidő:
azonnal
8. 7. Sourcing Hungary Kft. megkeresése

(Előterjesztés mellékelve.)
Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület ne éljen a lehetőséggel, mert az ilyen jellegű tevékenység eddig sem volt eredményes és hasznos, illetve az adatvédelem miatt sem célszerű ez. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki elfogadja a Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

97/2012. (IV. 25.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem kíván élni a Sourcing Hungary Kft. ajánlatával.  

Végrehajtásért felelős: 
Dr. Hajdu Miklós jegyző 
Határidő:
azonnal

8. 8. A TÖOSZ megkeresése

(Előterjesztés mellékelve.)
Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Belépési szándéknyilatkozattal kereste meg az Önkormányzatot a TÖOSZ. Több önkormányzati érdekvédelmi szövetség van az országban. Előnyös lehet az Önkormányzatnak, ha csatlakozunk a Szövetséghez. A tagdíj 20 forint/lakos/év. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testület számára, hogy legyen az Önkormányzat 
a TÖOSZ tagja. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki elfogadja a Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

98/2012. (IV. 25.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy Ebes Községi Önkormányzat belépjen a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségébe.    

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző 

Határidő:
30 nap 

8. 8. Tájékoztatás az Ebest és Hajdúszoboszlót összekötő kerékpárút tervezésével kapcsolatban

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az Ebest és Hajdúszoboszlót összekötő kerékpárút tervezésével kapcsolatban már korábban kerestünk meg tervezőket, akik meg is adták az ajánlatukat. Nem csak Ebes közigazgatási területére, hanem Hajdúszoboszló városéra is kértünk ajánlatot. Időközben egyeztettünk a Hajdúszoboszlói Önkormányzattal, és azt tapasztaltuk, hogy másképp működik az eljárásrendjük. Ott egy munkacsoport van a beruházásokra, az ajánlatok bekérésére, a közbeszerzésekre. Egyeztettünk a városvezetéssel, és arra jutottunk, hogy külön-külön kérünk be árajánlatot a tervezőktől. Négy ajánlat érkezett be, melyek közül a Mélyépterv Kft. ajánlata a legkedvezőbb. Ennek a költsége 
Ebes közigazgatási területére bruttó 3.721.500 forint. Már meg is bíztuk a tervezőt. Az engedélyes tervek elkészítési határidejét július 2-ban jelöltük meg. Bízunk benne, hogy ekkorára megjelenik a pályázati kiírás.  

8. 9. Tájékoztatás falunapi rendezvényről 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Széles körben kijuttattuk a szórólapot. Eljuttattuk a környező településekre, benne van a program a Hajdúszoboszlói Szuperinfóban is. A sajtgyár is támogatja a rendezvényt. Volt egy megbeszélés a sajtgyár képviselőjével, másnap át is utalta a 3.000 Euro összegű támogatást. A majálison ingyen sajt- és borkóstolás is lesz. Domokos Attilával is felvettük a kapcsolatot, aki a Dobogó Pincészetben dolgozik, ő tokaji borokat fog hozni. Ez nem lesz ingyenes. Attila molinóval, kiszolgáló személyzettel készül. A Kulturális Nonprofit Kft. kézműveseket is vár a rendezvényre. Tudomásom szerint 16-18 kézműves jelentkezett. Szeretnénk, ha minél többen részt tudnának venni a majálison.  

8. 10. Tájékoztatás svájci delegáció érkezéről

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A svájci delegáció június 8-10 között fog Ebesen tartózkodni az Arany Oroszlán Zrt. 10 éves évfordulója alkalmából. A meghívókat elküldtük Walter Landis és a jelenlegi meileni városvezetés részére. Június 8-án érkeznek. Pénteken fogunk tartani egy ünnepi közgyűlést, illetve este egy vacsora lesz. Walter Landis kifejezte szándékát, hogy az Arany Oroszlán Zrt-ben lévő részesedését szeretné elajándékozni. Egy részét Galgóczi Mihálynak szeretné átruházni, a fennmaradó részét pedig három alapítványnak. Az ajándékozási szerződések aláírására kerül sor pénteken. Szombaton szeretnénk egy olyan rendezvényt tartani, ami nem csak a svájci delegációnak szól, hanem a lakosoknak is. Megünnepelnénk az Arany Oroszlán Zrt. 10 éves évfordulóját. Ennek keretében egy főzőversenyre kerülne sor az étterem kertjében. Kértem az iskolások segítségét, hogy műsorral színesítsék a programot. Lesz zene és fellépő vendég. Tóviziné Ica néninek és több ebesi asszonynak köszönhetően egy sütemény kiállítás is lenne az étterem körtermében. Ha nyer a LEADER pályázatunk, akkor szombat este megrendeznénk Ebes Község Bálját. Erre 700.000 forintot kértünk a pályázat keretében. Vasárnap szeretnénk egy ebesi sétára invitálni a delegációt, melynek keretében megnéznénk az új iskolát, a templomot, az új játszóteret. Úgy gondolom, a megvendégelés költségeit az Önkormányzatnak kell állni. Úgy tűnik, hogy Landis és a többi svájci részvényes szeretne kivonulni a testvérvárosi kapcsolatból, aminek már voltak előjelei. Bízom abban, hogy az új svájci városvezetés elfogadja a meghívást. Jó lenne, ha a testvérvárosi kapcsolat folytatódhatna tovább. 

8. 11. Tájékoztatás házi vérvételi szolgáltatásról 

Biró Sándorné az Egészségügyi-és Szociális Bizottság elnöke:

Az április 16-i Bizottsági ülésre meghívtam a település két háziorvosát, ugyanis Szerze doktor úr az előző megkeresésünkre levélben válaszolt. Okváth doktor teljes mértékben támogatja a kezdeményezést, sőt már több beutalót is adtunk ki ezzel kapcsolatban. Szerze doktor viszont csak levélben válaszolt, melyben leírta, hogy véleménye szerint külön engedély szükséges ahhoz, hogy a szolgáltatás működhessen. Jegyző úr megkereste a kistérségi tisztiorvost. A válaszlevél csupán jogszabályokra hivatkozott. A Bizottsági ülésen Szerze doktor nem vett részt, nem mondta el a véleményét, nem tudtuk meg, hogy miért nem ért egyet a házi vérvétellel. Úgy látom, annak, hogy beindítsuk a szolgáltatást, akadálya nincs. Javaslom, hogy vegyük fel a kapcsolatot Villás Emőkével, a Zsolem Kft. alkalmazottjával. Megegyeztünk vele, hogy akár járó beteg, akár fekvőbetegről van szó, meghatározott térítési díj ellenében Emőke le fogja venni a betegektől a vért. Emőkének megvannak a szakmai és mindazon feltételei, amivel ezt a tevékenységet itt beindíthatja. Az Önkormányzatnak ez pénzbe nem kerül. Okváth doktor úr tett egy olyan felajánlást, hogy nem zárkózik el az elől sem, hogy Villás Emőke ezt a tevékenységet az ő rendelőjében végezze. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, aki támogatja, hogy az elhangzottak szerint a házi vérvétel szolgáltatás elinduljon a településen, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

99/2012. (IV. 25.) ÖH. sz. Határozat

1) Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy a Zsolem Egészségügyi Szolgáltató Kft. a házi vérvétel szolgáltatást megkezdje a településen. 

2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az együttműködési megállapodást aláírja a vállalkozóval.  

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester  

Határidő:
30 nap

8. 12. Tájékoztatás a Harris egészségügyi szakszolgálat hospice szolgáltatásáról

Biró Sándorné az Egészségügyi-és Szociális Bizottság elnöke:

Megkeresett bennünket egy egészségügyi szolgálat, mely szolgálat házi ápoló szolgáltatást illetve egy hospice szolgáltatást biztosít. Hasonlóan a Zsolem Kft-hez, a családokon segít a Szolgálat. Nem kerül pénzébe azoknak a családoknak, akiknek biztosítása van. Nem kerül pénzébe az Önkormányzatnak sem. A Bizottság megvitatta ezt a kezdeményezést is. Az ülésen jelen volt Jakab Bernátné is, a Szolgálat képviselője, aki elmondta, hogy rendelkezik a megfelelő jogi háttérrel. Úgy gondolom, ez a szolgáltatás is a lakosok egészségügyi ellátásának a színvonalát emeli. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, aki támogatja, hogy az elhangzottak szerint a hospice szolgáltatás elinduljon a településen, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

100/2012. (IV. 25.) ÖH. sz. Határozat

1) Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy a Harris Egészségügyi Szakszolgálat a hospice szolgáltatást megkezdje a településen. 

2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az együttműködési megállapodást aláírja.  

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester  

Határidő:
30 nap 

8. 14. Szűrővizsgálatokkal kapcsolatos felvetés

Mezei László képviselő:

Korábban voltak szűrővizsgálatok a településen. Szerze doktor úr állítása szerint a jelenlegi vezetés nem szavazta meg a szűrővizsgálatokat. Én úgy emlékszem, hogy a Képviselő-testület ilyen témában nem döntött.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Mikor az egészségügyi beszámolókat tárgyalta a testület, kértem az orvosokat, hogy tegyenek javaslatot, milyen szűrővizsgálatokat érdemes a lakosság körében elvégezni. Megkérjük a Bizottság elnök asszonyát, hogy a következő Bizottsági ülésre újra hívja el a háziorvosokat. Nem zárkózunk el a szűrővizsgálatok elől, ez belefér a költségvetésünkbe, de az olyan szűrővizsgálat legyen, ami hatékony. A korábbi időszakban sok lakostól hallottam, hogy a szűrővizsgálatok nem igazán voltak hatékonyak. Szívesen támogatjuk a megelőzést, amennyiben az hatékony, és a lakosság érdekeit szolgálja.  

Mezei László képviselő:

Kérem, hogy az újságban jelenjen meg egy tájékoztatás erről.

8. 15. Különfélék

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Abból az alkalomból, hogy elfogadta a zárszámadást a testület, szeretnék egy interjút adni a mostani újságban az elvégzett munkáról, a tervekről, a beadott pályázatokról, az Önkormányzat helyzetéről. Ha lesz hely az újságban, akkor megjelenhetne egy látványterv is az óvodáról, hogy hogyan fog az épület kinézni a bővítést és felújítást követően. 

Mezei László képviselő:

Mivel 60 éves a település, egy ünnepi kiadás nem jelenhetne-e meg? 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A település 60 éves évfordulója alkalmából lett színes az újság. Ez is egy plusz költség.

Ha egy-egy példánynál nagyon sok anyag gyűlik össze, akkor bővíteni kellene a lapszámot négy oldallal. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Támogatom. Nagyon nagy szükség lenne a plusz 4 oldalra.  

Kanyóné Dr. Borku Csilla újságíró:

Azt is elképzelhetőnek tartom, hogy az intézményekkel vagy más témákkal kapcsolatban néhány sor megjelenhetne az újságban, és a cikk többi részét fel lehetne tenni a honlapra.

Józsa Emma képviselő:

Van egy generáció, mely nem nézi a honlapot.  

Sós Barnabás alpolgármester:

A múlt héten elmaradt szemétszedés most szombaton lesz megtartva. Június 2-án a „A Te szedd!” akcióba is szeretne a polgárőrség bekapcsolódni.  

A költségvetésbe be volt tervezve 250.000 forint egy kültéri kosárpalánk létesítésére az aszfaltpályán. 
A Plastabo cég kosárpalánkokat készít. 12.000 forint+ÁFA a szállítási költség. 40.000 forint marad arra, hogy a palánkot bebetonozzuk. 

A futballpálya körül elkészült a futókör társadalmi munkában. Mindenki segítségét köszönöm, de különösen Kovács Gergely alpolgármester úr segített sokat. A pálya kialakítása során a KSE nagyon sok segítséget nyújtott. 

Javaslom, hogy a testület módosítsa a kitüntető címek adományozásáról szóló helyi rendeletet. A rendelet értelmében a választások évében nem lehet kitüntető címet adományozni. Azt gondolom, ha valaki érdemes a címre, akkor érdemes lehet 2010-ben, 2014-ben, 2018-ban, választásoktól függetlenül. Ebből nem lehet előnyt kovácsolni. Ha a lakosság javaslatot tesz személyek kitüntetésére, a Képviselő-testület dönti el, közülük ki kapjon kitüntetést, és a végzett munka alapján dönt a testület, nem aszerint, hogy melyik párthoz tartozik. Én ezt erkölcsi kérdésnek tartom. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Részemről nincs akadálya, hogy módosítsuk a rendeletet.

Sós Barnabás alpolgármester:

Eltűntek a dohányzást tiltó táblák a kisparkból, a játszótérről. A fiatalok már kora este sem tartják be a szabályokat. Lesz polgárőrgyűlés, kérni fogom, hogy a rendőrség is nagyobb figyelmet fordítson erre.    

Javaslom, hogy a Nagypark Napját a Madarak és Fák Napja környéken rendezzük meg. Egy főzéssel egybekötött felújítás történhetne meg, és vandálbiztos padokat helyezhetnénk ki, illetve szalonnasütő helyeket alakíthatnánk ki a Nagyparkban. A későbbiek során szeretnék egy tanösvényt is kialakítani információs táblák kihelyezésével.    

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A településen a nem aszfaltos utak gréderezése, profilozása folyamatban van. A D-profil cég végzi ezt a munkát. Oda, ahol nem elegendő a gréderezés, hozatunk törmeléket. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Azt tapasztalom, hogy kevesebben oltatják be a kutyájukat. Erre vonatkozó statisztika van-e, hogy hány eb oltatlan a településen? 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Volt már szabálysértési ügyünk is ebből. A Rákóczi utcán, ahol a kisbolt van, két szabálysértés is volt, rendőrségi látlelet is készült. Ott a kutya belső területen volt, folyamatosan nyitott kapu mellett. Sok panasz érkezik hozzánk kóbor kutyákkal kapcsolatosan. Össze kell ezt írni, rendezni kell. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tájékoztatni kell a lakosokat, hogy nem az ebadó miatt írjuk össze a kutyákat.    

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Az újságban kellene egy felhívást közzétenni az eb oltásról.  

Sós Barnabás alpolgármester:

A gólyák is túlnövik a rendelkezésre álló helyet. Tudom, hogy az E-on Zrt-től engedélyt kell kérni, de úgy gondolom, 2 - 3 mesterséges fészekrakó helyet érdemes lenne kihelyezni, mert ezek üde és szép színfoltok. 

Szeretném felhívni a figyelmet a virágosításra, az utca névtáblák kihelyezésére. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tavaly kértem, hogy a villanyoszlopokra muskátlit tegyünk fel. Ezt annyival módosítanám, hogy most csak a Kossuth utcai kandeláberekre kellene feltenni a virágokat, mert ha elkezdődik a légkábelek földbehelyezése, a villanyoszlopok eltávolításra kerülnek. Ha kész lesz a központ, jövőre bővítünk ezen.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Amennyiben a Képviselők részéről további hozzászólás, felvetés nincs, az ülést bezárom. Köszönöm a megjelenést. 

K. m. f.
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