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Napirendi pontok:

1.) A közbiztonság helyzete a településen.

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester

Meghívott előadó: Dr. Gali Sándor rendőrkapitány
2.) Előterjesztés az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására és a 2012. évi zárszámadásról szóló rendelet elfogadására. (Együtt az éves pénzforgalmi jelentéssel, könyvviteli mérleggel, pénzmaradvánnyal és eredmény kimutatással)  

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester, Dr. Hajdú Miklós jegyző 
3.) Előterjesztés az önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójára. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
4.) Előterjesztés pályázat benyújtásával kapcsolatban. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
5.) Az Alapszolgáltatási Központ 2012. évi beszámolója. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester, Erdei Andrásné intézményvezető
6.) A gyermekvédelem helyzete a településen. (Beszámoló)

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző
7.) Előterjesztés az önkormányzat 2012. évi közbeszerzési tervének elfogadására. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
8.) Előterjesztés a Benedek Elek Óvoda alapító okiratának módosítására. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester

9.) Előterjesztés civil szervezetek kérelmének megtárgyalására. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
10.) Közös önkormányzati energia beszerzés lehetőségeinek megtárgyalása. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
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Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
12.) Különfélék

Zárt ülés napirendi pontjai:

1.) Előterjesztés első lakáshoz jutó támogatásra irányuló kérelem elbírálására.

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester 
2.) Különfélék

(Az ülés 14 óra 05 perckor megkezdődik.) 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tisztelettel köszöntöm a község Képviselő-testületét és a megjelent intézményvezetőket, vendégeket. Tisztelettel köszöntöm az Ebes Televízió nézőit is. A testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 fő jelenlétével határozatképes. (Józsa Emma képviselő még nem érkezett meg az ülésre.) Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására azzal a módosítással, hogy javaslom, hogy a 3. napirendi pontot vegyük le a mai ülés napirendi pontjai közül. Korábban az államháztartási törvény úgy rendelkezett, hogy a települési önkormányzatok Képviselő-testületének április 30-ig el kell fogadnia a következő évi költségvetési koncepciót, azonban az államháztartási törvény április 26-i hatállyal úgy módosult, hogy a költségvetési koncepciót október 31-ig kell elfogadni. Kérem, hogy aki ezzel a módosítással a meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot: 

62/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó és az elhangzott módosítás szerint.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
1. napirendi pont: A közbiztonság helyzete a településen.

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester

Meghívott előadó: Dr. Gali Sándor rendőrkapitány
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tisztelettel köszöntöm körünkben Dr. Gali Sándort a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság vezetőjét és megjelent munkatársait, valamint a Polgárőr Egyesület vezetőjét, és a közterület-felügyelőt. Átadom a szót a Rendőrkapitány úrnak. 

Dr. Gali Sándor rendőrkapitány:

Köszönöm a meghívást. Az írásos anyag elkészítésénél törekedtem arra, hogy a település tavalyi évi közbiztonsági helyzetét átfogóan mutassam be. Néhány dologra szeretném felhívni a figyelmet. Egy adott település közbiztonsági helyzetét több tényező alapján ítéljük meg. Következtetést vonunk le a bűncselekmények számának alakulásából, idetartozik még a szabálysértések gyakorisága, a közlekedési balesetek száma és alapvetően a társadalmi morál is. 

Az 1. sz. diagramból látható, hogy 5 évet alapul véve a településen elkövetett bűncselekmények száma csökkenő tendenciát mutat. Csökkenő trend érvényesül a településen annak ellenére, hogy a lakosság lélekszáma az elmúlt öt évben gyarapodott. A lakosságszám emelkedése általában egyenes arányban növeli a kriminalitást, azonban ez Ebesen nem volt jellemző. Ha az elmúlt öt évet vesszük alapul a szabálysértések területén, akkor elmondható, hogy ott is csökkenő tendencia érvényesül. A melléklet tartalmazza a balesetek számát is. Az elmúlt öt év tekintetében átlagban egy csökkenő tendenciáról lehet beszámolni a közlekedési bűncselekmények esetében is. Ebes a 100-as sz. vasúti fővonal és a 4-es sz. országos főközlekedési út között helyezkedik el. Közigazgatási területe mindkét pályaszakaszra kiterjed, és alapvetően úgy a közúti, mint a vasúti balesetek döntően ezen a két pályaszakaszon következnek be. Lakott területen belül 0 és 3 közé tehető általában hosszú időszakra visszatekintve a balesetek száma. Lakott területen belül halálos balesetről nem is tudok beszámolni. Általában könnyű és súlyos sérüléses balesetek fordulnak elő. A lakosság számához mérten elenyésző a közlekedési balesetek száma. A bűncselekmények számának csökkenése alapvetően a vagyon elleni jogsértések számának a csökkenésének tudható be, hiszen ott következett be alapvetően a csökkenő tendencia. Ugyanakkor a személy elleni és a közrend elleni bűncselekmények száma a tavalyi évben megemelkedett. Mind a szándékos testi sértéseknek a száma, mind a közterületen elkövetett garázdaságok száma növekedett. A vagyon elleni bűncselekmények esetén döntően az utazó bűnözők illetve idegen személyek követtek el bűncselekményeket a településen, míg garázdaságot és testi sértést helyi lakosok követtek el döntően. Ezek egy része családon belül következett be. Ez nem csak Ebesre jellemző, hanem a Hajdúszoboszlói Járás valamennyi településére, de ugyanez figyelhető meg Hajdú-Bihar megyében, sőt országosan is. Ez részben magyarázható azzal, hogy a családon belüli konfliktusok növekednek a nehéz gazdasági helyzetben, és sokan erőszakos konfliktus feloldási módszereket választanak. Emellett nagyon sokan ezt a módszert örökítik át a gyermekeikre. Itt nagyon fontos a család szerepe, a pozitív szülői minta, másrészt nagyon fontos a rendőrség és az intézmények részéről a korai felismerés, illetve a bűnmegelőzési előadások, elbeszélgetések tartása. A vagyon elleni bűncselekményeken belül beszéltem az utazó bűnözésről. Az elmúlt időszakban, az idei negyedévben is számos esetben észleltük, hogy a környező településekről járnak át a bűnelkövetők a településre. A tavalyi évben az egyik telephelyről üzemanyagot tulajdonítottak el. Ők Balmazújvárosi elkövetők voltak. A korábbi években tapasztaltuk még a hajdúhadházi elkövetők jelenlétét is. Ezen kívül meg kell még említeni a hajléktalanokat, akik alapvetően kisebb vagyon elleni bűncselekményeket követnek el, mint a kerékpárlopás, a gépkocsi feltörés. Itt kell beszélni arról, hogy a debreceni menekülttáborban tartózkodó menekültek is részt vesznek a bűnelkövetésben. Hajdúszoboszlón már találkoztunk menekülttel, aki betöréses lopást követett el. A menekültek, miután bekerülnek a befogadó állomásra, néhány nap múlva elindulnak Magyarország területén Németország és Franciaország irányába. Ahhoz, hogy megéljenek, anyagi eszközökre van szükségük. Mivel nincs más anyagi forrásuk, kisebb lopásokból teremtik elő az élelmiszer és az utazás árát. Ez már érezhető itt Hajdú-Bihar megyében is. A rendőröknek és a lakosoknak is számolni kell ezzel. Fontos, hogy ezt tudja a lakosság is. Meg kell még említenem a vagyonvédelem helyzetét, illetve a telephelyek védelmét Ebesen, hiszen az anyagban is látható, hogy a tavalyi évben is több bűncselekményt követtek el külterületi telephelyek sérelmére. Ezen a területen még van mit előrelépni, hiszen az egyes telephelyeken még mindig kevés az elektronikai védelem vagy az élőerős őrzés. Ez azt okozza, hogy ezek a telephelyek a jövőben is a bűnözés célpontjai lesznek. Veszélyt rejt még magában a közterületen hagyott jármű. Nem minden településen jellemző ez. Itt Ebesen megfigyelhető, hogy nagyon sok tehergépjárművet és személygépkocsit helyeznek el a közterületen. Ez önmagában még nem lenne probléma. Ez problémát azért okoz, mert a tehergépjárművek sérelmére üzemanyaglopást követnek el. Sok településen a tehergépjárművek őrzött telephelyen vannak tárolva. Az idegenekben, akik Ebes településre érkeznek, kínálkozó alkalomként jelenik az meg, hogy ilyen mértékben vannak járművek a közterületen. A személygépkocsik feltörés számának az emelkedése vagy csökkenése mindig attól függ, hogy a kint lévő járművekben mennyire hagynak a lakosok értéket. Ha hagynak értékeket, akkor általában alkalmi elkövetésként ezeket a járműveket feltörik. A tavalyi évben is tudunk 5-6 alkalomról, amikor olyan gépkocsit törtek fel, amelyben a sértett jól látható helyen hagyott táskát vagy egyéb értéket. Az elkövető ezt használta ki, a késő éjszakai időpontban feltörte a gépkocsit, és az értékeket eltulajdonította. Ezen a területen a lakosok is sokat tehetnek a megelőzés érdekében. Részben úgy, hogy a járműveket udvaron vagy garázsban helyezik el, másrészt oly módon, hogy nem hagynak a járműben értékeket jól látható helyeken. Meg kell még említenem a lakosság heterogén összetételét. Ebes dinamikus fejlődése együtt jár azzal, hogy sok a beköltöző a településre. Ha egy településen többen laknak, illetve különböző régióból érkeznek a lakosok, ott nem feltétlenül ismerik olyan jól egymást, mint a kisebb településeken, ahol csak néhány százan laknak. Itt nehéz egy lakosnak eldöntenie, hogy a személy, akit lát, ebesi-e, a településen lakik-e, vagy a jelenléte esetleg kriminalitást hordoz magában. Ez nem negatív jellegzetessége a településnek, viszont a rendőröknek, a lakosoknak ezzel számolnia kell. A társadalmi kohézió és a társadalmi morál is nagyon fontos. Ezen a területen Ebes jelentősen fejlődött, hiszen nagyon sok kulturális, sport és szabadidős rendezvényt szerveztek meg az elmúlt időszakban, amely alkalmas arra, hogy a lakosságot összekovácsolja, és ezáltal csökkentse a társadalomban meglévő konfliktusokat, illetve a fiatalokat is leköti, akik a szabadidejüket hasznosan tudják eltölteni. Kigyűjtöttem a Hajdúszoboszlói Járás településeinek a lélekszámát és a bűncselekmények számát. Arra a következetésre jutottam, hogy Ebesen az ezer lakosra jutó bűncselekmények száma 14 volt, ami magasan a legalacsonyabb a Hajdúszoboszlói Járás területén. Továbbra is elmondhatjuk azt, hogy biztonságos a település. Úgy gondolom, hogy a közbiztonság jelenlegi állapota függ a rendőrség, a polgárőrség, az önkormányzat és ezen belül az önkormányzati intézmények és a közterület-felügyelet munkáján és együttműködésén. Úgy gondolom, hogy az együttműködés jó színvonalú volt az elmúlt időszakban. Ezt szeretném megköszönni, és ugyanezt a támogatást, és segítséget kérem a jövőt illetően is. 

Balogh László egyesületi elnök:    

Előterjesztés szóbeli ismertetése. Tavaly januárban pályázatunk SOS segélyhívó készülékek beszerzésére. 12 darab készüléket kaptunk, amiket üzembe is helyeztünk. Azt gondolom, 12 főnek most nagyobb a biztonságérzete, a biztonsága a településen. Több készülékre lenne igény, mivel a régi jelzőrendszer megszűnt. Azt gondolom, erre mindenképpen áldozni kell, és jó lenne, ha a többletadóbevétel terhére lehetne még további 10 - 15 készüléket beszerezni. 

A futballmérkőzések biztosítását rendszeresen ellátjuk. A tavalyi évben szolgálati kerékpárra is pályáztunk. Az Országos Polgárőr Szövetségtől 2 db kerékpárt kaptunk. A polgárőrök ezzel fognak járni, mivel csendesebb, mint az autó, így jobban meg lehet közelíteni bizonyos területeket, és a lakossággal is jobban fel tudjuk venni a kapcsolatot. Télen az idős embereket – 40 - 42 főt – gyakrabban felkeressük. Ez a tevékenység is hozzátartozik a munkánkhoz.

Kovács László közterület-felügyelő:

Előterjesztés szóbeli ismertetése.   

Sós Barnabás alpolgármester:

Öröm, hogy Ebes közbiztonsági mutatói továbbra is kedvező képet mutatnak. Tavaly beszéltünk róla, hogy jó lenne egy ifjúsági park, ahol a fiatalok aktívan és hasznosan tölthetnék el a szabadidejüket. Az ifjúsági park megvalósult. A kamerarendszer bővítése segítené a rendőrség munkáját. A napirendi pontokban van is erre egy pályázati lehetőség. Reméljük, hogy az idén sikerül a bekötő utakat bekamerázni. Fontos a rendőrség jelenléte az iskolában. A közlekedésbiztonsági napok nagyon sikeresek. Látható, hogy a legtöbb garázdaságot a szórakozóhelyeken és onnan távozóban követik el a fiatalok. Nagy öröm, hogy egyre több szolgálati időt tudnak itt tölteni a körzeti megbízottak. Köszönhető ez az új szolgálati járműnek is. Nagyon fontos, hogy a rendőrség, a polgárőrség, az önkormányzat, a civil szervezetek, a családsegítő és a gyermekjóléti szolgálat jó kapcsolatot ápoljon egymással, aminek látható jelei vannak a jelzőrendszeri megbeszéléseken. Köszönetet szeretnék mondani a rendezvények biztosításáért a rendőrségnek. Fontosnak tartom azt is, hogy eljussanak a kék hírek a lakosokhoz. Az információáramlás hatékony segítséget nyújthat a lakosság számára. Az Ebes környéki településeken sok szemetet tettek le az elmúlt időszakban. Sikerült-e ezzel kapcsolatban lépéseket tenni? Tavaly említette kapitány úr, hogy terveznek létrehozni egy krízisbuszt, egy legális graffiti falat, és egy KRESZ parkot. Megvalósultak ezek a tervek? 

Dr. Gali Sándor rendőrkapitány:

Köszönöm az elismerő szavakat. A térfigyelő-kamerarendszer fejlesztése során a bekötő utak mellett, fontos, hogy kamera kerüljön telepítésre a MÁV állomás környékére is. A szemétlerakásos ügyet felderítettük. Jelenleg a Hajdúszoboszlói Járási Hivatalnál van az ügy, szabálysértési eljárás indult benne. A krízis-buszra, a legális graffiti falra, a KRESZ parkra beadott pályázatunk nem nyert, ezért ezek a terveink nem valósultak meg. Keressük a megvalósítás lehetőségét. Szívesen segítünk a jövőben is a rendezvények biztosításában. 

Mezei László képviselő:

Szemléletes az írásos anyag. Öröm, hogy pozitív irányban mozdulnak el a közbiztonsági mutatók. Ezek az eredmények a rendőrség jelenlétének köszönhetőek. A körzeti megbízottunk együtt él a településsel, ami tovább növeli a település közbiztonságát. A biztonság elsődleges szempont egy település életében. Ebes egy kertvárosias jellegű település, ahol értékes, magántulajdonban lévő ingatlanokat láthatunk, az udvarokon pedig nagy értékek vannak elhelyezve. Ezért is kiemelten fontos az, hogy ennek ellenére pozitívak a mutatók. A rendőrség színvonalas munkája attól is függ, hogy milyen a kapcsolatrendszer a társadalmi életünkben. A rendőri vezetők minden társadalmi rendezvényen jelen vannak. A Polgárőrség egy profi csapat. Színvonalas az együttműködés a közterület-felügyelő és a kapitányság szakemberei között. Elismerésem kapitány úr és az általa irányított munkatársai iránt, és azok iránt, akik részt vesznek a település közbiztonsági életének megszervezésében. 

Erdei Andrásné intézményvezető:

Sok területen vagyunk kapcsolatban a rendőrséggel, a polgárőrséggel. Sokat segít az intézménynek a két szervezet. További segélyhívó készülékekre merült fel igény. Javaslom, hogy az önkormányzat biztosítson még néhány telefont azoknak, akiknek erre szüksége van. Megköszönöm az eddigi segítséget, és remélem, hogy továbbra is nagyon jó munkakapcsolatban lesz az intézmény a két szervezettel. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Örömmel hallottam, hogy a bűncselekmények száma csökkent a településen, illetve, hogy az ezer lakosra jutó bűncselekmények száma a településünkön a legalacsonyabb a járáson belül. Említette kapitány úr a kamerarendszert. A mai testületi ülésen is lesz egy napirendi pont, amelynek keretében kamerarendszer bővítésére szeretnénk pályázni, és mindenképpen figyelembe fogjuk venni kapitány úr javaslatát, miszerint a MÁV állomásra is kerüljön kamera, amennyiben nyertes lesz a pályázat. Én is tapasztalom, hogy a községben a rendőrség jelenléte nőtt. Ha bármilyen észrevétellel, jelzéssel élünk a körzeti megbízottak vagy kapitány úr felé, szolgálati időben és azon kívül is mindig készséggel állnak a rendelkezésünkre. Valóban nagyon jó a kapcsolat a rendőrség és az önkormányzat között. Említette Balogh László, hogy a polgárőrség részt vesz a rendezvények biztosításában. Sok esetben a rendőrség megbízottjai is jelen vannak ezeken a rendezvényeken. A Polgárőr Egyesület valóban fontos szerepet tölt be a közbiztonság területén. Amellett, hogy jelentős munkát végeznek a polgárőrök a közbiztonság érdekében, sokat tesznek a környezetvédelem területén, illetve több karitatív feladatot is ellát az egyesület. Meg kell említeni a zebraszolgálatot és az iskolában végzett nevelő munkát is. 

2009. óta működik az önkormányzatnál közterület-felügyelet. Úgy gondolom, jól működik, a feladatkör jól el van látva. Jó az, hogy a közterület-felügyelő nap, mint nap a község területén látható, akinek a lakosok tudják jelezni a problémákat. 

Támogatom, hogy amennyiben további jelzőrendszeres készülékekre van igény, akkor mindenképpen fel kell ezt mérni, és ennek megfelelően el lehet indítani a beszerzést. 

Szeretném megköszönni a munkáját azoknak, akik a közbiztonság területén dolgoznak. Valóban örvendetes az, hogy jó a kapcsolat a különböző szervek között, mert a jó közbiztonságot közösen még jobbá tudjuk tenni. Köszönöm mindenkinek a munkáját. 

Sós Barnabás alpolgármester:

A polgárőrség munkájáról szeretnék szólni, mint polgárőr. Szép díjakat nyert az egyesület tavaly. Széleskörű önkéntes feladatot lát el az egyesület. Szigorú dokumentálás mellett végezzük munkánkat, azért, hogy minden információt biztosítani tudjunk a rendőrség számára. A meg nem történt bűncselekményekről nem készül statisztika. Azt mi is tapasztaljuk a szolgálat során, hogy a gépjárművek bejönnek a faluba, majd távoznak. Valószínűleg megnézik, hogy van-e polgárőri, rendőri jelenlét. Ha nincs, rossz útra térnek. Ezeket a rendszámokat leírjuk a járőrlapokban és a szolgálati naplóban is. Szintén nagyon fontos az egyesület környezetvédelmi tevékenysége. Az egyesület kezdeményezte a tavaszi és az őszi nagy takarításokat valamint a Te szedd magad akciót, aminek következtében látványosan csökkent a bel- és külterületi szemét mennyisége a településen. Ennek szemléletformáló hatása is van, hiszen az óvodásokat és az iskolásokat is be szoktuk vonni a falutakarításba. A karitatív feladatok is nagyon értékesek, gondolok itt a határon túli magyarokkal való kapcsolattartásra és az adománygyűjtésekre. Meg kell említeni az ifjúsági polgárőr csoport működését is. Nagyon sok programot szervez a fiatalok számára a polgárőrség, és elősegíti a fiatalok erkölcsös nevelését. A Molibiltási héten mindig jelen van az egyesület és biztosítja a helyszínt. Nagyon köszönöm a polgárőrség munkáját. 

A Közterület-felügyelő jó és segítőkész kapcsolatot ápol a lakosokkal, a kamerarendszer felvételeit figyeli, és a környezetvédelmi feladatokban is hatékonyan közreműködik. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki elfogadja 
Ebes község közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

63/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság 2012. évi beszámolóját Ebes Község közbiztonságának helyzetéről.  

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 

Határidő:
azonnal

2. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására és a 2012. évi zárszámadásról szóló rendelet elfogadására. (Együtt az éves pénzforgalmi jelentéssel, könyvviteli mérleggel, pénzmaradvánnyal és eredmény kimutatással)  

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester, Dr. Hajdú Miklós jegyző
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Előterjesztések szóbeli ismertetése. 

Erdei Andrásné intézményvezető:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető:


Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Az elhasználódott eszközök pótlására betervezett 800.000 forintból 465.000 forintot egy újonnan alkalmazandó óvónő foglalkoztatásának költségének finanszírozására szeretnénk fordítani. Kérem, hogy a Képviselő-testület engedélyezze az óvodai létszám megemelését. 

Ignáth Györgyi:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Bencsik Jánosné:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Nemesné Liva Éva könyvvizsgáló:

Szeretnék kiemelni néhány gondolatot a könyvvizsgálói jelentésből. Egyrészt a helyi adó hátralékra hívnám fel a Képviselő-testület figyelmét. Az iparűzési adónál nem olyan jelentős, 16 millió forint a hátralék, viszont a túlfizetéseknél 23 millió forint hátralék halmozódott fel. Érdemes lenne felülvizsgálni a gépjárműadót, ahol a hátralék 27,6 millió forint, a pótlékokból pedig 25,8 millió forint kintlévősége keletkezett az önkormányzatnak. Elképzelhető, hogy sok adózó a tőketartozást megfizette, a pótlékokat viszont nem. Érdemes lenne megnézni, hogy azok, akik a pótlékokkal tartoznak, itt 
laknak-e még, rendelkeznek-e még azzal az eszközzel, ami miatt a pótlék kiszabásra került. Ez az összeg közel 70 millió forint, amivel mindenképpen érdemes foglalkozni. 

Másrészt a vagyonértékelést szeretném megemlíteni. Vagyonértékelés 2008-ban volt utoljára, viszont ezt évente el kell végezni. 2008. óta sok változás történt az önkormányzat vagyonát illetően. 

Azt is fontosnak tartom megemlíteni, hogy az önkormányzat majdhogynem hitel nélkül gazdálkodik, hiszen működési hitele évvégén nem volt, folyószámlahitel nem állt fenn az év végén. Évközben is alig volt igénybe véve a folyószámlahitel. Csak fejlesztési hitele volt az önkormányzatnak. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

A tavalyi évben az iparűzési adó tekintetében több mint 10 millió forint tartozást hajtottunk be. Most is fontosnak tartjuk ezt, és kiemelt területként fogjuk kezelni a gépjárműadót. Erre már ki is dolgoztunk egy intézkedési tervet. Egyeztetést folytattunk az illetékes szervekkel, hogy milyen szankciót lehet kilátásba helyezni az adó meg nem fizetése miatt. 

A vagyonértékeléssel kapcsolatban elmondható az, hogy megtörtént a vagyonrendelet aktualizálása és a vagyonkataszter felülvizsgálata is. Azért nem hoztuk még be a testületi ülésre az összeállított anyagot, mert szeretnénk átnézni az elvégzett munkát. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Azt gondolom, minden intézmény és az önkormányzat is megfelelően gazdálkodott. 

Az óvoda pénzmaradványával kapcsolatban a Bizottsági ülésen óvodavezető asszony elmondta, hogy az 1.698.000 forint kötelezettséggel nem terhelt pénzmaradványból 465.000 forintot egy fő óvodapedagógus foglalkoztatására szeretnének fordítani, ami indokolt. A Pénzügyi Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület támogassa az egy fő óvodapedagógus foglalkoztatását 2013. december 31-ig. A szabad pénzmaradvány további felhasználásával is egyetért a Pénzügyi Bizottság.   

Az iskola esetében már az Önkormányzatnál szerepeltetjük a pénzmaradványt. 

Az Alapszolgáltatási Központnál nincs kötelezettséggel nem terhelt pénzmaradvány. 

A Polgármesteri Hivatalnál elvonásra került a 12 millió forint az önkormányzat részére. 

Az önkormányzatnál volt még pénzmaradványról szó.

A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatokat ezekkel a kiegészítésekkel elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Minden intézmény működésénél, amikor a költségvetést tervezzük, próbáljuk az optimálist beállítani, hogy a működéshez minden feltétel meglegyen. Azt gondolom, ez sikerült is. Minden intézményvezető elmondta a Pénzügyi Bizottsági ülésen, hogy tartható volt az előző költségvetés. Véleményem szerint az intézmények és a Pénzügyi Bizottság illetve a Képviselő-testület között a kommunikáció megvan. A könyvvizsgálói jelentést is javasoljuk elfogadásra a Képviselő-testületnek. 

Fontos az, hogy az önkormányzatnak nincs hitelállománya. Minden beruházásnak megvan a fedezete. Az összes pályázatnál, ami benyújtásra került, a költségvetésben be van állítva az önerőrész fedezete. Álláspontom az, hogy takarékos és nagyon átgondolt gazdálkodás folyik az önkormányzatnál és az intézményeknél. Kihasználjuk a pályázati lehetőségeket is. Igyekszünk a lakosok igényeit figyelembe venni a munkánk során. Várjuk a további lehetőségeket, hogy mit fogunk tudni majd megoldani ebben az évben. 

Sós Barnabás alpolgármester:

2010. év végén az új vezetésnek egy közel 200 millió forintos kötelezettségvállalást kellett teljesítenie, többek között az iskola beruházás 130 millió forintos önerejét. 2012. január 1-én 
mínusz 71 millió forint volt az önkormányzat számlaegyenlege. Egy évvel ezelőtt, szintén zárszámadáskor, plusz 33 millió forint volt a számlaegyenleg, 2012. december 31-én pedig 
plusz 68 millió forint. Most plusz 76 millió forint az egyenleg, 50 millió forint pedig le is van kötve. Azt gondolom, a számok magukért beszélnek. Az adósságkonszolidáció kapcsán láthattuk azt, hogy nagyon sok önkormányzat eladósodott. 2010. októbere óta felelős, takarékos gazdálkodás folyt, aminek eredménye ez az egyenleg. A helyi adóbevételek teljesítési aránya is magas volt. Köszönet a lakosságnak és a vállalkozóknak. 

Bízom benne, hogy az erőinket a jövőben olyan célok felé sikerül majd vezetni, mint az útépítés és a munkahelyteremtés. A fő fejlesztési feladatok már körvonalazódnak. Az önkormányzat akár a szociális szövetkezet kapcsán is igyekszik a lehetőségeihez mérten támogatni a megvalósulást. Az iparterület értékesítéssel kapcsolatban reméljük azt, hogy egy erőteljesebb marketing tevékenységgel sikerül munkahelyeket teremteni. Ez nem könnyű feladat a mai gazdasági, szociális válságban, mert a befektetői, vállalkozói kedv nagyon visszaesett. A Pénzügyi Bizottság által javasolt pénzmaradványok felhasználási célterületeivel én is egyetértek. Az óvoda esetében látható, hogy nem új az épület. Jó lenne, ha nyerne az óvoda-felújítás, -bővítés pályázat. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Az önkormányzatnál a pénzmaradvánnyal kapcsolatban elmondható, hogy szükséges beruházásokat próbálunk ebből az összegből megvalósítani. Tudjuk azt, hogy a legnagyobb probléma a településen a szilárd útburkolat. A pénzmaradványból a Béke utcai útépítésre szeretnénk felhasználni egy nagyobb összeget. Az óvodától a vasúti sorompóig fog megvalósulni az útépítés. Ki kell még emelni az útterveket. A Szoboszlói utca, a Tavasz utca és a Bartók utca útterveit készítjük el. Mihelyst forrás lesz rá, ezeket az utakat meg szeretnénk építeni. Szem előtt tartjuk, hogy ez a legnagyobb elmaradása a településünknek. Mindent megteszünk azért, hogy ez megvalósuljon. 

Fontos, hogy a meglévő vagyon karbantartására is legyen fedezet biztosítva a költségvetésben. Gondolok itt a fecskeház felújítására. Szintén lakossági igény a járdaépítés, a járdafelújítás. Mi ezt próbáljuk teljesíteni a lehetőségeinkhez mérten. Azt gondolom, a pénzmaradványból is olyan beruházásokat szeretnénk megvalósítani, ami a lakosságot szolgálja.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Összegzésként elmondhatjuk, hogy az önkormányzat gazdálkodása stabil, takarékos volt. Ennek is köszönhető, hogy ilyen pénzmaradvánnyal zárjuk a 2012. évet. Mind a költségvetés készítésekor, mind pedig a pénzmaradvány felhasználásakor törekszünk arra, hogy a település lakóinak a komfort érzetét javító fejlesztéseket helyezzük előtérbe. Én is szeretném megköszönni valamennyi intézményvezetőnek, képviselőtársamnak és az önkormányzat és intézményeinél dolgozóknak a 2012. évi munkáját. Mindenképpen kérem, hogy továbbra is ugyanilyen munka folyjék, és kérem, hogy a gazdálkodási fegyelem szigorú legyen, ahhoz hogy ebben az évben is stabil legyen a gazdálkodás, és hogy a pénzügyi egyensúly megteremtődjön az önkormányzatnál. Mindenkinek jó munkát kívánok és köszönöm a 2012. évi munkát. 

Először a költségvetési rendeletmódosítást szükséges elfogadni. Kérem, hogy aki elfogadja a 2012. évi költségvetési rendelet módosítását, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2013. (IV. 30.) Ör. számú rendelete

a 2012. évi költségvetésről szóló 4/2012.(II.23.) Ör.számú rendeletének módosításáról

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012.(II.23.) Ör. számú rendeletének (továbbiakban: R) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

A R. 3.§ (1) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:






950.835 e Ft bevétellel

                                                           
950.835 e Ft kiadással

állapítja meg a 2/Ö sz. mellékletek szerint.

A R. 3., 4., 5.§-ban jelölt 2.,3./a, 3./b, 4., 6., 7./a, 7./b,  számú mellékletek helyébe e rendelet 2., 3./a, 3./b, 4, 6, 7./a, 7./b,  számú mellékletei lépnek.

E rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, a kihirdetésről a jegyző gondoskodik.

Ebes, 2013. április 29.


Szabóné Karsai Mária sk.
Dr. Hajdu Miklós sk.


polgármester 
jegyző 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A könyvvizsgálói jelentést határozattal szükséges elfogadni. Kérem, hogy aki az előterjesztett könyvvizsgálói jelentést elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 6 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

64/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
az Önkormányzat 2012. évi egyszerűsített összevont éves beszámolójához kapcsolódó könyvvizsgálói jelentést elfogadja.

Felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester

Határidő:
folyamatos

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki elfogadja Ebes Községi Önkormányzat 2012. évi zárszámadásáról szóló rendeletet, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

10/2013. (IV. 30.) Ör. számú rendelete

a 2012. évi zárszámadásról és a pénzmaradvány elszámolásáról

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdése, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés c.) pontja alapján a 2012. évi költségvetés végrehajtásáról a következő rendeletet alkotja:

A költségvetés bevételek és kiadások fő összegei

1.§

Az  Önkormányzat a 2012. évi  költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót a 2./Ö számú, valamint a 
10. számú mellékletben foglaltaknak megfelelően:






960.835 e Ft bevétellel

                                                           
808.063 e Ft kiadással

                                                            
77.329 e Ft helyesbített pénzmaradvánnyal

jóváhagyja.

A bevételek részletezése

2.§

Az önkormányzat önállóan gazdálkodó költségvetési szervei bevételi előirányzatainak teljesítését a 
Képviselő-testület a 2. számú mellékletek (önállóan működő, ill. önállóan gazdálkodó intézmények bevétele) szerint fogadja el.

A kiadások részletezése

3.§

A Képviselő-testület az önkormányzat önállóan gazdálkodó költségvetési szervei kiemelt kiadási előirányzatainak teljesítését a 2. számú mellékletben (önállóan gazdálkodó intézmények kiadásai) foglaltak szerint hagyja jóvá.

4.§

A fejlesztési kiadások teljesítését, azok célonkénti részletezését a 7.a,7.b. számú mellékletben foglalt részletezésnek megfelelően jóváhagyja. 

5.§

A Képviselő-testület az önállóan gazdálkodó intézmények pénzmaradványát a 10. számú mellékletben foglalt részletezésnek megfelelően jóváhagyja.

Önkormányzat vagyona

6.§

Az Önkormányzat 2012. december 31-i állapot szerinti vagyonát a Képviselő-testület a 11. számú mellékletben részletezett mérlegadatok alapján 7.518 623 e Ft-ban állapítja meg.

7.§

Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Ebes, 2013 április 29.


Szabóné Karsai Mária sk.
Dr. Hajdu Miklós sk.


polgármester 
jegyző 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Intézményenként külön-külön kell a pénzmaradvány felhasználásáról szóló határozati javaslatokat elfogadni. Elsőként az Önkormányzat pénzmaradvány felhasználásáról szóló határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Kérem, hogy aki előterjesztés szerint elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 6 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

65/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ebes Községi Önkormányzat kötelezettséggel terhelt, 2012. évi pénzmaradványának felhasználását az alábbiak szerint hagyja jóvá:
Az intézmények és az Önkormányzat összevont tárgyévi helyesbített 

pénzmaradványának összege  
77.329 e Ft. 

Ebből Ebes Községi Önkormányzatnál képződött helyesbített 

pénzmaradvány:  
66.103 e Ft

Költségvetési kiutalás kiutalatlan intézményi támogatás miatt:            
-14.473 e Ft

Költségvetési kiutalás kiutalatlan támogatás miatt:                                        
2.468 e Ft

Költségvetési pénzmaradvány összesen:                                                   
54.098 e Ft

Intézményektől elvonás:
12.868 e Ft

Kötelezettségek:

- tüzifa kiadás (támogatásra eső része):                                                       1.676 e Ft

-2012.decemberi személyi juttatások:                                              
654 e Ft

-2012.évi szállítói számlák:
4.319 e Ft

-2013.évi felhalmozási bevétel:
 6.649 e Ft

-2012.dec.szem.juttatások(iskola):
1.193 e Ft

-2012.évi dologi kiadások:
1.612 e Ft

-Béke utcai útépítés:
32.000 e Ft

-Úttervek (Szoboszlói u,Tavasz u,Bartók u):
1.500 e Ft

-Fecskeház felújítás:   
2.500 e Ft

-Járdaépítés:
1.863 e Ft

-Kerékpárút miatti kisajátítás:
13.000 e Ft

Kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány:
66.966 e Ft

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy az Önkormányzat fent felsorolt kötelezettségeinek fedezete a 2012. évi költségvetési pénzmaradvány legyen.

Felelős: 
Szabóné Karsai Mária

Határidő:
folyamatos

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki a Polgármesteri Hivatal pénzmaradványának felhasználásáról szóló határozati javaslatot elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 6 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

66/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal kötelezettséggel terhelt, 2012. évi pénzmaradványának felhasználását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Ebesi Polgármesteri Hivatalnál képződött helyesbített pénzmaradvány:       
8.332 e Ft

Költségvetési kiutalás kiutalatlan intézményi támogatás miatt:                   
12.462 e Ft

Költségvetési pénzmaradvány összesen:                                                   
20.794 e Ft

Elvonás:
12.462 e Ft

Kötelezettségek:

-2012.decemberi jutalom
1.998 e Ft

-ápolási díj:
 1.920 e Ft

-szoc.hozzájár.:
 473 e Ft

-munkált.terhelő SZJA:
 21 e Ft

-EHO:
 15 e Ft

-munkált.terhelő egyéb jár.:
 7 e Ft

-belföldi kiküldetés:
 20 e Ft

-közl-i ktgtérítés:
 29 e Ft

-állományba nem tart.egyéb jutt
 35 e Ft

-2012.évi szállítói számlák:
 839 e Ft

-2012.IV.n.évi cégautó adó:
 33 e Ft

-Ügyviteli eszközök(scaner,fénymásoló,laptop):
 1.136 e Ft

-Kisértékű tárgyi eszközök (mobiltelefon):
 120 e Ft

-Egyéb szolgáltatások (önkormányzati vagyonfelértékelés,
1.686 e Ft

 egyéb szakértői díjak)

 

Kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány:
 8.332 e Ft

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy az Ebesi Polgármesteri Hivatal fent felsorolt kötelezettségeinek fedezete a 2012. évi költségvetési pénzmaradvány legyen.

Felelős:
Dr Hajdu Miklós jegyző

Határidő:
folyamatos

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki az Alapszolgáltatási Központ pénzmaradványának felhasználásáról szóló határozati javaslatot elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 6 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

67/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alapszolgáltatási Központ kötelezettséggel terhelt, 2012. évi pénzmaradványának felhasználását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

az Alapszolgáltatási Központnál képződött helyesbített pénzmaradvány:      
669 e Ft

Költségvetési kiutalás kiutalatlan intézményi támogatás miatt:                          
1 e Ft

Költségvetési pénzmaradvány összesen:                                                      
670 e Ft

Kötelezettségek:

-2012.személyi juttatások 
380 e Ft

-2012.évi szállítói számlák:
 290 e Ft

Kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány:
 670 e Ft

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy az Alapszolgáltatási Központ fent felsorolt kötelezettségeinek fedezete a 2012. évi költségvetési pénzmaradvány legyen.

Felelős:
Erdei Andrásné intézményvezető

Határidő:
folyamatos

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki a Benedek Elek Óvoda pénzmaradványának felhasználásáról szóló határozati javaslatot a kiegészítéssel együtt, az óvodavezető előterjesztése, valamint a Pénzügyi Bizottság javaslatára elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 6 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

68/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. Határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Benedek Elek Óvoda 2012. évi 
1.677 e Ft kötelezettséggel terhelt pénzmaradványának felhasználását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Pénzmaradvány:
1.365 e Ft

Költségvetési kiutalás kiutalatlan intézményi támogatás miatt:
 2.010 e Ft

Költségvetetési pénzmaradvány:
 3.375 e Ft

Kötelezettséggel terhelt  pénzmaradvány az alábbiak szerint:
 1.677 e Ft

- személyi juttatások (2011. decemberről áthúzódó)
 1.046  e Ft

- készletbeszerzés(élelmiszer) :
64  e Ft

- szolgáltatás(áramdíj):
109 e Ft

-ÁFA:
144 e Ft

- rehab.hozzájárulás:
314 e Ft

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Benedek Elek Óvoda 2012. évi 
1.698.000 Ft összegű szabad pénzmaradványának felhasználását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

-laptop, projektor, vetítő vászon,nyomtató, takarítógép:
448 e Ft

-elhasználódott eszközök pótlása:
335 e Ft

-ÁNTSZ ellenőrzés-hibák javítása(külön öltözőszekrény,
 300 e Ft

  mosdó a konyhai dolgozók részére )

-mérlegképes könyvelői továbbképzés: 
20 e Ft

-2013. szeptember 01-től november 30-ig 1 fő 

óvodapedagógus foglalkoztatása:
 465 e Ft

-gépjavítás (burgonyatisztító, mérleg)
130 e Ft

Felelős:
Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető

Határidő:
folyamatos

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki az Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény pénzmaradványának felhasználásáról szóló határozati javaslatot elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 6 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

69/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Arany János Magyar-Angol Két tannyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási intézmény 860 e Ft  2012. évi pénzmaradványának felhasználását az alábbiak szerint hagyja jóvá

Pénzmaradvány:
 860 e Ft
Intézménytől elvonás:
 - 406 e Ft

Kötelezettségek:

  - 2012.decemberi jubileumi jutalom
258 e Ft

  - munkábajárás
196 e Ft

Kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány:                                             454  e Ft

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy az Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási intézmény fent felsorolt kötelezettségeinek fedezete a 2012. évi költségvetési pénzmaradvány legyen.

Felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester

Határidő:
folyamatos

(15 óra 40 perckor Józsa Emma képviselő megérkezik az ülésre.)

Nemesné Liva Éva könyvvizsgáló:

Törvénymódosítás miatt az önkormányzat könyvvizsgálói kötelezettsége 2012. év végén megszűnt. Könyvvizsgálóként most vagyok itt utoljára. Szeretném megköszönni a településnek, a 
Képviselő-testületnek az eddigi megbízásokat. Örömmel tölt el, hogy ilyen hosszú időn keresztül kísérhettem figyelemmel a település fejlődését, mert minden évben az előző évhez képest gyarapodott a település.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Mi is köszönjük az eddigi munkát.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Szünetet rendelek el. 

(15 óra 42 perctől 16 óra 02 percig szünet) 

4. napirendi pont: Előterjesztés pályázat benyújtásával kapcsolatban. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester

(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A tavalyi évben is pályáztunk a lehetőségre, amit azonban nem sikerült elnyerni. Így ebben az évben ismételten megpróbálkozunk. A Pénzügyi Bizottság javasolja, hogy a testület támogassa a pályázat benyújtását, és az 1.997.521 forintot a 2013. évi többletbevétel terhére biztosítsa. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Támogatom a pályázatot. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki támogatja a határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

70/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 
8/2013. (III. 29.) BM rendelet 4. pontja alapján pályázatot nyújt be Közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósításának támogatására. 

A projekt összköltsége 7.864.256,- forint + 2.123.349,- 
(27% ÁFA), összesen 9.987.606,- forint.
A fejlesztés megvalósításához szükséges 1.572.851,- forint + 424.670,- (27% Áfa) összesen 1.997.521,- forint önerőt  
Ebes Község Önkormányzata biztosítja a 2013. évi többletbevétel terhére.  

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Szabóné Karsai Mária polgármester

Határidő: 2013. május 2.

5. napirendi pont: Az Alapszolgáltatási Központ 2012. évi beszámolója. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester, Erdei Andrásné intézményvezető
(Előterjesztés mellékelve.)

Erdei Andrásné intézményvezető:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Részletes szakmai anyagot kaptunk az Alapszolgáltatási Központ 2012. évi munkájáról. Az intézmény működésével kapcsolatban az önkormányzathoz nem érkezett panasz. Ez is azt bizonyítja, hogy minden dolgozó jól végzi a munkáját az intézménynél. Úgy gondolom, hogy a településen jól működik a szociális háló. Minden rászorulónak igyekszünk segíteni. Az önkormányzat jelentős összeggel egészíti ki az intézmény működését és az idősek étkeztetését. Köszönöm a munkát. 

Biró Sándorné az Egészségügyi-és Szociális Bizottság elnöke:

Precízen megfogalmazott beszámoló került a testület elé. Évről évre több a feladat, és most még önálló gazdálkodási szervvé is váltak. Mindemellett új telephelyet kapott az intézmény. Ez nem vetette vissza a munkát, a községben a gondozottak a változást nem vették észre. A szociális ellátó rendszer a településen a lehető legjobb és legnyitottabb. Jól szervezetten, rugalmasan teszik a dolgukat. Az étkeztetéshez nagyban hozzájárul az önkormányzat, amit az ellátottak örömmel vesznek. Az Egészségügyi- és Szociális Bizottság elfogadásra javasolja a beszámolót. 

Mezei László képviselő:

Elismerésem fejezem ki az intézményben folyó munkáért. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Teljes- és széleskörű ellátást nyújt az Alapszolgáltatási Központ a gyermekeknek, a családoknak és az időseknek. Színvonalas beszámolókat kapunk évről évre. Csak pozitív visszajelzéseket hallottam a lakosság részéről. Szeretném megköszönni intézményvezető asszonynak a szociális szövetkezet szervezésében nyújtott hatékony segítségét. 

Erdei Andrásné intézményvezető:

Köszönöm a dicsérő szavakat. Az ellátottak tudják és érzik, hogy az önkormányzat támogatást biztosít a számukra.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Említetted, hogy a sok munkához kevesen vagytok. Ezért is igyekszünk a közmunka keretében mindig az Alapszolgáltatási Központhoz is dolgozókat juttatni, hogy tudják a munkátokat segíteni. 

Erdei Andrásné intézményvezető:

Örülünk neki, hogy van erre is lehetőség. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki az Egészségügyi- és Szociális Bizottság javaslatára elfogadja az Alapszolgáltatási Központ 2012. évi beszámolóját, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

71/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete előterjesztés szerint elfogadja az Alapszolgáltatási Központ 2012. évi munkájáról szóló beszámolót. 

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdú Miklós jegyző 
Határidő:
azonnal
6. napirendi pont: A gyermekvédelem helyzete a településen. (Beszámoló)

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző
(Előterjesztés mellékelve.)

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Biró Sándorné az Egészségügyi-és Szociális Bizottság elnöke:

Az idős emberek ellátása is, de a fiatalok nevelése is nagyon fontos. Azokat a gyermekeket, akik olyan körülmények között élnek, ahol a minta rossz, ki kell emelni ebből a közegből. Fontos, hogy ellenmintát mutassunk, akár egy szakkör, vagy egy drogambulancián történt látogatás formájában. Itt is szoros kapcsolatnak kell működnie az intézményvezetőkkel, a védőnőkkel, hogy ki tudjuk szűrni a gyerekeket. A családgondozók nagyon sokat tesznek azért, hogy a fiatalokat összefogják, lekössék a figyelmüket, a jó irányba vezessék őket.  

A gazdasági válság begyűrűzése nem csak azt a réteget érinti már, amely nem iskolázott vagy általános iskolai végzettséggel rendelkezik, hanem egy középréteget is érint ez. A svájci frank alapú hitel miatt egyre több ember kerül a perifériára. 

A gyermekvédelem területén elkötelezetten, magas színvonalon látják el a családgondozók a feladatukat. Ezúton is köszönöm a munkájukat.  

Sós Barnabás alpolgármester:

A munkahelyek hiánya, a családi konfliktusok, a családban a káros szenvedélyek és a szülői felügyelet hiánya látható a gyerekeken. Nem találják helyüket, bandába verődve, nem a legjobb irányban fejlődnek erkölcsileg és magatartásilag sem. Ezen a gyermekjóléti a családsegítő sokat segít. Szerencse, hogy a törvényi háttérnek köszönhetően csökkent az iskolai hiányzások száma. A Kulturális Kft. és a civil szervezetek mindennapos programjai hatására a gyermekek hasznosabban tölthetik a szabadidejüket. Fontos az egyházak erkölcsi nevelése is ezen a téren. Az Ebesi Gyermekekért Alapítvány minden évben elviszi a 8. osztályosokat a Kontraszt kiállításra, ami szintén nagy változást szokott beindítani a gyermekekben. A rendőri jelenlét nagyon fontos az iskolában. Prevenciós előadásokkal tudnak segíteni a gyerekeknek. Az ifjúsági polgárőr mozgalom is jelentős. Az elismerés segít a gyerekeknek, ezért is örülök, hogy az önkormányzat megalapította a tálentum díjat. A fogyasztói társadalom és a sok reklám hatással van a gyermekekre is. Fontos lenne egy szemléletváltás. A gyermekeket is a takarékosságra kellene buzdítani. Egy szemléletmód váltással az egészséges életmód, a környezettudatosság, a takarékoskodás irányába lenne szükséges fordítani a gyermekek figyelmét. 

Erdei Andrásné intézményvezető:

2006-ban kezdte el a családsegítő a munkáját, amikor az iskolában magas volt a hiányzások száma. Közös erővel vissza lehetett a hiányzásokat szorítani. Akkor még nem volt ennyi féle lehetőség a gyerekeknek arra, hogy a szabadidejüket eltöltsék. Az elmúlt hat évben ez egy nagy előrelépés volt. Mi több beszámolóban leírtuk és kértük, hogy a gyerekeknek legyen több lehetősége a helyi elfoglaltságra. Az iskola, az óvoda, a civil szervezetek, a sport területe ma már sok programot ad. Látjuk ennek a pozitív hatását, egyre kevesebb jelzés érkezik az iskolából. Azt gondolom, nagyon jó úton járunk.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A legfontosabb az együttműködés, hiszen így látótérbe kerülnek a gyerekek. A programok lekötik a gyerekek szabadidejét. 

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs.

Kérem, hogy aki előterjesztés szerint elfogadja a beszámolót a 2012. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységről, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület, 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

72/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete előterjesztés szerint elfogadja a 2012. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységről szóló beszámolót. 

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző
Határidő:
azonnal
(16 óra 40 perckor Báthori Erna, Szabó Márta és Kulcsár Enikő távoznak az ülésről.) 

7. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat 2012. évi közbeszerzési tervének elfogadására. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a közbeszerzési tervet. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs.

Kérem, hogy aki előterjesztés szerint elfogadja az önkormányzat 2013. évi közbeszerzési tervét, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 7 igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

73/2013.(IV. 29.) ÖH. számú határozat 

1. Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési tervét az előterjesztés 1. számú melléklete szerint elfogadja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az év közbeni változások terven történő átvezetésére.  

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
folyamatos, illetve 2013. december 31.

8. napirendi pont: Előterjesztés a Benedek Elek Óvoda alapító okiratának módosítására. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Két határozati javaslat készült. Az első határozati javaslat a módosításokat tartalmazza. Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:
74/2013.(IV. 29.) ÖH. számú határozat 

I. Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján a Benedek Elek Óvoda alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Az alapító okirat 18. és 19. pontja az alábbiakra módosul: 

18. Az óvoda nyitva tartási ideje:
munkanapokon: 6.30-17.00 azaz napi 10,5 óra 

 és heti 52,5 óra

19. Az óvoda nyitva tartása a nevelési év során:





nevelési év meghatározása: szeptember 1-től augusztus 31.-ig




oktatási év meghatározása: szeptember 1-től május 31-ig. 

Záradék:


Jelen Alapító Okirat módosítást Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 74/2013. (IV. 29.) ÖH. számú határozatával 2013. április 29. napi hatállyal fogadta el.

Ebes, 2013. április 29.


Szabóné Karsai Mária



Dr. Hajdu Miklós


        polgármester 



           jegyző 

II. A képviselő-testület felkéri az intézmény vezetőjét és a jegyzőt, hogy a módosítások átvezetéséről gondoskodjék.

Végrehajtásért felelős:
 Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető, Dr. Hajdu Miklós jegyző

Határidő: 
30 nap

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, mely az óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát tartalmazza, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

75/2013.(IV. 29.) ÖH. számú határozat 

Ebes Község Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján a Benedek Elek Óvoda egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát elfogadja a következők szerint:

ALAPÍTÓ OKIRAT

Ebes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. Törvény 9.§-a (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján figyelemmel a közoktatásról szóló módosított 1993. évi LXXIX. Törvény 37.§, valamint az államháztartás végrehajtásáról


 szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján a Benedek Elek Óvoda alapító okiratát az alábbiak szerint határozza meg:

1. Költségvetési szerv neve:

Benedek Elek Óvoda 

2. Székhelye:



4211 Ebes, Ady Endre u. 9-11. hsz.


Telefon, e-mail:



0652-565-053, ovoda.ebes@freemail.hu

3. OM azonosítója:


030981

Törzskönyvi azonosító:


375658

Adószám:



15375658-2-09

KSH statisztikai számjel:


15375658-8510-322-09

4. Alapító szerv neve:


Ebes Községi Önkormányzat

   - Alapításának éve:

1991.03.08.

                - Jogelőd neve:

Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

                - Jogelőd székhelye:

4211 Ebes Széchenyi tér 5.

5. Jogszabályban meghatározott közfeladata:
 óvodai nevelés


- alapvető szakágazat:



851020


- ellátandó feladatok:



óvodai nevelés, az iskolai életmódra való 

felkészítés

6. Alaptevékenysége:

      85101-1 szakfeladat

Óvodai nevelés, ellátás

      56291-2 szakfeladat

Óvodai intézményi étkeztetés

      56291-7 szakfeladat

Munkahelyi étkeztetés

      84190-1 szakfeladat

Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi 






társulások elszámolásai

85101-2 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

· az illetékes szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján sajátos nevelési igényű gyermek.

· a testi, érzékszervi, súlyos, középsúlyos értelmi fogyatékos, az autista, a halmozottan fogyatékos, a súlyosan, halmozottan fogyatékos sajátos nevelési igényű gyermekek

· a beszédfogyatékos, az enyhén értelmi fogyatékos sajátos nevelési igényű gyermekek,

· a megismerő funkciók, vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos, vagy súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű gyermekek.

A közoktatási törvény szerint sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló: az a gyermek, tanuló, aki a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzd.

890441 

Rövid tartamú közfoglalkoztatás

890442

Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb 

időtartamú közfoglalkoztatása 

890443

Egyéb közfoglalkoztatás

7. A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységet nem folytat.

8. Működési köre: 
Ebes Község közigazgatási területén a gyermek 3 éves  

 korától illetve ha a gyermek a harmadik életévét a felvételétől számított féléven belül betölti,

 a tankötelezettség kezdetéig óvodai nevelés.

9. Irányító és fenntartó szervének neve, címe:






Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete






4211 Ebes Széchenyi tér 1.

10. Költségvetési szerv típus szerinti besorolása:






Közoktatási törvény szerint:
 Óvoda

Gazdálkodási besorolás:





- Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv






- Önálló költségvetéssel rendelkezik






- Önálló gazdálkodási jogköre és felelőssége van,

- Rendelkezik pénzügyi és számviteli szervezeti egységgel.

11. .A költségvetési szerv jogállása: 
Önálló jogi személy

12. A költségvetési szerv képviseletére jogosult személy:

- az intézmény magasabb vezetője az óvodavezető
13. Vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje
Az intézmény vezetésére adott megbízás magasabb vezetői beosztásnak minősül, ezért azt nyilvános pályázat útján kell betölteni. A vezető megbízásából nyilvános pályázat útján az 1992. évi XXXIII. tv. alapján a Községi Önkormányzat Képviselő Testülete dönt. A megbízás határozott időtartamra – 5 évig érvényes. A pályázati felhívás közzétételére, tartalmára, a pályázati eljárásra a közalkalmazottak jogállásáról szóló többszörösen módosított 1992. évi XXXIII. tv. és a végrehajtásról szóló, többszörösen módosított 138/1992. (X.8.) Korm. számú rendeletben foglaltak az irányadók. Az óvodavezető tekintetében a munkáltatói jogosítványokat- a szabadság, kiküldetés, jutalmazás, bérfejlesztés kivételével – képviselőtestület gyakorolja.

14. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok:

Foglalkoztatottak jogviszonya alapesetben közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. az irányadó. Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992.évi XXII. Tv. az irányadó. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959 évi IV. tv. ( pl. megbízási díj) és a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény az irányadó.

15. A feladatellátást szolgáló vagyon:

4211 Ebes, Ady Endre u. 9-11. sz. alatt 836/5 hrsz. alatt található. 

16. A vagyon feletti rendelkezés joga:

Az intézmény vagyona az Ebes Község Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan, ingó és egyéb vagyon kezelésére vonatkozóan az államháztartási szóló törvényben és végrehajtási rendeletében, valamint az Ebes Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/1993. (XII.14.) Ör. számú, az önkormányzat vagyonának meghatározásáról, a tulajdonjog gyakorlásáról és a vagyon kezeléséről szóló rendeletben rögzített előírások az irányadóak.

17. Az intézménybe felvehető maximális 
gyermeklétszám:
150 fő

Csoportszám:
             6 csoport

18. Az óvoda nyitva tartási ideje:
munkanapokon: 6.30-17.00 azaz napi 10,5 óra és heti 52,5 óra

19. Az óvoda nyitva tartása a nevelési év során:


· nevelési év meghatározása: szeptember 1-től – augusztus 31.-ig.

· oktatási év meghatározása: szeptember 1-től – május 31.-ig.    

20. Egyéb rendelkezések:

Az Alapító Okiratban foglaltakat az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában érvényesíteni kell.

Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület 63/2012. (III. 28.) ÖH. sz. határozata hatályát veszti.

E b e s, 2013. április 29.

Záradék:

Jelen Alapító Okiratot Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a                75/2013.(IV. 29.) ÖH. számú határozatával 2013. április 29. napi hatállyal fogadta el.

E b e s, 2013. április 29.


Szabóné Karsai Mária 
Dr. Hajdu Miklós


  polgármester 
jegyző”

Végrehajtásért felelős: 
Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető, Dr. Hajdu Miklós jegyző

Határidő: 
30 nap

9. napirendi pont: Előterjesztés civil szervezetek kérelmének megtárgyalására. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
(Kérelmek mellékelve.)

9. 1. A Zsongvölgyi Hagyományőrző Haditorna Egylet kérelme

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Kérelem szóbeli ismertetése. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A tavalyi évben is megrendezésre került a rendezvény. Jó lenne, ha hagyománnyá válna. Ez egy látványossága lehet a településnek, egy újabb színfoltja Ebesnek. A tavalyi évben a rendezvényt 200.000 forinttal támogatta az önkormányzat. Ebben az évben nagyobb összeget kértek. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 200.000 forinttal támogassa a rendezvényt a 
2013. évi többletbevétel terhére.

Sós Barnabás alpolgármester:

A Haditorna Egylet működési támogatást nem kér az önkormányzattól. Erre az egy eseményre kérnek támogatást. Támogatom a Pénzügyi Bizottság javaslatát. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs.

Kérem, hogy aki a Pénzügyi Bizottság javaslatára egyetért azzal, hogy a Zsongvölgyi Hagyományőrző Haditorna Egylet részére 200.000 forint támogatást biztosítson az Önkormányzat elszámolási kötelezettség mellett a 2013. évi többletbevétel terhére, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

76/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
200.000 forint támogatást biztosít a 
Zsongvölgyi Hagyományőrző Haditorna Egylet részére a 
2013. június 22-i Középkori Forgatag elnevezésű rendezvény megrendezéséhez a 2013. évi többletbevétel terhére, 
utólagos elszámolás mellett. 

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző
 
Határidő:
a támogatás biztosítására 30 nap

az elszámolásra 2014. január 20.

9. 2. Az Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesület kérelme

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Kérelem szóbeli ismertetése. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A civil szervezet sokat tesz azért, hogy az ebesi fiatalok és az ebesi lakosság aktívan töltse el szabadidejét. Azt gondolom, hogy a 4 éve alakult egyesületnek példaértékű a munkássága. Több száz ember vesz részt a rendezvényeken. Az egyesület 150.000 forint támogatást kért. Mivel működési támogatást az egyesület már kapott, ezért a Pénzügyi Bizottság 100.000 forinttal javasolja támogatni az egyesületet a 2013. évi többletbevétel terhére elszámolási kötelezettség mellett. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Ez már a negyedik Sportmaraton lesz, amikor 20-25 féle sportágat lehet kipróbálni. Támogatom a javaslatot. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs.

Kérem, hogy aki egyetért a Pénzügyi Bizottság javaslatával, miszerint az Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesület részére a Sportmaraton rendezvény lebonyolításához 100.000 forint támogatást biztosítson az Önkormányzat elszámolási kötelezettség mellett a 2013. évi többletbevétel terhére, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

77/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
100.000 forint támogatást biztosít az Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesület részére a „IV. Sportmaraton” rendezvény lebonyolításához a 2013. évi többletbevétel terhére, utólagos elszámolás mellett. 

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző
 

Határidő:
a támogatás biztosítására 30 nap

az elszámolásra 2014. január 20.

9. 3. Az Ebes KKSE kérelme

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Kérelem szóbeli ismertetése. 

Mezei László képviselő:

Támogatom a kérelmet. 

(17 óra 05 perckor Nagy Miklós a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. vezérigazgatója megérkezik az ülésre.)

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Támadás éri a Képviselő-testületet, hogy a sportot és a civil szervezeteket nagymértékben támogatja. Azt gondolom, hogy olyan társadalmi hatása van ezeknek az egyesületeknek, és olyan dolgokat hoznak létre, ami eddig nem volt Ebesen. A civil szervezetek támogatásával teszünk az egészség megőrzéséért, a gyermekek neveléséért is. Ezek a civil szervezetek minden téren társadalmi szerepet látnak el és a lakosságnak nyújtanak különböző programokat. Van igény a kérelemben leírtakra, a sportpályán több száz ember mozog. Mindenféleképpen támogatni kell a sport és civil kezdeményezéseket, mert ezzel csak szépül és gyarapszik a település. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Az egyesület elnöke elmondta, hogy nagy hangsúlyt kívánnak fektetni az utánpótlás nevelésre, és ebből a célból majd felkeresik az óvodát, az iskolát, hogy minél inkább bevonják a gyerekeket a sportba. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Hatékony a civil szervezetek munkája, de úgy látjuk, hogy létesítményhiányban szenvedünk. Ezért támogatjuk az ilyen kezdeményezéseket. Amellett, hogy fejlődik a településünk, lehetőséget nyújtanak a gyerekeknek arra, hogy sportoljanak. Az, hogy milyen lesz Ebes közbiztonsága 15-20 év múlva attól is függ, hogy most mit teszünk a fiatalokért, hogyan kötjük le a szabadidejüket. Azt gondolom, jó úton haladunk.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs.

Kérem, hogy aki támogatja az Ebes KKSE kérelmét és a tulajdonosi hozzájárulás megadásával egyetért az Ebes Rózsa u. 29. szám alatti ingatlan vonatkozásában, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

78/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az Ebes, Rózsa u. 29. szám alatti ingatlan tulajdonosa tulajdonosi hozzájárulást ad az Ebes KKSE részére, hogy az Egyesület a társasági adókedvezmény pályázat keretében infrastruktúra-fejlesztésre irányuló beruházásokat valósítson meg a fenti ingatlanon. 

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal

9. 4. Az Ebesi Gyermekekért Alapítvány kérelmei

9. 4. 1. Engedélyezési kérelem strandröplabda-pálya kialakításához

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Kérelem szóbeli ismertetése. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Jónak tartom a kezdeményezést, a strandröplabda-pályát az iskolai testnevelés óra keretében is ki lehet használni. A kuratórium elnöke pénzbeli támogatást nem kér, csak a testület hozzájárulását. Tudjuk azt, hogy most már az iskola fenntartása és az üzemeltetése elvált. A tulajdonosi jogokat még mindig az önkormányzat gyakorolja, de az Alapítványnak a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtól is hozzájárulást kell kérnie a megvalósításhoz. Meg kell majd keresnünk a tankerületi igazgatót emiatt. 
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, járuljon hozzá, hogy a strandröplabda-pályát az Alapítvány valósítsa meg azzal a feltétellel, hogy az Alapítvány keresse meg a tankerületet és kérje a jóváhagyásukat. 

Sós Barnabás alpolgármester:

A mindennapos testnevelés jövőre még nagyobb problémát fog okozni azokon a településeken, ahol nincs kellő sportolási lehetőség. Minél több lehetőséget kell a gyerekeknek biztosítani a mozgásra. Támogatom a kérelmet.

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs.

Kérem, hogy aki a Pénzügyi Bizottság javaslatára támogatja, hogy a strandröplabda-pálya kialakításához a Képviselő-testület hozzájáruljon, hogy az alapítvány az iskola udvarán az átalakítást elvégezhesse, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

79/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ebesi Gyermekekért Alapítvány kérelmére hozzájárul ahhoz, hogy az Alapítvány az Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és AMI udvarán strandröplabda-pályát alakítson ki azzal a feltétellel, hogy az Alapítvány keresse meg a tankerületet, és kérje a jóváhagyásukat a pálya kialakítására vonatkozóan.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 


Szoboszlai Csaba kuratóriumi elnök

Határidő:
azonnal

9. 4. 2. Kérelem az Ebesi Gyermekekért Alapítvány támogatásához

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Kérelem szóbeli ismertetése. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A korábbi években is mindig szervezett jutalomkirándulást az Alapítvány az iskolás gyerekeknek. Ez szintén jó kezdeményezés. A tavalyi évben is támogattuk a kirándulást. Akkor úgy döntött a testület, hogy gyermekenként 2000 forinttal támogatja a gyerekek kirándulását. Az idén is ezt az összeget tartjuk reálisnak. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy ismételten támogassa a kirándulást 2000 forint/fő összeggel.    

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs.

Kérem, hogy aki egyetért a Pénzügyi Bizottság javaslatával, miszerint gyermekenként 2000 forinttal összesen 92.000 forinttal támogassuk az alapítványi kirándulást, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

80/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 
Ebesi Gyermekekért Alapítvány kérelme alapján tanulónként 2.000 forinttal, összesen 92.000 forinttal támogatja 46 tanuló alapítványi kiránduláson való részvételét.  

Végrehajtásért felelős: 
Dr. Hajdu Miklós jegyző
Határidő: 
a támogatás folyósítására 30 nap
9. 4. 3. Engedélyezési kérelem konyhasarok kialakításához

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Kérelem szóbeli ismertetése. Tekintettel arra, hogy az iskolaépítés pályázattal kapcsolatban egy Európai Uniós ellenőrzés várható, illetve egyeztetni szükséges a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal, hiszen a kérelem egy tanterem átalakítására vonatkozik, ezért azt javaslom a 
Képviselő-testületnek, hogy vegyük le napirendi pontról a kérelmet, és arra a későbbiekben térjünk vissza. 

Kérem, hogy aki elfogadja a javaslatomat, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

81/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete leveszi napirendről az Ebesi Gyermekekért Alapítványnak konyhasarok kialakítására vonatkozó kérelmét. 
A Képviselő-testület a későbbiekben újra tárgyalja a kérelmet.   

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 

Határidő:
2013. II. félév

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Szünetet rendelek el. 

(17 óra 18 perctől 17 óra 33 percig szünet.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Javaslom, hogy a 11. számú napirendi ponttal folytassuk a munkát, hiszen itt van körünkben 
Nagy Miklós a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. vezérigazgatója, akit köszöntök a Képviselő-testületi ülésen.  

11. napirendi pont: Előterjesztés a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. által üzemeltetett vízi közművekért fizetendő bérleti díjra vonatkozó megállapodás elfogadására. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

11. 1. Megállapodás-tervezet halasztott bérleti díj fizetésről 

Nagy Miklós vezérigazgató:

A kormányzati szándék a viziközmű szolgáltatók integrációját illetően jelentősen fokozódott, aminek egyik megnyilvánulása volt az, hogy bevezetésre került a hálózati adó, ami 125 forint méterenként.
Mi nagyobb összeget fizetünk, mint Debrecen, annak ellenére, hogy közel 140.000 lakosnak nyújtunk szolgáltatást a debreceni 200.000 lakossal szemben. Ez a mi esetünkben, éves viszonylatban több mint 230 millió Ft. Ez azt jelenti, hogy a cég megtakarítását, ami a fejlesztést és a fejlődésben való elindulást szolgálta volna, teljes mértékben adó formájában ki kell fizetni. Mindamellett, hogy az Energiahivatal felé is meg kell fizetnünk egyfajta felügyeleti díjat, ami mint többletköltség, korábban nem merült fel. A felmerült költségek többletként jelentkeztek a gazdálkodásban, ami miatt egy szoros és szigorú pénzügyi tervet kellett készíteni erre az évre. Ezt a tervet tárgyalta meg a február 27-i közgyűlés. A közgyűlésen bemutattuk, hogy a cég likviditásának megőrzése mellett hogyan tudjuk a cég működését és a szolgáltatások folyamatosságát biztosítani. A pénzügyi terv elfogadásra került. A terv néhány fontosabb momentumáról szeretnék említést tenni. Folyószámlahitel nélkül nem tudjuk kigazdálkodni a hálózati adót illetve a felügyeleti díjat. Az első fizetési kötelezettség márciusban van, a következő pedig szeptemberben. A bevételek és a kiadások nem követik ezt az ütemet, ezért, hogy az év során a pénzügyi likviditásunk, stabilitásunk megőrizhető legyen, a folyószámlahitel meghosszabbítását kezdeményeztük, amit meg is kaptunk az elmúlt hetekben. Ez nem azt jelenti természetesen, hogy a 100 millió forint folyószámlahitelt maximálisan ki fogjuk használni. 

A viziközművek üzemeltetését jogszabály írja elő, annak folyamatosságát, annak minőségét, ami kötelezi a társaságot is. A bérleti díjjal való elszámolás az eredeti szerződés tartalma szerint negyedéves elszámolásban történt volna, és egy évenkénti utólagos elszámolásra került volna sor. Arra az elhatározásra jutott az igazgatóság – és ezt fogadta el a közgyűlés – hogy a felújításokat, és az olyan meghibásodásokat, amelyeket a szolgáltatás folyamatossága szempontjából el kell végezni, el fogjuk végezni. A bérleti díj elszámolására jövő év elején kerül sor. Bérleti díj fizetésre is sor fog kerülni csak egy halasztott fizetés és utólagos elszámolás mellett. A fenntarthatóság megköveteli, hogy bérleti díj fizetésre sor kerüljön. A megfizetés módját viszont nem szabályozza a jogszabály. Ezt terjesztettük elő, és ez alapján készült a halasztott fizetésről szóló megállapodás. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A bérleti díj összegszerűségben mit jelent? 

Nagy Miklós vezérigazgató:

Az ivóvízre vonatkozóan két részből tevődik össze. Az egyik a beapportált eszközök, aminek január 1-vel megtörtént az átháramlása. Az eszközlista elfogadásra került, amit átadtunk az önkormányzatnak. A listán szereplő eszközök éves amortizációs értéke 1.149.497 Ft. Emellett jelentős értéket képvisel a viziközmű-fejlesztés, ami az Ivóvízminőség Javító Program kapcsán valósult meg. A projekt lezárásával kapcsolatos eljárás elhúzódása miatt ez még nem került az önkormányzat tulajdonába. A díjmegállapítás is majd a használatbavétel alkalmával kerül napirendre, amit most még nem tudok megmondani, milyen nagyságrendű lesz. A lista elkészült, véglegesítésre került. A projekt lezárás közeli állapotban van. A szükséges eljárások elindultak, viszont a projekt lezárása és a használatbavétel a következő hetekben, hónapokban fog megtörténni. A teljes viziközművagyon értékét, az eszközök összértékét, és ez alapján az abból adódó amortizációt a projekt lezárását követően fogjuk tudni megmondani. A jogszabály teljes pontossággal és szigorral írja elő, hogy a fenntarthatóság biztosítása érdekében az amortizációt a díjban meg kell képezni. Ezt a rezsicsökkentő törekvés némileg felülírja. A 10 százalékos csökkentés szigorú gazdálkodást követel meg az üzemeltetőktől. A következő fokozatnak egyelőre még nem látom a forrását. A jogszabály alkotói majd előírják a számunkra, hogy ezt hogyan kell megvalósítani. Az, hogy a teljes körű bérleti díj mennyi lesz, az a pénzügyi, számviteli szabályokból fog adódni. Figyelembe kell majd venni az ingatlanokat, az építményeket, a gépeket, a berendezéseket és a számítástechnikai eszközöket, és ezek szerint kell majd megképezni az éves amortizációt. Az együttes közművagyon érték amortizációja lesz a bérleti díj. A díjat úgy kell megképezni, hogy a beszedett díjnak az idevonatkozó díjeleme a pótlási fedezetet biztosítsa. Ez a viziközmű szolgáltatásról szóló törvény alapelve. Ez jogszabályi kötelezettség. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az Ivóvízminőség Javító beruházást illetően a CBA is meghatározza a pótlási fedezetet, amit még nem láttunk. Ezzel az a probléma, hogy a megépült vagyon még mindig a társulás tulajdonában van. Reméljük, hogy minél hamarabb lezárul a beruházás. 

Mezei László képviselő:

A Képviselő-testületnek van jogosultsága az ármegállapításra?  

Nagy Miklós vezérigazgató:

Az önkormányzatok hatósági ármegállapító szerepét a viziközművekre vonatkozóan visszavonta a kormányzat, és a díj megállapítását a szakági miniszter hatáskörébe utalja a törvény. Az Energiahivatal mint hatósági feladatot ellátó szervezet energetikai és viziközmű szolgáltató, szabályzó hivatalként működik az elmúlt hónap elejétől. Minden év szeptemberéig be kell nyújtani egy utókalkulációt az Energiahivatalnak. Az utókalkuláció alapján készül egy előterjesztés, amit a Hivatal felülvizsgál, ellenőriz, véleményez, és a megállapított díjat felülbírálja vagy helyt ad neki, amit a miniszter fog jóváhagyni. A díjak megállapításának hatósági jogköre a Minisztérium hatáskörébe került az Energiahivatal közreműködésével. A mai nap tárgyalja az Országgyűlés a rezsicsökkentéssel kapcsolatos törvényt. Most 10 százalékos csökkentés van előirányozva július 1-től. Ezért is szükséges, hogy egy utólagos elszámolásra kerüljön sor a bérleti díj megfizetésével kapcsolatban. A mostani ismereteink szerint jövő év szeptember 30-ig kell az utókalkulációt elkészíteni településenként ivóvízre, szennyvízre. Arra most még nincs információm, hogy cégszinten lesz egységes díj vagy országosan lesz egységes díj. A 2014. január 1-től érvényes díjjakkal kapcsolatban is még több alternatíva van. Mi most arra törekszünk, hogy bekerüljünk a működőképes, maradó cégek sorába. Május 30-ig be kell adni a működési engedély kérelmet, amit az Energiahivatal fog elbírálni a kormányrendeletben meghatározott követelményrendszer alapján.

A település viziközmű üzemeltetésének jövőbeni sorsát meghatározó lehetőségként ajánlottuk azt, hogy az önkormányzat, mint a társaság egyik tulajdonosa dönthet úgy, hogy rábízással akár a szennyvízcsatorna üzemeltetést is a társaságra bízza. Ez logikus egyébként, mert az elszámolás, a számlázás a fogyasztott ivóvízmennyiség alapján történik, ami a költségek csökkentése szempontjából sem közömbös.     

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A felhasználói egyenérték vonatkozásában a cég megfelel-e a feltételeknek? 

Nagy Miklós vezérigazgató:

Amikor az Országgyűlés első alkalommal elfogadta a viziközmű törvényt, akkor egy átmeneti időszak, egy kettő plusz kettő éves időszak került meghatározásra, ami 2016-ig tart. Az átmeneti időszak végére egy 150.000 felhasználói egyenértéket jelentő szolgáltatási volumen nagyságot kell elérnie annak a cégnek, amelyik működési engedélyt szeretne kapni. A mi esetünkben az eredeti működési terület, az 58 település, amit üzemeltettünk a tavalyi év kezdetéig, 94.000 felhasználói egyenértéket jelentett. Időközben az integrációs tárgyalások következtében további települések bízták a viziközműveik üzemeltetését a Megyei Vízműre. Ezzel felszaporodott a felhasználói egyenérték 150.000-re. Azok a szolgáltatók, amelyek most májusban 150.000 felhasználói egyenértékkel rendelkeznek, reménykedhetnek abban, hogy hosszú távon fognak kapni működési engedélyt, hacsak nem tervezik a viziközmű üzemeltetők további koncentrációját. Erre majd a következő hetek, hónapok fognak választ adni. A működési engedély kérelemhez szükséges dokumentáció összeállítása folyamatban van. Vélhetően május 21-ét követően fogjuk beadni a dokumentációt. Május 2-án közgyűlést tartunk és egyfajta felhatalmazást kérünk a tulajdonosi körtől arra vonatkozóan, hogy az engedély kérelem benyújtása történjen meg. A régiós üzemeltetés jövőbeni sorsa is ettől függ. Erre vonatkozóan több alternatíva van, tárgyalások folynak. Fontos az, hogy az önkormányzatiság a viziközművek üzemeltetésesében megmaradjon. 

Visszakanyarodnék egy gondolattal a díj megállapításhoz. Mivel a viziközmű vagyon csak állami és vagy önkormányzati tulajdonban lehet január 1-től – az önkormányzatok a vagyongazdák – ezért a fejlesztés az önkormányzat feladata. Az önkormányzatnak, mint vagyongazdának fejlesztést, felújítást, kell végeznie. A viziközművek és a szolgáltatás színvonalának megőrzéséhez szükséges feladatokat az önkormányzat az üzemeltetővel közösen fogja meghatározni. Gondolok itt egyrészt arra, hogy közösen fogják meghatározni, hogy a bérleti díjat milyen feladatokra használják fel, ennek a tervnek az ún. gördülő tervnek az elkészítése egy közös feladat lesz az önkormányzat és a szolgáltató közt, másrészt, ha vannak településfejlesztési elképzelések, akkor a fejlesztési forrásnak a díjban történő megképzésére vonatkozó javaslatot a szolgáltatókkal közösen fogja az önkormányzat beterjeszteni a minisztérium felé. Együttes munka lesz tulajdonképpen a díj előterjesztése, a jóváhagyás pedig a miniszter hatásköre lesz. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazzuk fel a polgármestert az előterjesztésben szereplő megállapodás aláírására. Reméljük, hogy a bérleti díjjal és a jövőbeni együttműködéssel kapcsolatos kérdésekre minél hamarabb konkrét válaszokat kapunk. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs.

Kérem, hogy aki támogatja a Pénzügyi Bizottság javaslatát és a megállapodás elfogadását, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

82/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. előterjesztés szerint elfogadja a halasztott bérleti díj fizetésről szóló megállapodást.

2. felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester

Határidő:
30 nap

11. 2. Víziközmű bérleti-üzemeltetési szerződéstervezet 

Nagy Miklós vezérigazgató:

A szerződéstervezetet azzal a céllal készítettük el, hogy valamilyen jövőbe mutató megoldás irányába haladjunk. Azzal a javaslattal kerestük meg az önkormányzatot, hogy mint a társaság egyik tulajdonosa egy rábízással üzemeltetési szerződést köthet a szennyvíz csatornarendszer üzemeltetésére. A jelenlegi üzemeltető, az önkormányzat társasága (a Községgondnokság Kft.) hosszú távon már nem kaphat működési engedélyt, a szolgáltatási keretnagyság miatt sem. Mivel még nem ismerjük az Uniós Bizottság végleges állásfoglalását, hogy az ISPA projekt keretében megvalósult csatornarendszer egy üzemeltetős vagy két üzemeltetős legyen, ezért beletettünk a tervezetbe egy passzust, hogy amennyiben olyan döntés születik, hogy csak a Debreceni Vízmű üzemeltethet egyedül, akkor az önkormányzatnak legyen módja arra, hogy a szerződést felbontsa. A javaslat az, hogy legyen egy üzemetetési szerződés az ISPA projekt végeredményétől függetlenül azért, hogy legyen biztosíték a további, a hosszú távú üzemeltetésre. 

Másrészt az üzemeltetési szerződés megkötését megelőzően a vagyonértékelést el kell végezni. A kormányrendelet, ami a vagyonértékelést szabályozta volna még a mai napig nem készült el. Amit előzetesen lehet tudni az az, hogy a társaságok egységes szabályok szerint fogják végezni a viziközművek vagyonértékelését. Ennek a tarifája már más, mint most. Klaszterbe tömörültek a társaságok. és egységes díjrendszer alapján állapítják meg ennek a díját. Ez akkortól lesz érvényes azokra, akik üzemeltetési szerződést kötnek, amikor hatályba lép a vonatkozó rendelet. Mivel ez még nem lépett hatályba, ezért viszonylag olcsóbban el lehet ezt végezni most. A 2012. július 15. után megkötött üzemeltetési szerződéshez vagyonértékelést kell végezni, és össze kell állítani egy üzletszabályzatot, egy üzemeltetési szabályzatot, a szerződésnek pedig az éppen érvényben lévő jogszabályokkal összhangban kell lennie. 4 jelentős dokumentumot kell benyújtani az Energiahivatal felé. A szerződéskötést követő 30 napon belül kell benyújtani engedélyezésre az üzemeltetési szerződést a vagyonértékeléssel együtt. Jelen esetben az eszközök értékelése tavaly megtörtént – a használatba vétel alkalmával. Mivel még nem régen került az érték megállapításra, és a CBA is szabályozza a körülményeket, elképzelhető, hogy nem kell keresztülmenni egy több millió forintos vagyonértékelésen, amennyiben sikerül az Energiahivatallal elfogadtatni az üzemeltetési szerződést, amihez mellékeljük a CBA-t.

Ez a két dolog indokolta a kezdeményezésünket. Amennyiben elfogadható, és a település érdekében állónak látják, élhet a testület a lehetőséggel. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Azt tudni kell, hogy a szennyvízcsatorna nálunk nem csak az ISPA beruházás keretében valósult meg, hanem már korábban is volt csatornája a településnek, amit szintén kezelni kell. A csatornarendszer egy része a Községgondnokság Kft. tulajdonában volt. Ez január 1-én átkerült az önkormányzathoz. Több tételből tevődik össze tehát a csatornarendszer Ebesen. 

Nagy Miklós vezérigazgató:

Amikor a CBA díj megállapítási programot készítettük a lezáráskor, akkor a meglévő csatornarendszerrel is számoltunk. Azzal együtt határoztuk meg az összes viziközművagyon értéket, és abból képződött a 36 forint pótlási fedezet, ami a teljes csatornarendszer amortizációját, a bérleti díját, a finanszírozhatóságát, a fenntarthatóságát biztosítja. Arra most nem tudok válaszolni, hogy ilyen esetben van-e kötelezés. Utána fogok érdeklődni ennek. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel polgármester asszonyt a szerződés aláírására annyi kiegészítéssel, hogy a két üzemeltetési rendszerrel kapcsolatos pont kerüljön bele a szerződésbe.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs.

Kérem, hogy aki a Pénzügyi Bizottság javaslatára támogatja, hogy az üzemeltetési szerződést a Vízmű Zrt-vel írjuk alá a pontosítások után, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

83/2013. (IV. 29.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. előterjesztés szerint elfogadja a viziközmű bérleti-üzemeltetési szerződést azzal a pontosítással, hogy amennyiben az Európai Unió másképp rendelkezik az ISPA beruházás keretében megépült csatornarendszer üzemeltetésével kapcsolatban, akkor az önkormányzat a szerződést felbonthatja.   

2. felhatalmazza a polgármestert a szerződést aláírására. 

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester

Határidő:
30 nap

 (18 óra 15 perckor Nagy Miklós vezérigazgató távozik az ülésről.)

10. napirendi pont: Közös önkormányzati energia beszerzés lehetőségeinek megtárgyalása. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Két cég is megkereste önkormányzatunkat azzal a céllal, hogy ajánlatot tegyen energia beszerzésre. Az egyik, a Vályi József által képviselt cég azt ajánlja fel az önkormányzatnak, hogy közös energia beszerzést indít mind a villamos energiára, mind a gázenergiára vonatkozóan. A cég egy társulás keretében fogja össze az önkormányzatokat. Vályi úr elküldött egy megbízási szerződéstervezetet is, amelyben le van az írva, hogy – a gázenergiáról beszélek most, mert erre kerül most sor – van egy bonyolítási díj, ami 1 forint köbméterenként, és van egy egyszeri közbeszerzéssel kapcsolatos díj is. 

A másik cég, ami ugyanilyen okból kereste meg az önkormányzatot, a B4F Hungary Kft. Kértem, hogy a cég juttasson el egy megbízási szerződéstervezetet az önkormányzathoz. Ebben le van az írva, hogy a megbízott megbízási díjra jogosult a földgáz, a villamos energia esetében elért megtakarítás esetében. A megbízási díj összege 33%+áfa. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Vályi József ajánlatában nem látunk annyi előnyt, mint amennyiért megérné a szerződéstervezetben rögzített feltételeket vállalni. 

A Pénzügyi Bizottság nem javasolja a társulásba való belépést. 

A Business For Future Kft. több pénzért nyújtaná ugyanazt a szolgáltatást. Referenciát nem kaptunk a cégtől. Ez lesz a jövő, de még szkeptikusan fogadjuk mindezt. Biztosan lesz lehetőség a jövőben egy jobban kiforrott energiatakarékosságban való részvételre. Ebbe a társulásba történő belépést sem javasoljuk a Képviselő-testületnek. 

Sós Barnabás alpolgármester:

A rezsicsökkentés hatásait nem látjuk még. Érdemes kivárni, mielőtt elköteleznénk magunkat. Nem tudjuk, milyen kedvezményeket tudnak majd később a szolgáltatók adni. Egyetértek a Pénzügyi Bizottság javaslatával, hogy ezzel még várni kell. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki a Pénzügyi Bizottság javaslatát elfogadja, és azt támogatja, hogy jelenleg ne éljünk ezekkel a lehetőségekkel, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy nem kíván élni sem a Correkt A&J Kft, sem 
a B4F Hungary Kft. közös önkormányzati energia beszerzésre vonatkozó ajánlatával.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester

Határidő:
30 nap az érintettek kiértesítésére.

(18 óra 20 perckor Mezei László képviselő távozik az ülésről. 6 fő)

12. napirendi pont: Különfélék  

12. 1. Közterületi kerékpártárolóval kapcsolatos előterjesztés

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Igényként merült fel a településen, hogy több helyen telepítsünk kerékpártárolót. Az iskola épülete előtt lenne szükség kerékpártárolóra, illetve a szökőkútnál is érdemes lenne elhelyezni egy kerékpártárolót. A piac előtt is indokolt lenne kerékpártárolót felállítani. Ezért ajánlatot kértünk kerékpártároló telepítésére. A 3 db 6 beállásos kerékpártárolónak a beszerzési illetve telepítési költsége 385.000 forint. Kérem a Képviselő-testületet, hogy ennek a beszerzéséhez biztosítson fedezetet. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Szükséges, hogy normális körülmények között tudják a lakosok elhelyezni a kerékpárjukat a településen. A Pénzügyi Bizottság javasolja, hogy 385.000 forintot biztosítson a Képviselő-testület erre a 2013. évi többletbevétel terhére. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Támogatom. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy 3 kerékpártároló telepítése a közterületre megtörténjen, és ennek fedezeteként 385.000 forintot biztosítson a Képviselő-testület a többletbevétel terhére, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
385.000 forint fedezetet biztosít 3 darab 6 beállásos kerékpártároló beszerzésére, illetve telepítésére a 2013. évi többletbevétel terhére. 
Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester
Határidő:
30 nap
 

12. 2. A Debreceni Hulladék Közszolgáltató Kft. Közszolgáltatói Hulladékgazdálkodási terve 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megkereste az önkormányzatot a cég képviselője, aki eljuttatott hozzánk egy hulladékgazdálkodási tervet, mely a 2013-2016. éveket öleli fel. A cég most alakult, melynek 51 százalékban a Debreceni Vagyonkezelő Holding a tulajdonosa, 49 százalékban pedig az AKSD Kft. Ahhoz, hogy az engedélyt a cég megszerezze, a jelenlegi ellátási területről a települési önkormányzatoktól be kell szereznie egy igazolást, hogy a terv tartalmi egyeztetése megtörtént. 

Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy nyilatkozza ki a Képviselő-testület, hogy a tervet tartalmilag megismertük, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilatkozza, hogy a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Kft. Közszolgáltatói hulladékgazdálkodási tervét tartalmilag megismerte.   

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester
Határidő:
30 nap a határozat érintettel való közlésére.
 

12. 3. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A 2013. január 23-i Képviselő-testületi ülésen felülvizsgáltuk a házi orvosokkal fennálló feladat-ellátási szerződéseket. A szerződések módosításának tervezetét megküldtük a háziorvosoknak illetve az Orvosi Kamarának. A szerződések véglegesítése van még hátra. A következő testületi ülésre újra behozzuk a napirendi pontot. Elfogadtuk a civil szervezetek elszámolását az előző évben kapott önkormányzati támogatásokról, így az Ebesi Polgárőr Egyesület, az Ebesi Idős Emberekért Alapítvány, az Ebesi KKSE, a Zsongvölgyi Hagyományőrző Haditorna Egylet, az Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesület, a Debrecen-Ebes-Szepes Református Egyházközség, az Ebesi Gyermekekért Alapítvány elszámolását. Egy civil szervezet elszámolását nem fogadtuk el. A Debreceni Sakkbarátok Klubját újra felszólítottuk, hogy a megállapodás szerint számoljon el a támogatással, de továbbra sem megfelelő a benyújtott elszámolás. Ezzel kapcsolatban a jogi lépéseket meg fogjuk tenni. Döntöttünk a civil szervezetek 2013. évi működési támogatásáról. A megállapodások elkészültek, aláírásra kerültek. Két civil szervezet esetén már a támogatás első részlete átutalásra is került. Elfogadtuk a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő használati szerződést. A megállapodás aláírásra került, megküldtük a Központnak. Megtekintettük az új Polgármesteri Hivatal látványtervét. A döntésnek megfelelően történik a tervezés. Az Ebesi Köztemető üzemeltetésére irányuló közszolgáltatási szerződésről is döntött a testület. a szerződés aláírásra került. A testület egyetértett azzal a javaslattal, hogy az új piac üzemeltetője az önkormányzat legyen, és felkértük a Községgondnokság Kft. vezetőjét, hogy az érintett tevékenység megszűnéséből adódó döntéseket hozza meg. A határozatnak megfelelően az önkormányzat üzemelteti a piacot a továbbiakban. 

A 2013. február 11-i Képviselő-testületi ülésen döntöttünk a közvilágítás korszerűsítés pályázat benyújtásáról. A pályázatot határidőben benyújtottuk, de a döntésről még nem érkezett értesítés. Ezen az ülésen döntött a testület a közintézmények épületenergetikai korszerűsítéséről. A pályázatot benyújtottuk, de már kaptunk is értesítést, hogy elutasították a pályázatunkat. 

A 2013. február 13-i Képviselő-testületi ülésen elfogadtuk a költségvetést, és a költségvetéshez kapcsolódó határozatokat, így a gördülő tervezést is intézményenként. Engedélyeztük az óvoda nyitva tartási idejének megváltoztatását. Ez a módosítás most került átvezetésre az alapító okiratban. Döntöttünk arról, hogy az óvoda az engedélyezett létszámát 1 fővel megemelje. 2 fő 4 órás megváltozott munkaképességű dolgozót alkalmaz az óvoda 2013. december 31-ig. A szökőkút építéséhez 2012-ben az Ebes Fejlődéséért Közalapítvány részére nyújtott 5.050.000 forint felhalmozási kölcsönből 550.000 forintot véglegesen átadott felhalmozási célú pénzeszköznek minősítettünk. A különbözetet az Alapítvány visszafizette az önkormányzatnak. Döntés született az iskola felvételi körzetével kapcsolatban is. Meghatároztuk, hogy a felvételi körzet Ebes közigazgatási területére terjed ki. A döntést megküldtük a Kormányhivatalnak, és ennek figyelembe vételével került meghatározásra a felvételi körzethatár az ebesi iskola esetén. Döntöttünk az Ebes Ifjú Tálentuma díjakkal kapcsolatban is. A díjak átadásra kerültek a március 15-i ünnepségen. 

A 2013. március 20-i Képviselő-testületi ülésen elfogadta a testület a belső ellenőrzésről szóló összefoglaló ellenőrzési jelentést, ami intézkedést nem igényelt. A testület megtárgyalta a Községi Könyvtárban lefolytatott szakfelügyeleti ellenőrzéssel kapcsolatos előterjesztést. A határozatnak megfelelően a szükséges intézkedést jegyző úr és a Kft. ügyvezetője megtette, a Szakfelügyeletet is tájékoztattuk az intézkedésről. Volt szó a Görög Katolikus Egyházközség kérelméről. Jegyző úr elküldte az egyházközségnek a tájékoztatást a testület döntéséről, ezzel kapcsolatban a kérelmező még nem juttatta el válaszát az önkormányzathoz. Döntöttünk az üzlethelyiségek új bérleti díjáról. Áprilisban már a csökkentett díjak kerültek kiszámlázásra. Döntöttünk a rendőrség kérelméről, miszerint 200.000 forinttal támogassuk a Rendőrkapitányságot. A megállapodás elkészítése folyamatban van. 

A 2013. április 17-i Képviselő-testületi ülésen az Ebesi Sportbarátok Egyesület kérelmét tárgyalta meg a Képviselő-testület a kispark fejlesztésére vonatkozólag. A határozat végrehajtása megtörtént. 

12. 4. Különfélék 

Erdei Andrásné intézményvezető:

A Rákóczi utcai járda a Családsegítő Szolgálat előtt fel van púposodva. Balesetveszélyes. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Már az eredeti költségvetésben is szerepel a járdafelújításra előirányzat. Akkor készült egy előzetes felmérés. A testület a mai ülésen elfogadta a plusz előirányzatot erre a feladatra, így újra megvizsgáljuk, és tudunk még ebbe a körbe újabb szakaszokat belevenni. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Az ifjúsági park építése kapcsán kukák lettek kihelyezve. A nagyparkban is elhelyeztünk négy kukát. Gondoskodni kell a kukák rendszeres ürítéséről.   

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A parkok, a játszóterek tisztaságát figyelemmel kíséri a falugondnok, de fogom jelezni ezt. 

Sós Barnabás alpolgármester:

A téli gallyazások kapcsán a nagypark külső 500 méteres futókörén ottmaradtak a gallyak. Be kellene húzni a gallyakat az erdőbe, hogy ott korhadjanak el.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Ezt is fogom jelezni a falugondnoknak. 

Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető:


A Hortobágyi Nemzeti Park egy alkotói pályázatot hirdetett meg, amelyen az óvoda Napocska csoportjából három gyermek miniszteri díjat nyert. Harmadik helyen végzett a csapat. A csapat tagjai Kocsis Csaba, Kovács Anna, Nagy Klaudia. A felkészítő óvodapedagógus Darnainé Végvári Ilona és Szőllősiné Nemes Ágnes.  

Januárban pályázatot adtunk be az Emberi Erőforrások Minisztériumához tehetséggondozó foglalkozások megtartása illetve annak folytatása az Erdei Óvodában címen. A projekt költsége 775.000 forint, melyből 600.000 forintot nyertünk el.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Gratulálunk a gyerekeknek és a felkészítő pedagógusoknak. 

Megállapítom, hogy további hozzászólás nincs, a nyílt ülést bezárom, zárt üléssel folytatjuk a munkát. 

(A nyílt ülés 18 óra 40 perckor véget ér. A zárt ülés 19 óra 00 perckor kezdődik.) 

K. m. f.


Szabóné Karsai Mária
Dr. Hajdu Miklós


polgármester
jegyző

