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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. július 31-én megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:
Sós Barnabás alpolgármester,

Biró Sándorné


Dr. Kovács Brigitta


Magyar János 


Mezei László


képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz:


Dr. Hajdu Miklós jegyző, 


Kovács Gergely alpolgármester

Meghívottként részt vesz:


Kovácsné Kovács Judit jegyzőkönyvvezető

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés a települési rendezési terv módosításával kapcsolatban elfogadott képviselő-testületi határozat kiegészítéséről. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester, Sós Barnabás alpolgármester
2. Különfélék

Sós Barnabás alpolgármester:
Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a község képviselő-testületét. A testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 5 fő jelenlétével határozatképes. Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására. Kérem, hogy aki a meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 
5 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot: 

159/2013. (VII. 31.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó szerint.

Végrehajtásért felelős:
Sós Barnbás alpolgármester 
Határidő:
azonnal
1. napirendi pont: Előterjesztés a települési rendezési terv módosításával kapcsolatban elfogadott képviselő-testületi határozat kiegészítéséről.

Előterjesztő: Sós Barnabás alpolgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Sós Barnabás alpolgármester:
A testület 2013. június 26-i ülésén fogadta el a település rendezési tervével kapcsolatos határozatot, amelyben tételesen 15 pontban meghatározásra kerültek, hogy mely pontokon szükségesek módosítani a dokumentumokat. A felmerült építésügyi problémák megoldása céljából vált szükségessé a 2009-es évi településrendezési terv módosítása és a módosítással összhangba kerül a szerkezeti és szabályozási tervvel, a megyei területrendezési tervvel. A változások miatt minden érintett lakost, ingatlantulajdonost megkeres az önkormányzat. 

Időközben megállapítottuk, hogy az ebesi Nagypark területi besorolását is indokolt módosítani egészségügyi szociális erdőövezetről zöldterület-közpark övezetbe. Ezt a kiegészítést szükséges beépíteni a június 26-án elfogadott határozatba is.

A nagypark visszakaphatná a régi szerepét, mert korábban számos közösségi rendezvény helyszíne volt. 

Mezei László képviselő:

Támogatom az előterjesztést.

Dr. Kovács Brigitta képviselő:

Mindannyiunk célja volt, hogy a nagypark visszanyerje régi mivoltát. Reméljük, hogy mihamarabb megvalósulhat. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Amennyiben nincs több vélemény, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot. Megállapítom, hogy a képviselő-testület, egyhangúlag, 5 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

160/2013. (VII. 31.) ÖH. sz. határozat

I. Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szabályozási Terv és a Helyi Építési Szabályzat, valamint a Szerkezeti Terv módosításáról rendelkező 132/2013. (VI. 26.) ÖH. számú határozatának I. pontját a következők szerint egészíti ki:

„16. Ebes Nagypark 0121/1, 0121/3 jelenleg egészségügyi szociális erdő övezetű telkek zöldterület – közpark övezetbe átsorolása.

17. A képviselő-testület felhatalmazza a tervezőt, hogy a Szerkezeti és Szabályozási Terv összhangjának biztosítása érdekében a szükséges további intézkedéseket megtegye.”

II. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 132/2013. (VI. 26.) ÖH. számú határozat jelen kiegészítéséből adódó feladatok elvégzése érdekében a szükséges intézkedéseket megtegye.

Végrehajtásért felelős: Szabóné Karsai Mária polgármester

Határidő: azonnal

2. napirendi pont: Különfélék

Sós Barnabás alpolgármester:

Nekem két észrevételem van.

A 4-es főút megerősítése kapcsán sokan kérdeznek, hogy kerékpárút is épül? Sajnos nem. A tervben az szerepel, hogy a négysávosítás is várható, ezért 30-40 méterre is el kellett távolodnunk, mivel a kerékpárút nem kerülhet közel a 4-es főúthoz. Módosítani kellett a rendezési tervben is a kerékpárút nyomvonalának terveit. Talán ősszel lesz pályázati kiírás kerékpárútra.

A másik észrevételem az ipari park értékesítésével kapcsolatos. Még nagyobb lendületet kellene ennek adni. Kerekes urat meg kellene hívni egy képviselő-testületi ülésre. Neki volt ajánlata, nagy volumenű beruházásban gondolkodik. Sok ebesinek teremt munkahelyet. Javasolom, hogy augusztustól minden ülésen beszéljünk az ipari terület értékesítéséről. Keressük meg a cégeket.

Június 26-i testületi ülésen a településrendezési tervvel kapcsolatban szó esett a Liszt Ferenc utca 15/A sz. alatti ingatlanról, mely útban van a rendezési tervben meghatározott gyűjtőútnak. Körbejártam a területet Megkerestem az ingatlantulajdonosokat, kikértem a véleményüket. Az önkormányzat természetesen a településrendezési tervvel kapcsolatosan meg fogja keresni az érintetteket. Alapos átvizsgálásra van szükség. Ebes négyzethálós kialakítású, amely a közbiztonság, közművek kialakítása szempontjából indokolt és egyszerű. Ettől függetlenül nekem hangulatosak a kanyargós utcák is. A Vérvölgy utca folytatása, a Diófa utca szembe találkozik a József Attila utcával és amennyiben az ingatlantulajdonosok leadják a kertjük végét, akkor ennek a területnek a megközelíthetőségét is csak körbe lehetne megoldani. Tehát nem egyedi eset a Liszt Ferenc utcai, ott is fenn fog állni ez a probléma.

A Rózsa utcáról is meg lehet majd közelíteni ezt a részt. Akik Szoboszló felől érkeznek, a Platán soron keresztül fognak becsatlakozni. Debrecen felől is célszerűbb lesz a Platán sornál megközelíteni, sokkal kevesebb kereszteződéssel. Ez a ház értékesíthetetlen ilyen formában. A tulajdonos érzelmi kötődése is megérthető. Jóhiszeműen vásárolták ezt a házat, nem gondolták, hogy ennek a háznak felépítése, újítása ilyen problémákat fog jelenteni a későbbiekben. Javasolom, hogy minden esetben alaposan, szakmailag is éles szemmel tárgyaljuk meg ezeket és mindenképpen az ebesi lakosok érdekeit tartsuk szem előtt.

Dr. Kovács Brigitta képviselő:

Ugyanez a véleményem. Kisajátításnál az ingatlan forgalmi értékét vesszük figyelembe. Méltányosságból megállapíthatunk magasabb árat is, de nem tudjuk kompenzálni az érzelmi kötődést. 

Mezei László képviselő:

Kerekes úr meghívásával kapcsolatos felvetéssel teljesen egyetértek. Továbbá be kell adni a kérelmet, hogy ipari parkká váljon az iparterületünk. Mindenben megfelel, hogy ezt a címet elnyerje. Ennek azért nagy a jelentősége, mert infrastrukturális beruházásokra óriási pályázati pénzeket lehet nyerni és az érték is növekszik ezáltal. Az iparűzési adó számunkra a jövő. Ha értékesítünk területet, az iparűzési adó is növekedni fog. Egy település életében döntő a lakosságszám. A normatívát lakosságszám után kapjuk. El kellene indítani már a városi cím elnyerését is. 

Támogatom a javaslatot, hogy hívjuk meg Kerekes urat. 

Alpolgármester úr minden gondolatával egyetértek a Liszt Ferenc utcai ingatlannal kapcsolatban. A Rózsa utca egyébként is túl keskeny, emiatt alkalmatlan arra, hogy nagy forgalom bonyolódjon rajta, így azt gondolom, hogy a Platán sorról fognak a lakosok közlekedni.

Dr. Kovács Brigitta képviselő:

Véleményem szerint egy ingatlan elbontása kevés is az út megépítéséhez. A kerülést támogatom.

Sós Barnabás alpolgármester:

Hét háznyit kellene kerülni.

Magyar János képviselő:

Az érintett ingatlantulajdonos arról nem tehet, hogy így járt. A Rózsa utcáról meg lehetne ezt építeni, ott meg van szakítva az utca, van egy utcahely kihagyva. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Van-e még hozzászólás?

Dr. Kovács Brigitta képviselő:

A foglalkoztatás növelése szempontjából szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy bejegyezték a szociális szövetkezetet. Tevékenységi körükbe minden gazdasági tevékenységet felvettek. Sok mindenben gondolkodnak. Munkaügyi központtal is kapcsolatban állnak. Egyelőre nehéz beindulni, segíteni kellene nekik, míg nem tudják önjáróvá tenni a szövetkezetet. Egy önkormányzati együttműködési szerződés megkötését a szociális szövetkezettel támogatom. Továbbgondolva, a településüzemeltetésbe is be tudnánk vonni a későbbiekben az általuk foglalkoztatandó közcélú munkaerőt.

Sós Barnabás alpolgármester:

Nagyon szorgalmas emberek. Nem csak várják a lehetőségeket, tesznek érte. Ha beindul, több embert tudnak majd foglalkoztatni. Lehetőségeinkhez mérten – amennyiben kérelem érkezik – tárgyalunk róla.  Egy szakmai beszámolónak örülnék arról, hogy az elmúlt időszakban milyen fejlődésen ment keresztül a szövetkezet és milyen célokat tűztek ki maguk elé.

Dr. Kovács Brigitta képviselő:

Egyre nagyobb szerepet fognak kapni a szociális szövetkezetek. Sokkal jobban át lehetne gondolni. Szükség lenne egy település szintű társadalmi, civil szervezeti tervre és az önkormányzattal egyeztetve egy koncepció kidolgozására. Pályázati lehetőségeket is jobban ki tudnánk használni. Formális keretet adva többet lehetne kihozni belőle.

Sós Barnabás alpolgármester:

Van-e még észrevétel, hozzászólás?

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

A testület döntött arról, hogy abban a formában nem kívánja tovább támogatni a Piros Rózsa Népdalkört. A bizottság döntött, hogy szüntessük meg a támogatási szerződést. Elküldtem az egyesület elnökének a közös megegyezéssel történő megszüntető határozatot. Letelt a határidő, azonban nem jeleztek felénk, tehát ebből következően a közös megegyezéssel történő szerződés megszüntetésében nem partnerek. Rendkívüli felmondással is élhetünk, amennyiben közérdekű célra használjuk az 1 ha területet. Így valószínűleg ez a terület is felszabadul. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Ebben a formában a támogatás nem működik. Nem átlátható, az elszámolási kötelezettség sem nyomon követhető olyan formában, mint a többi civil szervezet, ők is jogosultak további támogatásra, ha kérelmezik.

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Mindezt leírtuk, benne is van a határozatban, amit el is küldtünk az egyesület vezetőjének. Természetben egyedül ők részesültek támogatásban. Mint minden egyéb civil szervezet esetében, meghatározott pénzösszeggel egy adott tervhez vagy működéshez kapcsolódóan jogosultak lehetnek támogatásra.

Mezei László képviselő:

Szociális szövetkezettel kapcsolatban az a véleményem, hogy óriási lehetőség van benne. Minden erőmmel segítem őket.

Biró Sándorné képviselő:

Szövetkezeti termékeket is lehetne előállítani, amelyeket mi, ebesi lakosok vásárolhatnánk, fogyaszthatnánk.

Sós Barnabás alpolgármester:

A Különfélék napirendi ponton belül van-e még valakinek hozzászólása?

Biró Sándorné képviselő:

Többen megállítottak már azzal a kérdéssel, hogy mikor épül kerékpárút a Sajtgyárhoz, Kerekes Kft.-hez? Egy sajnálatos baleset is történt. Útra dőlt egy fa, amelyben egy hazafelé tartó dolgozó a sötétben robogójával fejre állt. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Ott lenne célszerű, ahol lámpatestek vannak már kihelyezve. Javaslatunk volt már korábban. Utána nézünk, hogy folyamatban van-e. 

Magyar János képviselő:

Tőlem azt kérdezték, hogy a 4-es mentén a kivágott fák helyén szervizút lesz?

Sós Barnabás alpolgármester:

Nem tudom a részleteket.

Mezei László képviselő:

Nem lesz szervizút. 2x2 sávosról is volt már egy engedélyes terv. Ebes adott otthon az egyeztető megbeszélésnek, amelyen kérdés volt, hogy útmegerősítés legyen, vagy inkább várjunk még 1-2 évet és 2x2 sávos legyen a 4-es főút. Ebes és Szoboszló akkori polgármesterének döntése volt, hogy az út megerősítése mellett szavazott, csak azt felejtették el, hogy európai uniós pénzből készül, ennek következtében van egy bizonyos időintervallum, ameddig nem lehet az úthoz hozzányúlni.

Dr. Kovács Brigitta képviselő:

Munkába állt már a Községgondnokság Kft. ügyvezetője?

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Holnap, azaz 1-jén áll munkába. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Megállapítom, hogy további hozzászólás nincs. Köszönöm a képviselő-testület tagjainak a megjelenést. A rendkívüli képviselő-testületi ülést bezárom.

K. m. f.


Sós Barnabás
Dr. Hajdu Miklós


alpolgármester
jegyző
