J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Ebes Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 2013. szeptember 18-án megtartott 
 nyilvános üléséről.
Jelen vannak:
Szabóné Karsai Mária polgármester,


Sós Barnabás alpolgármester



Biró Sándorné,


Józsa Emma, 


Dr. Kovács Brigitta,


Magyar János, 


Mezei László



képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz:


Dr. Hajdu Miklós jegyző,


Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető,



Erdei Andrásné intézményvezető, 


Kissné Vass Rozália ügyvezető igazgató, 


Nagy Adrienn ügyvezető igazgató 

Meghívottként részt vesz:

Kanyóné Dr. Borku Csilla újságíró,

Gadóczy Györgyné jegyzőkönyvvezető

a mellékelt jelenléti ív szerint

Napirendi pontok:

1.) Előterjesztés a háziorvosi tevékenységet végző vállalkozásokkal fennálló feladat-ellátási szerződések módosítására.

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző
2.) Az egészségügyi alapellátás elmúlt évi helyzetének áttekintése.  

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
3.) Beszámoló az önkormányzat 2013. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről, a beszámolóhoz kapcsolódó döntések meghozatala. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
4.) Beszámoló az Ebesi Polgármesteri Hivatal 2012. évi munkájáról.  

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző 
5.) Előterjesztés az önkormányzat közbeszerzési szabályzatának módosítására.  
Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester

6.) Különfélék

(Az ülés 14 óra 04 perckor megkezdődik.) 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tisztelettel köszöntöm a község Képviselő-testületét és a megjelent vendégeket. A testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 fő jelenlétével határozatképes. Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására. Kérem, hogy aki a meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 
7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot: 

174/2013. (IX. 18.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó szerint.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
1. napirendi pont: Előterjesztés a háziorvosi tevékenységet végző vállalkozásokkal fennálló feladat-ellátási szerződések módosítására.

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző
(Előterjesztés mellékelve.)

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. Kikértük a Magyar Orvosi Kamara illetékes területi szervének a véleményét, amit figyelembe is vettünk. Ezt követően polgármester asszony és én az egészségügyi alapellátás keretében a háziorvosi illetve a fogorvosi tevékenységet folytató orvosokkal egyeztettük a szerződések tervezetét és módosítását. Ennek eredményeként tovább pontosítottuk a kiküldött szerződéstervezetet. Az egyeztetés egyrészt arra irányult, hogy hogyan alakul a finanszírozás az egészségügyi alapellátás keretében. Az államnak és az önkormányzatnak is vannak törvényben meghatározott kötelezettségei, azonban az önkormányzat finanszírozási kötelezettsége nem egyértelmű. Ezt támasztja alá az az ombudsmani vizsgálat, amit kiküldtünk. A jelentés leírja, hogy jogszabályilag nincs rendezve, hogy az önkormányzatnak milyen finanszírozást, és hogyan kell biztosítania az állami finanszírozás mellett, annak ellenére, hogy a jogszabályok az önkormányzat kötelező feladatává teszik az egészségügyi alapellátás biztosítását. 

A szerződésmódosítás során Dr. Szerze Péterrel további egyeztetéseket is folytattunk. A korábbi javaslat az volt, hogy az önkormányzat ki fogja fizetni a szakmai minimumfeltételek körébe tartozó eszközök javításának, karbantartásának az 50 %-át előzetes egyeztetés alapján. A megbeszélésen 
Dr. Szerze Péter azt javasolta, hogy egy fix összegű finanszírozási támogatást biztosítson az önkormányzat a háziorvosi és a fogorvosi körzet esetében. Az egyeztetések alapján a háziorvosi körzetek esetében évi 50.000 forint támogatást javasolunk. A fogorvosi körzet esetében pedig évi 100.000 forint támogatásra teszek javaslatot, figyelembe véve azt, hogy itt a javítási költség jóval magasabb. 2013. évre is javasoljuk az orvosok részére biztosítani a támogatást. Egyetértettünk Szerze doktor úrnak azzal a javaslatával is, hogy a szerződés felmondására, megszüntetésre vonatkozó részbe tételesen emeljük be azokat a törvényi szabályokat, amelyek a 2000. évi II. törvényben szerepelnek. Ennek nincs akadálya, ez megtörtént.  

Még egy pontosítás születetett. Ez a kártalanítás szabályait érinti. Ha megváltozik a körzet, és emiatt bevételtől esik el az egészségügyi szolgáltatást végző vállalkozás, akkor a kártalanítás keretében az előző naptári évet vegyük figyelembe a kártalanítás megállapításánál. Ezeket a pontosításokat javasolnánk a kiküldött anyagban. 

A Targeton Kft. a javasolt módosításokkal egyetért, további egy pontosítást javasolt, mely szerint mindkét szerződéstervezetbe kerüljön az bele, hogy a felek nem a feladat ellátását vállalják át határozatlan időre, hanem magát a szerződést határozatlan időre kötik. Ezek lennének a pontosítások, amelyeket még a kiküldött anyaghoz javasolnánk elfogadásra.   

Biró Sándorné az Egészségügyi- és Szociális Bizottság elnöke:

Az Egészségügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Ahogy jegyző úr is elmondta a jelenlegi jogszabály nem teszi kötelezővé, hogy az önkormányzat az alapellátást bármilyen formában finanszírozza. A körzetenkénti támogatás valóban csekély összegnek tűnik ahhoz képest, mennyi a körzetek havi működési költsége. A háziorvosi és a fogászati körzetek esetében az anyagszükséglet is különböző. Ezeket figyelembe véve és a háziorvosokkal történt előzetes egyeztetés alapján a Bizottság is azt javasolja, hogy az önkormányzat a háziorvosi körzeteknek egyösszegű támogatást, évenként 50.000, illetve a fogorvosi körzetnek 100.000 forintot biztosítson, két részletben történő kifizetéssel, illetve, hogy határozatlan idejű szerződést kössünk a háziorvosokkal, mivel ez rugalmasabbá teszi a folyamatos egészségügyi ellátást.       

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Hogyan fogja az önkormányzat az egyösszegű finanszírozást nyújtani?

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

A legújabb módosítás szerint: „A Megbízottat megilleti a fenti teljes összegű támogatás a 2013. évre is. A 2013. évi támogatás kifizetéséről a Megbízó legkésőbb 2013. szeptember 30-ig gondoskodik. 
2014. évtől a támogatás folyósítása évente két egyenlő részletben történik. Ennek keretében a Megbízó vállalja, hogy a tárgyévi esedékes első részletet legkésőbb március 31. napjáig, míg a második részletet szeptember 30. napjáig biztosítja a Megbízott részére.”

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Ahogy az előterjesztésben is leírtuk, ez év januárban kezdett a Képviselő-testület a témával foglalkozni, hiszen akkor vált esedékessé a szerződések felülvizsgálata. Az első tervezetben az szerepelt a finanszírozási részt illetően, hogy az önkormányzat a jogszabályban kötelezően előírt 
minimum feltételek körébe eső tárgyi eszközök, műszerek beszerzésének vagy javításának a költségének az 50 százalékát téríti a háziorvosoknak. Azt is kikötöttük a szerződéstervezetben, hogy erre előzetes egyeztetést követően kerülhet sor. A tervezetet elküldtük az Orvosi Kamarához. 
Dr. Csepura Olga válaszában csak jogszabályi hivatkozásokat jelölt meg. Megnéztük a jogszabályokat, illetve több polgármester kollegával egyeztettem, hogy más településeken milyen rendszerben történik az egészségügyi alapellátás finanszírozása, támogatása. Megállapítható, hogy ahány település, annyiféle megoldás van. Az Mötv. ugyan a települési önkormányzat kötelező feladatának jelöli meg az egészségügyi alapellátást, viszont semmiféle konkrét kötelezettséget nem állapít meg azzal kapcsolatban, hogy az önkormányzatnak milyen konkrét juttatással kell hozzájárulnia az egészségügyi alapellátás működtetéséhez. Továbbá a 2013. január 01-től bevezetett feladatfinanszírozás keretében az önkormányzat egészségügyi alapellátásra központi támogatást sem kap. Mégis azt javaslom, hogy mivel az önkormányzat kötelező feladata az egészségügyi alapellátás biztosítása, az önkormányzat háziorvosi körzetenként 50.000 forinttal, a fogorvosi körzet esetében 100.000 forinttal támogassa az egészségügyi alapellátást a településünkön. Arra a kérdésre pedig, hogy miért ilyen nagyságú a támogatás, azt tudom elmondani, hogy Szerze doktor úr leírta, hogy egy-egy körzet esetében mennyibe kerülnek évente a beszerzések, a javítások. Leírta azt is doktor úr, hogy míg a háziorvosi körzetnél az egyszerhasználatos eszközök beszerzése jelentősebb tétel, addig a fogorvosi körzet esetén a javítási költségek képviselnek nagyobb hányadot. Ezen számoknak vettük az 50 százalékát, és ez került beállításra a szerződéstervezetbe.  

Mezei László képviselő:

Az önkormányzatok egyik legfontosabb kötelező feladata az alapegészségügy és az oktatás biztosítása. Ezeket kiemelt feladatnak tartom, mivel ezek döntően befolyásolják a település lakosainak 
mindennapi életét. Ha az önkormányzat központi támogatást erre nem kap, akkor a mi feladatunk, a mi felelősségünk, hogy milyen módon támogatjuk az alap-egészségügyi ellátást a saját bevételeinkből. Ebben felelősségteljesen kell dönteni.  

(14 óra 28 perckor Agárdiné Zseni Hilda és Heidumné Szarka Veronika védőnők megérkeznek az ülésre.) 

Dr. Szerze Péter id. háziorvos:

Megfelelőnek tartom a támogatás mértékét, mert elképzelhető, hogy 3-4 hónapig lesz csak érvényben a szerződés. Új törvények lesznek, és újra kell kötni a szerződést. Javaslom, hogy fogadjuk el. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megkérem jegyző urat, hogy a végleges szerződéstervezetet ismertesse.  

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

A következő módosító javaslatokat fogalmaztuk meg a hétfői egyeztetést követően. Még csak a Targeton Kft. esetében készült el a tervezet, de természetesen ugyanez vonatkozik a Dr. Oktváth László háziorvossal kötendő szerződésre is. Az 5. pontba került bele, hogy a megállapodást egy III. 1./A.) ponttal egészítenénk ki, mely így szól:

„A Megbízó - figyelemmel a mindenkor hatályos Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezéseire, amely alapján az önkormányzat kötelező feladata 
az egészségügyi alapellátás biztosítása - az egészségügyi alapellátás finanszírozásának körében vállalja, hogy minden évben 

· a II. számú háziorvosi körzet esetében 50.000.- Ft

· a III. számú háziorvosi körzet esetében 50.000.- Ft

· a fogorvosi körzet esetében 100.000.- Ft

támogatást biztosít a jogszabályban kötelezően előírt minimumfeltételek körébe eső tárgyi eszközök, műszerek beszerzési illetve javítási, karbantartási és az ezekhez kapcsolódó alkatrészpótlási költségeinek fedezésére.

A Megbízottat megilleti a fenti teljes összegű támogatás a 2013. évre is. A 2013. évi támogatás kifizetéséről a Megbízó legkésőbb 2013. szeptember 30-ig gondoskodik. 

2014. évtől a támogatás folyósítása évente két egyenlő részletben történik. Ennek keretében a Megbízó vállalja, hogy a tárgyévi esedékes első részletet legkésőbb március 31. napjáig, míg a második részletet szeptember 30. napjáig biztosítja a Megbízott részére.”

Az I. számú háziorvosi körzet esetében is 50.000 forint támogatást biztosítana az Önkormányzat. Mind a két szerződéstervezetben szerepelne ez a pont.

A következő módosítást javasoljuk beemelni a felmondásról szóló részbe, ami szintén belekerülne mind a két szerződésbe. A módosítás így hangzik:

„A Megbízó a feladat-ellátási szerződést - indokolással – hat hónapos felmondási idővel felmondja, ha

a. a Megbízott a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat,

b. a Megbízott az önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti.”

A pontosítást, ami a kártalanításra vonatkozik, szintén mind a két szerződésbe beletennénk. 
A módosítás szövegezése a következő:

„A körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a Megbízottat ért kár esetén a Megbízó kártalanítási kötelezettséggel tartozik, amelynek megállapításánál figyelembe kell venni a Megbízott által a finanszírozása keretében kapott előző naptári évi összeget.”

A legutolsó módosítás pedig az lesz mind a két szerződés esetében, hogy rögzítjük a záró rendelkezéseknél, hogy „A felek a feladat ellátási szerződést határozatlan időre kötik.” 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki az elhangzott kiegészítésekkel egyetért, és a szerződésmódosításokat ily módon elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

175/2013. (IX. 18.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat képviselő-testülete 

1) megtárgyalta a háziorvosi tevékenységet végző vállalkozásokkal fennálló feladat-ellátási szerződések módosításával kapcsolatos előterjesztést.

2) egyetért a napirend tárgyalása során a jegyző által ismertetett kiegészítésekkel véglegesített szerződés-módosításokkal.

3) felkéri a jegyzőt, hogy a szerződés-módosításokat egészítse ki az elfogadott változásokkal.

4) felhatalmazza a polgármestert a szerződés-módosítások aláírására.

Végrehajtásért felelős: 
Szabóné Karsai Mária polgármester

Dr. Hajdu Miklós jegyző

Határidő: 
15 nap
2. napirendi pont: Az egészségügyi alapellátás elmúlt évi helyzetének áttekintése.  

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A beérkezett beszámolókat minden képviselő megkapta. Átadom a szót, amennyiben szeretnék az írásos anyagot kiegészíteni. 

Dr. Szerze Péter id. háziorvos:

A hétfői megbeszélésen felmerült a kérdés, hogy az Ebes után járó ügyeleti díjazást miért a Hajdúszoboszlói Járóbeteg Ellátó Centrumba küldik. Az Egészségügyi Pénztár tájékoztatása szerint ennek a következő az oka. 5-6 évvel ezelőtt hoztak egy törvényt, miszerint kiemelt támogatást csak a központi ügyeletek kaphatnak. Ezért Nagyhegyesnek, Hajdúszovátnak és Ebesnek csatlakoznia kellett a hajdúszoboszlói ügyelethez, mert csak így tudtunk központi ügyeletet létrehozni az említett településeken, amit az ÁNTSZ is támogatott. Egy furcsa központi ügyelet jött létre, egy duplikátum, hiszen továbbra is függetlenül ügyel Hajdúszoboszló és a három települést ellátó csapat. Ezért utalják az Ebes után járó kiemelt támogatást Hajdúszoboszlónak. 

Az Ebesi Önkormányzat által az ügyeleti ellátásért kifizetett összeg egy kiegészítő finanszírozásnak tekinthető, amire azért van szükség, mert a pénz, amit a társadalombiztosítás ad, nem elegendő arra, hogy az ügyeletet finanszírozzák. Rendkívül nagy az ügyelet rezsiköltsége. Egy hétköznapi ügyeletben kb. 200 – 300 kilométert tesznek meg saját kocsival az ügyeletet végző orvosok. Emellett bérköltség is jelentkezik. 

A beszámoló 3. pontjában tévesen írok a vérvételről, amit most szeretnék korrigálni. A beszámoló azt tartalmazza, hogy fejkvóta szerint történik a labor finanszírozása. Ez így nem helyes, mert nem fejkvóta szerint, hanem teljesítményvolumen korlát alapján történik ez. Ez azt jelenti, hogy a labor kap egy összeget, amiből a vérvizsgálatokat végezheti. Ha ez a pénz elfogy, de mégis van beteg, akkor annak a költségét az önkormányzatnak kell fizetnie. Hajdúszoboszlón havi 4 millió forintot fizet ki ilyen céllal az önkormányzat. Ezért kellett a hajdúszoboszlói laborban is bevezetni a bejelentkezés alapján történő vérvételt. Debrecen önkormányzata pedig havi 20-30 millió forintot fizet ki erre.   

Biró Sándorné az Egészségügyi- és Szociális Bizottság elnöke:

Erre vonatkozott volna a kérdésem, azaz miért éri a Kistérséget kár, mert nem abba a laborba mennek a betegek. A beteg ma már eldöntheti, hogy melyik labort választja. A házi vérvétel azért jó megoldás, mert az idősebb réteg, illetve azok a betegek veszik igénybe leginkább, akik nem tudnak eljutni egyik laborba sem. Szerencsés véletlennek tartom, hogy Villás Emőke, a házi vérvételt végző szakember a Kenézy Kórház laborjával tudott szerződést kötni, mert ez egy nagy volumenű, megbízható labor. 

Az önkormányzat 2,6 millió forintot fizet ki kiegészítésként az ügyeletre, viszont azt gondolom, hogy az ellátás színvonala lehetne jobb. Törekedni kell arra, hogy az ebesi lakosok minél magasabb színvonalú ügyeleti ellátásban részesüljenek. Véleményem szerint az ügyeleten változtatni kell.

A fogászattal kapcsolatban leírja doktor úr, hogy az óvodában jól működik a gyerekek fogápolása, és javasolja, hogy az iskolában is hangsúlyt kellene erre fektetni. El kell ismerni, hogy egy korszerű, jól felszerelt rendelőben történik a fogászati ellátás. Azt is látni kell azonban, hogy egy versenyhelyzet alakult ki ezen a területen, hiszen szabad orvosválasztás van. Van igény egy privát szakorvosra a községben, ami Dr. Bodnár Sarolta doktornő alapellátási kötelezettségét nem érinti. Nem értek egyet azzal a megállapítással, hogy ez olyan helyzetbe sodorta Dr. Bodnár Sarolta doktornőt, hogy el kellett, hogy álljon egy nagy volumenű beruházástól. Lehetőséget kell adni a lakosoknak a választásra ezen a területen is. 

Szerepelt az is a beszámolóban, hogy 20 éve saját erőből fejleszti doktor úr a rendelőt. Ez valóban így van. Nagyon szép a rendelő. A beszámolóban 25 millió forintos beruházásról ír doktor úr, ami nem valósult meg. Mennyibe kerül egy fogászati szék?

Dr. Szerze Péter id. háziorvos:

Egy fogászati szék 10 millió forintba, egy panoráma röntgen 15 millió forintba kerül. 

Biró Sándorné az Egészségügyi-és Szociális Bizottság elnöke:

A Targeton Kft. korábban, az előző vezetéstől jutányos áron kapta meg a régi fogászati épületet, és annak teljes felszereltségét. Ez is egyféle támogatás volt az önkormányzat részéről. 

Heidumné Szarka Veronika védőnő:

Az elmúlt évben 59 nő vett részt mammográfiás vizsgálaton, amit nagyon kevésnek tartok.  

A terhes asszonyok is igénybe tudják venni a házi vérvételt. Sajnálom, hogy nem tartózkodik hosszabb ideig a rendelőben a szakember, mert akkor a terheléses vércukor vizsgálatot is el lehetne helyben végeztetni. Nagyon örülünk annak, hogy a házi vérvételre lehetőség van a községben. 

Jakab Bernátné, a Harris Egészségügyi Szolgálat munkatársa:

A Harris Hospice Szolgálat által nyújtott ellátás OEP által finanszírozott, ingyenes minden betegünk számára. 

Dr. Okváth László háziorvos:

A labor kérdéséhez szeretnék hozzászólni. A hajdúszoboszlói laborban akkor került bevezetésre a bejelentkezés alapján történő vérvétel, amikor egy hétfői nap 130 vérvételes beteg jelentkezett a rendelőben. Ezt követően behatárolták, hogy 60 főt fogadnak egy nap, és elő kell jegyeztetni a vizsgálatokat. Vagy a laborban dolgozó alkalmazottak száma kevés, vagy nem áll rendelkezésre több pénz a vérvizsgálatokra. Ezután keresett meg Villás Emőke, aki a sokkal nagyobb volumenű, 
Kenézy Kórház laboratóriumával állt szerződésben. Ha ott van kapacitás a vizsgálatokra, az OEP pedig kifizeti a vizsgálati díjat, akkor nem tudom, hogy a finanszírozással kapcsolatban ez milyen problémát jelenthet. Örömmel látom azt, hogy a fekvő betegek esetében házhoz megy, és ott veszi le a vért. A szerződést nem én kötöttem, semmi hasznom nincs belőle. Azt látom, hogy egyre többen veszik igénybe a szolgáltatást. Ezt egy jól bevált dolognak tartom. 

Biró Sándorné az Egészségügyi- és Szociális Bizottság elnöke:

Szeretném megköszönni Jakab Bernátnénak, hogy lelkiismeretesen látja el feladatát, és nagy gondot fordít a betegeinkre. Köszönöm Villás Emőke közreműködését is, a lakosok meg vannak elégedve a szolgáltatással.  

Villás Emőke házi vérvételt végző asszisztens:

2012-ben 250 beteget láttam el háznál, 650-700 beteg pedig a rendelőbe jött a vizsgálatra. Én is azt tapasztalom, hogy hálásak, és örülnek annak, hogy nem kell egy vérvétel miatt a környező városokba utazni. 30 évig dolgoztam a Kenézy Kórházban, ezért van velük szerződésem. Ez a labor teljes körű ellátást nyújt. Létezik volumenkorlát, de ettől függetlenül befogadják a házi vérvétel keretében levett vért is. Ha igény van rá, hogy a terheléses vércukor vizsgálat miatt hosszabb ideig tartózkodjak a rendelőben, akkor ez megoldható a részemről.     

Dr. Szerze Péter id. háziorvos:

Elbeszélünk egymás mellett. A beszámolómban is hangsúlyoztam, hogy a helyi vérvétel felélesztését támogatom. A vizsgálatok finanszírozása miatt mégis kétséges számomra a szolgáltatás, illetve a harsány reklámozásával sem értek egyet. Az OEP nem fizeti ki a korlát felett végzett vizsgálatokat, azt az Önkormányzatnak kell finanszíroznia. Mivel tetemes összegről van szó, elképzelhető, hogy a jövőben vizsgálni fogják, hova folyik el ez az összeg. Ami a betegeknek jó, nem biztos, hogy a finanszírozó önkormányzatoknak is jó. Ez jelenti a problémát a számomra a finanszírozással kapcsolatban.  

A fogászattal kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy lebontottuk az épületet, és a gépek is használhatatlanok voltak, ezért leselejteztetésre kerültek. 

Dr. Okváth László háziorvos:

Örülök annak, hogy jó az együttműködés Jakab Bernátnéval, aki a daganatos betegeinket ápolja, és visszajelez, ha bármilyen probléma van. A Szolgálat a dekubituszos betegek gondozását is ellátja. Véleményem szerint nagyon jól működik ez a településen, és nagy terhet vesznek le a vállunkról. A házi vérvétellel is meg vagyok elégedve. 

Erdei Andrásné intézményvezető:

A településen az Alapszolgáltatási Központ látja el a szociális alapellátásokat, de szorosan kötődünk az egészségügyi alapellátáshoz is. Azt gondolom, nagyon jó a házi vérvétel.  

Agárdiné Zseni Hilda védőnő:

Két és fél éve dolgozom a községben. Azt tapasztalom, hogy nagy a passzivitás a lakosság részéről az egészségügyi szolgáltatásokkal kapcsolatban. A rákszűréseknél is ugyanezt tapasztalom. Kicsit jobban fel kellene hívni a lakosok figyelmét a szűrések fontosságára.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Minden érintett a behívóval együtt kapott egy tájékoztatót is, melyben leírtuk, hogy az önkormányzat autóbuszt indít a szűrésre.   

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Köszönjük a beszámolókat. Úgy gondolom, hogy Ebesen a betegek magas színvonalon vannak ellátva, és szolgáltatások széles körét vehetik igénybe. Örülök, hogy az új szolgáltatások az önkormányzat támogatásával bevezetésre kerültek. A vérvételre, azt tapasztalom, egyre nagyobb az igény. Jó dolognak tartom. Ugyanez mondható el a hospice szolgálatról is, mert a betegeknek nagy segítséget nyújt. Arra kérem a háziorvosokat, hogy legyenek partnerek a betegek érdekében, hogy minél hatékonyabban tudjon működni a szolgáltatás. 

Szerze doktor úr beszámolójában ír arról, hogy a Pelsőczi doktor úr által beindított magánrendelés korlátozza Dr. Bodnár Sarolta doktornő fogászati tevékenységét. Ezzel nem értek egyet, hiszen az OEP finanszírozott rendelés továbbra is doktornőnél van. A beteg döntheti el, hogy melyik fogászati rendelésre megy el. Azt gondolom, a lakosság lehetőségeit bővítette az, hogy kiadtunk bérbe egy magánrendelőt Pelsőczi doktor úrnak. Örülnék neki, ha még több szakorvost tudnánk a településre hozni, hiszen ez is az ebesi lakosok érdekét szolgálná.  

Az ügyeleti ellátást külön napirendi pontként kell majd a Képviselő-testületnek kezelnie. Ahhoz, hogy erről megalapozottan tudjunk beszélni, egy statisztikát szeretnék kérni az ügyeletet jelenleg ellátó orvosoktól, hogy lássuk azt mekkora az igénybe vétel, és hogy a hívások hány százaléka indokolt. Az önkormányzat az ügyeleti ellátáshoz kiegészítésképpen 2,6 millió forintot fizet ki. Lehet, hogy kevesebb pénzből, hatékonyabban megoldható lenne az ellátás. Javaslom, hogy a következő, vagy az azt követő testületi ülésen vizsgáljuk meg ezt a témát.  

Mezei László képviselő:

A megelőzés fontos. Az önkormányzat feladata, hogy a lakosok helyben kapják meg a minél magasabb színvonalú szolgáltatást. A testület most széles körben tárgyalta az alap-egészségügyi ellátást. Amikor a fiatalok lakóhelyet választanak, döntő szempont a számukra, hogy van-e bölcsőde, és hogy milyen az alap-egészségügyi ellátás és az oktatás színvonala a településen. Feladatunk, hogy a település minél lakhatóbb legyen. 

Sós Barnabás alpolgármester:

A két háziorvos beszámolója előremutató, és részletesen szól arról, hogy milyen a lakosság egészségi állapota. 

A második féléves munkaterv összeállításakor gondoltam arra, hogy az egészségügyi szolgáltatásokat végző szakemberek munkáját is érdemes lenne megismerni, mert olyan cselekvési tervet dolgozhatunk ki, amely az ebesi lakosok egészségi állapotának javulását segíti elő. Jövőre szeretnénk egy egészségnapot szervezni az iskolában és az óvodában. Bevonhatnánk a rendőrséget is, hogy tartsanak a fiataloknak egy drogprevenciós előadást, illetve az alkohol, a cigaretta káros hatásairól is lehetne beszélni. Az itt végzett vizsgálatok eredményéből láthatnánk azt, hogyan tudunk segíteni, és javaslatokat lehetne tenni a szülőknek, hogy milyen mozgásforma irányába orientálják a gyerekeket, ami esetleg az egészségi állapotuk javulását is segítené. 

A védőnők beszámolója is teljes. Széleskörű szolgáltatásokat nyújtanak a kismamáknak. A tévesen beadott védőoltással, illetve Veronikával kapcsolatban szeretném elmondani, hogy emberek vagyunk, tévedünk, de törekedni kell a hibákat kijavítani. 

Azt gondolom, hogy a házi vérvétel és a hospice szolgálat is nagyszerűen működik, amiért köszönetünket fejezzük ki. 

Biró Sándorné az Egészségügyi- és Szociális Bizottság elnöke:

Alpolgármester úr említette az oltási balesetet. Sajnálatos, hogy a szakemberek nem körültekintően végezték az oltást, ugyanakkor el kell mondani azt is, hogy egészségkárosító hatás nem érte a gyerekeket. Veronika is leírta a beszámolójában, hogy a jövőben az oltások lebonyolítása átszervezésre szorul. Kérjük, hogy a védőnők erre fordítsanak nagyobb gondot.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki elfogadja az egészségügyi alapellátásról szóló beszámolót, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 
7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

176/2013. (IX. 18.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a beszámolót az egészségügyi alapellátás 2012. évi helyzetéről Ebes községben.  

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 

Határidő:
azonnal

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Szünetet rendelek el. 

(15 óra 31 perckor az 1. és 2. napirendi ponthoz meghívott vendégek távoznak az ülésről. 
Ignáth Györgyi pénzügyi ügyintéző bejön az ülésre. 15 óra 56 percig szünet.) 

3. napirendi pont: Beszámoló az önkormányzat 2013. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről, a beszámolóhoz kapcsolódó döntések meghozatala. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Előterjesztések szóbeli ismertetése. A pályázatok kiadásnemenként tartalmazzák a felhalmozási kiadásokat. Ha végignézzük azokat, láthatjuk, hogy ezek a beruházások már a befejezéshez közelednek, vagy hamarosan el fognak készülni. Folyamatban van több beruházás, gondolok itt a Fecskeház felújításra, ami jól halad. Megváltozik a Fecskeház képe, teljesen megújul az épület. 3 lakásban jelenleg nincs bérlő, ezek a lakások már most teljesen felújításra kerülnek. Szintén folyamatban van az 
Idősek Klubjánál a parkfejlesztés. A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltól nyertünk erre a beruházásra támogatást. A fejlesztés keretében megépül egy parkoló, a bejárat, illetve a parkrész is füvesítve lesz. Filagória épül az időseknek, illetve egy kerékpártárolót is szeretnénk elhelyezni az épületnél.  Árajánlatokat kértünk be járdafelújításra. Már kiválasztottuk a legkedvezőbb árajánlatot. A fejlesztés október elején indul el. A Kulturális Nonprofit Kft. több mint 7 millió forintot nyert térelemek beszerzésére szintén a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal pályázatának keretében. Megrendeltük a térelemeket. Az Ebes Fejlődéséért Közalapítványnak a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz benyújtott pályázata is nyert, és egy filagória kerül kialakításra a nagyparkban. 

A mai napon a költségvetési számlánk egyenlege 130.057.000 forint, illetve van még egy 
50 millió forintos lekötött betétünk is.   

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Kiegyensúlyozott és stabil a pénzügyi helyzetünk. 130 millió forint van az Önkormányzat számláján, emellett van egy 50 millió forintos lekötés. Ezt nem sok önkormányzat mondhatja el magáról. Ez annak köszönhető, hogy takarékosan gazdálkodva, csak arra költünk, ami indokolt. Remélem, hogy ez változatlan marad a következő évben is, és Ebes csak fejlődni fog. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendelettervezetet fogadja el, valamint elfogadásra javasolja a 2013. évi költségvetés féléves teljesítéséről szóló beszámolót is. 

Sós Barnabás alpolgármester:

A februárban elfogadott költségvetés főösszege növekszik. Látható, hogy a helyi adókkal már nem olyan mértékben gazdálkodhatunk, mint korábban. Az elmúlt évekre visszatekintve, elmondható, hogy a 2010-2011. időszak a „nadrágszíj” éve volt, a megmaradás, és a takarékoskodás éve, egy kicsit a kétségbeesésé is. A 2012. év a biztonság éve volt, mert azt tűztük ki célul, hogy ne éljük fel a jövőt. Az átalakulások következtében létrejövő bizonytalanság miatt nem lehetett kockáztatni. 2013. a bátorság éve. A kiadásokból látható, hogy az alapítványok, az egyesületek támogatása is növekedett, sokkal nagyobb mértékben, mint a korábbi időszakokban. Ez jó irány és jó felfogás, hisz nagyon sok munkát végeznek a település életében akár a pályázatok, akár a rendezvények szervezése terén. Megjelennek olyan elemek is, amelyek szintén ezt a jó, magabiztos költségvetést mutatják, gondolok itt arra, hogy telkeket tudunk vásárolni, vagy hogy egy épületenergetikai korszerűsítést meg tudunk vizsgálni, elő tudunk készíteni. Ezt két évvel ezelőtt még nem tudtuk volna megtenni. Azt gondolom, ha odáig el tudunk jutni, hogy egy rossz állapotú kerítést a környezetéhez illően fel tud újítani az önkormányzat, akkor ez azt mutatja, hogy a költségvetés stabil. A település küllemére is tudunk költeni, hogy az még szebb legyen. A tavalyi évi pénzmaradvány terhére történt beruházásnál – a Fecskeház felújításánál – megjelenik az állagmegóvás is. Ez inkább csak azoknál az önkormányzatoknál jelentkezik, ahol már van megtakarítás. A kiadások, a bevételek időarányosan teljesültek. Elfogadásra javaslom az előterjesztést. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Fontos, hogy a Fecskeházban lévő többi lakás is felújítására kerüljön. A bérleti díjban is tükröződnie kell ennek. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A lakbérrel kapcsolatban majd a következő évi költségvetés készítésekor fogunk beszélni. Úgy lenne célszerű, ha a többi lakás is folyamatosan felújításra kerülne. 

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki a 
Pénzügyi Bizottság javaslatára a 2013. évi költségvetési rendelet módosítását elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, az alábbi rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

16/2013. (IX. 19.) Ör. számú rendelete

a 2013. évi költségvetésről szóló 4/2013. (II.28.) Ör. számú rendeletének módosításáról

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32.cikk (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II.23.) Ör. számú rendeletének (továbbiakban: R) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

A R. 3.§ (1) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:






920.937 e Ft bevétellel

920.937 e Ft kiadással

állapítja meg a 2/Ö sz. mellékletek szerint.

A R. 3., 4., 5. §-ban jelölt 2.,3./a, 3./b, 4., 6., 7./a, 7./b,  számú mellékletek helyébe e rendelet 2., 3./a, 3./b, 4, 6, 7./a, 7./b,  számú mellékletei lépnek.

E rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, a kihirdetésről a jegyző gondoskodik.

Ebes, 2013. szeptember 11.


Szabóné Karsai Mária sk.
Dr. Hajdu Miklós sk.

       
polgármester
jegyző 

(A rendelet mellékletei a jegyzőkönyv részét képezik.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki elfogadja az I. féléves teljesítésről szóló beszámolót, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

177/2013. (IX. 18.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2013. évi költségvetés I. féléves beszámolóját az előterjesztés szerint elfogadja. 

Felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő: 
azonnal 
4. napirendi pont: Beszámoló az Ebesi Polgármesteri Hivatal 2012. évi munkájáról.  

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző
(Előterjesztés mellékelve.)

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

A beszámolóban leírt munka „a jéghegy csúcsa”, sokkal nagyobb terjedelemben is írhattunk volna az általunk végzett feladatokról. Felsoroltam a jellemzően, mindennap megjelenő tevékenységeinket. A beszámolóban nem tértem ki arra, hogy ügyintézőként át kell élnünk a változásokat, és az új vagy módosított jogszabályokat értelmezni kell. Ez óriási energiát kíván a jogalkalmazótól.  Ezeket a mindennapi küzdelmeket nem írtam le a beszámolóban. Emellett folyamatos ügyfélszolgálatot kell tartani, a Kormányhivatalnak pedig adatszolgáltatást kell tenni. A munkánknak vannak törvényszerűségei, vannak a jogalkalmazásban bizonyos íratlan szabályok, amelyek nagyon fontosak. Az adott ügyet először átnézve, másodszor átnézve, harmadszor átnézve jut el az ügyintéző a végleges megoldáshoz, ami törvényes és megfelelő. Ez változó jogszabályi környezet esetén még nehezebb. Felmerülnek a munkánk során olyan kérdések, hogy egy-egy ügy esetében melyik jogszabályt kell alkalmazni. Munkánk eredményeképpen elkészül egy papír, amire az ügyfél azt mondja, hogy miért most, miért így, szerinte ez nem jó. Ezek a mindennapi harcaink, amiket megvívunk, de szeretjük ezt végezni, mert ebben is meg lehet találni a szépséget. Megvan benne az előremutatás. Ki-ki a maga területén próbál hozzátenni a település működéséhez. Mivel a beszámoló a tavalyi évről készült, még szerepelnek benne ügyintézők, akik már nem dolgoznak a hivatalban. Előterjesztés szóbeli ismertetése.                 
Biró Sándorné képviselő:

Nem hallok olyan visszajelzéseket a lakosoktól, hogy nem megfelelően kezelték a hivatalban az ügyeket, és nem tudok olyanról sem, hogy rossz érzéssel távozott volna egy-egy lakos a hivatalból. A hivatal nyitottan és együttműködően dolgozik akármelyik dolgozóját is tekintjük. Mindenki készségesen áll az ügyfelek rendelkezésére. 

Mezei László képviselő:

Köszönöm jegyző úr és az általa irányított ügyintézők munkáját, akik készségesek, igyekeznek a munkánkat segíteni. A település vezetőinek változását követően, ha az ügyfél bemegy a hivatalba, fontos, hogy érezze a változást, hogy érezze, hogy a hivatal azért van, hogy gyorsabban, hatékonyabban kapjon szolgáltatást, hogy van jogbiztonság, ügybiztonság, jog előtti egyenlőség. Azt gondolom, hogy mindent elkövet a hivatal ennek érdekében. Természetes, hogy minden lakosnak nem fogunk tudni megfelelni. Nem lehet hibátlan munkát végezni. Elismeréssel adózom a hivatal irányában, és fontosnak tartom azt, hogy a jó munkát díjazni kell.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Egy jól szervezett, és jól képzett kollektíva van a hivatalban. Minden kollega arra törekszik, hogy az ügyfelek meg legyenek elégedve. Bízom benne, hogy az ügyfelek bizalommal fordulnak hozzánk, hiszen minden esetben próbálunk segíteni. Azt is látni kell, hogy nem mindig tudunk az ügyfél számára kedvező döntést hozni, hiszen a jogszabályok nem teszik lehetővé sokszor, hogy az ügyfél pozitív döntésben részesüljön. Egy kedvezőtlen döntésről is lehet azonban úgy tájékoztatni az ügyfelet, hogy megértse, hogy az ügyintéző nem hozhatott más döntést, és hogy ne rossz érzéssel távozzon a hivatalból. Azzal, hogy mennyire vannak a kollegák elismerve anyagilag, nem dicsekedhetünk, hiszen a köztisztviselői illetményalap, és az ahhoz tartozó szorzó hat éve nem emelkedett. Ez azt jelenti, hogy a kollegák bére hat éve nem emelkedett. Ebben reméljük, hogy lesz változás. Van olyan kollega a hivatalban, akinek ki kellett a minimálbérre egészíteni a bérét 20 éves jogviszony mellett. Ennek ellenére azt gondolom, hogy mindegyik kollega nagyon becsületesen végzi a munkáját.  

Sós Barnabás alpolgármester:

A képviselők a hivatal dolgozóinak munkájával három oldalról találkozhatnak. Az első az előterjesztések. Az előterjesztések a számunkra mankók, és mutatják, milyen előkészületi munkák folynak a hivatalban. Azt gondolom, magas színvonalú az előkészítés. Nagy segítséget nyújtanak a számunkra, hogy jól és felelősségteljesen tudjunk dönteni. A másik kapcsolat, amikor a képviselőnek kérdései vannak a hivatal dolgozói felé. Teljes mértékben segítőkészek, és minden információt megkapunk ahhoz, hogy jó döntéseket hozzunk. A harmadik kapcsolat: a képviselők és a lakosok közötti kapcsolat. A képviselők a lakosok által elmondott véleményeket és kritikákat segítően és együttérzően meghallgatják, és szóvá teszik a hivatalban. Sok esetben a lakos másképp lát bizonyos kérdéseket. A hivatal dolgozója pedig felvilágosít, hogy ezért lehet, vagy nem lehet ezt a problémát megoldani. Nagyon jó munka folyik a hivatalban. Természetesen vannak kisebb hiányosságok, amiket meg kell oldani, gondolok itt a határidők betartására. Annyi munka van, hogy egyszerűen nem teszik lehetővé, hogy a napi alapfeladatokat vigyék az ügyintézők. Ezért fordulhatnak elő az időbeli csúszások. Én is nagyra értékelem a hivatal munkáját. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

A nagy tömegű, hasonló ügyek intézése zökkenőmentes. Mindig akkor jelentkezik nehézség, ha vita alakul ki egy adott ügyben. Ez esetben nem mindig lehet a határidőt tartani. Az az ügyfél, aki elégedetten távozik, nem fogja azt mondani, hogy jól, gyorsan elintézték az ügyét. Az az ügyfél viszont, akinek problémája van, érdeksérelemnek fogja föl, ha nem olyan döntést hoz az ügyintéző, mint amilyet várt. A mi munkánkban az ügyfél központi szerepet foglal el. Mindig próbálunk segíteni. Próbálunk egy érdemi partneri viszonyt kialakítani az ügyfelekkel. Azt is mindig megpróbáljuk elmagyarázni, hogy ha nem lehet segíteni. Ahol érdekütközések jelennek meg, azok az ügyek mindig nehezek. Köszönöm az észrevételt, erre figyelni fogunk. Bízunk benne, ha a jogi környezet is stabilizálódik, akkor gyorsabban fog az ügyintézés történni. A közigazgatásnak nagyon fontos lenne a stabil jogi környezet, mert arra lehet építeni jól kialakított eljárási rendet, természetesen azt nem kizárva, hogy az élethez igazodva egy szerves fejlődést biztosítania kell a jogszabályoknak is. A jogszabályok magatartási szabályok, a társadalom életét rendezik. Természetesen követniük kell a változásokat is.            

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki elfogadja a Polgármesteri Hivatal 2012. évi munkájáról szóló beszámolót, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

178/2013. (IX. 18.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal 2012. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző 
Határidő:
azonnal
5. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat közbeszerzési szabályzatának módosítására.  

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

A megváltozott jogszabályi környezet indokolja a szabályzat módosítását. Kértük a közbeszerzési szakértőt, hogy készítsen egy átdolgozott anyagot. Tiszta, világos, áttekinthető az új szabályzat, amit elfogadásra javaslok. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A közbeszerzés a munkánknak az a része, ami nagyon bonyolult, és állandóan változik. Ha közbeszerzési eljárás folyik, minden esetben közbeszerzési tanácsadót veszünk igénybe. A szabályzat a döntési mechanizmust határozza meg. 

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki elfogadja a szabályzatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

179/2013. (IX. 18.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Ebes Községi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatát.

Felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester

Határidő:
azonnal

6. napirendi pont: Különfélék

6. 1. Az Ebes Fejlődéséért Közalapítvány kérelmének megtárgyalása.

(Kérelem mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérelem szóbeli ismertetése. Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy felhalmozási célú kölcsönként ezt az összeget hagyja jóvá az Alapítványnak, és azt a felhalmozási célú kiadási előirányzatokon belüli átcsoportosítás terhére biztosítsa. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy felhalmozási célú kölcsönként adja át ezt az összeget az Alapítványnak.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

180/2013. (IX. 18.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
9.930.817,- forint felhalmozási célú kölcsönt biztosít az 
Ebes Fejlődéséért Közalapítvány számára a Vidéki örökség megőrzése keretében az Ebesi Nagypark fejlesztése címmel benyújtott pályázat megvalósításához.

A kölcsönt a felhalmozási célú kiadási előirányzatokon belüli átcsoportosítás terhére biztosítja a Képviselő-testület. 

A Közalapítvány a kölcsönt a támogatás folyósítását követően visszautalja az Önkormányzat számára.

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző 
Határidő:
30 nap   

6. 2. Az Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. kérelmének megtárgyalása.

(Kérelem mellékelve.)

Kissné Vass Rozália ügyvezető igazgató:

Kérelem szóbeli ismertetése. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy felhalmozási célú kölcsönként biztosítsa a Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft-nek a 9.239.036 forintot a felhalmozási célú kiadási előirányzatokon belüli átcsoportosításnak a terhére. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

181/2013. (IX. 18.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
9.239.063,- forint felhalmozási célú kölcsönt biztosít az 
Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. számára az FVM Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap Falumegújítás és fejlesztés keretében megvalósítandó látvány- és térelemek kialakítása Ebesen címmel benyújtott pályázat megvalósításához. 
A kölcsönt a felhalmozási célú kiadási előirányzatokon belüli átcsoportosítás terhére biztosítja a Képviselő-testület. 

A Kft. a kölcsönt a támogatás folyósítását követően visszautalja az Önkormányzat számára.

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző 
Határidő:
30 nap   

6. 3. Az Ebesi Idős Emberekért Közalapítvány kérelmének megtárgyalása. 

(Kérelem mellékelve.)

Erdei Andrásné intézményvezető:

Kérelem szóbeli ismertetése. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A 2013. évi költségvetésben van egy 1 millió forint nagyságrendű tartalék. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 900.000 forintot működési célú kölcsönként, a tartalék terhére biztosítsa a Közalapítvány számára a testület.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki egyetért a Pénzügyi Bizottság javaslatával, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:
182/2013. (IX. 18.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
900.000 forint működési célú kölcsönt ad át az 
Ebesi Idős Emberek Közalapítvány részére. 

A kölcsönt a 2013. évi költségvetésbe beállított tartalék terhére biztosítja a Képviselő-testület, mely összeget a Közalapítvány az Idősek Világnapja alkalmából tartandó ünnepség megrendezésére használhat fel. 

A Közalapítvány a kölcsönt visszautalja az Önkormányzat számára.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 


Erdei Andrásné intézményvezető  
Határidő:
30 nap 

6. 4. Az Ebesi Gyermekekért Alapítvány kérelmének megtárgyalása. 

(Kérelem mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérelem szóbeli ismertetése. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy támogassa, hogy az általános iskola technika termében tankonyhát alakítson ki az Ebesi Gyermekekért Alapítvány.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki a 
Pénzügyi Bizottság javaslatára támogatja, hogy a Képviselő-testület a tankonyha kialakításához hozzájáruljon, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

183/2013. (IX. 18.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 
Ebesi Gyermekekért Alapítvány kérelmére hozzájárul ahhoz, hogy az Alapítvány az Arany János Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola és AMI technika tantermében  tankonyhát alakítson ki.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 


Szoboszlai Csaba kuratóriumi elnök

Határidő:
azonnal

6. 5. A Debrecen-Ebes-Szepesi Református Egyházközség kérelmének megtárgyalása.

(Kérelem mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérelem szóbeli ismertetése. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 150.000 forinttal támogassa az Egyházközséget oly módon, hogy 100.000 forintot a 2013. évi tartalék, 50.000 forintot a 2013. évi költségvetés többletbevétele terhére biztosítson a testület. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, és 150.000 forinttal támogatja a lelkészt beiktató ünnepség megrendezését, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

184/2013. (IX. 18.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
150.000 forint támogatást biztosít a Debrecen-Ebes-Szepes Református Egyházközség részére az egyházközség lelkészének beiktató ünnepségének a megrendezéséhez. 

A Képviselő-testület a támogatáshoz 100.000 forintot 
a 2013. évi tartalék terhére, 50.000 forintot a 2013. évi költségvetés többlet bevétele terhére biztosít az Egyházközség részére. 

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
8 nap
6. 6. Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány kérelmének megtárgyalása. 

(Kérelem mellékelve.) 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérelem szóbeli ismertetése. 

Biró Sándorné az Egészségügyi- és Szociális Bizottság elnöke:

Az Alapítvány korábban már megkereste az Önkormányzatot ezzel kapcsolatban. Akkor úgy döntött a testület, hogy az Alapítvány pontosítsa, hogy hogyan használná fel a támogatást. Megkaptuk az Alapítvány visszajelzését, melyben leírták, hogy az Országos Mentőszolgálat Alapítvány kapná meg az összeget, és azokat a mentőállomásokat, ahol hiány a légzésfigyelő – többek között a hajdúszoboszlói mentőállomást is – látnák el ezzel a berendezéssel. Az Egészségügyi Bizottság úgy döntött, hogy mivel a testület korábban már támogatta a Hajdúszoboszlói Mentőállomást 50.000 forinttal, ezért javasolja, hogy a Képviselő-testület most 30.000 forint támogatást biztosítson az Országos Alapítványnak. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság egyetért az Egészségügyi- és Szociális Bizottság javaslatával. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki elfogadja az Egészségügyi- és Szociális Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

185/2013. (IX. 18.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
30.000 forinttal támogatja az Országos Mentőszolgálat Alapítványt utólagos elszámolási kötelezettség mellett abból a célból, hogy elősegítse, hogy a Hajdúszoboszlói Mentőállomást légzésfigyelő készülékkel lássa el az Alapítvány. 

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 

határidő:
30 nap               

6. 7. Tájékoztatás arról, hogy az Önkormányzat a települési szilárd hulladék elszállításával kapcsolatban közbeszerzési eljárást ír ki.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tájékoztatni szeretném a képviselőket, hogy a települési szilárd hulladék elszállításával kapcsolatban ki kell írni a közbeszerzési eljárást. Megkaptuk az AKSD Kft-től a levelet, melyben jelzik, hogy 
október 31-ig látják el a szolgáltatást a településen. Egyeztetni fogunk egy közbeszerzési tanácsadóval a témában. Úgy fogjuk kiírni a közbeszerzési eljárást, hogy továbbra is változatlan formában működjön a településen a szolgáltatás. Ragaszkodni fogunk hozzá, hogy azok a típusú edényzetek maradjanak, amelyek jelenleg is vannak a településen, hiszen ezeket már megszokta a lakosság. Kiiktatnánk a rendszerből a Községgondnokság Kft-t. A jelenlegi rendszerben az Önkormányzat szerződött az 
AKSD Kft-vel, az AKSD Kft. megküldi a számlát, kifizetjük a teljes összeget, és átszámlázzuk a Községgondnokságnak. A Községgondnokság Kft. vagy be tudja szedni ezt az összeget vagy sem. Hatalmas hátralék keletkezik a Községgondnokság Kft-nél, ami a mi veszteségünk, és nem a szolgáltatóé. Szeretnénk továbbá, ha Ebesen ügyfélszolgálatot létesítene a szolgáltató. Az AKSD Kft-ből kiszervezett cég már érvényes engedélyekkel rendelkezik. Ez a cég tud pályázni. Tudomásom szerint Hajdúböszörményben is van egy holding, amiben az egyik cég a hulladékelszállítással foglalkozik. A Hajdúszoboszlói VGV is érdeklődött a szolgáltatás iránt. Kiírjuk a közbeszerzési eljárást, és reméljük, hogy lesz pályázó. Folyamatosan fogom tájékoztatni a témával kapcsolatban a testületet.  

6. 8. Kiss Mihály ebesi lakos kérelmének megtárgyalása.

(Kérelem mellékelve.)

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tegnap a Bizottság tárgyalta a kérelmet. Mivel egy közpark jellegű közterületről van szó, a Bizottságnak az volt a véleménye, hogy a testület tartsa fenn a korábbi határozatát. Felvetődött, hogy máshol külterületen lehetne a kérelmezőnek területet biztosítani. Megállapítottuk, hogy a kérelem nem a Pénzügyi Bizottság hatásköre, de javasolja, hogy Kiss Mihály forduljon egy újabb kérelemmel a Mezőgazdasági Bizottsághoz. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A Pénzügyi Bizottság azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy tartsa fenn a korábbi álláspontját, egyben vizsgáljuk meg a lehetőségét annak, hogy a településen más külterületet adjunk bérbe a kérelmezőnek. Kérem, hogy aki elfogadja a Bizottság véleményét, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

186/2013. (IX. 18.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a 143/2013. (VI. 26.) ÖH. sz. határozatát, és nem támogatja 
Kiss Mihály ebesi lakosnak a 861/6 hrsz-ú terület használatának engedélyezésére irányuló kérelmét. 

Egyben a Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy tájékoztassa a kérelmezőt, hogy amennyiben új kérelmet terjeszt a Mezőgazdasági Bizottság elé, akkor a Bizottság meg fogja vizsgálni a lehetőségét annak, hogy a kérelmező egy más külterületet vehessen bérbe a településen. 

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző
 

Határidő:


30 nap

6. 9. A folyamatban lévő építési beruházásokról szóló előterjesztés megtárgyalása.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tájékoztató szóbeli ismertetése.  

6. 10. Tájékoztatás az üzemeltetési szerződés jóváhagyásáról 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A mai postával érkezett meg az Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatal levele arról, hogy a Hivatal jóváhagyta az üzemeltetési szerződést, amit az Önkormányzat a Megyei Vízművel kötött. Ha jogerőssé válik a határozat, akkor érvénybe lép a szerződés. A Községgondnokság kft. is beadta a kérelmet erre vonatkozóan. A Hivatal jelezte, hogy két eljárás egy településen nem folyhat, ezért javasolták, hogy a Községgondnokság Kft. vonja vissza a kérelmet. Ez megtörtént. A mai nap megérkezett az a levél is, amelyben tájékoztatnak bennünket, hogy megszüntetik a Községgondnokság kérelmével kapcsolatos eljárást. Ha jogerőssé válik a határozat, akkor a Megyei Vízmű átveszi az üzemeltetést. 

6. 11. Tájékoztatás Vidékfejlesztési konferenciáról 

(Meghívó mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Vidékfejlesztési konferencia lesz Debrecenben, melyre nem csak a polgármestereket, hanem a képviselőket is várják. Kérem, hogy akinek van ideje, vegyen részt a rendezvényen.   

Szünetet rendelek el. 

(17 óra 09 perctől 17 óra 18 percig szünet. Szabó Szilárd az Ebes FC ügyvezetője és Holb Péter az Ebes KKSE technikai igazgatója megérkezik az ülésre.)

6. 11. Pályabérleti szerződéstervezet megtárgyalása.  

(Pályabérleti szerződéstervezet mellékelve.)

Szabó Szilárd az Ebes KKSE képviselője:

Az Ebes KKSE április 15-én adta be a TAO pályázatot az MLSZ felé. Mindennemű pályázati lehetőséget, ami az utánpótlás nevelést előreviszi, illetve ami beruházásokkal kapcsolatban került kiírásra, megpályáztunk. Sajnáljuk, hogy a bérleti szerződést a Bizottsági ülés előtt fél órával juttattuk el polgármester asszonyhoz, de ez nem a mi hibánkból történt így. Múlt hét előtt pénteken kaptunk egy hiánypótlási felhívást az MLSZ-től, hogy be kell nyújtani a bérleti szerződéseket, illetve az Önkormányzattal kötendő füves pálya bérleti szerződést is. Van egy lehetőség a TAO pályázaton belül, hogy támogatják azt, ha az Ebes KKSE bérbe veszi az önkormányzattól a füves pályát 11 hónapra, havi 100 órában, 3000 Ft/óra díj mellett. Erre is beadtuk a pályázatot. Kérjük, hogy a testület engedélyezze az egyesület számára, hogy az önkormányzattól a füves pályát 11 hónapra bérbe vegye. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Korábban egyeztettünk arról, hogy bérbe szeretnék venni a pályát, viszont a szerződés nem ezt tartalmazza, hanem a pályán kívül fel van sorolva a klubhelyiség, a zuhanyzó, a mosdó, az öltöző is, így kvázi a sportház is. 

Szabó Szilárd az Ebes KKSE képviselője:

A füves pályát szeretnénk bérbe venni. Ha a többihez nem járul hozzá a testület, ezt ki lehet húzni. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Bizottság tárgyalta a szerződéstervezetet, amit több ok miatt sem tud támogatni. A szerződés jogilag nem állja meg a helyét, főleg nem egy önkormányzati működés esetében. Másrészt az egyesület 
április 15-én beadta a pályázatot – a Képviselő-testület elvi hozzájárulását adta ehhez egy testületi határozatban – de azóta sem ismerhettük meg a TAO pályázat tartalmát. Továbbá mindig az utolsó pillanatban történik az egyesület kérelmeinek az eljuttatása az önkormányzathoz. Nem tudunk segíteni – annak ellenére, hogy szeretnénk segíteni – ha nincs idő arra, hogy megismerjük, hogy miben kellene segíteni. Amikor a testület a hozzájárulását adta az egyesületnek, az egyesület nem jelezte, hogy egy füves pálya bérleti szerződést is kötni kíván az önkormányzattal. A Bizottság azért sem támogatja a szerződést, mert kérdéses, hogyan fogjuk tudni az áfát elszámolni, ami a bérleti díj kiszámlázása során keletkezik, és végső soron nem tudjuk azt sem, hogy az egyesület ki fogja-e egyenlíteni a pálya bérleti díjat tartalmazó számlát vagy sem. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az önkormányzat áfa-körös. Ha kiszámlázzuk a bérleti díjat, akkor a számlának áfát is kell tartalmaznia. A 3.300.000 forintból megközelítőleg 700.000 forintot, ami fizetendő áfaként jelenik meg nálunk, be kell fizetni. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Bizottság nem döntött a témában. Azért kértük, hogy jöjjenek el a testületi ülésre az egyesület képviselői, hogy egyeztessük, hogyan lehetne ezt megoldani.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Beszéltünk arról Szilárddal, hogy mindig az utolsó pillanatban juttatja el az egyesület a kérelmeit az Önkormányzathoz. Két héttel ezelőtt jelezte nekem Kiss Sándor, az egyesület elnöke, és Szabó Szilárd, hogy egy pályabérleti szerződést szeretnének kötni. Kértem, hogy a következő hét elején érkezzen be az anyag, hogy ki tudjuk küldeni a képviselőknek. A kérésem ellenére ez nem történt meg időben. Azért lett volna fontos, hogy a szerződéstervezet időben megérkezzen, mert mind jogilag, mind az önkormányzat szempontjából át kell gondolni, illetve a testületi ülés előtt már az illetékes Bizottság is megtárgyalja azt. Ez nem az első ilyen eset. Nem lehet megalapozott döntést hozni úgy, hogy a Bizottsági ülés előtt fél órával kapom meg az anyagot. Azért hoztam be mégis a tervezetet a Bizottsági ülésre, mert egy A4-es lap terjedelmű volt. Olyan is volt már a KKSE esetében, hogy egy 20 oldalas anyagot egy órával a Pénzügyi Bizottsági ülés előtt kaptam meg. Így nem lehet dönteni. Ez nagyon fontos a jövőre vonatkozóan.  

Mezei László képviselő:

A kormány 5 sportágat kiemelten támogat. A támogatások direkt vagy indirekt módon történnek. Elsősorban az utánpótlás munkáját szeretnék segíteni. Magyarországon Ausztriához viszonyítva nagyon kevés az igazolt játékos. Mi ennek az oka? A sportegyesületek nem tudnak megfelelő szintű öltözőt, szociális épületet biztosítani, vagy megfelelő cipőt, szerelést vásárolni a gyereknek. A Nemzeti Bajnokságban szereplő csapatokat még kiemeltebben fogják támogatni. Jelen pillanatban mindent megtesznek azért, hogy az egyesületeket működtessék. Ebes NB III. csapat lett, előírják, hogy Ebesnek hány csapatot kell kiállítania, hogy részt vehessen a Nemzeti Bajnokságban. A szerződéstervezet tárgyalásakor azt kell nézzük, hogy Ebes utánpótlásra kap 3,3 millió forintot az MLSZ támogatásában. Azt javaslom, hogy egy formai probléma miatt ne hiúsuljon meg a pályázati lehetőség. Ha alá is írjuk a szerződést, még mindenféle döntés a kezünkben marad, mert a mi számlánkra fut be a pénz. Ha pozitív elbírálásban részesül a pályázat, akkor kell egy olyan formát találni, ami minden jogi szempontnak megfelel. 

Szabó Szilárd az Ebes KKSE képviselője:

Nagyon fontos az, hogy ki kaphatja a támogatást. Nem az önkormányzat, hanem az MLSZ tagjaként a sportszervezet kaphatja. Másrészt a mi feladatunk megkeresni a cégeket, akik majd feltöltik ezt. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Ez nem egy megnyert támogatás?  

Szabó Szilárd az Ebes KKSE képviselője:

Még nem nyerte meg a támogatást az egyesület, még nem bírálták el a pályázatot. Egy hiánypótlási felhívást kaptunk, hogy nyújtsuk be a bérleti szerződést. A téli időszakban nem tudjuk megoldani az utánpótlás versenyeztetését itt Ebesen, ezért más településtől kell bérelnünk erre a célra pályát. Erre is beadtuk a pályázatunk. Balmazújvároson találtuk meg a sportcsarnokot. Velük kötöttünk egy bérleti szerződést. Említette a Pénzügyi Bizottság elnöke, hogy aggályai vannak az óraszámmal, és a beosztásokkal. Tudomásom szerint az Ebes KKSE és az Ebesi Sportbarátok Egyesület között van egy érvényes együttműködési megállapodás a pálya beosztásra, ami rendezi ezt a kérdést.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az a cél, hogy Ebes összes lakosa igénybe vehesse a pályát. Akármilyen szerződés, megállapodás is születik, képviselőként számunkra az a fontos, hogy a lakosság teljes mértékben tudja használni a pályát. Jelenleg is sokan használják azt tömegsportra. Szeretnénk segíteni az egyesületnek, de számunkra az a fontos, hogy a lakosok is hozzá tudjanak férni ehhez a lehetőséghez, hiszen ez a sportlétesítmény a falué, az ebesi lakosoké. Nem lehet azt megtenni, hogy kizárólagosan csak egy egyesület, egy csapat használja. 

Másrészt amennyiben a testület támogatja a szerződést, ha kiszámlázzuk a bérleti díjat, a KKSE havonta ki fogja fizetni a számlát?

Szabó Szilárd az Ebes KKSE képviselője:

A szerződésre egy hiánypótlási felhívás miatt van szükség, és még nem bírálták el a pályázatot sem.
Nem valószínű, hogy ki fogjuk fizetni a számlát, amíg nem kapjuk meg a támogató határozatot a pályázatról.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az Önkormányzatnak júliusra, augusztusra már most be kell fizetnie az áfát, ha aláírjuk a szerződést. Az áfa-törvény szerint nem a pénzügyi teljesítés, hanem a tényleges teljesítés számít. Ha nem lesz támogató, akkor feleslegesen fizetjük be az áfát. Más egy vállalkozó, és más egy önkormányzat. Azért kértem, hogy időben érkezzenek be a kérelmek, mert sok szempontból meg kell vizsgálni azokat. Kértem azt is, hogy az egyesület elnöke jöjjön el az ülésre, mert ő jogosult ebben a kérdésben nyilatkozni arról, hogy havonta ki tudja fizetni a bérleti díjat vagy sem. 

A TAO pályázatban a pénzt milyen időszakra kapjátok? A támogatást milyen időszakra lehet felhasználni?

Szabó Szilárd az Ebes KKSE képviselője:

A 2013/2014-es bajnoki évben lehet felhasználni. 

Sós Barnabás alpolgármester:

A füves pálya megnevezés a versenypályára vonatkozik vagy a mellette lévő gyakorló pályára is? 

Szabó Szilárd az Ebes KKSE képviselője:

A füves pályára vonatkozik. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Számviteli és jogi aggályaim vannak. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Ez így aláírhatatlan szerződés jogilag. Teljesen át kellene dolgozni, amire idő nincs. 

Szabó Szilárd az Ebes KKSE képviselője:

A másik két dokumentumot beadtuk hiánypótlásként, és jeleztük, hogy ez a dokumentum 
egyeztetés alatt van még az Önkormányzattal. 

Ha a bérleti szerződést egy szándéknyilatkozatként, vagy előszerződésként írnánk meg, és nem egy végleges szerződést kötnénk most, akkor elképzelhető, hogy most még nem kellene kifizetni az áfát.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Előszerződés alapján is ki kell bocsátani a számlát. Áfa fizetési kötelezettségünk ugyanúgy lesz. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Havi hány órában szeretnétek igénybe venni a pályát?

Szabó Szilárd az Ebes KKSE képviselője:

Havi 100 órára, 11 hónapig 3000 forint/óra díjért.

Kérünk az MLSZ-től egy állásfoglalást ezzel kapcsolatosan. Továbbá küldünk egy e-mailt, amire nyilatkoznak, hogy már most be kell fizetni az áfát vagy sem.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Számviteli szempontból én is utána fogok ennek járni. Meg fogom kérdezni a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatalt, hogy amennyiben bérbeadás szempontjából áfásak, akkor hogyan tudták kezelni az áfát. 

Jogi szempontból megfelelő a szerződés? 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Ez a szerződés így nem írható alá jogilag. Ha ezt jogi kötelező erővel aláírja az Önkormányzat, az azt jelenti, hogy elkülöníti a füves pályát, és teljesen külön funkcionál a sportház és a pálya. Másrészt tisztázni kellene, hogyan illeti meg a 100 óra az egyesületet.  A megállapodás, ami a két egyesület között van, semmiféle kötőerőt nem jelent ebből a szempontból. Az egy táblázat, amiben megállapodtak, hogy így használják a pályát. Eleve az önkormányzatnak van rendelkezési joga a pálya felett, mert az önkormányzat a tulajdonos. Jogászként és jegyzőként is az a véleményem, hogy ez a szerződés így nem írható alá. Ki kellene egészíteni a teljesítés körülményeivel, feltételeivel, és meg kellene azt is határozni, hogy a használat terjedelme mekkora. Ismét jelentkezik az a probléma, hogy egy-két nap alatt én sem tudom ezt átgondolni.   

Az önkormányzat nyilatkozott arról, hogy biztosítja a futballpálya használatot a KKSE számára. Ez alapján a nyilatkozat alapján nem tudja az MLSZ eldönteni a pályázatot? 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Lehet, hogy nincs benne, hogy térítésmentesen biztosítja.    

Itt egy bérleti jogviszony jönne létre, amit megfelelően dokumentálni is kell. 

Azt tudom ígérni, hogy számvitelileg utána járok, hogy ez hogyan oldható meg. Ha az áfát havonta ki kell fizetnie az önkormányzatnak, a számlát havonta fogjuk kibocsátani. Végig kell gondolni, hogy tudja-e azt a KKSE vállalni, hogy havonta befizeti a bérleti díjat. 

Józsa Emma képviselő:

Ha időben megkapjuk ezt az anyagot, akkor ez a kérés már rég meg van oldva.  

Szabó Szilárd az Ebes KKSE képviselője:

Holnap kérünk egy állásfoglalást az MLSZ jogászaitól. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Ha lesz részletes anyag, jövő hét elején össze tud ülni a testület, de előtte meg kell, kapjuk az anyagot. Ez azt jelenti, hogy legkésőbb ezen a héten pénteken.

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Jó lenne tudni, hogy Kiss Sándornak, mint elnöknek mi a véleménye erről. A szerződésnek egy kívülálló szemével nézve is meg kell állnia a helyét. Legalább azt tartalmaznia kell, hogy a havi 100 óra milyen beosztásban illeti meg az egyesületet. Ez az önkormányzatnak is biztosíték, mert akkor rögzítésre kerül az, hogy melyik területre vonatkozik a szerződés, és az is tisztázott, hogy más is tudja a pályát használni. Ezzel meghatároztuk a szerződés tárgyát, tartalmát. Hiányoznak belőle a pénzügyi fizetési feltételek. Alapvetően ezt a két területet kell rendezni.       

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Csak ha számvitelileg, jogilag rendben van, akkor támogatom.

Mezei László képviselő:

Mindenképpen azt szeretnénk, ha a 3,3 millió forint Ebesre kerülne.  

Szabó Szilárd az Ebes KKSE képviselője:

A kormánynak és az MLSZ-nek az a szándéka, hogy a futball létszámot megduplázza 10 éven belül. Az Ebes KKSE-nek sikerült egy éven belül megdupláznia az egyesületben futballozó ebesi gyereklétszámot. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Szeretnék majd látni egy kimutatást arról, hogy mennyi az ebesi lakos sportolók létszáma csapatonként. 

Jövőre a civil szervezetek támogatása nem úgy fog működni, mint idáig, hanem ki fogunk egy pályázati rendszert dolgozni, amire a civil szervezetek pályázhatnak. A pályázati feltételek között szerepelni fog, hogy hány százalék ebesinek kell a civil szervezetben lennie. Fontos az, ha támogatást adunk, akkor az ebesi lakosokat támogassuk. 

Szabó Szilárd az Ebes KKSE képviselője:

2011., 2012. 2013.-ban az önkormányzati támogatás nem változott az Ebes KKSE esetében. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Örülünk neki, hogy sikeres az egyesület. Elmondtam Kiss Sándornak is, hogy az önkormányzati támogatás mértéke nem fog attól változni, hogy magasabb osztályban játszik az egyesület. 

Holb Péter az Ebes KKSE technikai igazgatója:

Sok játékos albérletben lakik, amiből az ebesi lakosok bevételt szereznek. A pálya gondozása négy embernek ad munkát. A lakosoknak az egyesület elnöke által jövedelme keletkezik. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tudjuk, hogy van ennek előnye, látjuk ezt mi is. Valóban Ebesnek jó hírneve lett ezáltal, ami reméljük, így is marad. 

(18 óra 22 perckor Szabó Szilárd és Holb Péter távozik az ülésről.)

Sós Barnabás alpolgármester:

A templomdombon egy hasonló kettős keresztet szeretnénk elhelyezni, mint ami a Szent István parkban is van. Szeretnénk tudni, hogy az Örökségvédelem hozzájárul-e ahhoz, hogy a keresztet lebetonozzuk. Az út a templomdombra egy nádas mellett vezet el. Szeretnénk egy kis hidat építeni a nádason keresztül, és egy padot szeretnénk a keresztnél elhelyezni. Ez ügyben holnap beszélünk az Örökségvédelemmel. 

Biró Sándorné képviselő:

Több lakos is jelezte, hogy a faluban aszfaltos közúton lovagolnak. Ez nem közútra való sport. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tudomásom van róla, hogy a Bocskai utcán meglátszik, hogy lovagolásra is használják, de nincs szabály, ami ezt tiltaná.   

Magyar János képviselő: 

A közeljövőben meg fogja az Önkormányzat építeni az iparterületre vezető utat, hogy az kerékpárral és autóval is járható legyen?    

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A Curver Kft. igazgatójának felvetettük, hogy az önkormányzat megépítené a Szepes utca folytatásában lévő utat, hogy kerékpárral és autóval is ki lehessen közlekedni az iparterületre, ha ehhez az iparterületen lévő cégek is hozzájárulnának pénzügyileg. Az igazgató nem zárkózott ettől el, és abban állapodtunk meg, hogy készíttetünk egy költségvetést, és újra megkeressük a Curver Kft., a Kerekes Kft. és a Sajtgyár vezetőjét. A MÁV-val is felvettem a kapcsolatot, hogy értékesítenek-e vasúti követ. Ha sikerül vásárolni vasúti követ, akkor minimális költségen, 2 millió forintért meg tudnánk csináltatni az utat. Vissza fogunk erre a témára térni. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás nincs, köszönöm a megjelenést, az ülést bezárom. 

(18 óra 36 perckor az ülés véget ér.)

K. m. f.


Szabóné Karsai Mária
Dr. Hajdu Miklós


polgármester
jegyző
