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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Ebes Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 2014. szeptember 17-én megtartott 
 nyilvános üléséről.
Jelen vannak:
Szabóné Karsai Mária polgármester,


Sós Barnabás alpolgármester,



Biró Sándorné,


Csiszárné Józsa Emma,



Dr. Kovács Brigitta,


Magyar János, 


Mezei László



képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz:


Dr. Hajdu Miklós jegyző,


Szűcs Norbert iskolaigazgató,


Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető,


Erdei Andrásné intézményvezető,



Eignerné Bartusz Andrea ügyvezető igazgató,



Nagy Adrienn ügyvezető igazgató 

Meghívottként részt vesz:

Kanyóné Dr. Borku Csilla újságíró,

Gadóczy Györgyné jegyzőkönyvvezető

a mellékelt jelenléti ív szerint

Napirendi pontok:

1.) Beszámoló az önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről, 
a 2014. évi költségvetési rendelet módosítása. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester, Dr. Hajdu Miklós jegyző
2.) Előterjesztés a település rendezési tervének módosítása tárgyában. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
3.) Előterjesztés a tanyagondnoki szolgálat szakmai programjának módosítására. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester

4.) Előterjesztés az Alapszolgáltatási Központ alapító okiratának módosítására.

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző
5.) Előterjesztés az Ebes Kulturális Közhasznú Non-profit Kft. ügyvezetői megbízásának meghosszabbítására.

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző
6.) Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Szociális Szövetkezet megkereséséről. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester

7.) Előterjesztés a sportpálya ingatlanon lévő fasorokkal kapcsolatos további teendőkről.

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző
8.) Különfélék

(Az ülés 14 óra 08 perckor megkezdődik.) 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tisztelettel köszöntöm a község Képviselő-testületét és a megjelent intézményvezetőket. A testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 fő jelenlétével határozatképes. 
(Csiszárné Józsa Emma képviselő még nincs jelen – 6 fő.) Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására azzal a módosítással, hogy javaslom, hogy a testület a 3. sz. napirendi pont keretében ne a tanyagondnoki szolgálat, hanem az Alapszolgáltatási Központ szakmai programjának módosítását tárgyalja meg. Kérem, hogy aki ezzel a módosítással a meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot: 

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.)  

174/2014. (IX. 17.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó és az elhangzott módosítás szerint.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
1. napirendi pont: Beszámoló az önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről, a 2014. évi költségvetési rendelet módosítása. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester, Dr. Hajdu Miklós jegyző
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A 2014. évi költségvetési rendelet módosításáról és az önkormányzat 2014. évi költségvetésének 
I. féléves teljesítéséről szóló előterjesztések szóbeli ismertetése. A Pénzügyi Bizottsági ülésen is ismertettem a költségvetési számla egyenlegét, ami a bizottsági ülést követően is jelentős mértékben változott, hiszen szeptember 15. volt a második félévi adóbefizetések határideje. A mai napon a költségvetési számlán 234.400.000 forint van, továbbá a gépjárműadó számla és az iparűzési adó számla egyenlege egyaránt 1.200.000 forint. A gépjárműadó számlán lévő összegeket a kollegák nem utalják folyamatosan be, mert a gépjárműadó 60 százaléka a központi költségvetést illeti meg. A számokat összeadva megállapíthatjuk, hogy a mai napon az önkormányzatnak 240 millió forintja van. A Pénzügyi Bizottsági ülésen is ismertettem azokat a fizetési kötelezettségeket, amelyek ezt az összeget terhelik. A Vadas utca, a Gárdonyi utca illetve a Polgármesteri Hivatal hátsó épületének a felújításával kapcsolatban jelentkező fizetési kötelezettség összességében 140 millió forint. Ez azt jelenti, hogy a kifizetéseket követően 100 millió forint fog az önkormányzat rendelkezésére állni. A Vadas utca műszaki átadása szeptember 12-én megtörtént. A számla fizetési határideje október 12. Kértem, hogy ez az összeg a választásokat megelőző héten mindenképpen kerüljön kiegyenlítésre. A Polgármesteri Hivatal hátsó épületének a műszaki átadása tegnap kezdődött el. A kivitelező vállalta, hogy a hiányosságokat szeptember 30-ig pótolja. Mivel a teljesítés határideje augusztus 31. volt, ezért a vállalkozónál kötbérfizetési kötelezettség jelentkezik. Abban állapodtunk meg, hogy nem érvényesítjük a kötbért, hanem ennek ellentételezéseként a vállalkozó el fogja készíteni a hátsó épületbe a konyhabútort. A Gárdonyi utca műszaki átadása szeptember 25-én lesz, várhatóan erre az időpontra be is fejeződnek a munkálatok. Jeleztük a vállalkozónak, aki az iparterületre vezető utat építette, hogy kikátyúsodott az út. A vállalkozó el fogja végezni a szükséges helyreállítást. A Tóth Árpád utca és az ipartelepi út kereszteződésében megáll a víz, ezt a problémát is meg fogja oldani a vállalkozó. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság megállapította, hogy a költségvetésben mindenre megvan a fedezet, likviditási probléma nincs. Örvendetes, hogy a számlán 100 millió forint fog maradni. A működés teljes mértékben zavartalan. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a beszámolót és a költségvetési rendelet módosítását. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Nem említettem, hogy iparterület értékesítésből további 70 millió forint bevétele lesz az önkormányzatnak. Értékesíteni tudjuk a tanyaterületet is, amiről a testület korábban úgy határozott, hogy az ingatlant az Agrotex Kft. megvásárolhatja. Ügyvéd úr készíti az adásvételi szerződést, ami további 5 millió forint bevételt fog eredményezni. Az adóbevételek sem érkeztek még be hiánytalanul, illetve tudjuk azt, hogy az adózóknak december 20-án iparűzési adó tekintetében feltöltési kötelezettségük van. Megállapíthatjuk, hogy sokkal jobb az önkormányzat anyagi helyzete, mint négy évvel ezelőtt. Az önkormányzatnak semmiféle likviditási problémája nincs. 

Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető:


Az óvoda megfelelő módon gazdálkodik. A hatékony gazdálkodás alapja az állami feladatfinanszírozás keretében kapott támogatás és az önkormányzat, mint fenntartó által nyújtott megfelelő pénzügyi kiegészítésből tevődik össze. Az óvoda működése az első félévben zökkenőmentes volt. Évek hosszú sora óta először volt arra lehetőség, hogy pedagógusnap alkalmából a dolgozók munkáját pénzben is elismerjük. Nem csak a magam, hanem az óvodapedagógusok köszönetét is ki szeretném fejezni azért, hogy a fenntartó most már biztosította az intézmény számára a megfelelő létszámot, amivel hatékonyan tud az óvoda működni. Most minden csoportban két-két óvodapedagógus dolgozik, ami régebben csak „álom” volt a számunkra. Kiemelném még, hogy az óvodapedagógusok munkájának a hatékonyságát növeltük azzal, hogy 3 csoportonként 1 pedagógiai asszisztens segíti a munkát. Erre azért is szükség van, mert magas a gyermeklétszám az óvodában, és a gyerekeknek az egyéni képességeiket figyelembe véve biztosítjuk a fejlesztést, a tehetséggondozást. Személyes köszönetemet fejezem ki azért, hogy most már óvodatitkára is van az óvodának, aki a megnövekedett adminisztrációs feladatokat ellátja, az adatszolgáltatásokat, a jelentéseket elkészíti. 

Mezei László képviselő:

Felemelő érzés jelen lenni a mai testületi ülésen, ami cikluszáró ülés, ahol a képviselők az önkormányzat gazdasági és pénzügyi helyzetét értékelik. Ebben az időszakban több cikluson áthúzódó Európai Uniós projekteket zárt le a testület, amit az EU-ellenőrök is elfogadtak, a szennyvízcsatorna beruházásra gondolok.  

2010-ben, az akkor felálló új testületnek lehetősége lett volna arra, hogy felelősségre vonja azt a személyt, aki ma a képviselőket bírálja. A testület nem tett intézkedéseket ennek érdekében, hanem mindig a település érdekét tartotta szem előtt. 

A négy év során egyszerre volt jelen a szigorú pénzügyi fegyelem és a racionális fejlesztés, olyan beruházásokra költött az önkormányzat, amire talán mióta fennáll a falu nem volt példa. 

Mérföldkőnek tartom, hogy az önkormányzat a civil szervezetek számára alapot képezett, hiszen a település nem létezik civil szervezetek nélkül. Ez a korábbi testületek értékrendjébe nem tartozott bele. 

Nincs erőltetett menet, mert választások vannak. Ebben a ciklusban teljesen megváltozott a jövőkép. Örülök neki, hogy pénzbeli elismerésben részesültek az óvodapedagógusok. 160 millió forint kötelezettségvállalással vettük át 2010-ben a munkát, most közel 200 millió forint a költségvetési számla egyenlege, amit hatalmas teljesítménynek tartok.  

Sós Barnabás alpolgármester:

Valóban nem volt könnyű a képviselők feladata 2010-ben, azonban jó háttér van a Hivatalban, illetve polgármester asszony karmester módjára irányítja a munkát. Az elmúlt időszakot egy szekérhez hasonlítanám, ami az elején ottragadt a sárban, nem sikerült onnan kimozdítani. Nagy volt a sár, a terhek csak rakódtak rá. Szükség volt egy karmesterre, polgármester asszony 16 éves szakmai múltjára, a testület bizonyítani akarására, a változás szelére, a reményre, hogy el tudjunk indulni. Észrevettük, hogy a kocsi szét fog hullani, mert a korábbi testületek állagmegóvásra nem költöttek. Igyekeztünk felújítani, és a versenylovakat is sikerült elé fogni, ez a szekér most száguld. Amikor a testület a 2014. évi költségvetés háromnegyed éves végrehajtásáról szóló beszámolót fogja tárgyalni, akkor a képviselők elmondhatják majd, hogy olyan örökséget kaptak, amivel öröm gazdálkodni, és olyan lendületet tudtunk nekik adni, amivel meg tudják valósítani a céljaikat. A számok majd önmagukért fognak beszélni. A takarékos gazdálkodás közös érdem, a Hivatal, a Képviselő-testület érdeme ez. Jegyző úrnak is nagy szerepe van ebben. Szakmaiságával illetve az által, hogy emberi módon beszél az ügyfelekkel sikerült csökkenteni a kintlévőségeket. Az önkormányzati választáson két polgármesterjelölt van, én polgármester asszonyt támogatom. Öröm számomra, hogy négy évig részt vehettem a testület munkájában. Nagy szerepe van az intézményeknek, az intézményvezetőknek is ebben az eredményben, hiszen felismerték, hogy nem lehet felesleges kiadás. A következetesség a mai napig is tart. Örülök, hogy ha sokszor nehéz is volt, mindig sikerült kifizetni a béreket. Azért vagyok büszke polgármester asszonyra, a Hivatalra és a jelenlévő képviselőkre, mert ki tudtunk jönni ebből a nehéz helyzetből. Kívánom a következő Képviselő-testületnek is, hogy legyen együttműködő, mert csak az viszi előre a települést. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Köszönjük az elismerő szavakat. Valóban jutalmat kaptak az óvodapedagógusok, illetve a technikai dolgozók a pedagógusnap alkalmából. Ezt abból a jutalomkeretből tudtuk biztosítani, ami a költségvetésben minden intézménynél betervezésre került. Óvodavezető asszony elmondta, hogy az óvodában most már megfelelő a dolgozói létszám. A következő testületnek lesz az a feladata, hogy az Alapszolgáltatási Központban is meg tudja ezt valósítani. Intézményvezető asszony már jelezte, hogy problémák vannak a létszámmal, a házi segítségnyújtás, a szociális ellátások területén szükséges lesz majd a létszámbővítés.  

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Fontos kiemelni, hogy 2012. szeptember óta az önkormányzatnak nincs hitele. A hitelkeretet is felmondtuk. 

Mezei László képviselő:

Ki lehet azt mutatni, hogy 2006 – 2010 között a készenléti hitel után mennyi kamatot fizettünk? 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Ki fogjuk számítani. A Hivatalt is lehetett volna említeni a létszámbővítéssel kapcsolatban. Látni kell, hogy a jelenlegi állománnyal nehéz a munkát elvégezni. Azt a területet is felül kell majd vizsgálni a jövőben. A jövőben rendezni kell a köztisztviselők bérezését is, hiszen 7 éve nem volt köztisztviselői illetményalap emelés, sőt elvonások voltak. 

Erdei Andrásné intézményvezető:

Polgármester asszony szavaiból kitűnik, hogy milyen fontos a fenntartó hozzáállása, és ez milyen változást hozhat egy intézmény életében. Örömmel tölt el, hogy polgármester asszony már tudja, hogy a dolgozói létszámot egy fővel meg kell majd emelni, hogy hatékonyan tudjuk végezni a munkánkat. A korábbi években ez nem volt ilyen természetes. A házi segítségnyújtásról van szó. Két gondozónő látja el a 20 fő ellátottat. Január 1-től az ellátottakért még többet fogunk tudni majd tenni. 

A kiadások 53,6 százalékon állnak, a tanyagondnoki szolgáltatás növelte meg a kiadásainkat. Nagyon jó, hogy a szolgáltatás megvalósulhatott, amit a lakosok megkedveltek. Ebben az évben felújításra kerülhetett az irodám, amit nagyon köszönök. Emelkedett a dolgozói létszám is.

Mezei László képviselő:

Ha lesz mód rá, támogatni fogom, hogy az új hivatal megépülhessen. A hivatalnak méltónak kell lennie a településhez. Egyetértek azzal is, hogy anyagilag meg kell becsülni a kollegákat, szakmailag minden lehetőséget biztosítani kell a továbbfejlődésükhöz. Az első feladat, hogy az új polgármesteri hivatal elkészüljön, és az intézményekben a dolgozók tisztességes bért kapjanak.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki a 2014. évi költségvetési rendelet módosítását előterjesztés szerint elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, az alábbi rendeletet alkotja:

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

14/2014. (IX. 18.) Ör. számú rendelete

a 2014. évi költségvetésről szóló 4/2014.(II. 26.) Ör. számú rendeletének módosításáról

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk 
(2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 
4/2014. (II. 26.) Ör. számú rendeletének (továbbiakban: R) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

A R. 3.§ (1) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:






880.954 e Ft bevétellel

880.954 e Ft kiadással

állapítja meg a 2/Ö sz. mellékletek szerint.

A R. 3., 4., 5. §-ban jelölt 2.,3./a, 3./b, 4., 6., 7./a, 7./b,  számú mellékletek helyébe e rendelet 2., 3./a, 3./b, 4, 6, 7./a, 7./b,  számú mellékletei lépnek.

E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, a kihirdetésről a jegyző gondoskodik.

Ebes, 2014. szeptember 17.


Szabóné Karsai Mária sk.
Dr. Hajdu Miklós sk.

       
polgármester
jegyző 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki elfogadja a költségvetés I. féléves teljesítésről szóló beszámolót előterjesztés szerint, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.) 

175/2014. (IX. 17.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2014. évi költségvetés I. féléves beszámolóját az előterjesztés szerint elfogadja. 

Felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő: 
azonnal 
2. napirendi pont: Előterjesztés a település rendezési tervének módosítása tárgyában. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Megállapítom, hogy hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 6 igen szavazattal meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.) 

176/2014. (IX. 17.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés 
Ebes Község Szerkezeti és Szabályozási Tervének módosításának véleményezésének lezárásának és a záró szakmai véleményezési fázis megindításának tárgyában” című előterjesztést és a kövezető határozatot hozza:

1. Ebes Községi Önkormányzata a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. Rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 39.§ (2) bekezdése szerint a település településrendezési tervmódosításának egyeztetési anyagával kapcsolatban a véleményezési szakaszban beérkezett véleményeket elfogadja. 

2. Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a település településrendezési tervmódosításának egyeztetési anyagát a beérkezett vélemények alapján történő átdolgozást követően záró véleményezés megindítására alkalmasnak találja, a Rendelet 39.§ (3) bekezdése szerint a véleményezési szakaszt lezárja és felkéri a polgármestert, hogy a döntés dokumentálásáról és közzétételéről gondoskodjon. 

3. A Képviselő-testület egyidejűleg felkéri a polgármestert a Rendelet 40.§ 
(1) bekezdésében foglaltak szerint a záró véleményezési szakasz kezdeményezésére és lebonyolítására valamint a dokumentáció megküldésére. 

Határidő: 


A döntés közzététele: Haladéktalanul

Állami Főépítész részére a dokumentáció megküldése és záró véleményezési szakasz kezdeményezése a tervező által átdolgozott dokumentáció beérkezését követően: Haladéktalanul

Végrehajtásért felelős: 
Szabóné Karsai Mária polgármester 

3. napirendi pont: Előterjesztés az Alapszolgáltatási Központ szakmai programjának módosítására. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Erdei Andrásné intézményvezető:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az Alapszolgáltatási Központnál szeptemberben lesz egy ellenőrzés, aminek keretében felül fogják vizsgálni az újonnan elfogadott szakmai programot is. 

Erdei Andrásné intézményvezető:

Minden ellátást meg fognak vizsgálni kivéve az Idősek Klubja által nyújtott ellátást. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Az egészségi állapotra vonatkozó igazolás kiesik?

Erdei Andrásné intézményvezető:

Ez megmarad. Az egyszerűsített előgondozási lap fog kikerülni a szakmai dokumentációból, ezt a törvény megszűntette.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki elfogadja az Alapszolgáltatási Központ módosított szakmai programját, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.) 

177/2014. (IX. 17.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Alapszolgáltatási Központ szakmai programját.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester

Erdei Andrásné intézményvezető 

Határidő:
azonnal 

4. napirendi pont: Előterjesztés az Alapszolgáltatási Központ alapító okiratának módosítására

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző
(Előterjesztés mellékelve.)

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Erdei Andrásné intézményvezető:

Az alapító okirat tartalmazza a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást is, azonban ilyen ellátásunk a közeljövőben nem lesz. Javaslom, hogy ezt vegyük ki. Pályázni kell erre, kistérségi szinten lehet erre pályázni.  

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Egyetértek a javaslattal. Ezzel a módosítással javaslom elfogadásra az alapító okiratot. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Erdei Andrásné nagyszerű vezető. A plusz feladat nem jelent terhet a számára. Köszönöm az elmúlt négy éves munkáját.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki elfogadja az I. sz. határozati javaslatot az elhangzott módosítással, mely csak a változásokat tartalmazza az Alapszolgáltatási Központ vonatkozásában, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.) 

178/2014. (IX. 17.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat képviselő-testülete az Alapszolgáltatási Központ alapító okiratát a következőkkel egészíti ki:

Az alapító okirat 2. pontja az alábbiakkal módosul:

Az alábbi adatok törlésre kerültek: 

       Iratmegőrzés helye: 

4211 Ebes, Széchenyi tér 1.

      Telefon, e-mail:

06-52-565-072, postmaster@ebes-gondozasi-kozpont.t-online.hu

      Törzskönyvi azonosító:

767280

      Adószám:



15767288-2-09

     KSH statisztikai számjel:

15767288-8810-322-09

Az alapító okirat 5. pontja az alábbiakkal módosul:

„107055  Tanyagondnoki szolgáltatás: az aprófalvak és a külterületi vagy egyéb belterületi, valamint a tanyasi lakott helyek intézményhiányából eredő hátrányainak enyhítése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatáshoz, valamint egyes alapszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása.”

Az alábbi adat törlésre kerül:


107053
Jelző rendszeres házi segítségnyújtás

 Az alapító okirat  9. és 10. pontjai  törlésre kerülnek. 

Az alapító okirat sorszámozása az alábbiak szerint módosul:

· a 11. pontja 9. pontra, 

· a 12. pontja 10. pontra, 

· a 13. pontja 11. pontra, 

· a 14. pontja 12. pontra, 

· a 15. pontja 13. pontra.

 Az alapító okirat 9. pontja az alábbiakkal módosul:

„Az intézményvezetőt az Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete nevezi ki nyilvános pályázat útján határozatlan időtartamra, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.„szövegrész

„Az intézményvezetőt az Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete                                 nevezi ki nyilvános pályázat útján. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján az intézményvezetői megbízás magasabb vezetői megbízásnak minősül és legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre szól.”„szövegrészre változik.

Az alapító okirat 12. pontja az alábbiakkal módosul:

A házi segítségnyújtás esetén az ellátható személyek száma 36 főről 18 főre módosul.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosításból adódó feladatokat hajtsa végre.

Végrehajtásért felelős: 
Dr. Hajdu Miklós jegyző


Határidő: 


8 nap”

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki elfogadja a II. sz. határozati javaslatot, mely az Alapszolgáltatási Központ egységes szerkezetű alapító okiratát tartalmazza, azzal a módosítással, amit intézményvezető asszony ismertetett, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.) 

179/2014. (IX. 17.) ÖH. sz. határozat

 „Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján az Alapszolgáltatási Központ egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát elfogadja a következők szerint:

ALAPÍTÓ OKIRAT

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §. (5) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján az Alapszolgáltatási Központ alapító okiratát az alábbiak szerint határozza meg:

1. Költségvetési szerv neve:

 
Alapszolgáltatási Központ

2. Székhelye:




4211 Ebes Kossuth u. 34.

Telephelye:




Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat

4211 Ebes Rákóczi u. 13.

3. Alapító szerv neve:



Ebes Községi Önkormányzat

- Alapító szerv címe:


4211 Ebes Széchenyi tér 1.

- Alapításának éve:


1985 május 02 

- Törzskönyvi bejegyzés ideje:
2008. december 17.

4. Közfeladata: szociális gyermekjóléti szolgáltatások és alapellátások

  Szakágazata:
881000 Idősek, fogyatékosok szociális ellátása 



bentlakás nélkül 

5. Szakmai alaptevékenysége és kormányzati funkciók szerinti meghatározása

107051, Szociális étkeztetés: azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri melegétkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguknak, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen koruk, egészségi állapotuk, fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük vagy hajléktalanságuk miatt.
107052, Házi segítségnyújtás: házi segítségnyújtás keretében a szolgáltatást igénybe vevő személy saját lakókörnyezetében kell biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást. A házi segítségnyújtás keretében biztosítani kell az alapvető gondozási, ápolási feladatok elvégzését, az önálló életvitel fenntartásában, az ellátott és lakókörnyezete higiéniás körülményeinek megtartásában való közreműködést, a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében, illetve azok elhárításában való segítségnyújtást. Házi segítségnyújtás igénybevételét megelőzően - a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 68/A. § (4) bekezdése, valamint a (8) bekezdés szerinti kivétellel - vizsgálni kell a gondozási szükségletet.

107054, Családsegítés: A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás.

107055, Tanyagondnoki szolgáltatás: az aprófalvak és a külterületi vagy egyéb belterületi, valamint a tanyasi lakott helyek intézményhiányából eredő hátrányainak enyhítése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatáshoz, valamint egyes alapszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása.

102030, Idősek nappali ellátása: A nappali ellátást nyújtó intézmény elsősorban a saját otthonukban élő, 18. életévüket betöltött, egészségi állapotuk vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek, a 18. életévüket betöltött, fekvőbeteg – gyógy intézkedést nem igénylő szenvedélybetegek részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, étkeztetésre, társas kapcsolattartásra, higiéniai szükségletek kielégítésére.
104042, Gyermekjóléti szolgáltatás: A Gyermekjóléti Szolgálat feladata az 1997. évi XXXI. törvény értelmében ( a gyermekjóléti alapellátások keretében ( a gyermek testi, érzelmi, értelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, családban történő nevelésének elősegítése, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzése.

104012, Gyermekek átmeneti ellátása: A gyermekek védelme, a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítésére, veszélyeztetettségének megelőzésére és megszüntetésére irányuló tevékenység. A helyettes szülő hálózat működtetése biztosítja olyan gyermekek elhelyezését helyettes szülőknél, akiknek a szülő egészségügyi körülménye, életvezetési problémája, indokolt távolléte vagy más akadályoztatása miatt gyermeke nevelését nem tudja megoldani.

6. A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységet nem folytat.

7. Működési köre: Ebes Község közigazgatási területe.

8. Irányító és fenntartó szervének neve, címe:







Ebes Községi Önkormányzat

 Képviselő-testülete







4211 Ebes Széchenyi tér 1.

9. 
Az intézményvezető kinevezésének rendje:

Az intézményvezetőt az Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete nevezi ki nyilvános pályázat útján. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján az intézményvezetői megbízás magasabb vezetői megbízásnak minősül és legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre szól.

10. 
Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok:

Foglalkoztatottak jogviszonya alapesetben közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. az irányadó. Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló melyekre nézve a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az irányadó. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. (pl. megbízási díj) és a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény az irányadó.
11.
 A feladat ellátását szolgáló vagyon:

Családsegítés és Gyermekjóléti 

Szolgáltatás:
 4211 Ebes, Rákóczi u. 13. szám 


(69.hrsz.) alatt
Idősek Klubja:
 4211 Ebes, Kossuth utca 34. szám 


(238 hrsz.) alatt működik. 

Az ingatlanok Ebes Községi Önkormányzat tulajdonát képezik.

Az intézmények vagyonát a mindenkori leltár tartalmazza. A vagyon használatára és rendelkezési jogára az Önkormányzat vagyon és vagyongazdálkodásra vonatkozó rendelet szabályai az irányadók.

12. 
Férőhelyszám:


Idősek Klubjában 

30 fő






Házi segítségnyújtás

18 fő

13. 
Egyéb rendelkezések:

Az Alapító Okiratban foglaltakat az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában érvényesíteni kell.

Az Alapító Okirat a törzskönyvi bejegyzés napjával lép hatályba.

Ezzel egyidejűleg a képviselő-testület 64/2012. (III. 28.) ÖH. sz. határozata hatályát veszti.

E b e s, 2014. szeptember 17.

Záradék:

Jelen Alapító Okiratot Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 179/2014. (IX. 17.) ÖH. számú határozatával 2014. szeptember 17. napjával fogadta el.

E b e s, 2014. szeptember 17.


 Szabóné Karsai Mária  
Dr. Hajdu Miklós 


polgármester
jegyző 

Végrehajtásért felelős: 
Erdei Andrásné intézményvezető, Dr. Hajdu Miklós jegyző

Határidő:  
30 nap”
Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Szünetet rendelek el. 

(15 óra 02 perctől 15 óra 29 percig szünet. Csiszárné Józsa Emma képviselő megérkezik az 
ülésre - 7 fő.)
5. napirendi pont: Előterjesztés az Ebes Kulturális Közhasznú Non-profit Kft. ügyvezetői megbízásának meghosszabbítására.

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Jól sikerültek a községi rendezvények. Ügyvezető asszony együttműködő a civil szervezetekkel, az önkormányzattal. Barátságos munkahelyi légkört tudott teremteni, ami a munka hatékonyságában is megjelent. Meg vagyok ügyvezető asszony munkájával elégedve. Tudta hozni a szintet, ami elvárható egy Kulturális Kft. ügyvezetőjétől. Kérdés, hogy a következő testület hogyan fogja értékelni ügyvezető asszony munkáját.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A vezetői megbízás bármikor visszavonható. Mióta Eignerné Bartusz Andrea az ügyvezetője 
a társaságnak a szakmai munkában nincs visszaesés, és sokkal zökkenőmentesebb az együttműködés. Maximális ügyvezető asszony hozzáállása. A munkahelyi légkör is jelentősen javult. Jól működik a Kft. 
A rendezvények, a programok színvonala is megfelelő. Javaslom, hogy hosszabbítsuk meg a megbízatást 3 vagy annál több évre. 

Sós Barnabás alpolgármester:

2019. szeptember 30-ig javaslom meghosszabbítani ügyvezető asszony megbízását. 

Biró Sándorné képviselő:

5 év időtartamot javaslok. Nem csak a testület, hanem a lakosok véleménye is az, hogy színvonalasak voltak az augusztus 20-i programok.   

Magyar János képviselő: 

Egyetértek az 5 éves időtartammal. 

Mezei László képviselő:

Akkor szabad megváltoztatni egy intézmény vezetését, ha a jelenlegit jobb színvonalúra cseréljük. Ez most nem áll fenn. Értékteremtő kultúra jelent meg minden programban. Én is javaslom, hogy öt évre bízzuk meg ügyvezető asszonyt.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki elfogadja az előterjesztés mellékletében szereplő határozati javaslatot és támogatja, hogy 2019. szeptember 30-ig bízzuk meg Eignerné Bartusz Andreát az ügyvezetői feladatokkal, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő.) 

180/2014. (IX. 17.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint alapító az Ebes Kulturális Közhasznú Non-profit Korlátolt
Felelősségű Társaság ügyvezetőjének Eignerné Bartusz Andrea (an.: Forgács Mária) 4031 Debrecen, Derék u. 102. IX/79. szám alatti lakost bízza meg. 

Az ügyvezetői megbízás határozott idejű 2014. november 1-től 2019. szeptember 30. napjáig szól. 

Az ügyvezető feladatait megbízási jogviszony keretében látja el, havonta bruttó 50.000.- Ft díjazás mellett. 

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester
Határidő:
30 nap 

6. napirendi pont: Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Szociális Szövetkezet megkereséséről. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
(Megkeresés mellékelve.)

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Nincs egyértelműen megfogalmazva, hogy mi a célja a szövetkezetnek, mit szeretnének elérni. A Pénzügyi Bizottság javasolja a testületnek, hogy ne éljen a lehetőséggel. A jövőben is lehet a szövetkezethez csatlakozni, amennyiben ennek létjogosultsága lesz. 

Mezei László képviselő:

Ebesen is van létjogosultsága a szövetkezetnek, azonban mi most ne csatlakozzunk. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Azokon a településeken, ahol a Start Mintaprogram tud működni, a szociális szövetkezetek sokkal nagyobb előnyben vannak. A program keretében fejlesztéseket valósítottak meg, vagy meg tudták venni a technológiát, az eszközöket. Mi nem vagyunk jogosultak a programban részt venni, itt a szövetkezet sokkal nagyobb hátránnyal indult, ezért nem is tudott a szántóföldi növénytermesztés vagy az állattenyésztés területén eredményeket elérni. Itt más a szociális szövetkezetek helyzete. 

Erdei Andrásné intézményvezető:

A szövetkezetek a munkanélkülieknek nagy lehetőséget jelentenek. Volt ennek múltja a településen. Ez egy jó kiegészítő tevékenység lenne a lakosok számára. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki a
Pénzügyi Bizottság javaslatára nem támogatja, hogy az önkormányzat csatlakozzon a Hajdú-Bihar Megyei Szociális Szövetkezethez, a későbbiekben, ha meglesznek ennek az előfeltételei a településen, akkor a testület újra megtárgyalja a megkeresést, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő.) 

181/2014. (IX. 17.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy nem támogatja Ebes Községi Önkormányzat csatlakozását a Hajdú-Bihar Megyei Szociális Szövetkezethez. 

Amennyiben a jövőben a településen kialakulnak az előfeltételei a csatlakozásnak, a Képviselő-testület a napirendet újra megtárgyalja. 

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző

határidő:
azonnal             
7. napirendi pont: Előterjesztés a sportpálya ingatlanon lévő fasorokkal kapcsolatos további teendőkről.

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Korábbi testületi ülésen tájékoztattam a képviselőket, hogy Nagy Lajos kéri, hogy az ingatlana melletti, a sportpálya területén lévő fákat vágjuk ki. Úgy döntött a Képviselő-testület, hogy igazságügyi szakértő vizsgálja azt meg, hogy ezek a fák mennyire balesetveszélyesek, mennyire vannak káros hatással a kérelmező ingatlanára. A vélemény elkészült, amit kiküldtünk a képviselőknek. 

Javaslom, hogy fogadja el a testület, hogy a szakértő véleménye alapján járjunk el. Amelyik fát kivágásra javasolta, azt lombhullást követően kivágatjuk, amely fákra azt javasolta, hogy meg kell gallyazni, azokat meggallyazzuk. Nagy Lajos is elfogadta a véleményt, azóta nem keresett bennünket. 

Sós Barnabás alpolgármester:

A kivágott fákat pótolni kell. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Örülök neki, hogy elkészült a vélemény. Ez egy mérföldkő, és azt jelzi, hogy meghallgatásra kerül, amit elmondunk, és tudunk együtt dolgozni. Megfelelő volt az eljárás, a lakos elfogadja a szakértői véleményt, és a fákat sem kell kivágni. Javaslom, hogy készüljön egy rendelet, hogy a későbbiekben ilyen ügyekben ez legyen az eljárás.  

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Célszerű azt a metódust alkalmazni, hogy ahol lehet, a testület kérjen szakértői véleményt. Ha egy külső objektív vélemény készül, akkor a konfliktus is megelőzhető a lakosokkal.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki elfogadja a véleményt, és egyetért azzal, hogy ennek megfelelően végezzük el a fák kivágását, illetve gallyazását, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő.) 

182/2014. (IX. 17.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Nagy Lajos ebesi lakos kérelmét, melyben a sportpálya déli oldalán található fasor kivágását kéri.  

A testület elfogadja dr. Balázs István szakértő által elkészített igazságügyi erdészeti szakértői szakvéleményt, és úgy határoz, hogy a fák kivágása, gallyazása a szakértői véleménynek megfelelően kerüljön elvégzésre. 

Végrehajtásért felelős: 
Dr. Hajdu Miklós jegyző

Határidő:
folyamatos
8. napirendi pont: Különfélék

8. 1. Az M35-ös autópálya 4. sz. főút – Berettyóújfalu közötti szakaszának építése keretében a 
089 hrsz-ú ingatlanból kisajátítani kívánt területről készült ingatlanértékelési szakvélemény 

(Szakvélemény  mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Időközben kiderült, hogy az érintett terület nem szántó, hanem út. Készült egy ingatlanértékelési szakvélemény, mely azt tartalmazza, hogy a 1222 m2 nagyságú terület után megállapított teljes kártalanítási összeg 845.600 Ft.  

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja, hogy a testület fogadja el a kártalanítási összeget. 

Mezei László képviselő:

Szeretném megnézni a területet, fel fog ez értékelődni. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Egyetértek. 

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki elfogadja a szakértői véleményt, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő.) 

183/2014. (IX. 17.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Héthy Sándor ingatlanforgalmi szakértő által elkészített ingatlanértékelési szakvéleményt, ami az M35-ös autópálya 
4. sz. főút – Berettyóújfalu közötti szakaszának építése keretében a 089. hrsz-ú ingatlanból kisajátítani kívánt 
0,1222 ha terület forgalmi értékére vonatkozóan készült.  

Végrehajtásért felelős: 
Dr. Hajdu Miklós jegyző

Határidő:
30 nap
8. 2. Kimutatás a többletbevétel terhére hozott pénzügyi döntésekről tárgyú előterjesztés

(Kimutatás mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A Pénzügyi Bizottság kérésére elkészült a kimutatás a többletbevétel terhére hozott döntésekről. Úgy gondolom, megalapozottak voltak a döntések, és a likviditást sem veszélyeztették az átcsoportosítások. 

8. 3. Iskolai hangosításhoz szükséges eszközök beszerzése

(Kérelem mellékelve.)

Szűcs Norbert iskolaigazgató:

Kérelem szóbeli ismertetése. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a testületnek, hogy 70.000 forintot hagyjon jóvá pótelőirányzatként az iskola részére hangosítási eszközök beszerzésére. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő.) 

184/2014. (IX. 17.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 70.000 forint pótelőirányzatot biztosít az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános és Alapfokú Művészeti Iskola


részére, hogy az iskola a hangosításhoz szükséges eszközöket  beszerezhesse.   

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 


Szűcs Norbert iskolaigazgató

határidő:
30 nap

8. 4. Tevékenyen a Jövőnkért Szociális Szövetkezet kérelme

(Kérelem mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérelem szóbeli ismertetése. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A szövetkezet az önkormányzattól független, tagként nem veszünk részt benne, azonban a megalakulásától kezdve törekedtünk arra, hogy támogassuk, segítsük a szövetkezetet. Összehívtuk az érdeklődő embereket, segítettünk az alapításban, kölcsönt is nyújtottunk a számukra. Vannak nehézségek a szociális szövetkezetnél, de azt gondolom, hogy ha a megfelelő emberek fognak ott dolgozni, akkor ez egy sikeres vállalkozás is lehet. A Pénzügyi Bizottság javasolja a 
Képviselő-testületnek, hogy járuljon hozzá, hogy a szövetkezet a fennmaradó 100.000 forintot 
2014. december 31-ig fizethesse vissza.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki támogatja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, és egyetért azzal, hogy 2014. december 31-ig meghosszabbítsuk a kölcsön visszafizetésének a határidejét, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő.) 

185/2014. (IX. 17.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Tevékenyen a Jövőnkért Szociális Szövetkezet  számára nyújtott kölcsön összegéből fennmaradó 
100.000 forintot a szociális szövetkezet 2014. december 31. napjáig fizethesse vissza.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester
Határidő: 
azonnal illetve 2014. december 31.
8. 5. Tájékoztatás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2015. évi pályázati fordulójáról  

(Tájékoztatás mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tájékoztatás szóbeli ismertetése. Javaslom, hogy ebben az évben is csatlakozzon az önkormányzat a programhoz. 

Biró Sándorné az Egészségügyi-és Szociális Bizottság elnöke:

Fontos, hogy a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalokat támogassuk. Minden réteget segítünk valamilyen szinten. Ezt a támogatási formát nem szabad megszüntetni. Jelenleg is 18 fiatal részesül ebben a juttatásban, amire véleményem szerint szükség van.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki támogatja, hogy csatlakozzunk a Bursa Hungarica ösztöndíjrendszer 2015. évi fordulójához, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő.) 

186/2014. (IX. 17.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat csatlakozik a Emberi Erőforrások Minisztérium Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015. évi fordulójához, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot írja alá.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester
Határidő:
2014. október 1. 

8. 6. A Debreceni Hulladék Közszolgáltató Kft. beszámolója a 2014. második negyedéves szolgáltatási teljesítésről. 

(Beszámoló mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megkaptuk a második negyedévre vonatkozó az önkormányzatunk által fizetendő kompenzációról szóló kimutatást is. Még az első negyedévre eső támogatás összegét sem fizettük ki, mert a kimutatott kompenzáció nagyságát tekintve eltérő az álláspontunk. Egyeztetni fogunk ezzel kapcsolatban a 
DHK Kft-vel. Vissza fogjuk hozni a beszámolót egy későbbi testületi ülésre. 

8. 7. Az Ebesi Községgondnokság Ipari és Szolgáltató Kft. tájékoztatója 

(Tájékoztató mellékelve.)

Nagy Adrienn ügyvezető igazgató:

A tájékoztató szóbeli ismertetése. 

8. 8. Különfélék

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az önkormányzatnak a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által támogatott pályázataival kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy a kifizetési kérelmeket benyújtottuk és folyamatos a támogatási összegek kifizetése. A tanyagondnoki busz beszerzésére közel egy hónapja megkaptuk a 
10 millió forint támogatást. Az összes Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által kiírt pályázatunk esetében megkaptuk a teljes támogatást. Az elszámolásokkal semmi probléma nem volt. 

A Hivatal hátsó épületének felújítására benyújtott pályázatunk még nem zárult le, már ott is volt résszámlázás. Ezzel a beruházással kapcsolatban is megkaptuk a kért, megközelítőleg 6,3 millió forint összeget. Amikor a hiánypótlásmentes műszaki átadás megtörténik, akkor tudja a vállalkozó a végszámlát kibocsátani, akkor tudjuk benyújtani a fizetési kérelmet, még 10 millió forintot várunk a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltól. A többi függőben lévő pályázatunkat lezártuk.  

Van egy pályázatunk, amiről a Képviselő-testület nemrég döntött, a napelemes pályázat. Az önkormányzat a beruházásra 50 millió forint támogatást igényelt, amihez nem szükséges önerőt biztosítania. Ezen a héten megkaptuk az értesítést a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumtól, hogy a pályázatot befogadták, és folyamatban van a tartalmi ellenőrzés. 

Sós Barnabás alpolgármester:

Ki lehetne alakítani a nagyparkban egy erdei kondi- és játszóparkot. Javaslom, hogy egy hinta is kerüljön a parkba. A piac mellett lévő új játszótéren a padokat közel húzzák a forgóhoz, ami balesetveszélyes. Az iskola előtt javaslom, hogy egy védőkorlát kerüljön felállításra. 

Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető:


Az Óvodánál javaslom kihelyezni a Gyermekek táblát. 

Sós Barnabás alpolgármester:

A honlapot bizonyos témákban frissíteni szükséges. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megalapozott a jelzés. 

Sós Barnabás alpolgármester:

A műfüves pálya mögött a tuskótlanítást és a fásítást minél hamarabb el kellene végezni. Szükségesnek tartom a futókör befüvesítését, hengerelését is. Az elkövetkezendő öt évben Ebesen az atlétika lesz a legsikeresebb sportág. Az iskolában el fog indulni a sakkoktatás. 

Szeretnék elköszönni, megköszönni polgármester asszonynak, jegyző úrnak az elmúlt négy évben tanúsított támogatását. Örülök, hogy jegyző úr, polgármester asszony, képviselőtársaim segítetettek megvalósítani a célokat, gondolok itt a kerékpárútra, az ifjúsági parkra, a nagypark kezdeti felújítására. Hálás vagyok mindenkinek a négy évért, ami kitörölhetetlen emlék marad az életemben. Ha végigmegyek a településen, látom a közösen megvalósított fejlesztéseket. 

Én erről a sebesen mozgó szekérről leugrottam. Biztos vagyok benne, hogy 10 emberből 9 haladna ezen a szekéren tovább, ha van támogatottsága. Én azonban úgy érzem, hogy túlvállaltam magam.   

Köszönettel tartozom a családomnak, különösen a feleségemnek. Nagyban támogatott, és sokat köszönhetek neki azért, hogy ma itt lehetek. Meg kell köszönnöm a családomnak is a támogatást, a szeretetet, a sok időt, amit elvettem tőlük. 

Én ezt a testületet és polgármester asszonyt támogatom. A két alternatíva közül ezekben az emberi értékekben hiszek, és abban a fejlődési volumenben, amit elkezdtünk. Ez volt az utolsó testület, amelynek ilyen problémákkal kellett szembesülnie, mint nekünk. Ez megkeményített bennünket, és még jobbá tette a kapcsolatunkat, mert a bajban össze tudtunk fogni. Számunkra a település az első. Az intézményvezetők nagyszerűek, fantasztikus munkát végeztek. Örülök annak is, hogy az iskolát 
Szűcs Norbert iskolaigazgató vezeti, mert egy nagyon dinamikus, lendületes vezető, akinek a fejlődés irányába mutató elképzelései vannak, és a gyerekekért tenni akaró pedagógusnak tartom. Hiszem azt, ha egy intézményvezető lendületes, gondolok itt Erdei Andrásnéra, Czeglédiné Herczeg Ildikóra, 
Nagy Adriennre, az előreviszi az intézményt. Nagy Adriennben egy rendkívül értelmes személyt ismertem meg, akinek a Községgondnokság Kft. irányítása révén rengeteg nehézséggel kell megküzdenie. Eignerné Bartusz Andreáról csak jókat tudok mondani. Kanyóné Dr. Borku Csillának szeretem a hűvös gondolkodását, nyugodtságát, aki jó kritikus, és jó tanácsokkal lát el. Elismerem Csiszárné Józsa Emma és Magyar János képviselőtársaim nyugodtságát is, illetve Mezei László széleskörű ismereteit a településről. Csodálom Biró Sándornét is, aki mindent megtesz az idősekért, a gyerekekért, szociálisan érzékeny, segítőkész. Dr. Kovács Brigitta harcostársam az utóbbi két évben. Az elmúlt négy évben belelkesült. Nagyon fontos a lendület, a harciasság, mert attól demokratikus egy vezetés, hogy néha vannak viták, néha nemet kell mondani, vagy meg kell beszélni a felmerült problémákat. Vannak olyan döntések, amik az adott helyzetben rossznak tűnnek, de mégis előreviszik a testületet. Vannak fájdalmak, igazságérzetek, amelyeket képviselő asszony néha kiönt, néha nem. Ha ezeknek hangot ad, abból jó születik. Több olyan napirendi pont is volt, ami megmutatta, hogy képesek vagyunk együttgondolkodni. Köszönöm mindenkinek, és hálával gondolok vissza az elmúlt négy évre. Sok sikert kívánok mindenkinek. Vinni kell tovább azt az elvet, amit elkezdtünk. A tiszta lelkiismeret a legfontosabb. Fontos, hogy ha visszanézünk, ne kelljen szégyenkezni. Azt gondolom, ebben a testületben senkinek nincs szégyellnivalója, mert megszenvedtük a négy évet, és irigyelnek bennünket azért, ahol most tart a település.

Mezei László képviselő:

Településünk hatvankettedik évében készült egy sportkoncepció, amit alpolgármester úr állított össze. A település életében a civil életben és elsősorban a sportszegmensben két embert ismertem, akik korszakalkotót alkottak településünkön, Vida Károlyt és Emődy Dánielt. Vida Károly kitelepítettként egy majorban dolgozott, és feleségül vett egy ebesi hölgyet. Fejlettebb, előrehaladottabb társadalmi viszonyok között élt, akkor szellemi vezetőként is részt vett a település kulturális életében. 
Emődy Dániel is nagyon sokat tett Ebes sportéletéért, a sporton keresztül a kultúráért. Bízom benne, hogy ezen kimagasló személyeket alpolgármester úr fogja követni. Közéleti munkáját alpolgármester úr most egy más területen fogja végezni, amit nem tartok kevesebbnek, mint a képviselői munkát. Fontos a civil élet szervezése. Vallom, hogy az önkormányzat nem létezik civil élet nélkül. Kívánom alpolgármester úrnak, hogy töltődjön fel. El kell ismerni, hogy Ebesen ilyen színvonalú, ilyen tartalmas sportélet eddig nem volt. Ehhez kívánok jó munkát.  

Csiszárné Józsa Emma képviselő: 

Kérték a lakosok, hogy a pedagógusok az iskola mögötti belső parkolót részesítsék előnyben. 

Szűcs Norbert iskolaigazgató:

Továbbítani fogom a lakosok kérését a pedagógusok felé. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás nincs, a testületi ülést bezárom. 

(16 óra 50 perckor az ülés véget ér.) 

K. m. f.


Szabóné Karsai Mária
Dr. Hajdu Miklós


polgármester
jegyző
