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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Ebes Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 2015. március 04-én megtartott 
 rendkívüli, nyilvános üléséről.
Jelen vannak:
Szabóné Karsai Mária polgármester,


Mezei László alpolgármester, 



Biró Sándorné,


Csiszárné Józsa Emma,



Dr. Kovács Brigitta,


Magyar János, 


Dr. Szerze Péter



képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz:

Csősz Krisztián a Műszaki, Településüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Iroda Irodavezetője, a jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő

Meghívottként részt vesz:

Gadóczy Györgyné jegyzőkönyvvezető

a mellékelt jelenléti ív szerint

Napirendi pontok:

1.) Az Ebesi Polgármesteri Hivatal korszerűsítésével kapcsolatban a II. ütem aktuális kérdéseinek megvitatása.   

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester 

2.) Különfélék

(Az ülés 14 óra 01 perckor megkezdődik.) 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tisztelettel köszöntöm a község Képviselő-testületét. A testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 fő jelenlétével határozatképes. Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására. Kérem, hogy aki a meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot: 

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő.)  

54/2015. (III. 04.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó szerint.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
1. napirendi pont: Az Ebesi Polgármesteri Hivatal korszerűsítésével kapcsolatban a II. ütem aktuális kérdéseinek megvitatása.   

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az elkészült tervezői költségvetés bruttó 211 millió forintban határozta meg a Polgármesteri Hivatal korszerűsítésének a bekerülési költségét. A település költségvetésében ezzel szemben 150 millió forint előirányzat szerepel a Polgármesteri Hivatal építésére. Véleményem szerint ettől többet nem szabad erre a célra költeni. A 150 millió forint tartalmazza az építés, a belső kialakítás, a közbeszerzés és a műszaki ellenőr költségét. Megvizsgáltuk, hogyan lehetne a műszaki tartartalmat úgy csökkenteni, hogy az előirányzat fedezze a kiadásokat. Bizonyos tételeket műszakilag egyenértékűvel helyettesítettünk illetve olyan műszaki tartalmat alakítottunk ki, ami az épület megjelenését alapjában nem változtatja meg. Arra törekedtünk, hogy a változások ne érintsék a terveket, ne kelljen az építési engedélyt módosítani, az épület sem megjelenésében, sem funkciójában ne változzon. Kérem a Képviselő-testületet, hogy az általunk javasolt változtatások ismertetését követően döntsön abban, hogy ezeket a módosításokat eszközöljük-e vagy sem. Amennyiben a Képviselő-testület a változtatásokkal egyetért, akkor a közbeszerzési eljárást ennek megfelelően fogjuk kiírni. Véleményünk szerint, szakemberekkel is egyeztetve, ezekkel a változtatásokkal közelíthetünk a költségvetésben előirányzott bekerülési költséghez. A végleges összeg a közbeszerzést követően fog majd kialakulni, hiszen csak a beérkezett ajánlatok alapján tudjuk ezt majd pontosan meghatározni. Megkérem ügyintézőnket, hogy ismertesse a javasolt módosításokat. 

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Elkészültek a kiviteli tervek, – aminek a kiviteli költségbecslés is a része – és ez több mint 
210 millió forintban jelölte meg a várható költségeket. Polgármester asszonynak az volt a kérése, hogy a beruházást a költségvetésben szereplő összeggel valósítsuk meg. Először azt vizsgáltuk, hogy melyek azok a módosítások, helyettesítések, ésszerűsítések, amelyek nem járnak az építési engedély módosításával, ugyanakkor csökkentik a költséget. Fontos szempont volt az is, hogy alapterület csökkenéssel ne járjanak a változtatások. A költségvetésben több pontot is találtunk, ahol a költségek jelentősen csökkenthetőek. Van, ahol beépített anyagok cseréjével, van, ahol műszaki változtatással igyekeztünk olcsóbbá tenni a beruházást. Ismertetem a változtatásokat, amelyeket elfogadásra javaslok a Képviselő-testület számára. 

Közmű (víz-, szennyvíz- és csapadékvíz hálózat): az eredeti tervekben hosszabb nyomvonalon, a parkolóhoz vezető utat több helyen áttörve, a telekhatárig tart a közművezeték. Ezt nem tartom jó megoldásnak. Véleményem szerint minél rövidebb úton kell ezt megoldani, illetve úgy, hogy elkerülhető legyen az út felbontása. 

Víz-csatorna szerelés: A tervező az akadálymentes WC-be magas műszaki tartalmú berendezéseket tervezett, gondolok itt az infrás szerelvényekre. Ennek a költségét lehet csökkenteni, ha a mosdó és más berendezési tárgyak hagyományos kivitelben készülnek el. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Összességében elmondható, hogy a tervek magas műszaki tartalommal készültek, ennek megfelelően a költségvetés is, azaz ezt lehet úgy csökkenteni, hogy az épület funkciója nem változik, illetve nem csorbul. 

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Fűtés, hűtés szerelés: Az eredeti terv egy központi hűtőegységet tartalmazott, ami a meglévő lapos tetőre kerülne felszerelésre, és a helyiségekben található befújó egységek ehhez lennének vezetékezve.  Megvizsgáltuk, hogy jobb lenne-e mono-, duo- vagy trio-split klímákat a helyiségekben elhelyezni. Ebben az esetben a befújó egység nem az álmennyezetbe kerülne beépítésre, hanem oldalfali klímák lennének felszerelve. Ez a megoldás ugyanúgy betölti a funkcióját, viszont több külső egység lesz, melyek a befújás helyének a közelében lesznek. A tervező által javasolt megoldás sokkal esztétikusabb. 

Dr. Szerze Péter képviselő:

Az épület megjelenését az oldalfali klímák rontanák.  

Mezei László alpolgármester:

Ezzel a változtatással mennyivel csökkennének a költségek?

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Több millió forinttal.

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Támogatom a változásokat, mert a beruházás pótmunkával is fog járni.  

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Nem tervezünk pótmunkát.  

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Ha 60 millió forinttal csökkentjük a költséget, az érzékelhető különbséget fog eredményezni.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A képviselők minden tételnél dönthetnek úgy, hogy a változtatást nem javasolják.

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Gázszerelés: Jelenleg egy Viessmann 24 kW kazán fűti az épületet. A terv szerint egy további 35 kW gázkazán kerülne beépítésre. A kazán árát elfogadhatónak tartjuk, viszont az elektronikai berendezés, amely a két berendezés működését összehangolja, nagyon drága. Ezért egy nagyobb teljesítményű Bosch gázkazánt javaslunk beépítésre, ami az egész épület fűtését ellátná. Ebben az esetben nem szükséges az elektronikát beszerezni. A meglévő kazán egy tartalék berendezés lenne.     

Erősáram: a betervezett Prodax kapcsolók, szerelvények, aljzatok cseréjét javasoljuk Schnieder Anya szerelvényekre. Mind a két szerelvénycsoport jó minőségű. A lámpatestek cseréjét is javasoljuk Reflect helyett Daniella deLux lámpatestekre, mivel ezek árban sokkal kedvezőbbek viszont ugyanúgy álmennyezetbe beépíthetőek.

Napelemes rendszer: ezt a tételt kivételre javasoljuk. A vezetékelés megtörtént, így a rendszert később is ki lehet építeni, akár pályázati forrásból is.  

Térvilágítás: a terv az épület, illetve a járda mellett 1 méter magas lámpákat, a parkolóhoz vezető bekötőút mellett pedig 3 nagyobb kandelábert tartalmaz, ami az utat világítja majd meg. Javasoljuk, hogy a vezetékelés épüljön ki, de a lámpatestek csak később kerüljenek beszerelésre.  

Villámhárító (villámvédelem kialakítása): A költségvetés ezen a ponton hibás, mivel duplán tartalmazza a villámvédelem kialakítását. Az erősáramú villamoshálózat kialakítását tartalmazó tervben is fel van ez tüntetve, és egy külön terv is készült a villámhárító berendezés kiépítésére. Az erősáramú tervben szereplő költségeket kivettük, csak a villámhárító terv költségeit hagytuk benne a költségvetésben. 

Homlokzati felületképzés (faburkolat): az eredeti terv szerint több helyen faburkolat került volna az épületen elhelyezésre. A tervező három ajánlatot is adott, de mindegyik több millió forintos tételt jelentene. Javasoljuk, hogy ne faburkolat legyen ezeknél a felületeknél, hanem a homlokzat színezésén, struktúráján változtassunk. Ugyanazt a terméket alkalmaznánk, de más lenne a szemcseméret, és másképp lenne felhordva. Nem csak színben térne el, hanem a felülete is más lenne.    

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Bármelyik faburkolatra vonatkozó ajánlatot is választanánk, az a későbbiekben is költséggel járna, mivel a fát kezelni kell. A látványtervekből nem derül ki, hogy ezeken a részeken fa van.  

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Ha lecsupaszítjuk az épületet, el fogja veszíteni a középület jellegét. 

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

A jelleg mindenhol megmaradna. 

Szerelt válaszfal: Az irodák között gipszkarton válaszfalak lesznek. A tervező 2x2 réteg gipszkartont tervezett, ezzel szemben 2x1 réteg gipszkarton burkolatot javaslunk. Jelentős költséget lehet ily módon megtakarítani. 

Szerelt álmennyezet: a szerverhelyiséget tűzgátló álmennyezettel kell ellátni. Két réteg helyett egy réteg beépítését javasoljuk.

Kazettás álmennyezet: Armstrong Ultima típusú álmennyezet helyett egy ugyanolyan jó minőségű Rigips Adeco Sirius típusú álmennyezetet javaslunk, ami a struktúrájában megegyezik, de jóval olcsóbb.

Homlokzati felületképzés (gránitburkolat): Az épület két oszloppal fog majd rendelkezni, az egyik az utcai részen, a bejáratnál, a másik a belső udvaron, a házasságkötő teremnél lesz majd elhelyezve. Az eredeti tervben ragasztott gránitburkolat szerepelt, aminek az ára 20.000 forint/m2, ezt nagyon magasnak tartjuk. Ha vakolt felületű lenne a két oszlop, akkor bruttó 2 – 2,5 millió forint lenne a megtakarítás. Mivel az épületnek ez az egyik leghangsúlyosabb része, ezért köztes megoldásként mindenképpen kőburkolatot, például márványhatású műkő borítást javaslunk. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Ha klinker lapburkolat lenne az oszlopokon, mint az iskola esetében, akkor ez 1,5 millió forint megtakarítást jelentene a gránittal szemben. 

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Bádogozás: a tervező egy nagyon dekoratív négyszög keresztmetszetű ereszcsatornát tervezett, amit csak rendelésre gyártanak. Ennek magas az ára. Továbbá a nyeregtetős részen egy épített gerincszellőző lenne, amit szintén költséges megvalósítani. A négyszög helyett kör keresztmetszetű csatornát javaslunk. Ugyanúgy Lindab lenne, ugyanaz a jó minőségű anyag, csak a formája lenne más. A gerincszellőző helyett pontonkénti szellőztetést javaslunk. Itt is 1,5 millió forint lenne a megtakarítás.  

Szellőző alátétszőnyeg lemezfedés alá: ha a tető-keresztmetszeti rétegrendben egy másfajta anyagot használnánk, az jelentős költségmegtakarítást jelentene.

WC válaszfal: az új WC-ben mobil válaszfalak lesznek. A betervezett gyártmány helyett asztalos által gyártott mobil válaszfalakat javaslunk. Ez szintén többszázezer forinttal csökkentené a költségeket. 

Mobil válaszfal: a két tanácsterem között a tervek szerint egy mobil válaszfal kerülne beépítésre. Ennek a költsége is magas, helyette szalagfüggöny lenne. Ez nem zárja ki a lehetőségét annak, hogy a válaszfalrendszert később megépítsük.

Külső nyílászárók (ablakok, üvegfalak, de bejárati portálok nélkül): hatalmas üvegfelületek vannak az épületen betervezve, aminek magas a költsége. Megvizsgáltuk annak a lehetőségét, hogy az alumínium szerkezetű nyílászárókat műanyagra cseréljük. Nem minden esetben van erre lehetőség. A nagy igénybevételnek kitett bejárati portálok illetve a házasságkötő terem üvegajtaja alumínium szerkezetű lenne. A helyettesítést csak abban az esetben javasoljuk, ha a két anyag megjelenésében megegyező lesz. A műanyag színben teljesen ugyanaz, mint az alumínium, a felületi megjelenése kicsit eltér. Ezt egy méteren belül lehet észrevenni. Egymás mellett nem lesznek különböző szerkezetű nyílászárók. Ez több millió forintos tétel. 

(14 óra 36 perckor Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető bejön a terembe.)

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Akadálymentes korlát: a parkoló felőli akadálymentes bejárat korlátja nem rozsdamentes acél kivitelű, hanem festett acél kivitelű lenne. 

Homlokzati felületképzés (színvakolat): ugyanannak a gyártónak egy más termékét használnánk. Baumit gördülőszemcsés vakolat kerülne beépítésre. 

Homlokzati felületképzés (mennyezetburkolat): a bejárati rész fölött a mennyezeten táblás burkolórendszer van tervezve. Ehelyett lambéria burkolat beépítését javasoljuk. 

Talajnedvesség elleni szigetelés: Egy ugyanazokkal a műszaki tulajdonságokkal rendelkező vastaglemez, 45 oxidált bitumenes vastaglemez beépítését javasoljuk.  

Belső ajtók: A Domoferm acéltokkal és dekorfóliás ajtólappal rendelkező ajtók helyett Hörmann belső ajtókat javaslunk. A tervek szerint az irodaajtók 1,5 méter szélesek lennének, amiből 0,5 méter fixfelület, 1 méter nyitható lenne, ami világítást adna, több fény jutna a folyósóra. Annyi változást javaslunk, hogy a fix elem nem üveg, hanem tele elem lenne. A folyosó nem lesz sötét így sem, mert több helyről fog fényt kapni, az elején, a végén üvegfalak lesznek, felül is lesznek bevilágítók. Ez is milliós nagyságrendű tétel. 

Tetőablakok: az utcafronti részen a belső folyosók fölött 3 tetőablak van betervezve. A tervező szerint ezek esőérzékelő, motoros vezérlésűek lennének. Véleményünk szerint lehetnek fixek, manuálisan nyithatóak ezek az ablakok. 

Födém hőszigetelés: Rockwool van betervezve, ami helyettesíthető Ursa termékkel, ami ugyanazokkal a hőtechnikai értékekkel rendelkezik, csak sokkal olcsóbb. 

Padló hőszigetelés: Austrotherm hőszigetelő lemez van betervezve, amit ki lehetne váltani egy Eurocell gyártmányú lemezzel. Ezt a terméket is ugyanazzal a technológiával gyártják, csak árban kedvezőbb.

Homlokzati hőszigetelés: Austrotherm helyett Eurocell homlokzati hőszigetelő lemez kerülne beépítésre. 

Lábazati hőszigetelés: az Austrotherm lemezt kiváltanánk a Zentyss XPAN hőszigetelő lemezzel. Itt is egy olcsóbb terméket választottunk.  

Térburkolat: a terv 6 cm vastag térkövet tartalmaz. Mivel járdáról van szó, a 4 cm vastagság is elegendő. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az eredeti költségvetés tartalmazta a beépített bútorokat is. Kértem, hogy ezt a tételt vegyék ki, mert célszerűbbnek tartom, ha egy gyártótól rendeljük majd meg a bútorokat és a berendezéseket. 

Csiszárné Józsa Emma képviselő: 

Mennyivel csökkent a költségvetés?

Szabóné Karsai Mária polgármester:

Amennyiben a Képviselő-testület ezeket a változtatásokat támogatja, tudunk közelíteni a költségvetésben betervezett bruttó 150 millió forinthoz. Ha megérkeznek a közbeszerzési ajánlatok, akkor fogjuk a végleges összeget ismerni. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A kültéri egységeket hol lehet elhelyezni?  

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Homlokzatra nem kerülnének klímák, a tetőn lennének elhelyezve. Nem fognak látszani az egységek. 

Dr. Szerze Péter képviselő:

Ez azért is meggondolandó, mert ezt a típusú klímát évente takarítani, fertőtleníteni kell. A klímát a tetőn keresztül fogják megközelíteni, ez esetleg a tető sérüléséhez fog vezetni.    

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

A klímák megközelítését biztosítani kell. Továbbá a tetőn lesz egy vápacsatorna, amit szintén meg kell majd közelíteni évente egyszer.  

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A klímát az álmennyezetben is el lehetne helyezni.   

Dr. Szerze Péter képviselő:

Javaslom, hogy most csak a központi klíma törzse és a vezetékelés épüljön ki, a beltéri egységeket pedig csak később, néhány év múlva szereljék be. Ez azt jelentené, hogy egy ideig az épület nem lenne klimatizált.  

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Nem értek ezzel egyet, mert például a házasságkötő teremnek üveg a fala, mindenképpen szükségesnek tartom a teljes rendszer egy időben történő kiépítését. 

Biró Sándorné képviselő:

Mennyivel csökkentené ez a költségeket?

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

2-2,5 millió forinttal. 

Biró Sándorné képviselő:

Megfontolandónak tartom, hogy központi klíma kerüljön kiépítésre. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A klímát nem lehet utólag kiépíteni. 

Az intézmény szimbóluma a két oszlop lesz, ezért a műkőborítást nem támogatom. 

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

A műkő megjelenésében olyan mint a gránit.

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Véleményem szerint inkább tartson tovább a beruházás, de ezek a tételek maradjanak benne a költségvetésben. 

Dr. Szerze Péter képviselő:

Néhány tétel esetében nem értek egyet a változtatással. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Ezért is hívtunk össze rendkívüli testületi ülést, hogy a testület megvitassa a javaslatokat.

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A központi klíma beszerelését tartom célszerűnek, mert ezt nem lehet utólag kialakítani.

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

A rendszer műszakilag egyenértékű a tervezettel, csak esztétikai különbség van. A vápás részen mindenképpen lesz egy kültéri egység, mert a szerverhelyiség esetében egy külön klíma beszerelése szükséges.  

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Az oszlop burkolata jelentős tétel? 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Ha a gránitburkolat helyett színre vakolják az oszlopot, akkor 1,7 millió forint lenne a megtakarítás.

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Ha műkővel lesz borítva, nem lesz ilyen nagyságrendű a megtakarítás.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A klinker lapburkolat 1,4 millió forinttal csökkentené a költségeket. 

Mezei László alpolgármester:

A döntés során azt is figyelembe kell venni, hogy a Hivatal a település szimbóluma lesz. 

Dr. Szerze Péter képviselő:

Jó megoldásnak tartom azt is, ha a beruházást több év alatt valósítjuk meg. Először a törzsépületet kell kivitelezni, ezt követően két éven keresztül pedig befejezni. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Magát az épületet ebben az évben teljesen készre be lehet fejezni. A költségvetésünk erre a célra 
150 millió forint előirányzatot biztosít. Ha megkapjuk az iparterület értékesítésből származó bevételt, akkor ezt az összeget fel tudjuk használni. Nem támogatom, hogy toljuk ki a határidőt, mert akkor jövő évre sem tudunk mást betervezni, csak a Hivatal korszerűsítését. Elképzelhető, hogy a bútorokat, a belső berendezéseket nem fogjuk tudni beszerezni, de az épületet átadható állapotra be kell fejezni ebben az évben.  

Dr. Szerze Péter képviselő:

Az átadhatóságig kellene csak elkészíteni ebben az évben az épületet. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A vállalkozó is valószínűleg minél hamarabb be szeretné fejezni a kivitelezést.   

Mezei László alpolgármester:

Elismerve a költségcsökkentési törekvést, én is azt javaslom, hogy tartson tovább a kivitelezés, de minden szükséges tétel maradjon benne a költségvetésben. Továbbá a Hivatal akár fejlesztési hitel felvételéhez is folyamodhat a beruházás megvalósításához. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Inkább költsünk többet a beruházásra, de ne eszközöljünk olyan változtatásokat, amelyeket a későbbiekben már nem lehet pótolni, gondolok itt például a központi klíma kiépítésére.    

Dr. Szerze Péter képviselő:

Széria- vagy egyedi gyártásúak lesznek a nyílászárók? A nagy tömegben gyártott széria belsőajtók jó minőségben készülnek és megfizethető az áruk. 

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

A Hörmann ajtók jó minőségűek és árban is kedvezőek.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Meg fogjuk vizsgálni Szerze képviselő úr javaslatát. 

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Az előterjesztésemben azt próbáltam érzékeltetni, hogy ezekkel a változtatásokkal ilyen nagyságrenddel lehet csökkenteni a beruházás költségét. A kivitelező további változtatásokat fog majd javasolni, a Hivatalnak pedig majd meg kell vizsgálnia, hogy ezek megfelelőek-e vagy sem. A közbeszerzési törvény egyébként lehetőséget biztosít a kivitelező számára arra, hogy ha tudja igazolni az egyenértékűséget, akkor beépítheti az általa javasolt más terméket. 

A műszaki ellenőr rendkívül precíz, biztosan figyelemmel lesz a műszaki egyenértékűségre! 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Simkovics Zoltán végezte a műszaki ellenőri feladatokat az orvosi rendelő felújításánál is, aki valóban a megrendelő érdekeit képviseli.

Dr. Szerze Péter képviselő:

Mivel a nyílászáró a legnagyobb tétel pénzügyi szempontból, ezért javaslom, hogy a Hivatal ezt a tételt mindenképpen vizsgálja meg költségcsökkentési céllal. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Összefoglalva az elhangzottakat, a Képviselő-testület miután megismerte a Hivatal által javasolt módosításokat, azt javasolja, hogy a központi klíma kerüljön vissza a költségvetésbe, az oszlopok burkolata az eredeti műszaki tartalomnak megfelelően gránit legyen, valamint szükségesnek tartja megvizsgálni a nyílászáróknál a változtatási lehetőségeket. Kérem, hogy aki ezekkel a változtatásokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő.)  
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért az ismertetett, az Ebesi Polgármesteri Hivatal korszerűsítése 
II. ütemének megvalósítására vonatkozó változtatásokkal. 

A Képviselő-testület azt a javaslatot teszi, hogy a központi klíma és az oszlopok gránitburkolata kerüljön vissza a költségvetésbe. Valamint kéri a Hivatalt, hogy vizsgálja meg a lehetőségeket a kiviteli tervben szereplő nyílászárók kiváltására.     

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester
Határidő: 
folyamatos
2. napirendi pont: Különfélék

2. 1. Tájékoztatás az Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatása pályázatról

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatására megjelent egy pályázati kiírás. A pályázatot a Belügyminisztérium hirdette meg. A rendelkezésre álló keretösszeg nem nagy, összesen 2,5 milliárd forintot írtak ki országosan erre a pályázatra. Önkormányzatok pályázhatnak vissza nem térítendő támogatásra. Az alcélok között működő óvodaépület bővítése is szerepel. A feltételeknek megfelelünk. Az egyik legfontosabb feltétel az, hogy az önkormányzatnak szeptember 30-ig építésügyi hatósági engedéllyel kell rendelkeznie az adott projekttel kapcsolatban.

A támogatás mértéke függ az egy lakosra jutó adóerőképességtől. Alapesetben a támogatás intenzitása 95 százalék. Amennyiben az egy lakosra jutó iparűzési adóerőképesség 40.000 forint/fő felett van, mint Ebes esetében is, akkor 50 százalékra csökken a támogatás intenzitása. Amennyiben a pályázót adólevonási jog nem illeti meg, akkor a bruttó összegre lehet pályázni. 

Másrészt a megpályázható támogatás mértéke attól is függ, hogy mennyivel nő meg a férőhelyek száma. Az óvodában jelenleg 150 férőhely van, amit 20 férőhellyel szeretnénk megnövelni. Bővítésnél 
1,1 millió forint/férőhely lehet a támogatás maximális összege. Ebben az esetben közel 200 millió forint lenne az igényelhető támogatás. Nem erről van azonban szó, férőhelybővítésre lehet pályázni. Vagyis ha 20 fő férőhellyel tudjuk bővíteni az óvodát, akkor a 22 millió forint felére, azaz 11 millió forintra lehet pályázni. A korábbi pályázatnál 120 millió forint lett volna a támogatás, és
bruttó 182 millió forint lett volna a bekerülési költség. A testület akkor úgy döntött, hogy biztosítja az önerőt a beruházáshoz.  

Továbbá félő az, hogy ha most nyerünk egy minimális összeget, akkor a következő pályázaton nem indulhatunk. Ezért azt javaslom a testületnek, hogy most ne éljünk ezzel a pályázati lehetőséggel. Bízom benne, hogy az Operatív Program keretében hamarosan kiírásra kerülnek a pályázatok.  

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Az óvodánál 320 m2 nagyságú bővítés, és a teljes épület korszerűsítése valósulna meg. Ezért magas a bekerülési költség.  

Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető:


Véleményem szerint a településnek nagyobb esélye lenne egységes óvoda-bölcsődék létesítését támogató pályázaton. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Itt szeretném elmondani, hogy ugyan egyetértek azzal, hogy a települések között legyen egy kiegyenlítő rendszer, de nehezményezem, hogy amellett, hogy az önkormányzattól 100 millió forint központi támogatás kerül elvonásra, a település fejlesztési pályázatainál is a szerint fogják meghatározni az önerőt, hogy a településen mennyi az egy lakosra jutó adóerőképesség. Sőt a közfoglalkoztatási pályázatok támogatási intenzitását is ez fogja meghatározni. Elképzelhető, hogy Ebesen ezután csak 70 százalékos lesz a közfoglalkoztatás támogatása. Ez azt fogja eredményezni, hogy nem harminc közfoglalkoztatott lesz Ebesen, hanem ennek csak a fele, mert nem lesz rá keret. Mindig törekedtünk arra, hogy minél több embert vonjunk be közfoglalkoztatásba, azonban ezek után erre nem biztos, hogy lesz elegendő forrás.  

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Szükséges lenne ezt jobban strukturálni. A településeket nem csak hátrányos és nem hátrányos helyzetű településként lenne szükséges megkülönböztetni, hanem egy fokozatosságnak kellene megvalósulnia a településeket érintően.  

Mezei László alpolgármester:

Ha a polgármester asszony által ismertetett tendencia fog a pályázatoknál érvényesülni, akkor a nem hátrányos helyzetű települések adóbevételét helyben kellene hagyni.     

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy Ebes Községi Önkormányzat az óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatására kiírt pályázatra ne nyújtson be pályázatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 7 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő.)  
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, az Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatására kiírt pályázatra nem nyújt be pályázatot.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester
Határidő: 
azonnal
Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás nincs, a testületi ülést bezárom. 

(15 óra 40 perckor az ülés véget ér.) 

K. m. f.


Szabóné Karsai Mária
Csősz Krisztián


polgármester
a Műszaki, Településüzemeltetési és 



Közterület-felügyeleti Iroda Irodavezetője 







