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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Ebes Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 2015. augusztus 12-én megtartott 
 nyilvános üléséről.

Az ülés helye:
Községi Könyvtár és Széchenyi Ferenc Tájmúzeum (Ebes, Ady E. u. 6-8. sz.)
Jelen vannak:
Szabóné Karsai Mária polgármester,


Mezei László alpolgármester,



Biró Sándorné,


Dr. Kovács Brigitta,


Magyar János, 


Dr. Szerze Péter



képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz:


Dr. Hajdu Miklós jegyző,


Szűcs Norbert iskolaigazgató, 


Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető,


Erdei Andrásné intézményvezető, 


Eignerné Bartusz Andrea ügyvezető igazgató,



Pajzosné Király Marianna ügyvezető igazgató

Meghívottként részt vesz:

Kanyóné Dr. Borku Csilla újságíró,

Dudikné Németi Ildikó jegyzőkönyvvezető

a mellékelt jelenléti ív szerint

Napirendi pontok:

1.) Polgármesteri tájékoztató az előző testületi ülés óta eltelt időszakról.

2.) Döntés az önkormányzati tulajdonú mezőgazdasági rendeltetésű földek hasznosításával kapcsolatban. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester, Dr. Hajdu Miklós jegyző

3.) Előterjesztés háziorvosi feladat-ellátási megállapodás módosítására. 

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző

4.) Előterjesztés pályázat benyújtásával kapcsolatban.  

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester 

5.) Tájékoztató a Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulás 2014. évi tevékenységéről.  

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester 

6.) Tájékoztató a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal által az Ebesi Polgármesteri Hivatalban lefolytatott ellenőrzések megállapításairól. 

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző

7.) Döntés az önkormányzatot érintő hivatalos eljárással kapcsolatban. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester, Dr. Hajdu Miklós jegyző

8.) Különfélék

Zárt ülés napirendi pontjai:

1.) Előterjesztés Fecskeházi lakás bérbeadására. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester 

2.) Különfélék

(Az ülés 14 óra 00 perckor megkezdődik.) 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tisztelettel köszöntöm a község Képviselő-testületét, az intézményvezetőket és a megjelent vendégeket. A testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 fő jelenlétével határozatképes. Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására. Kérem, hogy aki a meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a 
Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot: 

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.)  

163/2015. (VIII. 12.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó szerint.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
1. napirendi pont: Polgármesteri tájékoztató az előző testületi ülés óta eltelt időszakról

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Június 25-én a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkárságának főtanácsadója és a Hajdúszoboszlói Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltségének munkatársa ellenőrzést végzett a településen folyamatban lévő két Start-közmunkaprogramra vonatkozóan. Az önkormányzat jelenleg közfoglalkoztatás keretében 10 főt foglalkoztat a belvízzel kapcsolatos feladatokra, 10 főt pedig az utak karbantartására. Az ellenőrzés mind a nyilvántartások vezetését, mind az elvégzett munkát megfelelőnek ítélte.

Június 26-án a Báthori István gimnázium Ebesi Tagintézményében is befejeződtek az érettségi vizsgák. Ezen a napon került sor az érettségi bizonyítványok ünnepélyes átadására. Továbbra is nagy az érdeklődés az esti gimnázium iránt.  

Június 27-én rendezték meg településünkön a Középkori Forgatag elnevezésű haditorna versenyt. Az önkormányzat támogatásával megvalósult rendezvény jól sikerült, amire a határon túlról is érkeztek.  

Június 29-én a HA-VER Nonprofit Kft. tartott közgyűlést Ebesen. A közgyűlés egyetlen 
fő napirendi pontja a 2014. évi mérleg elfogadása volt. Jelenleg a Kft. végelszámolása van folyamatban.
Június 29-én átadásra került a Lurkó-Kuckó az iskolában. Az Ebesi Gyermekekért Alapítvány koordinálása mellett egy filagória épült meg az iskola udvarán, ahol akár egy tanórát is meg lehet majd tartani. 

Július 2-án a Nemzetgazdasági Minisztérium bizottsági ülésén tárgyalták meg a település által az ipari park cím elnyerésére benyújtott pályázatot. A Minisztérium illetékese arról tájékoztatott, hogy megkapta az ipari park címet az önkormányzat iparterülete. 

Július 3-án a katasztrófavédelmi hatóság egyeztetést tartott, amit a Szálka ’96 Kft. építési engedély iránti kérelme indokolt. A Kft. egy 25.000 m2 nagyságú csarnokot szeretne az iparterületen megvalósítani. A katasztrófavédelmi hatóság az építési engedély megadása előtt szükségesnek tartotta, hogy áttekintse a zsongvölgyi belvízelvezetést. Az egyeztetésen kértem, hogy egy helyszíni bejárásra is kerüljön sor. A július 9-i bejáráson a katasztrófavédelmi hatóság szakemberei meggyőződtek arról, hogy az önkormányzat teljesítette a kötelezettségeit, gondolok itt arra, hogy bukóaknát alakítottunk ki az Ady Endre utca végén, illetve folyamatosan karbantartjuk a csatornát. Az önkormányzat a csapadékvíz elvezetés érdekében megtesz mindent, azonban komolyabb beruházásra nem kerülhet sor addig, amíg a vasút-korszerűsítés meg nem valósul. A problémát az okozza, hogy a vasút alatt az áteresz nem megfelelő méretű és nem megfelelő szinten van. A helyszíni bejárást követően a Szálka ’96 Kft. megkapta az építési engedélyt, a beruházás folyamatban van. 

Július 06-án a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. közgyűlésén a tevékenységet lezáró beszámoló elfogadása volt a fő napirendi pont, mivel a megyei vízmű Zrt. viziközmű szolgáltatási tevékenysége teljesen megszűnt. 

Július 17-én a mobilitási héttel kapcsolatban egyeztetést tartottunk Sós Barnabással, aki korábban szervezte a programot a településen. Sós Barnabás ebben az évben is vállalja a feladatot.    

Július 20-án közvetítői eljárásra került sor a Kormányhivatalnál. Három ebesi fiatal a Platán sor fái közül két fát kivágott, ezért feljelentést tettünk. A közvetítői eljárás keretében megállapodtunk abban, hogy az elkövetők meg fogják téríteni a fák pótlásának a költségét, és kértük, hogy az ültetésen is tevékenyen vegyenek részt.  

Július 22-én rendkívüli testületi ülést tartott a testület. A döntések végrehajtása folyamatban van.  

Július 30-án megtekintettük a Matusek Pista bácsi által az önkormányzatnak adományozott ingatlant, ami Mözs településen található. Szeretnénk az ingatlant értékesíteni, ezért Tolna város polgármester asszonyával, illetve egy ingatlanközvetítő iroda munkatársával is találkoztunk.    

Augusztus 06-án a Virágos Magyarországért verseny háromtagú zsűrije látogatott el Ebesre, mivel korábban beneveztük a települést a versenyre. 

Augusztus 10-én Lőrinc Napi Ünnepi Szentmise volt a katolikus templomban, amin részt vett a 
püspök úr, illetve több római katolikus pap Debrecenből és környékéről.

Augusztus 11-én a Rákóczi u. 12. sz. alatti szolgáltatóház terveivel kapcsolatban tartottunk egyeztetést. A harmadik egyeztetésre került sor ezen a napon. Amikor elkészülnek a látványtervek, a testület elé fogjuk terjeszteni. Kértem, hogy a látványtervek legyenek készen a falugyűlésre, mert mind az idősek bentlakásos otthona, mind a szolgáltató ház terveit szeretném a lakossággal megismertetni a falugyűlésen. 

Augusztus 11-én volt a Diófa utca útépítés és csapadékvíz-elvezetés építésére beérkezett ajánlatok bontása. A legjobb ajánlatot nettó 19 millió forint, bruttó 24,1 millió forint értékben adták. A testület 30 millió forint előirányzatot biztosított az útépítésre, amiből így közel 5 millió forint meg fog maradni.     

2. napirendi pont: Döntés az önkormányzati tulajdonú mezőgazdasági rendeltetésű földek hasznosításával kapcsolatban. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester, Dr. Hajdu Miklós jegyző

(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Előterjesztés szóbeli ismertetése. A legfőbb oka annak, hogy a bérleti szerződéseket automatikusan nem újítjuk meg az, hogy megváltozott az önkormányzatok finanszírozási rendszere. 2013. évtől kezdve a település adóerőképessége alapján kiegészítik vagy csökkentik az önkormányzat központi támogatásait. 
2008. évre visszamenőleg megvizsgáltuk az állami támogatást, amiben a település részesült. 2008. évben az önkormányzat még közel 352 millió forint központi támogatást kapott. Ezzel szemben 
2015. évben a települést 128 millió forint normatív támogatás illette meg, valamint az önkormányzat bevételét képezte a gépjárműadó 40 százaléka, ami 19 millió forint volt ebben az évben. Ez összesen 147 millió forint. Megállapítható, hogy 2015. évben 200 millió forinttal kevesebb támogatást kap a település a 2008-as évhez képest. Úgy teljes a kimutatás, ha elhangzik az is, hogy az állam átvállalta a pedagógusok bérét, ami körülbelül 100 millió forintos tételt jelent évente. Ezt az összeget is figyelembe véve közel 90 millió forinttal kevesebb az önkormányzat központi támogatása az előző évekhez képest. Ezért meg kellett azt vizsgálni, hogyan lehet az önkormányzat bevételeit növelni, hiszen a befolyt adóbevételeket most már teljes egészében működésre kell fordítani. Bevételt vagy úgy lehet növelni, hogy a meglévő vagyontárgyakat hasznosítjuk, és ezáltal nagyobb jövedelmezőséget érünk el, vagy egy új adónemet vezetünk be. 

2015. évben a mezőgazdasági földek bérleti díjaiból 3,2 millió forint folyt be az önkormányzathoz. Ha az önkormányzat kezd el a közel 70 hektáros területen gazdálkodni, akkor az várhatóan 13 millió forint bevételt fog eredményezni, amit a nem kivett területek földalapú támogatása még meg fog növelni 
4 – 4,5 millió forinttal, tehát összesen 17 – 18 millió forint bevétellel lehet tervezni. A megoldásnak hátránya is van, hiszen nagy mennyiségű adminisztratív munkával fog járni, gondolok itt például a földalapú támogatás igénylésére, illetve a megoldásnak kockázata is van, hiszen a mezőgazdasági termelés időjárásfüggő. A másik lehetséges megoldás, a bérbeadás hátránya az alacsonyabb jövedelmezőség, viszont az előnye az, hogy a gazdálkodás kockázata nem az önkormányzaté, hanem a bérlőké. 

Az előterjesztéssel együtt kijuttattuk a lakosságtól érkezett kérelmeket. Több bérlő jelezte, hogy szeretnék a jövőben is bérelni a területeket, mások pedig meg szeretnék vásárolni azokat. 
A Rózsa utca elején található öt ingatlan tulajdonosa beadott egy kérelmet, amiben leírták, hogy vagy tovább szeretnék bérelni, vagy meg szeretnénk vásárolni az általuk bérelt földterületet. Ezek a 
Rózsa utcai telkek kis alapterületűek, mivel az ott lévő gázkútnak védelmi sávot kellett hagyni, ezért a tulajdonosok ingatlanonként 714 m2 nagyságú területet bérelhettek. A kérelmezők szeretnék a területet továbbra is használni, illetve megvásárolni. 
Egy adásvételi szerződést is kiküldtünk az előterjesztéssel. 2009-ben az önkormányzat megvásárolta Nyilas Lajostól az ingatlana melletti területet a későbbiekben kialakítandó mezőgazdasági elkerülő út számára. A szerződésben az is rögzítésre került, hogy az önkormányzat Nyilas Lajosnak holtig tartó bérleti jogot biztosít 4 Ft/m2 bérleti díj fizetési kötelezettség mellett. Ettől csak akkor lehet eltérni, ha az önkormányzat közcélra kívánja a területet használni. Nyilas Lajos azzal a kéréssel fordult hozzám, hogy a testület engedélyezze a számára, hogy a területet tovább bérelje, amíg a vasút-korszerűsítés megvalósul.

Girgás Béla is szeretné továbbra is hasznosítani az általa bérelt területet, ahol gyümölcsöst telepített.
A mai ülésen egy elvi döntést szükséges a testületnek hoznia. Ha az első megoldás mellett dönt a Képviselő-testület, akkor meg kell vizsgálni a jogi hátteret, illetve azt, hogy kivel lehet szerződést kötni a földek megművelésére, a megtermelt növények értékesítésére. Erről egy előterjesztést készítenénk, amit a szeptemberi testületi ülésen tárgyalnának meg a képviselők. Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy továbbra is adjuk bérbe a földeket, akkor azt meg kell hirdetni a lakosság körében, a szerződéstervezetet a testületnek meg kell tárgyalnia, és döntenie kell arról, hogy kik vehetik bérbe a földeket. Jelenleg 4,50 forint/m2+áfa a bérleti díj, amit nagyon alacsonynak tartok. Ezért, ha a második határozati javaslatot fogadja el a testület, új bérleti díj megállapítása is szükségessé válik. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést. A Bizottság pénzügyi szempontból vizsgálta meg a két javaslatot és azt elemezte, hogy az önkormányzat működését melyik megoldás fogja elősegíteni. A döntés nehéz, mert egyrészt figyelembe kell venni azt, hogy a lakosok azért vették bérbe a területeket, hogy a megélhetésüket biztosítsák, másrészt a testületnek következetesen az összlakosság érdekeit kell szem előtt tartania. A Pénzügyi Bizottság véleménye az, hogy az önkormányzat a továbbiakban a mezőgazdasági rendeltetésű földeket saját művelésben hasznosítsa a következő kiegészítésekkel. A Rózsa utcai lakosoknak lehetőséget kell biztosítani arra, hogy a területeket megvásárolhassák, amelyhez elsőként ingatlanforgalmi szakértői vélemény szükséges, az eladási ár meghatározása érdekében. A Nyilas Lajossal kötött adásvételi szerződés köti az önkormányzatot. A Girgás Béla által bérelt terület, ha a vasút-korszerűsítés elindul, kisajátításra fog kerülni ezért itt javasolt megvizsgálni, hogy milyen feltételekkel tudja az önkormányzat a területet továbbra is bérbe adni. A Pénzügyi Bizottság az I. sz. határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek az ismertetett kiegészítésekkel együtt. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

A Mezőgazdasági, Környezetvédelmi, Turisztikai, Oktatási, Kulturális és ﻿Sport Bizottság szakmai szempontból tárgyalta az előterjesztést. A legutóbbi Képviselő-testületi ülésig a hatáskör a Mezőgazdasági Bizottságnál volt. A bizottsági ülésen elhangzott, hogy szakmailag oda kell figyelni a földek művelésére. A Mezőgazdasági Bizottság az I. sz. határozati javaslatot támogatja és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 

Dézsi Julianna ebesi lakos:

A mezőgazdaságban vannak kiugró évek, de vannak mélypontok is. A számításoknál nem egy évet kell alapul venni. A bevétel mellett az eredményt is vizsgálni kell, amit a 70 hektáros terület az önkormányzatnak hozhat. Pontos számításokat kell végezni a szolgáltatások jelenlegi árát figyelembe véve. Ha a szolgáltatások ára megemelkedik, akkor nem lesz eredményes a művelés. Pontos számításokat kell végezni a költségeket illetően is. Ha a testület a második határozati javaslat mellett dönt és a bérleti szerződés hosszabb távra fog szólni, akkor évente meg kell emelni a bérleti díjat. 

Amennyiben a számítások eredménye pozitív, akkor egyetértek azzal, hogy az önkormányzat saját művelésben hasznosítsa a mezőgazdasági rendeltetésű földeket.   

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A 2015. évi költségvetés készítésekor szembesült azzal a testület, hogy a megváltozott finanszírozási rendszer miatt a település összes bevételét a település működtetésére kell fordítani. Ez azt jelenti, hogy ebben az évben sem az utak karbantartására, sem a hivatal működtetésére, sem a temető fenntartására, sem a közvilágításra nem kaptunk állami támogatást, egyedül az óvoda működéséhez és az idősek ellátásához. Az új rendszer szerint ha az önkormányzat saját bevételéből elő tudja teremteni a település működéséhez szükséges bevételeket, akkor állami támogatásban nem fog részesülni. Ettől az évtől kezdve beruházásra, fejlesztésre nem marad forrás. Az, hogy ebben az évben fel tudjuk építeni az új Polgármesteri Hivatalt, annak köszönhető, hogy az iparterületen sikerült értékesíteni egy területet. El kell azon gondolkodni, hogyan tudjuk továbbfolytatni a településen már megszokott fejlesztést. Ehhez más forrásokból több bevételhez kell jutni. 

Tudjuk azt, hogy a mezőgazdasági termelésnek mindig volt kockázata. Megvizsgáltuk a költségeket is, és tapasztalati adatokat figyelembe véve végeztük el a számításokat. Elképzelhető, hogy néhány év múlva az önkormányzat újra bérbe fogja adni a területeket, mert nem lesz eredményes a földek hasznosítása. Továbbá véleményem szerint egy önkormányzatnak nem az a feladata, hogy földet műveljen, egy önkormányzat nem termelőszövetkezet. Valahonnan azonban plusz bevételhez kell jutni, mert ha nem próbáljuk meg a meglévő vagyontárgyainkat hasznosítani, ami jövedelmezőbb a jelenlegi formától, akkor meg kell azt fontolni, hogy bevezessük-e a földadót, a kommunális adót, mert a fejlesztésekhez az önerőt biztosítani szükséges. Mi a jobb megoldás, ha visszakerül az önkormányzati tulajdonú földek hasznosítása az önkormányzathoz, vagy ha bevezetjük 2016. január 1-től a földadót? 

Nehéz a kérdésben dönteni. Az önkormányzatnak azt kell mérlegelnie, hogyan tudja a kieső bevételét valamilyen módon pótolni.    

Magyar Ferenc ebesi lakos:

Következetesnek kell lenni. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Egyetértek, semmiképp sem lehet kivételt tenni. 

Táblásíthatóak a földek, 5-20 hektár egybefüggő területeket lehet kialakítani. El lehet gondolkodni azon, hogy mezőgazdasági gépekkel műveljük-e meg a földet. A kisebb területeken pedig nem gabonanövényeket célszerű termelni, hanem gyógynövényt, fűszernövényt, vagy gyümölcsfákat lehetne telepíteni. Fontos, hogy hosszú távon gondolkodjunk.   

Magyar Ferenc ebesi lakos:

A legelőket is saját művelésben fogja az önkormányzat hasznosítani?

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Ezeknek a földeknek a tulajdoni lapján nem szerepel legelő, a művelési águk szántó. Tudom, hogy vannak olyan földek, amelyek legelőként vannak hasznosítva. Erről a szeptemberi ülésen fog a testület dönteni a mostani döntéstől függően.  

Dézsi Julianna ebesi lakos:

A bérlőknek kiküldött tájékoztatás azt tartalmazza, hogy a területet művelésre alkalmas állapotban kell visszaadni. Ez mit jelent? Meddig kell ezt elvégezni? 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

A Polgári Törvénykönyv vonatkozó szabályai szerint a területet olyan állapotban kell visszaadni, hogy azon a művelést azonnal folytatni lehessen. A bérlőnek szerződéses kötelezettsége, hogy valamennyi szükséges munkálatot október 15-ig megtegyen, oly módon, mintha október 15. után is ő művelné a földet. A termőföld termőképességét mindenképpen meg kell őrizni.   

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Ez legalább azt jelenti, hogy október 15. előtt, amikor az önkormányzat átveszi a földeket, a bérlő tárcsázza ki a területet.  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. A Bizottságok véleményét alapul véve, kérem, hogy aki az I. sz. határozati javaslatot elfogadja, mely szerint az önkormányzat a továbbiakban saját művelésben hasznosítsa az önkormányzat tulajdonában álló mezőgazdasági rendeltetésű földeket, azokkal a kiegészítésekkel, amit a Pénzügyi Bizottság javasol, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.)  
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Ebes Községi Önkormányzat képviselő-testülete 

1. akként dönt, hogy az önkormányzat tulajdonában álló mezőgazdasági rendeltetésű földeket - a 2015. évben megszűnő haszonbérleti szerződéseket követően - saját művelésben hasznosítja.

2. megállapítja, hogy a Nyilas Lajos Ebes, Bocskai u. 56. szám alatti lakos által bérelt területre vonatkozó szerződés továbbra is érvényben van, annak hatálya nem 2015. október 15. napjához kötött.

3. a Rózsa utcai lakosok kérelmével kapcsolatban felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy készítessenek az érintett területre vonatkozóan ingatlanforgalmi értékbecslést, és az ezzel kapcsolatos előterjesztést készítsék elő a szeptemberi képviselő-testületi ülésre.

4. megállapítja, hogy Girgás Béla Ebes Rákóczi u. 38. szám alatti lakos kérelmével kapcsolatban további egyeztetés és előkészítés szükséges a lejáró szerződést követő időszak területhasználatára vonatkozóan, amelyről a képviselő-testület a szeptemberi ülésén fog dönteni. 

5. felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a földek saját használatba vételéről és az őszi mezőgazdasági munkálatokhoz kapcsolódó feladatok előkészítéséről gondoskodjanak, és az ezzel kapcsolatos napirendet terjesszék elő a képviselő-testület szeptemberi ülésére.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester, 




Dr. Hajdu Miklós jegyző

Határidő: 


folyamatos illetve 2015. szeptember 30.

(15 óra 10 perckor a lakosok távoznak a teremből.)

3. napirendi pont: Előterjesztés háziorvosi feladat-ellátási megállapodás módosítására. 

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző

(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Köszöntöm Dr. Kárándi Anita háziorvostan szakorvost a testületi ülésen. 

Dr. Szerze Péter képviselő:

Dr. Kárándi Anita 2014. december 31-ig egy évig volt a Targeton Kft-nél rezidens. Nagyon jó munkaerőnek tartom. A szakvizsga megszerzését követően felajánlottuk Dr. Kárándi Anitának, hogy amíg nem fog praxissal rendelkezni, alkalmazzuk.    

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megkérem szakorvos asszonyt, hogy mutatkozzon be. 

Dr. Kárándi Anita háziorvostan szakorvos:

Hajdúszovátról származom. Férjnél vagyok, két gyermekem van. Férjem nem szakmabeli. Munkájának egy részét a Dunántúlon kell végeznie, ezért nem köteleztük el magunkat a körzetvásárlással. 
Ifj. Dr. Szerze Péterrel jó munkakapcsolatban vagyok. Az egy év alatt megismertem a betegeket is a körzetekben. 

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Biró Sándorné az Egészségügyi- és Szociális Bizottság elnöke:

Az Egészségügyi- és Szociális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.)  
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Ebes Községi Önkormányzat képviselő-testülete 

1.) egyetért a Targeton Kft.-vel fennálló feladat-ellátási szerződés módosításával az alábbiak szerint:

A feladat-ellátási megállapodás 4.) pontja kiegészül a következőkkel:

„A Megbízott általános helyettes orvosként Dr. Kárándi Anita háziorvostan szakvizsgával rendelkező orvost (orvosi pecsét száma:68755) foglalkoztatja, aki jogosult mindkét, a Megbízott által ellátott háziorvosi körzetben a helyettesítésre.” 

2.) felkéri a jegyzőt a feladat-ellátási megállapodás módosító okiratának előkészítésére, továbbá felhatalmazza a Polgármestert a módosítás aláírására.

Végrehajtásért felelős: 
Szabóné Karsai Mária polgármester, 




Dr. Hajdu Miklós jegyző

Határidő: 


15 nap
Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Szünetet rendelek el. 

(15 óra 17 perctől – 15 óra 28 percig szünet. Dr. Kárándi Anita háziorvostan szakorvos távozik az ülésről.)

4. napirendi pont: Előterjesztés pályázat benyújtásával kapcsolatban.  

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester 
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá a pályázat benyújtását és a 177.295 forint önerőt a 2015. évi költségvetés többletbevétele terhére biztosítsa.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki támogatja a pályázat benyújtását és az önerő biztosítását az előterjesztés szerint, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.)  
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Tanyafejlesztési Program előirányzat keretében nyújtott támogatás 2015. évi igénybevételének feltételeiről szóló 35/2015. (VI. 30.) FM rendeletben foglaltak alapján pályázatot nyújt be a településen működő tanyagondnoki szolgálat tevékenységének fejlesztésére. 

A projekt összköltsége 1.396.015,- forint + 376.924,- (27% ÁFA), összesen 1.772.939,- forint.

A fejlesztés megvalósításához szükséges 139.602,- forint + 37.693,- (27% Áfa) összesen 177.295,- forint önerőt Ebes Község Önkormányzata biztosítja a 2015. évi többletbevétel terhére.  

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: 
Szabóné Karsai Mária  polgármester
Határidő: 
2015. augusztus 14. 
5. napirendi pont: Tájékoztató a Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulás 2014. évi tevékenységéről.  

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester 
(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A beszámoló évekre lebontva mutatja be a Társulás működését. A többi településen a szociális szolgáltatás, az idősek ellátása, az alapszolgáltatás, illetve az ügyeleti ellátás a társulás formájában valósul meg. Azért tartom szükségesnek, hogy a település a Társulás tagja maradjon, mert ha nyílnak meg pályázatok kerékpárút építésére, akkor elképzelhető, hogy társulási formában hamarabb fogunk tudni pályázati forráshoz jutni, mint, ha a település önállóan pályázna, mivel Hajdúszoboszlón és Ebesen is a tervek és az engedélyek rendelkezésre állnak. Továbbá jónak tartom, ha a kistérségben ilyen formában is van együttműködés.      

Kérem, hogy aki elfogadja a beszámolót, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 
6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.)  
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulás eddigi tevékenységéről és terveiről készített beszámolót elfogadja. 

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 

Határidő:
azonnal

6. napirendi pont: Tájékoztató a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal által az 
Ebesi Polgármesteri Hivatalban lefolytatott ellenőrzések megállapításairól. 

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző
(Előterjesztés mellékelve.)

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Két területet ellenőrzött a Kormányhivatal, az adózási tevékenységet és az anyakönyvi igazgatási tevékenységet. A Kormányhivatal alapvetően megfelelőnek ítélte meg az ellenőrzött tevékenységeket. Az adóigazgatási tevékenység célvizsgálatáról készült összefoglaló összegzésében leírásra kerül: 
„a Ket. 72. §-nak megfelelő tartalmi pontosítás megtétele a rendelkező és indokolási részekben”. A Kormányhivatal javasolja kiegészíteni a jogorvoslati záradékot, illetve, ha méltányossággal élünk, akkor hivatkozni kell az Art. 1. § (6) bekezdésére. Ebben az esetben is fel kell tárni a tényállást, be kell gyűjteni az adatokat, információkat, amik bizonyítékként értékelhetőek. A Kormányhivatal úgy fogalmaz, hogy „az Art. 133. §-a szerinti részletfizetés engedélyezésénél a törvényi feltételeket igazolni kell és bizonyítékait határozatban megjelölni.” Felhívja a Kormányhivatal  a figyelmet arra, hogy „az adófizetési morál javítása érdekében törekedni kell az adót nem fizetők körének feltárására, ennek érdekében az adóellenőrzések számának növelésére.” Azt gondolom sokat tett a Hivatal azért, hogy az adófizetési morál javuljon, erre mindig figyelünk is. 

Az anyakönyvi igazgatási tevékenységre irányuló ellenőrzéssel kapcsolatban a Kormányhivatal munkatársa javasolja, hogy polgármester asszonynak a megváltozott státusza miatt a Képviselő-testület adjon anyakönyvvezetői megbízást. Az összefoglalóban tett javaslat alapján, ami a házasságkötések szolgáltatási díjaival kapcsolatos, össze fogom állítani a rendeletmódosítást, amit a testület elé fogok terjeszteni. Meg fogjuk vizsgálni, hogy szükséges-e beszerezni a nemzetiségi utónévkönyvet. A következőkben az ügyintézők a feldolgozott bizonylatok listáit ki fogják nyomtatni, és ahol szükséges, pontosítani fogják. Az anyakönyvi eljárásra vonatkozó speciális illetékességi jogszabályi helyet az ügyintézők korrigálták. A válási lapokat érkeztetik az ügyintézők, hogy azok beazonosíthatóak legyenek az iktatórendszerben. Az okirat-selejtezésről készült jegyzőkönyvet pótoltuk. Az apa adatai nélkül anyakönyvezett születések nyilvántartását is pótoltuk.                      
7. napirendi pont: Döntés az önkormányzatot érintő hivatalos eljárással kapcsolatban. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester, Dr. Hajdu Miklós jegyző
(Előterjesztés mellékelve.)

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

A testület többször tárgyalta Nagy Lajos birtokvédelmi ügyét, ami az önkormányzat sporttelepén lévő fasorral kapcsolatos. A testület korábbi döntésében vállalta, hogy a fasort olyan fafajtával váltja ki, aminek kevesebb a lombhulladéka, illetve, hogy évente egy alkalommal előre egyeztetett időpontban elvégzi Nagy Lajos ingatlanán a falevelek eltakarítását. Hajdúszoboszló Város Önkormányzatnak jegyzője meghozta a határozatot, melyben kötelezi az önkormányzatot, hogy helyezzen el lombhálót és évi három alkalommal intézkedjen az ikerlependék összegyűjtéséről.  Ha a testület nem ért egyet a határozattal, akkor keresettel lehet fordulni a Hajdúszoboszlói Járásbírósághoz, melyben a testület a döntés megváltoztatását kéri.       

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a testületnek, hogy ne éljen a jogorvoslat lehetőségével.
Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Amennyiben a juharfa vágáséretté válik, ki fogjuk vágni, és olyan fával fogjuk pótolni, aminek kevesebb a lombhulladéka. 

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki tudomásul veszi a határozatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.)  

168/2015. (VIII. 12.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

az Önkormányzat és Nagy Lajos István, Ebes Sport u. 5. szám alatti lakos között folyamatban lévő birtokháborítási ügyben a Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Jegyzője által 12085-10/2015. szám alatt meghozott határozatot tudomásul veszi, az ellen nem él jogorvoslattal.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester
Határidő: 
azonnal
8. napirendi pont: Különfélék

 8. 1. Előterjesztés anyakönyvi megbízásról a polgármester vonatkozásában 

(Előterjesztés mellékelve.)

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki előterjesztés szerint elfogadja a határozati javaslatot, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 5 igen szavazattal, 
1 tartózkodással meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő.)  
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. megbízza Szabóné Karsai Mária polgármestert az anyakönyvvezetői feladatok ellátásával. A megbízás a polgármesteri tisztség fennállásáig van hatályban.

2. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozat egy példányát helyezze el a polgármester személyi anyagába.

Végrehajtásért felelős: 
Dr. Hajdu Miklós jegyző

Határidő: 


1. pont esetében folyamatos





2. pont esetében 8 nap

8. 2. Tájékoztatás Fotex értékpapír értékesítéséről

(Előterjesztés mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Előterjesztés szóbeli ismertetése. A mözsi ingatlant, amit szintén Matusek István ajándékozott az önkormányzatnak, értékesíteni szeretnénk. A most befolyt bevételt egy meghatározó jelentőségű, az ebesi általános iskolához kapcsolódó célra javaslom felhasználni azt követően, hogy az ingatlan eladása megtörténik. Ez a szándék vezérelte Matusek Istvánt is. Az összeget ezen időpontig el kell különíteni.

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Bizottság támogatja, hogy az értékpapír értékesítésből befolyt bevétel egy nagyobb cél érdekében kerüljön felhasználásra, amikor az ingatlan vételárát is megkapja az önkormányzat.    

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki elfogadja a Pénzügyi Bizottság javaslatát, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.)  
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Ebes Községi Önkormányzat képviselő-testülete

1.
egyetért azzal, hogy a Matusek István által az önkormányzatnak ajándékozott Fotex részvények ellenértékét az önkormányzat elkülönítetten kezelje mindaddig, amíg a szintén az ajándékozási szerződés tárgyát képező Tolna-Mözs, Vasút u. 14. szám alatti ingatlan értékesítésre nem kerül.

2.
rögzíti, hogy amennyiben értékesítésre kerül az 1. pontban meghatározott ingatlan akkor az ebből származó 
bevételt - a részvények ellenértékével együtt - az ebesi általános iskolához kapcsolódó célra kell fordítani. 

Végrehajtásért felelős: 
Szabóné Karsai Mária polgármester

Határidő: 


folyamatos

8. 3. Tájékoztatás az óvodai ingyenes gyermekétkeztetésről

Czeglédiné Herczeg Ildikó óvodavezető:


2015. szeptember 1-én fog érvénybe lépni a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvénynek az ingyenes bölcsődei és óvodai gyermekétkeztetés biztosítására vonatkozó módosítása. Az ingyenes étkezésre azok a gyerekek lesznek jogosultak, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek, akik tartósan betegek vagy fogyatékosak, akik olyan családban élnek, amelyben tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek. Ingyenes étkezést kaphatnak továbbá azok a gyerekek is, akik olyan családban élnek, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek, akiknek a nevelésbe vételét rendelte el a gyámhatóság, akik olyan családban élnek, amelyben az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkal csökkentett összegének 
130 százalékát. Ez 2015. évben 89.408,- Ft. Az ebesi óvodába járó gyermekek szüleinek anyagi körülményeit figyelembe véve várhatóan nem lesz magas azoknak a száma, akik térítési díjat fognak fizetni gyermekük étkezéséért. Az ingyenes gyermekétkeztetést az óvodába járó gyermek szüleje, gyámja vagy nevelőszüleje igényelheti egy nyilatkozat kitöltésével. Az igényléshez csak a nyilatkozat benyújtására van szükség. Óvodavezetőként a feladatom, hogy tájékoztassam a szülőket a törvényről, hogy segítsek a nyilatkozat kitöltésében, és hogy felhívjam a szülők figyelmét, hogy ha az adatokban változás következik be, azt jelentsék be. Az Ebesi Hírlapban meg szeretnék jelentetni egy tájékoztatást az ingyenes étkeztetésről. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy óvodavezető asszony tekintse át az új szabályozást. Ez jelentős költségnövekedést fog eredményezni az óvodának. 

8. 4. Döntés pályázat benyújtásáról

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására jelent meg egy pályázat. 2013. év végén Ebes 18,2 millió forintot kapott a piacépítéshez kapcsolódó fejlesztési hitel kiváltására, viszont a település működésében nem volt hiány, ezért támogatást az adósságkonszolidáció keretében nem kaptunk. A pályázható támogatás lakosságszámhoz kötött, Ebes 112 millió forintra pályázhat. A támogatás mértéke 100 százalék. Bruttó támogatásra lehet pályázni. A támogatható tevékenységek a következők: a település belterületén út és járda építése, felújítása, karbantartása; belterületi vízrendezési és csapadékelvezetési rendszer kiépítése, felújítása; köztemető felújítása, ravatalozó építése, felújítása; olyan épület felújítása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése, amely igazgatási tevékenységet, óvodai nevelést, kulturális tevékenységet vagy szociális vagy egészségügyi feladatellátást szolgál; településrendezési tervek készítése; valamint munkahely-teremtési programok megvalósítása. Javaslom, hogy útépítésre nyújtsunk be pályázatot. A Pénzügyi Bizottság kezdeményezte, hogy keressünk meg egy útépítéssel foglalkozó vállalkozót, aki készítsen költségvetést az utak építésére. Az összesítők megérkeztek.

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Öt utca, a Petőfi utca, az Ifjúság utca, a Bartók Béla utca, a Tavasz utca és a Szoboszlói utca megépítésére kértünk ajánlatot. Ezen utcák bekerülési költségében nagy hányadot tesz ki a vízépítés. A Petőfi utcára adott ajánlat 120 millió forintot tartalmaz. A Szoboszlói utca költségvetése 
111 millió forint. A Bartók Béla utca megépítése 76 millió forintba kerülne. A Tavasz utca 
79 millió forintból készülhetne el. Az Ifjúság utcát pedig 39,5  millió forintból lehetne megépíteni. A Petőfi utca víztelenítése nem oldható meg úgy, hogy az utca csapadékvizét rácsatlakoztatjuk a meglévő rendszerre. A Petőfi utca befogadója az Alkotmány és a Szepes utca, mely utcáknak nincs kiépítve a vízelvezetése. A település nyugati településrészén található Szoboszlói, Bartók Béla, Tavasz és Ifjúság utcák csapadékvize azonban rávezethető a korábban elkészült Ifjúság utca – Platán sor – Nagybefogadó csapadékvíz-elvezető rendszerre. A 112 millió forintot úgy lehetne a legjobban kihasználni, ha a Szoboszlói utca építésére nyújtanánk be pályázatot. A Szoboszlói utca egy gyűjtőút, összeköti a Platán sort a Fő utcával. Ha az utca megépülne, a mezőgazdasági gépek el tudnák kerülni a településközpontot.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Olyan utcára lehet pályázatot benyújtani, amire építési engedéllyel rendelkezünk. Fontos, hogy a későbbiekben az elszámolás követelményeinek is meg tudjunk majd felelni. Javaslom, hogy a Szoboszlói utca útépítésére nyújtsunk be pályázatot.    

Mezei László alpolgármester:

A Szoboszlói utca megépítését az is indokolja, hogy ha a 4-es számú főút kétszer két sávosítása megtörténik Hajdúszoboszló – Debrecen között, akkor meg fog szűnni a Fő utcai csomópont. 

Szabóné Karsai Mária polgármester: 

Az egyeztetéseken kértük, hogy a Szoboszlói utcát is emeljék be a kétszer két sávosításba, de elmondták, hogy önkormányzati utat nem építhetnek. 

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

A Szoboszlói utcát azért nem lehetett beemelni a kétszer két sávosításba, mert a buszközlekedés nem ezen az utcán történik, hanem a Kossuth utcán. A Fő utcától az ipartelepig vezető szervízutat viszont beemelték a közlekedés miatt. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy nyújtsunk be pályázatot az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázatra és a megvalósítani kívánt fejlesztésnek a Szoboszlói utca útépítését jelöljük meg, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 6 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.)  

171/2015. (VIII. 12.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat képviselő-testülete egyetért pályázat benyújtásával az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok számára kiírt pályázat keretén belül. 

A megpályázott projekt az Ebes, Szoboszlói utca szilárd burkolattal történő ellátása. 

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester
Határidő: 
azonnal
8. 5. Különfélék

Biró Sándorné képviselő:

A beiskolázási támogatás minden gyermekvédelmi támogatásban nem részesülő ebesi tanulót ebben az évben is meg fog illetni 3000 forint összegben. A támogatás feltétele az iskolalátogatás. Örülök annak, hogy ezzel is tudjuk az ebesi családokat segíteni.   

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy az Egészségügyi- és Szociális Bizottság vizsgálja meg a lehetőségét annak, hogy a 
Bursa Hungarica ösztöndíjak támogatási összegét megemeljük. Erről dönteni szükséges, mielőtt benyújtjuk a következő évre vonatkozó csatlakozási szándéknyilatkozatunkat.   

Biró Sándorné képviselő:

Többen megkerestek a csendrendelettel kapcsolatban. A lakosok nem tudják, mit tartalmaz a rendelet. Kérem, hogy az újságban jelentessünk meg egy tájékoztatást ezzel kapcsolatban. 

Dr. Szerze Péter képviselő:

Szeretném tájékoztatni a testületet, hogy egy hónappal ezelőtt beadtuk a 8. osztályos lányoknak a 
HPV védőoltás utolsó oltását. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Nincs arra lehetőség, hogy padokat helyezzünk el a Templomdombnál lévő kettős keresztnél? A későbbiekben pedig egy információs táblát is felállíthatnánk az emlékműnél.   

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Felesleges padunk jelenleg nincs. Rönkfából fogunk készíteni két padot, amit ki lehet majd helyezni a kettős keresztnél. 

Magyar János képviselő: 

Az Alkotmány utcának a Vadas utca – Tóth Árpád utca közötti járdaszakasza rossz állapotban van. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A mai napon érkezett be a lakosok kérelme a Hivatalba. Meg fogjuk vizsgálni a beadványt.   

Magyar János képviselő: 

Nagyon szép a Bocskai utcára ültetett gömbakác. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az utcát egységesen gömbakáccal ültettük végig. Törekedni kellene arra, hogy a többi utcára is egységesen ültessünk fákat. 

Megállapítom, hogy további hozzászólás nincs, a nyílt ülést bezárom, zárt üléssel folytatjuk a munkát. 

(A nyílt ülés 16 óra 24 perckor véget ér.)

K. m. f.


Szabóné Karsai Mária
Dr. Hajdu Miklós


polgármester
jegyző
