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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Ebes Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 2015. október 7-én megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye:
Községi Könyvtár és Széchenyi Ferenc Tájmúzeum (Ebes, Ady E. u. 6-8. sz.)
Jelen vannak:
Szabóné Karsai Mária polgármester,


Biró Sándorné,



Dr. Kovács Brigitta,


Magyar János, 


Dr. Szerze Péter



képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz:


Dr. Hajdu Miklós jegyző

Meghívottként részt vesz:

Gadóczy Györgyné jegyzőkönyvvezető

a mellékelt jelenléti ív szerint

Napirendi pontok:

1.) Előterjesztés az önkormányzat településrendezési eszközeinek részbeni módosítására. 

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
2.) Előterjesztés a polgármesteri hivatal berendezéséhez szükséges beszerzésről

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester
3.) Döntés az önkormányzattal szemben indított birtokvédelmi eljárás során a végrehajtással kapcsolatban

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző
4.) Különfélék

(Az ülés 14 óra 03 perckor megkezdődik.) 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Tisztelettel köszöntöm a község Képviselő-testületét. A testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 5 fő jelenlétével határozatképes. Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására. Kérem, hogy aki a meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot: 

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő.)  

204/2015. (X. 07.) ÖH. sz. határozat

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó szerint.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester 
Határidő:
azonnal
1. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat településrendezési eszközeinek részbeni módosítására

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester

(Előterjesztés mellékelve.)

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Előterjesztés szóbeli ismertetése. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A Képviselő-testület több alkalommal tárgyalta a napirendi pontot. A módosítással érintett területről korábban környezeti hatástanulmány is készült. A rendezési terv módosítást a főépítész elfogadta.  

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Javaslom, hogy a rendelet 2015. 11. 10-én lépjen hatályba.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Az előterjesztéshez mellékeltünk egy rendelettervezetet, ami a helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosításáról szól. Kérem, hogy aki előterjesztés szerint elfogadja a rendelettervezetet az előbbi hatályba lépési dátummal, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 5 igen szavazattal, az alábbi rendeletet alkotja:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő)  

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

31/2015. (X. 08.) önkormányzati rendelete

Ebes Község Helyi Építési Szabályzatáról 

és Szabályozási Tervéről szóló

1/2009. (I.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Ebes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Étv.) 6/A. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 1. pontjában és az Étv. 6. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdésében és 40. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljáró

állami főépítészi, környezetvédelmi és természetvédelmi, népegészségügyi, földhivatali, erdészeti, közlekedési, növény- és talajvédelmi hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal,
a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal örökségvédelmi hatáskörében eljáró Debreceni Járási Hivatala,
bányafelügyeleti hatáskörében eljáró Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal,
Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósága,
Nemzeti Közlekedési Hatóság Légügyi Hivatala,
Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság Hivatala,
Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat,
Honvédelmi Minisztérium Hatósági Hivatal vezetője,
Hajdú-Bihar Megyei - vízvédelmi és vízügyi hatóságként is eljáró - Katasztrófavédelmi Igazgatóság,
Országos Vízügyi Főigazgatóság és Tiszántúli Vízügyi Igazgatóság,
Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ,
Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság,
Nemzeti Közlekedési Hatóság Útügyi, Vasúti és Hajózási Hivatala véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1.§ (1) Az Ebes Község Helyi Építési Szabályzata és Szabályozási Tervéről szóló 1/2009. (I.29.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban HÉSZ) 10.§ (2) bekezdésének b., pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„b., Az övezet építési telkeinek kialakítása során alkalmazandó legkisebb telekméreteket, azok legnagyobb beépítettségét, továbbá az építhető építménymagasság mértékét a következő táblázat szerint kell meghatározni. 
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„
(2) A HÉSZ 10.§ (2) bekezdésének h., pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„h., A meglévő, kialakult állattartó telepek technológiája korszerűsíthető, de bővítésük, állattartó telepként történő rendeltetés-módosításuk csak akkor engedélyezhető, ha 10. § (2) bekezdésének követelményeinek mindenben megfelelnek.”
(3) A HÉSZ 10.§ (2) bekezdése kiegészül az alábbi g., ponttal: 

„g. A különleges mezőgazdasági üzemi (Km-üz) övezetben az építési övezetre előírt maximális építménymagasság túllépése a technológiai által indokolt vertikális épületrészekre, építményekre a szükség szerinti mértékéig engedélyezhető.”

2.§ (1) A HÉSZ 40.§ (1) bekezdésében található 1. mellékletében szereplő SZ-1 SZABÁLYOZÁSI TERVLAP – KÜLTERÜLET tervlap a jelen rendelet 1. számú mellékletben szereplő rajzi mellékletek szerint módosul.

(2) A HÉSZ 40.§ (2) bekezdésében található 2. mellékletében szereplő SZ-2 SZABÁLYOZÁSI TERVLAP – BELTERÜLET tervlap a jelen rendelet 2. számú mellékletben szereplő rajzi mellékletek szerint módosul.

3.§ Ez a rendelet 2015. november 10-én lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.


Szabóné Karsai Mária s. k.
Dr. Hajdu Miklós s. k.


polgármester 
jegyző 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az előterjesztésnek része egy határozati javaslat is, ami a településszerkezeti terv módosításának elfogadására vonatkozik.  Kérem, hogy aki a településszerkezeti tervet elfogadja a határozati javaslat szerint, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 5 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő)  
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A Képviselő-testület jóváhagyja a Településszerkezeti Tervének részleges módosítását a Tm-1T, Tm-2T és Tm-3T (1. sz. melléklet) számú tervlapok szerint. 

A jóváhagyott módosításokat az Ebes Község Településszerkezeti Terve T-1 című tervlapjaival egybe kell szerkeszteni és a későbbiekben együtt kezelendőek. Az elfogadott és egybeszerkesztett településrendezési eszközöket a polgármester nevében meg kell küldeni az egyeztetésében részt vett államigazgatási, érdek-képviseleti szerveknek és társadalmi szervezeteknek.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária

Határidő: 
folyamatos

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A Megyei Közgyűlés által szervezett megbeszélésen elhangzott, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében olyan pályázatok is fognak megjelenni, amelyekhez szükséges lesz az, hogy a település integrált településfejlesztési stratégiával rendelkezzen. A stratégia az új rendezési tervnek a részét képezi. Ezért is fontos, hogy az önkormányzat minél hamarabb elkészíttesse az új rendezési tervét. Ajánlatokat fogunk kérni a terv készítésére, és a testület elé fogjuk terjeszteni azokat a következő ülésen.     

Az integrált településfejlesztési stratégia elkészítésének a költségét egyébként el lehet számolni, amennyiben a település ipari park fejlesztésére pályázik, és nyer a pályázat. 

2. napirendi pont: Előterjesztés a polgármesteri hivatal berendezéséhez szükséges beszerzésről.

Előterjesztő: Szabóné Karsai Mária polgármester

(Ajánlatok mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az új Polgármesteri Hivatal műszaki átadására előreláthatólag október 12-én fog sor kerülni. Ezt követően szükséges megrendelni a bútorokat is, hogy az ünnepélyes átadásra be tudjuk rendezni az épületet. 

A bútorok gyártására, szállítására és beépítésére három árajánlatot kértünk, mely ajánlatokat megküldtük a képviselőknek. 

A bútorok beszerzésére nem indítottunk közbeszerzési eljárást, mert azt gondoltuk, hogy az értékük nem fogja meghaladni a közbeszerzési értékhatárt. Miután beérkeztek az árajánlatok, szembesültünk azzal, hogy egy ajánlat nem, de két ajánlat több mint 8 millió forint ajánlati árat tartalmaz. Ezzel kapcsolatban megkerestem a közbeszerzési szakértőt, aki úgy nyilatkozott, hogy az eljárás lefolytatására nincs szükség, mert van a közbeszerzési értéket el nem érő ajánlat.    

Javaslom, hogy a testület a legkedvezőbb ajánlatot adó ANDÓ Bútoripari Kft-t bízza meg a bútorok elkészítésével.

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A régi irodában hova kerül majd elhelyezésre az árajánlatban szereplő polcos, vállfás szekrény? 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A régi iroda a jelenleg szociális irodaként működő helyiség, ami a későbbiekben a körzeti megbízottak irodája lesz. Jelenleg csak egy szekrény van a helyiségben, ezért szeretnénk még egy szekrényt ott elhelyezni.

Az árajánlat tartalmazza a folyósón lévő beépített szekrények ajtajának a cseréjét is. A hátsó épület folyosóján beépített szekrények vannak, melyek ajtaja és kerete régi, szükségesnek tartom az ajtólapok cseréjét. 

Dr. Szerze Péter képviselő:

Az Andó Bútoripari Kft. jó anyagokat használ, megbízható munkát végez, az áraik is elfogadhatóak. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Milyen színűek lesznek a bútorok?

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Jelenleg az épületben a dió és a juhar szín uralkodik. A bútorok is hasonló színűek lesznek. 

Megállapítom, hogy további hozzászólás a napirendi ponthoz nincs. Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy az ANDÓ Bútoripari Kft-t bízzuk meg a Polgármesteri Hivatal berendezéséhez szükséges bútorok gyártásával, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 5 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő.)  
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Polgármesteri Hivatal berendezéséhez szükséges bútorok elkészítésével az ANDÓ Bútoripari Kft-t bízza meg.  

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester
Határidő:
azonnal 

3. napirendi pont: Döntés az önkormányzattal szemben indított birtokvédelmi eljárás során a végrehajtással kapcsolatban

Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző
(Előterjesztés mellékelve.)

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Kiküldtük a képviselőknek a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal végzését, melyet a Nagy Lajos által indított birtokvédelmi ügyben hozott. A végzésben elrendelték a korábban hozott döntés végrehajtását. A testületi ülés előtt került kiosztásra egy előterjesztés, amely a műszaki irodavezető által készített fényképeket tartalmazza. A fényképeken jól látható, hogy a birtokháborító állapot már nem áll fenn, eleget tettünk a határozatban foglaltaknak.  

A végrehajtást elrendelő végzés megfellebbezhető. A Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal felülvizsgálhatja a döntését, ha a testület fellebbezést nyújt be, amihez lehet csatolni a fényképeket, továbbá részletezni tudjuk az elvégzett munkát.

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A fák gallyazása megtörtént?

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

A kerítés mellett lévő valamennyi fa gallyazása megtörtént. A gallyazást 15 méter magasságig végeztettük el. A tulajdonos nehezményezi, hogy miért nem a fák tetejéig kerültek a gallyak levágásra, azonban véleményem szerint ezáltal megbomlana a koronák egyensúlya, és egy nagy vihar esetén a fák akár baleset- és életveszélyessé is válhatnának nemcsak a sportolókra nézve, hanem Nagy Lajos ingatlanára nézve is. Nem értek egyet Nagy Lajosnak azzal az állításával sem, hogy a fák árnyékot vetnek az ingatlanára, mivel a fák északi irányban helyezkednek el az ingatlanától. A lehulló lependék és levél akár 50 méteres körzetben is szétszóródhat, így azzal sem oldjuk meg a problémát, ha a fa teljes magasságában elvégeztetjük a gallyazást. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Jól látható a képeken, hogy elvégeztük a határozatban leírtakat. A gallyazás megtörtént, a csatornát kitisztítottuk, elhelyeztük benne a lombfogó rácsot. Javaslom, hogy adjunk be fellebbezést. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A hajdúszoboszlói ügyintéző helyszíni szemlét tartott és álláspontja szerint az Önkormányzat nem tett maradéktalanul eleget a határozatnak.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Időközben Nagy Lajos a rendőrséghez is fordult, mivel sérelmezte, hogy nem értesítettük előre a munkavégzés időpontjáról. Az ingatlanára egyébként nem kellett bemenni. Nagy Lajos állítása szerint bemásztak az ingatlanára, és a kerítését is megrongálták.

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Amennyiben a testület egyetért azzal, hogy az Önkormányzat nyújtson be fellebbezést a végzés ellen, akkor ismertetni szeretném a műszaki irodavezetővel közösen szakmailag és jogilag előkészített indokolást.   

„Az önkormányzati fellebbezésnek az indokai az alábbiak:

A fellebbezéssel érintett birtokháborítási ügyben az önkormányzat álláspontja az, hogy az eljárás során a Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Jegyzője által meghozott 12085-10/2015 számú határozatot Önkormányzatunk végrehajtotta, amelyet bizonyítanak a mellékelt fényképfelvételek.

Az üggyel kapcsolatban előadjuk továbbá, hogy a fák további gallyazásával azok lombkoronáinak egyensúlya megbomlana, amely kialakuló állapot közvetlen baleset- és életveszélyes helyzetet teremtene mind az önkormányzat ingatlanán – amely sportpályaként működik – mind Nagy Lajos István ingatlana vonatkozásában. 

A lombkoronáknál lévő ágak – álláspontunk szerint – semmiképp sem vetnek, vethetnek árnyékot az Ebes, Sport u. 5. szám alatti ingatlanra, figyelemmel arra a tényre, hogy az eljárás tárgyát képező fák az ingatlanhoz képest északi irányban helyezkednek el, így azok nem tudnak árnyékot vetni Nagy Lajos István ingatlanára. Az előbbiekben előadottak szerint ilyen jellegű birtokháborítás sem áll fent. 

Véleményünk szerint a kb. 15-20 méterről lehulló levelek és ikerlependék lehullási helyén nem változtatna az esetlegesen még levágandó két-három faág sem, figyelemmel arra a körülményre, hogy a szél a 15-20 méteres magasságból lehulló leveleket és ikerlependéket egy kb. 50 méteres körzetben teríti. 

Végezetül csupán megjegyezni kívánjuk, hogy a fák – a korábban az önkormányzat által megrendelt igazságügyi szakértői vélemény alapján – 44 évesek, ebből következően – a fák növekedési ütemét figyelembe véve – a jelen állapot legalább húsz éve fennáll.”

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy az Önkormányzat nyújtson be fellebbezést a fenti indokok alapján a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal által Nagy Lajos birtokvédelmi ügyében, végrehajtás elrendelése tárgyban meghozott végzés ellen, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 
5 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő.)  

207/2015. (X. 07.) ÖH. sz. határozat

1. Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért fellebbezés benyújtásával a Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Jegyzője által meghozott 
12085-14/2015. számú végzéssel szemben a jegyző által 
a napirend keretében ismertetett indokolással.

2. felkéri a polgármestert és a jegyzőt a fellebbezés benyújtására.

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester, 




Dr. Hajdu Miklós jegyző

Határidő: 


azonnal

4. napirendi pont: különfélék 

4. 1. A Rózsa utcai lakosok beadványának megtárgyalása

(Beadvány mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Ma érkezett meg a Rózsa utcai lakosok válasza a Képviselő-testület korábbi döntésével kapcsolatban. 

Dr. Szerze Péter képviselő:

A lakosok nem kívánnak élni a felajánlott lehetőséggel.   

Biró Sándorné képviselő:

Soknak tartják a testület által megállapított árat. Leírják, hogy a területet szántóként, legelőként vették egykor bérbe, és ők tették olyan állapotúvá, amilyen az jelenleg. 

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Az ingatlanok nem szántóként, hanem művelés alól kivett területekként vannak nyilvántartva.  

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

A lakosok nyilatkozatukban leírják, hogy a megállapított árat nem tudják elfogadni, egy jóval alacsonyabb árat tartanak reálisnak a terület besorolása miatt. Ezzel nem értek egyet, mivel az ingatlanforgalmi szakértő az ár megállapításánál figyelembe vette a területrész funkcióját is, azaz, hogy az Önkormányzat azzal a céllal ajánlja fel megvételre a területrészeket, hogy az ingatlantulajdonosok a telküket ki tudják egészíteni. A terület besorolása ebből a szempontból lényegtelen. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

A Rózsa utcai lakosok a termőföldek piaci árához hasonlítják a terület értékét, ami azonban nem helyes, mivel a terület nem külterület. Az általuk javasolt 400 Ft/m2 ár kevés.    

Továbbá a vagyonrendelet tartalmazza, hogy önkormányzati tulajdonban lévő ingatlant csak forgalmi értékbecslést követően lehet értékesíteni.     

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Az ingatlanforgalmi szakértő által megállapított árat maximum 10 százalékkal lehet csökkentetni.  

Magyar János képviselő: 

Véleményem szerint a lakosoknak azért is érdemes lenne az ajánlattal élni, mert az ingatlan értékét növeli, ha nagyobb a telek mérete. 

Dr. Szerze Péter képviselő:

A testületnek a szakértő által megállapított árat kell fenntartania. Maximum 10 százalékkal javaslom csökkenteni az árat.    

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy a testület korábbi döntésében egy 10 méter széles sávot ajánlott fel megvételre, viszont a lakosok most egy 15 méter széles sávot szeretnének megvásárolni. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A nyilatkozatban a lakosok felvetik, hogy ha az önkormányzat fogja megművelni a területeket, hogyan fogja a tulajdonuk (melléképület fala, kerítés) állagmegóvását biztosítani. Tudomásom szerint melléképületet nem lehet telekhatárra helyezni. Hogyan építhettek a lakosok melléképületet a telek szélére?

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Szabálytalan építkezés történt. 6 métert el kellett volna hagyni. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Javaslom, hogy a testület tartsa fenn korábbi döntését. Amennyiben a Rózsa utcai lakosok ezekkel a feltételekkel nem hajlandóak megvásárolni a területeket, akkor a továbbiakban az önkormányzat fogja azokat művelni.   

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Október 15-én lejár a bérleti szerződés. Állapít-e meg a testület ettől hosszabb határidőt a területek birtokba történő visszaadására?   

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A lakosoknak a területeket a bérleti szerződés megszűnését követően vissza kell adniuk az Önkormányzatnak.  

Dr. Hajdu Miklós jegyző:

Javaslom, hogy a testület egyrészt arról határozzon, hogy a kérelmet a jelenlegi formájában elfogadni nem tudja, másrészt arról, hogy fenntartja korábbi döntését. Ennek megfelelően a lakosoknak készülnie kell a területek birtokba történő visszaadására, illetve október 30-ig van lehetőségük arra, hogy az eredeti feltételek szerint megállapodjanak az önkormányzattal a telekvégek megvásárlására vonatkozóan. A testület döntéséről soron kívül értesíteni kell az érintetteket.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem, hogy aki a jegyző úr által javasoltakat elfogadja, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag 5 igen szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő.)  
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Ebes Községi Önkormányzat képviselő-testülete 

1. megtárgyalta az Ebes, Rózsa u. 20, 22, 24, 26., 28. szám alatti lakosok beadványát.

2. a beadványban foglaltakat nem fogadja el, ezzel együtt a korábbi döntését fenntartja.

3. a korábbi döntés alapján az érintett ingatlan tulajdonosoknak 2015. október 30. napjáig van lehetőségük nyilatkozni arról, hogy az eredeti feltételek szerint meg kívánják-e vásárolni a területeket azzal, hogy a felek között fennálló bérleti szerződés 
2015. október 15-i megszűnését követően a területeket vissza kell bocsátaniuk az önkormányzat birtokába.

4. felkéri a jegyzőt, hogy a testület döntését közölje az érintett ingatlan tulajdonosokkal.

Végrehajtásért felelős:
Dr. Hajdu Miklós jegyző

Határidő: 


azonnal 

4. 2. Magyarországi Falumegújítási Díj 2015. pályázat 

(Pályázati kiírás mellékelve.)

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megjelent a ’Magyarországi Falumegújítási Díj 2015.’ elnevezésű pályázat. Szeretnénk benyújtani a pályázatot. Ez nem jár költséggel. A kiírás szóbeli ismertetése. A benyújtandó dokumentumok között szerepel, hogy terveket, fényképeket, magyarázatokat, grafikonokat, „ilyen volt ilyen lett” típusú ábrázolásokat is be lehet nyújtani. A régi és a megújult Polgármesteri Hivatal épületéről készült képeket lehetne elhelyezni egy tablón.    

Biró Sándorné képviselő:

Több intézmény is megszépült az elmúlt időszakban, gondolok itt az általános iskolára, a rendelőkre. Ezeket az épületeket is bele lehetne venni a pályázatba.  

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Tablót kell készíteni, amin a település néhány fontosabb létesítményét kell kiemelni.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A pályázat benyújtása nem jár költséggel. Javaslom, hogy éljünk a lehetőséggel.   

4. 3. Tájékoztatás a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében megjelenő pályázatokról.

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A testületi ülést megelőzően vettünk részt a Megyei Önkormányzat által megszervezett értekezleten, melynek a témája a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében megjelenő pályázatok voltak. A Megyei Önkormányzat azokat a településeket hívta meg a rendezvényre, akik a korábban megküldött együttműködési megállapodást aláírták. Az értekezleten elhangzott, hogy november 30-án több pályázat is kiírásra fog kerülni, amelyek között lesz olyan, amelynek rövid lesz a beadási határideje. A Megyei Önkormányzat készített egy felmérést is arra vonatkozóan, hogy a települések milyen projekteken szeretnének indulni. 

Az ipari parkok, ipari területek fejlesztésére kiírt pályázaton mindenképpen szeretnénk indulni. A turizmus célterületre többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok is nyújthatnak majd be igényt. Az Arany Oroszlán Zrt. például konyhafejlesztés tárgyban adhatna be pályázatot.  

November 30-án fog megjelenni az óvodai ellátáshoz való hozzáférés javítására és a szolgáltatások minőségének fejlesztésére irányuló pályázat is január 4-i beadási határidővel. Maximum 
bruttó 300 millió forint támogatás igényelhető, viszont egységes óvoda bölcsőde kialakítását nem fogja a program finanszírozni. Ezért a település a már meglévő óvoda felújításának, vagy esetleg új bölcsőde építésének a támogatását kérheti majd. Nem célravezető azonban az, hogy egy kiíráson belül két pályázatot nyújtsunk be, mivel nagyon nagy az igény erre a célterületre. Javaslom, hogy óvoda felújításra pályázzon a település.      

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Decemberben lejár az óvoda építési engedélye.           

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Meg kell újítani az engedélyt. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Egyetértek az engedély megújításával. Minél jobban elő van készítve egy pályázat, annál több plusz pontban részesülhet.  

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

Felül kell vizsgálni a költségvetést, és új szerződést kell kötni. 

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Javaslom, hogy a maximális 300 millió forint támogatást igényeljük meg, hiszen a felújítás mellett parkoló kialakítására, udvari játékok és napkollektor beszerzésére is lehet pályázni, 100 százalékos intenzitás mellett. Az értekezleten kérték a településeket, hogy állítsanak fel egy prioritást a célokat illetően. Az óvoda felújítást jelöltem meg első helyen. 

Szintén november 30-án nyílik meg a települési környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztések pályázat is, amin belvízelvezető rendszer kiépítésével szeretnénk indulni. A vasúttól északra található szakaszt szeretnénk benyújtani.  

A helyi gazdaság fejlesztés prioritás keretében lehet örökségvédelemi projekteket is beadni 
minimum 100 millió forint maximum 1 milliárd forint összegben. A Templomdomb fejlesztést szeretnénk megvalósítani ezen célterület keretében. 

A helyi gazdaságfejlesztés és közlekedés fejlesztés esetében lehet kerékpárút építésre is pályázni. Az értekezleten elmondták, hogy kisajátításra a támogatás 2 százalékát lehet elszámolni.   

Önkormányzati épületek energiahatékonyságának növelésére és megújuló energiafelhasználás fokozására is fog pályázat megjelenni, azonban csak akkor lehet részt venni a programban, amennyiben szigetelés, nyílászáró csere is részét képezi a beruházásnak. Ezért nem tudunk pályázni a Polgármesteri Hivatal vagy a sportház napelemmel, napkollektorral való ellátására.   

Egészségügyi alapellátás fejlesztése célterületen már nem tudunk indulni.   

A szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítésére, fejlesztésére januárban fog pályázat megjelenni. A település az idősek bentlakásos otthonának a terveit nyújthatná be. Mivel a program csak a szociális alapszolgáltatások fejlesztését támogatja, ezért a beruházás I. ütemében megvalósuló központi épületre lehetne pályázni, ahol a nappali ellátást tudnánk az idősek számára biztosítani. 

4. 4. A műfüves labdarugó pályák karbantartására fedezet biztosítása 

Csősz Krisztián műszaki irodavezető:

A Magyar Labdarugó Szövetség többször jelezte, hogy a műfüves labdarugó pályák éves karbantartását és a gumiőrlemény pótlását el kell végezni. Megkaptam az árajánlatot a műfüves labdarugó pályákkal kapcsolatban. Az ajánlat szerint 2,5 tonna gumiőrleményt szükséges pótolni, aminek a költsége nettó 500.000 forint lenne. Az iskolai pálya karbantartását nettó 75.000 forintért, a nagypálya karbantartását pedig nettó 130.000 forintért végeznék el. Összesen 700.000 forint+áfa összeget szükséges a műfüves futballpályákra fordítani.    

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Kérem a testületet, hogy bruttó 1 millió forintot biztosítson a műfüves futballpályák karbantartására a többletbevétel terhére. Kérem, hogy aki ezzel egyetért, szavazzon. Megállapítom, hogy a testület 
4 igen, 1 nem szavazattal, meghozza a következő határozatot:

(A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő.)  
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Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
1.000.000 forint fedezetet biztosít a település műfüves 


labdarugó pályáinak az éves karbantartására a 2015. évi többletbevétel terhére. 

Végrehajtásért felelős:
Szabóné Karsai Mária polgármester
Határidő:
30 nap
 

4. 5. Különfélék 

Dr. Szerze Péter képviselő:

Visszavette az önkormányzat azt a fél hektár területet is, ami a vasút másik oldalán van?  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Egy hajdúszoboszlói gazdálkodó bérelte a területet, aki szerette volna továbbra is bérbe venni. Az Önkormányzat fogja megművelni azt a területet is. 

Dr. Kovács Brigitta a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Sok lakos jelezte, hogy nehezményezi, hogy az önkormányzat nem hosszabbította meg a mezőgazdasági földbérleti szerződéseket. Ennek az az oka, hogy érzelmileg kötődnek a bérelt földhöz.  

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

A Hírlapban jelent meg egy tájékoztatás ezzel kapcsolatban. A települések arra kényszerülnek, hogy saját művelésben hasznosítsák a mezőgazdasági rendeltetésű területeiket. Nagyhegyes például 
43 hektár földet vett vissza a bérlőktől. Tudom azt, hogy ez egy kedvezőtlen döntés, másrészt azt is, hogy nehézségekkel is fogunk szembesülni a termőföldek megművelése során. Nagyhegyesen konyhakerti növényeket ültettek. Jelentős mértékű szervezést igényelt a részükről, hogy a közétkeztetésben fel tudják használni a megtermelt zöldségeket, illetve, hogy a fel nem használt zöldségeket tárolni tudják. Mi szerettük volna ezeket a problémákat elkerülni, ezért is döntöttünk úgy, hogy táblásítunk és búzát, kukoricát, napraforgót vetünk a mezőgazdasági területekbe. 

Biró Sándorné képviselő:

A testület azért döntött a földek saját használatba vétele mellett, mert az egyre szűkülő anyagi források ellenére továbbra is biztosítani kell a település fenntartását, a szükséges felújítások, fejlesztések megvalósítását.    

Szabóné Karsai Mária polgármester:  

Megállapítom, hogy további hozzászólás nincs, a testületi ülést bezárom. 

(15 óra 40 perckor az ülés véget ér.) 

K. m. f.


Szabóné Karsai Mária
Dr. Hajdu Miklós


polgármester
jegyző






